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Nous vivons dans un monde fait de contrastes et  
nous contribuons chaque jour à le rendre plus 
complexe, plus vivant et stimulant.

Le jardin devient alors un endroit privilégié.  
Un terrain d’expression sur lequel on peut librement 
affirmer notre caractère, faire parler nos émotions et 
révéler toute notre personnalité.

Végétal Concept associe le design végétal au mobilier 
outdoor pour que vous puissiez créer un jardin à  
votre image. 

Guidés par la passion du métier, nous proposons 
un large choix de végétaux d’exception et d’objets 
design des plus grandes marques, en adéquation 
avec nos critères de qualité.

Découvrez les dernières tendances de jardin à travers 
cette collection 2022 et réalisez des projets toujours 
plus originaux et audacieux.

L’équipe Végétal Concept

   L’AVENIR 
sera  Végétal
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 Votre voyage

commence ici.
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 RÉINVENTONS

votre jardin

Il y a maintenant plus de 10 ans, nous nous étions 
promis de redonner toute sa place à cet endroit qui 
fait partie intégrante de notre quotidien : le jardin. 
C’est pourquoi nous avons créé Végétal Concept. 
Un espace unique où le design végétal rencontre  
le mobilier outdoor pour créer des ambiances 
d’exception. 

Partenaire privilégié des paysagistes, nous avons 
imaginé un parcours divisé en 5 espaces thématiques 
qui regroupe l’ensemble des outils nécessaires à  
la création d’espaces verts.



Nous avons à cœur de proposer à nos clients une offre  
de végétaux rares et d’une qualité exceptionnelle. 
De l’Espagne à l’Italie, nous sillonnons le territoire à  
la recherche des variétés les plus prestigieuses qui seront 
ensuite sélectionnées suivant nos exigences de qualité.

Nos années d’expérience et notre savoir-faire nous  
permettent également de vous conseiller sur les espèces 
les mieux adaptées à votre environnement, pour que  
celles-ci puissent s’épanouir sans risque et perdurer 
année après année. 

EXPERTS 
     E T  P A S S I O N N É S

des végétaux
	 d'exception 

SPÉCIALISTE
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LA MÉDITERRANÉE

		  au coeur

	 de notre métier



Séduits par la prestance des oliviers centenaires, 
par le charme des palmiers élancés, nous nous 
sommes spécialisés dans les jardins aux tendances  
méditerranéennes. Nous vous proposons ainsi un 
large choix de végétaux et de mobiliers en accord 
avec ces tendances du sud.
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LA PÉPINIÈRE

Des Yuccas aux érables du Japon jusqu’aux Lilas  
des Indes, notre pépinière se compose d’une très 
grande variété de végétaux que nous cultivons avec 
passion et délicatesse au gré des saisons. 

Venez nous rendre visite sur nos deux sites de Saint-
Priest et laissez vous envoûter par cette nature 
généreuse et débordante. 

	 terre aux
		  100 coule

urs

Nous entretenons depuis de nombreuses années 
une vraie relation de confiance avec notre partenaire 
et associé Innocenti & Mangoni Piante. Des oliviers 
centenaires aux variétés les plus recherchées, cette 
entreprise italienne cultive une offre végétale riche et 
de grande qualité qui la place au rang des pépinières  
les plus importantes d’Europe.

I N N O C E N T I  
&  M A N G O N I  P I A N T E  :  
U N  P A R T E N A I R E  D ’ E X C E P T I O N



V O U S  A C C O M PA G N E R 

          	   J U S Q U ’ À  L A  L I V R A I S O N

Nous proposons également la livraison 
des végétaux et disposons de tous  
les équipements nécessaires pour 
charger et décharger ces derniers,  
en toute sérénité.
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IMAGINEZ

votre jardin



COMPOSEZ 
     V O T R E  U N I V E R S  V É G É T A L

Modernes, à la française, naturalistes, 
exotiques, ou méditerranéens : les styles 
de jardins sont très variés et ne cessent 
d’évoluer. À vous de vous en inspirer 
pour créer un espace à votre image, qui 
reflète parfaitement votre personnalité.

C R É E Z  U N  E S PA C E 

Q U I  V O U S  R E S S E M B L E 

À  T R AV E R S  U N  L A R G E 

C H O I X  D E  V É G É TA U X , 

D E  M AT É R I A U X  E T  D E 

M O B I L I E R S  O U T D O O R
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Esprit zen, nature sauvage ou inspirations du sud : 
nos ambiances évoluent au gré des tendances 
et des saisons pour que vous puissiez créer sans 
limite des espaces en harmonie avec vos envies.  

É V A D E Z - V O U S  L E  T E M P S 

D ’ U N E  P R O M E N A D E  

D A N S  N O S  J A R D I N S  À  T H È M E S

l 'inspiration TROUVEZ



PLONGEZ 
     D A N S  N O S  U N I V E R S
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Imaginez la chaleur de la Méditerranée 
sublimée par des lignes pures et 
contemporaines… 
Ici, votre jardin n’a de limite que celle  
de l’imagination !

de tous
	 les possibles

TERRE
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DONNEZ
du caractère
	 à vos terra

sses

Notre showroom recense les plus grandes marques italiennes de grès 
cérame et offre un large choix de textures, de formes et de matières.  
À vous de sélectionner les références en accord avec vos ambiances pour 
donner du corps à vos espaces extérieurs.



SHOWROOM GRÈS CÉRAME
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Des objets décoratifs aux luminaires jusqu’aux salons de 
jardin, vous trouverez dans la boutique les plus grandes 
marques de design outdoor pour aménager vos espaces 
extérieurs. Sobres, contemporains, originaux ou colorés, 
découvrez nos différents univers tendance pour mieux 
créer le vôtre !

LA BOUTIQUE

la touche fi
nale

pour sublimer 

		  votre jardin

LA BOUTIQUE



L’ATELIER :  
     P L A C E  À  L A  R É A L I S A T I O N  !

L’atelier de travail offre un espace propice à l’échange et à la réflexion. 
Échantillons, catalogues d’inspirations et références :  vous y trouverez 
tous les outils nécessaires pour réaliser votre projet de jardin et donner 
vie à toutes vos envies. 
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E N V O L E Z - V O U S  

V I S I T E R  L A  P É P I N I È R E  

I N N O C E N T I  

&  M A N G O N I  P I A N T E  !

Pour les jardins les plus ambitieux, Végétal 
Concept vous invite à bord de son jet privé et 
vous emmène à Florence en moins d’une heure 
pour visiter la pépinière le temps d’une journée.

direction
		  Florence

JET PRIVÉ

LYON
FLORENCE

EN
SEULEMENT
55 MIN

EMBARQUEZ
EN JET PRIVÉ

CHOISISSEZ
VOS VÉGÉTAUX
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	 rase du passé.
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Végétal Concept vous propose une offre de terreaux spécifiques adaptés aux besoins des professionnels.  
Nous maîtrisons les compositions de chaque mélange afin de vous proposer des terreaux 

de qualité pour vos aménagements paysagers.
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Terreau à utliser à l’extérieur,  

en mélange avec la terre en place.

COMPOSITION DU PRODUIT

• Compost Vert

• Matières et fibres végétales

Terreau universel
Sac de 50 L

6,60 € € (prix HT)

Nbre de sacs/palette Poids/sac

48 16,5 kg

Ce terreau universel répond à toutes les exigences des arbres, arbustes, fruitiers, 

rosiers, fleurs, haies, massifs, géraniums, potagers, plantes grimpantes…  

Sa réserve nutritive assure un bon départ de la végétation. Ce terreau est sans 

engrais. Après la plantation, un apport d’engrais est nécessaire, pour garantir  

le développement harmonieux de toutes les plantes.

AVANTAGES

• Adaptation à tous les types d’arbustes grâce aux 2 types 

   de mycorhizes qu’il contient

• Meilleure résistance au stress hydrique, salin et oxydatif

• Meilleur taux de survie à la transplantation

• Meilleure assimilation d’éléments minéraux, notamment le phosphore

COMPOSITION DU PRODUIT

• 40% Tourbe blonde 0/40

• 30% Tourbe brune 0/20

• 20% Compost 0/10

• 10% Terre végétale criblée 0/15

• + 200 g/m3 Engrais organique mycorhizé

Terreau pour plantation d’arbres et arbustes, enrichi en engrais 

organique mycorhizé.

L’additif organique est composé de :

• 99,7% NPK 9-3-5

• Spores d’endomycorhizes concentrés à 100 propagules par gramme

• D’ectomycorhizes concentrés à 67 000 spores par gramme

VÉGÉTAL CONCEPT   Terreaux

Terreau plantation Mycorhizé
Sac de 50 L

9,40 € € (prix HT)

Nbre de sacs/palette Poids/sac

48 23 kg

Végétal Concept vous propose une offre de terreaux spécifiques adaptés aux besoins des professionnels.  
Nous maîtrisons les compositions de chaque mélange afin de vous proposer des terreaux 

de qualité pour vos aménagements paysagers.
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VÉGÉTAL CONCEPT   Terreaux

UTILISATION

Terreau prêt à l’emploi 

pour bacs et jardinières

COMPOSITION DU PRODUIT

• 20% Tourbe blonde 0/40

• 20% Fibre de bois

• 20% Terre végétale criblée 0/15 

• 10% Tourbe brune 0/20

• 10% Pouzzolane rouge 4/7 

• 10% Ecorce compostée 

• 10% Compost 0/10

Terreau plantation
bacs et jardinières
Sac de 50 L

10,60 € € (prix HT)

Nbre de sacs/palette Poids/sac

48 23 kg

Conçu pour les jardinières, ce terreau se distingue par une 

excellente gestion de l’eau : bonne rétention, diffusion 

homogène dans tout le bac, réhumectation facilitée. Il permet 

donc de réduire la fréquence des arrosages, en assurant une 

floraison abondante tout au long de l’été.

Terreau de plantation
Big bag de 1 m3

102,60 € € (prix HT)

Conçu pour la création de massifs en extérieur, il convient aux plantes fleuries, vivaces ou annuelles et aux 

arbres et arbustes. Notre composition allie à la fois performance technique et écologique. L’ajout de fibre 

de végétale donne une structure fibreuse et légère à notre terreau ce qui favorise l’aération du massif, 

permettant ainsi un enracinement optimal de vos plantations. Le compost végétal assure lui un apport 

en matière organique riche en activité biologique qui stimule la croissance des plantes. Dans un souci  

de développement durable nous avons limité la proportion de tourbe au strict nécessaire ce qui nous 

permet de vous proposer un terreau dont 60 % des matières premières sont locales et renouvelables.

UTILISATION

Terreau prêt à l’emploi à mélanger  

à la terre franche

COMPOSITION DU PRODUIT

• Compost vert  

• Tourbe blonde 

• Fibre de bois

CRIBLAGE

50 mm 
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VÉGÉTAL CONCEPT   Terreaux

UTILISATION

Pour la plantation de toutes plantes acidophiles.

Recommandation : du fait du tassement de cette terre très aérée,  

prévoir 5 cm d’épaisseur supplémentaire par tranche de 10 cm.

COMPOSITION DU PRODUIT

• 100% de terre de bruyère forestière

Terre de bruyère forestière
Désignation Nbre de sacs/palette Poids/sac Prix public HT

Sac de 50 L 48 24 kg 10,40 €

Big bag de 1 m3 - - 159,30 €

La Terre de Bruyère Forestière est un support de culture 100% naturel, idéal pour 

les plantes acidophiles. Elle convient parfaitement à toutes les plantes telles que :  

les rhododendrons, les azalées, les bruyères, les iris du Japon, les fougères, les 

camélias. Elle est spécialement adaptée pendant la première année de plantation.  

Sa structure favorise la circulation de l’eau et de l’air.

UTILISATION

• �En prêt à planter pour les massifs, 

les bacs (arbres, arbustes, vivaces...).

• En mélange pour améliorer la longévité  

   des terreaux (sauf les plantes acidophiles).

• �Couche de 10 cm maximum pour 

éviter le tassement.

COMPOSITION DU PRODUIT

• Terre végétale 

• Compost vert

Terre végétale enrichie
Désignation Nbre de sacs/palette Poids/sac Prix public HT

Sac de 40 L 48 30 kg 6,80 €

Big bag de 1 m3 - - 90,90 €

Le mélange de la terre végétale et du compost vous garantit l’utilisation d’une 

terre riche et légère, fine et régulière. Elle enrichit vos sols par un ajout de compost  

et permet de réduire les arrosages grâce à sa capacité de rétention en eau. 

Nous réalisons le mélange avec le plus grand soin sur notre chaîne de mélange  

de production de terreaux. Elle favorise la reprise et la croissance des végétaux.

CRIBLAGE

15 mm 
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BORDURES  
URBANSCAPE
GRAVEL FIX PRO 
GRASS FIX ECO +
STABLE PAVE

32 
34 
36 
36 
37
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BERA® Bordures ALUMINIUM - profile L

BERA® Bordures ACIER planes 
CORTEN 
BORDURES EN ACIER BRUT, LIVRÉES NON OXYDÉES 
Inclus : 3 piquets par bordure

 Code Description Dimensions Prix HT 

1410720
Bordure Acier PRO  
2,0 mm CORTEN1 225 x 10,2 cm 21,90 € / ml

1410722
Bordure Acier PRO  
2,0 mm CORTEN1 225 x 15,2 cm 35,90 € / ml

1410724
Bordure Acier PRO  
3,0 mm CORTEN1 225 x 20,3 cm

57,90 € / ml 
(sur commande1)

1410727
Piquet CORTEN  

(acier brut)
30,5 cm 5,50 € / pièce

1410728
Piquet CORTEN  

(acier brut)
40,6 cm 6,50 € / pièce

1410729
Piquet embout  

CORTEN  
(acier brut)

30,5 cm 12,50 € / pièce

1410730
Angle 90° CORTEN  

(acier brut)
8 x 10 x 21 cm 16,50 € / pièce

Code Description Dimensions Prix HT 

1410306 Bordure profile L 2,0 mm2 235 x 5 x 5 cm 8,55 € / ml (sur commande)

BERA® Bordures ACIER planes 
Galvanisées 
Inclus : 3 piquets par bordure

Code Description Dimensions Prix HT 

1410740
Bordure Acier PRO  

2,0 mm GALVA1 225 x 10,2 cm 24,50 € / ml

1410744 Piquet GALVANISE 30,5 cm 6,50 € / pièce

1410746
Piquet embout 

GALVANISE
30,5 cm 13,50 € / pièce

1410747
Angle 90° 

GALVANISE
8 x 10 x 21 cm 17,90 € / pièce

1. Sur commande par pack de 5 pièces / 11,25 ml. 2. Inclus 20 connecteurs.

BERA® Bordures

Angle 
Corten

Piquet embout Corten 
(réf. 1410729)



34

Capacité rétention 8 l / kg
Applications pots et jardinières
Dosage mélange 20 % - 30 % de cubes 
dans le substrat

Capacité rétention 8 l / kg
Applications contenants, pleine terre
Dosage mélange 20 % - 30 % de flocks  
dans le substrat

BERA® UrbanScape Green Flocks Sac de 15 kg

Prix HT/sac :

59,90 €€
Code Description Conditionnement

2100509
Green Flocks
Sac 15 kg - 60 L

palette / 28 sacs 
pal 120 x 120 x 130 cm - 420 kg

BERA® UrbanScape Green Cubes Sac de 2 kg

Code Description Conditionnement

2100515
Green Cubes

Sac 2 kg - 20 L
box palette / 90 sacs

pal 100 x 120 x 115 cm - 210 kg

Prix HT/sac :

25,90 €€

RÉTENTEUR D’EAU 100 % NATUREL

PRÉSERVATION DE LA RESSOURCE EN EAU

MEILLEURE CROISSANCE DES PLANTES 
ET RÉSISTANCE AU STRESS HYDRIQUE

CONTRÔLE DE L’ÉROSION DES SOLS 
GESTION DES EFFETS 
DE  RUISSELLEMENT

BERA® UrbanScape
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Capacité rétention 17 l / m2

Dimension rouleau 6 x 1 m
Applications gazon création, 
toiture végétalisée, contenants 
extérieurs

BERA® UrbanScape Green Roll Sac de 13,2 kg

Code Description Dimensions Conditionnement

2100500
Green Roll

Epaisseur 2 cm
600 x 100 x 2 cm

Surface 6 m2

palette / 12 rouleaux / 72 m2

pal 128 x 104 x 125 cm - 160 kg

Prix HT/rouleau :

75,90 €€

Green Roll Green Cubes

BERA® UrbanScape
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BERA® Gravel Fix™ Pro Stabilisation de graviers

Blanc - 13,95 €€ HT/m2 Gris - 13,95 €€ HT/m2

Code Description Dimensions Conditionnement

1100062 Format Standard
120 x 80 x 3,2 cm 

surface 0,9 m2

palette / 63 m2 / 70 panneaux  
pal 120 x 80 x 240 cm / 120 kg

1100064 Format XXL
230 x 120 x 3,2 cm 

surface 2,7 m2

palette / 89,1 m2 / 33 panneaux 
pal 230 x 120 x 120 cm / 150 kg

Code Description Dimensions Conditionnement

1100070 Format Standard
120 x 80 x 3,2 cm 

surface 0,9 m2

palette / 63 m2 / 70 panneaux  
pal 120 x 80 x 240 cm / 120 kg

1100072 Format XXL
230 x 120 x 3,2 cm 

surface 2,7 m2

palette / 89,1 m2 / 33 panneaux 
pal 230 x 120 x 120 cm / 150 kg

BERA® Grass Fix™ Eco PLUS 

Vert - 14,25 €€ HT/m2 Gris - 14,00 €€ HT/m2

BERA® Parking Marker - Gravel Fix™ Pro (réfléchissant)

Blanc - 4,50 €€ HT/unité Noir - 4,50 €€ HT/unité

Code Description Dimensions Conditionnement

1100506
Plot de Parking 
réfléchissant 

Diamètre 10 cm 
Poids 90 g

70 plots réfléchissants / carton
incl 6 tubes PVC aide à la pose

Code Description Dimensions Conditionnement

1100507
Plot de Parking  
réfléchissant

Diamètre 10 cm 
Poids 90 g

70 plots réfléchissants / carton
incl 6 tubes PVC aide à la pose

Code Dimensions Conditionnement

1300211
56 x 38 x 3,2 cm
surface 0,21 m2

palette / 29,4 m2 / 140 pann
pal 120 x 80 x 120 cm / 135 kg

vendu par paire

Code Dimensions Conditionnement

1300210
56 x 38 x 3,2 cm
surface 0,21 m2

palette / 29,4 m2 / 140 pann
pal 120 x 80 x 120 cm / 135 kg

vendu par paire

BERA® Gravel Fix™ Pro
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BERA® Parking Marker - Grass Fix Eco + (réfléchissant)

BERA® Stable Pave 

Blanc - 4,50 €€ HT/unité

Noir - 27,50 €€ HT/m2

Fiche technique sur demande

Noir - 4,50 €€ HT/unité

Code Description Dimensions Conditionnement

1200100
Stable Pave 

Noir + points de 
couleur

119 x 79 x 1,6 cm
surface 0,94 m2

palette / 122,2 m2 / 130 pann 
pal 120 x 80 x 220 cm / 150 kg

Code Description Dimensions Conditionnement

1300007
Plot de Parking  
réfléchissant

Diamètre 10 cm 
Poids 90 g

70 plots réfléchissants / carton
incl 6 tubes PVC aide à la pose

Code Description Dimensions Conditionnement

1300008
Plot de Parking  
réfléchissant

Diamètre 10 cm 
Poids 90 g

70 plots réfléchissants / carton
incl 6 tubes PVC aide à la pose

Bera® Stable Pave vous garantit une installation optimisée 
et une solution économique par rapport à une installation classique

BERA®
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TCOURB’ permet d’intégrer dans vos créations des courbes parfaites
afin de délimiter vos espaces ou volumes et de séparer vos matériaux. 

Il s’agit d’un système breveté, fruit de plus de 10 ans de recherche et développement.
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Profil longueur 2 m.

Carton : 20 barres de 2 mètres soit 40 mètres linéaire.		
		
Disponible en gris clair ou gris anthracite. 
				  
Accessoires : raccords en “u” ou “h” selon hauteurs.	

Inclus sachets 1 raccord par barre et 1 clou par ml pour le PVC.

Barres T sécables en L.

Bordure
Hauteur Prix HT / bordure Prix HT / mL

30 mm 15,62 € 7,81 €

40 mm 20,80 € 10,40 €

50 mm 21,98 € 10,99 €

70 mm 25,42 € 12,71 €

120 mm 34,48 € 17,24 €

Profil de finition PVC
Profil longueur 2 m

Prix Hors taxes / bordure : 12,74 €
Prix Hors taxes / mètre linéaire : 6,37 €
Carton : 20 profils

Disponible en gris anthracite

Carton : 20 barres de 2 mètres soit 40 mètres linéaire.		
	
Dimensions : Ht 40 ou 50 mm x 96 mm x 2 000 mm.	

Bordure T 
Hauteur Prix HT / bordure Prix HT / mL

40 mm 22,82 € 11,41 €

50 mm 23,88 € 11,94 €

Carton : 20 barres de 2 mètres soit 40 mètres linéaire.		
	
Dimensions : Ht 50 mm x 50 mm x 2 000 mm.

Bordure L
Hauteur Prix HT / bordure Prix HT / mL

50 mm 17,22 € 8,61 €

Idéal pour réaliser 
de jolies courbes  
ou angles droits

Courbeurs pour bordure alu
(valable pour le lot de 2)

45,00 €€ (prix HT)

TCOURB’   Bordure Aluminium

TCOURB’   Bordure PVC

TCOURB’ permet d’intégrer dans vos créations des courbes parfaites
afin de délimiter vos espaces ou volumes et de séparer vos matériaux. 

Il s’agit d’un système breveté, fruit de plus de 10 ans de recherche et développement.
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Bordure 100% Aluminium
Thermo-laquage qualicoat®

Facilité de pose
Utilisable en ligne droite ou courbe  

(légère ou prononcée)

Détail du profilé
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Bordures I 12
2,20 m x 0,12 m - Profil droit

Technique
• �Longueur : 2.20 mètres
• �Hauteur totale : 12 centimètres
• �Poids : 0.685 kg par mètre
• �Volige en aluminium et ancrage 

thermo laqué (29 cm)
• �Produit conçu et développé 

dans le Nord de la France

Les avantages 
• �Facilité de pose
• �Utilisable en ligne droite 

ou courbe ( légère ou prononcée)
• �3 ancrages + 1 jonction 

fournies par bordure
• �Coulissable pour le raccordement
• �Positionnement des sardines 

d’ancrage où vous le souhaitez
• �Utilisable en arrêtoir enrobé 

ou pavage (coulé dans le béton)

Couleurs Désignation Prix HT/ 
bordure

Bordalu® Alu Brut 31,88 €

Bordalu® Noir (RAL 9005) 35,97 €

Bordalu® Taupe (RAL 1019) 35,97 €

Bordalu® Anthracite (RAL 7016) 35,97 €

Bordalu® Blanc (RAL 9003) 35,97 €

Bordalu® Gris Quartz (RAL 7039) 35,97 €

Bordalu® Type Corten (Oxyde) 43,94 €

Bordalu® Bordeaux (RAL 3004) 41,88 €

Couleurs Désignation Prix HT/ 
bordure

Bordalu® Cactus Vert (RAL 6021) 39,88 €

Bordalu® Or (Anodisé OR) 38,88 €

Bordalu® Acapulco Bleu (RAL 5009) 40,88 €

Bordalu® Marron (RAL 8028) 35,97 €

Classiques

Tendances

Profil I 12  
pour massifs coulissable

BORDALU®   Bordures
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Bordures E 8
2,20 m x 0,08 m

Les avantages
• Découpe facile à la scie à métaux
• �Cintrage facile en courbe 

et pliage en angle droit sans outil
• Raccord en bout à bout
• �Fournie avec trois piquets 

d’ancrage et un plat de jonction
• �Reversibilité entre un bord droit 

et un bord arrondi
• Utilisable en coffrage perdu

Profil E 8 
pour massifs

Couleurs Désignation Prix HT/ 
bordure

Bordalu® Alu Brut 28,40 €

BORDALU®   Bordures
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Profil T 8 
pour terrasse

Profil T 6 
pour terrasse

Profil T 12 
pour terrasse

Profil T 18 
pour terrasse

Profils T 8
2,20 m x 0,08 m

Couleurs Désignation Prix HT/ 
bordure

Bordalu® Alu (anodisé) 36,16 €

Bordalu® Bronze (anodisé) 44,52 €

Bordalu® Anthracite (RAL 7016) 39,66 €

Profils T 6*
2,20 m x 0,06 m

Couleurs Désignation Prix HT/ 
bordure

Bordalu® Alu (anodisé) 33,83 €

Bordalu® Bronze (anodisé) 39,66 €

Bordalu® Anthracite (RAL 7016) 34,99 €

Profils T 12
2,20 m x 0,12 m

Couleurs Désignation Prix HT/ 
bordure

Bordalu® Alu (anodisé) 47,44 €

Bordalu® Bronze (anodisé) 59,10 €

Bordalu® Anthracite (RAL 7016) 54,44 €

Bordalu® Noir (RAL 9005) 51,32 €

Profils T 18
2,20 m x 0,18 m

Couleurs Désignation Prix HT/ 
bordure

Bordalu® Alu (anodisé) 76,60 €

Bordalu® Bronze (anodisé) 89,43 €

Bordalu® Anthracite (RAL 7016) 80,10 €

Les avantages 
• Rapidité de pose 
• Pose mécanique en compression sous dalle 
• Finition nette
• Plat de jonction fourni pour les profils de 8 cm et 18 cm 
• Adaptable sur la majorité des plots 
• Convient aux terrasses bois / composite / céramique
• Convient pour les contremarches d'escalier

*Produits disponibles à partir de fin mars 2022

nouveauté
2022

BORDALU®   Profils terrasse
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Le Groupe Intermas est un des leaders mondiaux dans la fabrication de mailles plastiques 
extrudées pour de multiples applications dans plus de 70 pays. Les mailles techniques 

Intermas sont des produits de qualité, innovants, résistants et durables.
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Toile de paillage verte
100 g

Dimensions Prix 
HT/rouleau

1.05 x 100 m 81,85 €

1.25 x 100 m 97,44 €

1.50 x 100 m 116,92 €

2.10 x 100 m 163,69 €

3.30 x 100 m (plié en 2) 257,23 €

4.20 x 100 m (plié en 2) 327,38 €

5.25 x 100 m (plié en 2) 409,23 €

Toile de paillage verte

Toile de paillage marron

Toile de paillage noire

130 g

130 g 

130 g - Sur commande

Dimensions Prix 
HT/rouleau

1.25 x 100 m 126,71 €

1.65 x 100 m 167,26 €

2.10 x 100 m 212,87 €

3.30 x 100 m (plié en 2) 334,51 €

4.20 x 100 m (plié en 2) 425,74 €

5.25 x 100 m (plié en 2) 532,18 €

Dimensions Prix 
HT/rouleau

1.25 x 100 m 126,71 €

2.10 x 100 m 212,87 €

3.30 x 100 m (plié en 2) 334,51 €

4.20 x 100 m (plié en 2) 425,74 €

5.25 x 100 m (plié en 2) 532,18 €

Dimensions Prix 
HT/rouleau

2.10 x 100 m 212,87 €

3.30 x 100 m (plié en 2) 334,51 €

4.20 x 100 m (plié en 2) 425,74 €

5.25 x 100 m (plié en 2) 532,18 €

INTERMAS   Toiles techniques
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Géotextile
90 g

Couleur Dimensions Prix 
HT/rouleau

Gris 1 x 100 m 80,12 €

Gris 2 x 100 m 160,24 €

Agrafes biseautées
Diam 4

Format Quantité Prix HT

20 x 20 x 20 Par 100 pièces 15,93 €

Hortaflex TH200
200 g - Sur commande

Type Dimensions Prix 
HT/rouleau

Feutre 100% naturel 1 x 50 m 136,75 €

Feutre 100% naturel 2,05 x 50 m 280,34 €

Feutre 100% naturel 3,10 x 50 m 423,93 €

Stop racine
325 g

Type Dimensions Prix 
HT/rouleau

Gris 100% polypropylène 0.65 x 50 m 201,04 €

Gris 100% polypropylène 1 x 50 m 312,74 €

INTERMAS   Toiles techniques



M
IS

E
 E

N
 Œ

U
V

R
E

Découvrez notre 
SHOWROOM GRÈS 
CÉRAME

450 m2 dédiés 
à l’aménagement  
de vos terrasses
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Pour dalles
N° Code Désignation Nbr pièces / 

colis
Nbr colis / 

palette
Prix 

HT /unité
1 IH008020DG20000 Plot réglable H. 8/20 mm 3 sachets de 20 16 1,80 €

2 IH020030DC10000 Plot réglable H. 20/30 mm 60 par carton 25 1,76 €

3 IH040060DS10000 Plot réglable H. 40/60 mm 60 par sac 16 1,89 €

4 IH050080DS10000 Plot réglable H. 50/80 mm 60 par sac 12 2,04 €

5 IH080140DS10000 Plot réglable H. 80/140 mm 40 par sac 14 2,29 €

6 IH140230DS10000 Plot réglable H. 140/230 mm 40 par sac 8 2,84 €

1 2 43 5 6

Plots autonivelants pour dalles
N° Code Désignation Nbr pièces / 

colis
Nbr colis / 

palette
Prix 

HT / unité
7 IH029039DSN0000 Plot réglable H. 29/39 mm 60 par carton 25 2,73 €

8 IH055075DSN0000 Plot réglable H. 55/75 mm 60 par sac 16 3,10 €

9 IH065095DSN0000 Plot réglable H. 65/95 mm 60 par sac 12 3,30 €

10 IH095155DSN0000 Plot réglable H. 95/155 mm 40 par sac 14 3,78 €

11 IH155245DSN0000 Plot réglable H. 155/245 mm 40 par sac 8 4,42 €

Compense et permet de créer  
une pente jusqu’à 5%. 

Idéal sur sol non parfaitement nivelé.

7 8 109 11

JOUPLAST   Plots pour dalles
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Plots à double réglage

5

2

4

1

3

7

9

6

8

11

13

10

12

Plots autonivelants
N° Code Désignation Nbr pièces / 

colis
Nbr colis / 

palette
Prix 

HT / unité
6 IH040055ANC0000 Plot réglable H. 40/55 mm 20 par carton 30 5,10 €

7 IH055080ANC0000 Plot réglable H. 55/80 mm 20 par carton 18 5,34 €

8 IH080130ANC0000 Plot réglable H. 80/130 mm 20 par carton 12 5,98 €

9 IH130230ANC0000 Plot réglable H. 130/230 mm 8 par carton 18 6,95 €

Accessoires
N° Code Désignation Nbr pièces / 

colis
Nbr colis / 

palette
Prix 

HT / unité
10 IHCLECLEDNC0000 Clé d’ajustement 1 64 109,03 €

11 IHEMBCLEDNC0000 Embout de réglage 1 128 55,74 €

12 IHPLDALCLEC0000 Plaque à dalle 10 par carton 75 3,30 €

13 IHREHCLEDN0000 Réhausse 60 mm 40 par carton 12 1,91 €

Plots standard
N° Code Désignation Nbr pièces 

/ colis
Nbr colis / 

 palette
Prix 

HT / unité
1 IH028040DNC0000 Plot réglable H. 28/40 mm 20 par carton 30 4,40 €

2 IH040055DNC0000 Plot réglable H. 40/55 mm 20 par carton 30 4,46 €

3 IH055080DNC0000 Plot réglable H. 55/80 mm 20 par carton 18 4,62 €

4 IH080130DNC0000 Plot réglable H. 80/130 mm 20 par carton 12 5,23 €

5 IH130230DNC0000 Plot réglable H. 130/230 mm 8 par carton 18 6,04 €

JOUPLAST   Cleman®
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Fixego®

N° Code Désignation Nbr pièces / 
colis

Nbr colis / 
palette

Prix 
HT / unité

1 IH021FLTLC10000 Fixego® pour lame de terrasse ép. 19-25 mm Assortiment carton 72 48,53 €

2 IH028FLTLC10000 Fixego® pour lame de terrasse ép. 25 mm et plus Assortiment carton 72 48,53 €

3 IH020TAQXC10000 Carton de 10 taquets + 24 vis 1 264 5,65 €

1 2 3

Pour lambourdes
N° Code Désignation Nbr pièces / 

colis
Nbr colis / 

palette
Prix 

HT / unité
1 IH020030LC10000 Plot réglable H. 20/30 mm 60 par carton 25 1,76 €

2 IH040060LS10000 Plot réglable H. 40/60 mm 60 par sac 16 1,89 €

3 IH050080LS10000 Plot réglable H. 50/80 mm 60 par sac 12 2,04 €

4 IH080140LS10000 Plot réglable H. 80/140 mm 40 par sac 14 2,29 €

5 IH140230LS10000 Plot réglable H. 140/230 mm 40 par sac 8 2,84 €

6 IHLVO140LG10000
Plot Elevo® terrain meuble 

(pieux d’ancrage non fourni)
30 par sachet 20 2,70 €

1 2 43 5 6

JOUPLAST   Plots pour lambourdes

JOUPLAST   Fixego®
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Modulesca®

N° Code Désignation Nbr pièces / 
colis

Nbr colis / 
palette

Prix 
HT / unité

1 IM100NOP12 Marche 93 cm noire 1 12 82,29 €

2 IM020NOP06 Module de 20 cm 1 40 29,78 €

3 IMKITBOI03 Kit de 3 lambourdes bois 1 72 7,08 €

4 IMKITAFT18 Kit liaison Modulesca® 18 kits 1 275 28,88 €

Module de 20 cm

1 2 43

MODULESCA® est une solution pratique composée de modules s’ajustant les uns aux autres 
et permettant de réaliser très facilement des escaliers droits ou tournants.

JOUPLAST   Modulesca®
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PROFILDECK® est un système breveté complet permettant la réalisation  
de structure terrasse. Il se compose d’un profilé en aluminium innovant 
bi-face de 3 mètres linéaires.

• Une face pour la réalisation de terrasse bois et composite. 
• Une face pour la réalisation de terrasse en dalles minérales.

Profildeck®

N° Code Désignation Nbr pièces / colis Nbr colis / 
 palette

Prix 
HT /unité

1 IPDPRO3MC10000 Profilé en aluminium - L 3 m - H 55 mm 4 10 77,85 €

1 IPDPRO3MC20000 Profilé en aluminium - L 3 m - H 27 mm 4 10 62,29 €

2 IPDTEFIN1000 TE de finition latérale 10 par carton 256 34,70 €

3 IPDEQASHOC10000 Equerre assemblage horizontale - Sachet 20 pcs 6 sachets par carton 64 96,20 €

4 IPDEQASVEC10000 Equerre assemblage verticale - Sachet 20 pcs 8 sachets par carton 64 83,00 €

5 IPDADAPTAC10000 Adaptateur plot 40 pièces par carton 40 52,80 €

6 IPDCROISIC10000 Ecarteur dalle - Sachet 20 pcs 5 sachets par carton 56 17,60 €

7 IPDBANCAOC10000 Bande caoutchouc 10 45 18,55 €

8 IPDBANPROC10000 Bande anti-condensation 18 rouleaux par carton 20 21,52 €

9 IPDVIFIEQC10000 Vis structure - Boite 500 pcs 1 14 75,00 €

10 IPDVISLAMC10000 Vis lame - Boite 50 pcs 1 778 31,00 €

1 2 43 5

6 7 98 10

JOUPLAST   Profildeck®
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21 22 25

Jort

5

6 7 9

13 1412

1918 20

24 2615

17 23 26

1 2 43

Cales crantées

8 11

16

JOUPLAST   Accessoires Jouplast®
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Poignée lève-dalle

N° Code Désignation Nbr pièces /colis Nbr colis / 
 palette

Prix 
HT /unité

1 IH010FIXDC10000 Rehausse plot fixe dalles H. 10 mm - Essentiel 60 par carton 62 0,51 €

2 IH010FIXLC10000 Rehausse plot fixe lambourdes H. 10 mm - Essentiel 60 par carton 62 0,51 €

3 IH025FIXRC10000 Rehausse 25 mm - Essentiel 120 par carton 30 0,92 €

4 IH060FIXRS10000 Rehausse Essentiel 60 mm - Essentiel 60 par sac 25 1,01 €

5 IH025CORPC10000 Correcteur de pente 2,5% - Essentiel 40 par carton 50 1,82 €

6 IHPLADALDC10000 Plaque à dalle 200 x 200 mm - Essentiel 10 par carton 75 1,76 €

7 IH003XDG10000 Cross dalle® 3 mm - Sachet de 48 pcs 5 sachets par carton 56 22,08 €

8 IH010FIXDC20000 Plogom® dalle souple 10 mm - Essentiel 60 par carton 48 0,97 €

9 IH003EDGA0000 Écarteur de dalle 3 mm - Noir - Sachet de 80 pcs 5 sachets par carton 224 24,80 €

10 IHMIXECART10000 4 écarteurs 3 mm bleu + 4 écarteurs 5 mm noir - Sachet de 8 pcs 10 sachets par carton 528 4,79 €

11 IH002CRGA0000 Cales plates sécables en 4 - HC 2 mm - Vert - Sachet de 160 pcs 10 sachets par carton 56 5,82 €

12 IH003CRGA0000 Cales plates sécables en 4 - HC 3 mm - Bleu - Sachet de 160 pcs 10 sachets par carton 56 6,33 €

13 IH005CRGA0000 Cales plates sécables en 4 - HC 5 mm - Noir - Sachet de 160 pcs 10 par carton 56 6,81 €

14 IHSUPHABIC10000 Support habillage latéral - Essentiel 10 par carton 273 1,82 €

15 IH090CALEG10000 Cales crantées de 90 mm - Sachet de 30 pcs 8 sachets par carton 24 10,20 €

16 IHPOIGDALDC10000 Poignée lève-dalle 10 240 20,04 €

17 IH170CALEG10000 Cales crantées 170 mm - Sachet de 25 pcs 12 sachets par carton 12 15,76 €

18 IH080BDPLC100000 Bande de protection pour lambourde 77 mm x 20 m 18 par carton 20 23,03 €

19 IH003GOMDC10000 Gomme acoustique essentiel 100 par carton 112 0,53 €

20 IH008GOMLC20000 Appui lambourde caoutchouc 90 x 60 x 8 mm 48 par carton 240 31,27 €

21 IHPOSDALDC10000 Porte dalle Jouplast 1 par carton 96 71,47 €

22 IHTAPISOL10000 Tapis isolation plot 30 par carton 80 1,80 €

23 IH170CALEB10000 Cales crantées de 170 mm - Seau de 50 pcs 1 par carton 72 29,08 €

24 IH090CALEB10000 Cales crantées de 90 mm - Seau de 100 pcs 1 par carton 72 29,08 €

25 IHMIXCALFOU10000 4 x 100 cales fourchette - Seau de 400 pcs 1 par carton 72 61,08 €

26 IHMIXCALEB10000 50 cales crantées de 90 mm + 30 cales crantees de 170 mm - Seau de 80 pcs 1 par carton 72 34,90 €

27 IHMIX025CG10000 3 x 100 cales plates sécables en 4 - Sachet de 300 pcs 12 par carton 12 14,55 €

28 IHMIX100CB10000 3 x 400 cales plates sécables en 4 - Seau de 1200 pcs 1 par carton 72 50,90 €

JOUPLAST   Accessoires Jouplast®
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Découvrez 
NOS DEUX 

SHOWROOM GRÈS CÉRAME

450 m2 dédiés à l’aménagement  
de vos terrasses

Nos partenaires

Certifié



SHOWROOM
GRÈS CÉRAME

04 72 79 17 12
contact@vegetal-concept.com

www. vegetal-concept.com

174 route de Grenoble 
69800 Saint-Priest

50 rue Lamartine
69800 Saint-Priest
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40 X 80 CM
40 X 120 CM
45 X 90 CM 
50 X 100 CM 
60 X 60 CM 
60 X 90 CM 
60 X 120 CM

80 X 80 CM
90 X 90 CM 
100 X 100 CM
120 X 120 CM
120 X 240 CM
PAVÉS 
PAS JAPONAIS 
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82

84 
85 
86 
87 
88 
89 
90

Duomo Bluestone Grey

Concrete Grey

Cemento Smoke

Résistant : à l’usure et à l’abrasion I aux charges  
aux écarts de température I aux sels, détergents...

Eco-durable I Monolithique I Anti-dérapant, anti-tache 
Ignifugé I Inattaquable par les moisissures et la mousse

ÉPAISSEUR 
20 MM 

RECTIFIÉE
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Etna Cappuccino
Code 000226 
Existe aussi en 60 x 60 cm

Etna Light Grey
Code 000227 
Existe aussi en 60 x 60 cm

Etna Dark Grey
Code 000228 
Existe aussi en 60 x 60 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 17,28 m2 800 kg

Prix HT/m2 

48,90 €€

Etna Cappuccino

L’ALTRA PIETRA   40 x 80 cm

Foresta Chiaro
Code 000203

Foresta Grigio 
Code 000205

Foresta Scuro
Code 000204

Foresta Scuro
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L’ALTRA PIETRA   40 x 80 cm

Pietra Di Vals Silver
Code 000329

Pietra Di Vals Antrazyt 
Code 000401

Pietra Di Vals Cloud
Code 000328

Bosco Tabula Chiara
Code 000233

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 17,28 m2 800 kg

Prix HT/m2 

48,90 €€

Pietra Di Vals Beige
Code 000397

Bosco Tabula Media
Code 000232

Harena Calanca Light 
Code 000557SNT 
Existe aussi en 40 x 120 cm

Bosco Tabula Scura
Code 000234

Harena Calanca Dark
Code 000558SNT 
Existe aussi en 40 x 120 cm

New



63

S
O

L
S
 &

 M
IN

É
R

A
U

X

L’ALTRA PIETRA   40 x 80 cm

Pietra Di Vals Antrazyt 

Bosco Tabula Chiara

Pietra Di Vals 
Beige
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Torre Botticino
Code 010108

Torre Luserna Mista
Code 000792

Torre Moka
Code 010208

Torre Quarzite Grigia
Code 010408

Torre Bianca
Code 010308

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 17,28 m2 800 kg

Prix HT/m2 :

52,90 €€

Torre Moka Torre Bianca

L’ALTRA PIETRA   40 x 80 cm

New
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Code 010402

Harena Holz Noce

Code 010502

Harena Holz Grigio

Code 010602

Harena Holz Marrone

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 23,04 m2 1 050 kg

Prix HT/m2 :

57,80 €€

Harena Holz Marrone

L’ALTRA PIETRA   40 x 120 cm
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Vintage Dunkel

Museo Ardesia Grigia

Selva Amazzonia
Code 000208

L’ALTRA PIETRA   40 x 120 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 23,04 m2 1 050 kg

Prix HT/m2 :

55,50 €€

Vintage Hell
Code 000218

Vintage Brown
Code 000219

Vintage Dunkel
Code 000220

Museo Ardesia Nera
Code 000474 
Existe aussi en 60 x 60 cm

New

Selva Borneo
Code 000206

New

New

Selva Tongass
Code 000207

New

Museo Ardesia Grigia
Code 000795 
Existe aussi en 60 x 60 cm

New
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L’ALTRA PIETRA   40 x 120 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 23,04 m2 1 050 kg

Prix HT/m2 :

57,80 €€

Code 000463
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Colosseo Basalt Grau
Code 000381
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Colosseo Gletcher Grau

Colosseo Basalt Grau

Code 010802
Existe aussi en 40 x 80 cm

Harena Calanca Dark

Code 010902

Harena Sand Stone Beige

Code 010702
Existe aussi en 40 x 80 cm

Harena Calanca Light

Code 011002

Harena Ardesia Grigia
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Code 012103
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm, 
120 x 120 cm, 120 x 240 cm

Colosseo Grigioni

L’ALTRA PIETRA   45 x 90 cm

Colosseo Grigioni

Code 011403
Existe aussi en 60 x 60 cm, 120 x 120 cm, 120 x 240 cm

Colosseo Pietra 
Di Gerusalemme

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 21,87 m2 1 000 kg

Prix HT/m2 :

59,90 €€

Code 011703
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Colosseo Barge

Colosseo Pietra Di Gerusalemme
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L’ALTRA PIETRA   45 x 90 cm

Fortezza Montorfano

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 21,87 m2 1 000 kg

Prix HT/m2 :

47,50 €€

Code 000483
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Fortezza Diorite
Code 000482
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Fortezza Montorfano

Code 011803
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm,  
120 x 120 cm, 120 x 240 cm

Colosseo Tipovals

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 21,87 m2 1 000 kg

Prix HT/m2 :

69,90 €€

Colosseo Tipovals
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Code 010107 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 80 x 80 cm

Castello Beige
Code 010207 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 80 x 80 cm

Castello Grey

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 25 m2 1 150 kg

Prix HT/m2 :

59,50 €€

Code 010307 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 80 x 80 cm

Castello Antrazyt

L’ALTRA PIETRA   50 x 100 cm

Castello Beige Castello Antrazyt

Code 000480

Fortezza Biasca
Code 000481

Fortezza Maggia
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L’ALTRA PIETRA   60 x 60 cm

Etna Cappuccino
Code 000229 
Existe aussi en 40 x 80 cm

Etna Dark Grey
Code 000231 
Existe aussi en 40 x 80 cm

Etna Light Grey
Code 000230 
Existe aussi en 40 x 80 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 21,60 m2 980 kg

Prix HT/m2 :

44,90 €€New

Cemento Smoke
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L’ALTRA PIETRA   60 x 60 cm

Cemento Black
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L’ALTRA PIETRA   60 x 60 cm

Fortezza Diorite
Code 000479
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 120 cm

Fortezza Montorfano
Code 000478
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 120 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 23,04 m2 1 050 kg

Prix HT/m2 :

44,90 €€

Cemento Taupe
Code 000209

Cemento Black
Code 000211

Cemento Smoke
Code 000210

New New

New
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L’ALTRA PIETRA   60 x 60 cm

Code 010701

Colosseo 
Quarzite Gialla

Code 010501

Colosseo 
Quarzite Svedese

Code 011701

Colosseo 
Quarzite white

Colosseo Grigioni
Code 010801
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 120 cm, 
120 x 120 cm, 120 x 240 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 21,60 m2 1 000 kg

Prix HT/m2 :

54,90 €€

Code 010401

Colosseo 
Dorato

Colosseo Fiora
Code 000266
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L’ALTRA PIETRA   60 x 60 cm

Colosseo Grigioni
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Code 012101
Existe aussi en 40 x 120 cm,  
60 x 120 cm

2
cm COLOSSEO GLETCHER GRAU

CODICE
CODE

DIMENSIONE
DIMENSION

m²/PALLET
m²/PALETTE

kg/PALLET
kg/PALETTE

012101 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

010204 60 x 120 x 2 cm 10,80 500

60X60
60X120

RECTIFIED FULL BODY V1

Colosseo 
Gletcher Grau

Code 012001 
Existe aussi en 45 x 90 cm, 120 x 120 
cm, 120 x 240 cm

Colosseo Pietra 
di Gerusalemme Code 010901

Colosseo Toscano

Code 011001
Existe aussi en 60 x 120 cm, 
120 x 120 cm, 120 x 240 cm

Colosseo Bressa

L’ALTRA PIETRA   60 x 60 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 21,60 m2 1 000 kg

Prix HT/m2 :

54,90 €€

Code 011301
Existe aussi en 45 x 90 cm, 
60 x 120 cm

Colosseo Barge

Code 011901

Colosseo 
Porphyrbraum

Code 011801
Existe aussi en 60 x 120 cm

2
cm COLOSSEO SILVERGRAU

CODICE
CODE

DIMENSIONE
DIMENSION

m²/PALLET
m²/PALETTE

kg/PALLET
kg/PALETTE

011801 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

010304 60 x 120 x 2 cm 10,80 500

60X60
60X120

RECTIFIED FULL BODY V3

64 | 65

Colosseo 
Silvergrau
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Colosseo Bressa

Colosseo Quarzite Gialla

L’ALTRA PIETRA   60 x 60 cm
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Museo 
Ardesia nera
Code 012401
Existe aussi en 40 x 120 cm

Museo 
Ardesia grigia
Code 012501 
Existe aussi en 40 x 120 cm

Museo 
Pierre blue noir
Code 012201

Museo 
Pierre blue grey
Code 012301

Castello beige Castello grey Castello anthrazyt
Code 010101
Existe aussi en 80 x 80 cm, 
50 x 100 cm

Code 010201
Existe aussi en 80 x 80 cm, 
50 x 100 cm

Code 010301
Existe aussi en 80 x 80 cm, 
50 x 100 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 23,04 m2 1 050 kg

Prix HT/m2 :

49,90 €€

Museo Pierre blue grey

L’ALTRA PIETRA   60 x 60 cm



79

S
O

L
S
 &

 M
IN

É
R

A
U

X

Colosseo Tipovals
Code 011401
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 120 
cm, 120 x 120 cm, 120 x 240 cm

Colosseo 
Luserna Bagnolo
Code 011101 
Existe aussi en 120 x 120 cm,  
120 x 240 cm

Colosseo 
Porfido Lavis
Code 011201
Existe aussi en 60 x 120 cm, 
120 x 120 cm, 120 x 240 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 21,60 m2 1 000 kg

Prix HT/m2 :

65,90 €€

2
cm COLOSSEO BASALT GRAU

CODICE
CODE

DIMENSIONE
DIMENSION

m²/PALLET
m²/PALETTE

kg/PALLET
kg/PALETTE

010601 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

010104 60 x 120 x 2 cm 10,80 500

60X60
60X120

RECTIFIED FULL BODY V1

58 | 59

Code 010601
Existe aussi en 40 x 120 cm, 60 x 120 cm

Colosseo 
Basalt Grau

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 23,04 m2 1 050 kg

Prix HT/m2 :

54,90 €€

Colosseo Basalt Grau

L’ALTRA PIETRA   60 x 60 cm
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Code 000396

Duomo Valstone Dark
Code 000395

Duomo Valstone Light

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 27 m2 1 240 kg

Prix HT/m2 :

58,50 €€

Duomo Ombra

L’ALTRA PIETRA   60 x 90 cm

Duomo 
Bianco 
carrara
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Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 25,92 m2 1 150 kg

Prix HT/m2 :

58,50 €€

Code 010509

Duomo Mint
Code 010109

Duomo Perla
Code 010309

Duomo Ombra

Code 010209 Code 010409

Duomo Sabbia Duomo Pietra

Code 010609

Duomo Bluestone noir
Code 010709

Duomo Bluestone grey
Code 000504

Duomo Bianco carrara

Code 010809

Duomo Solnhofen
Code 000319

Duomo Travertino beige
Code 000320

Duomo Evolution slate

L’ALTRA PIETRA   60 x 90 cm
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Fortezza Diorite
Code 000485 
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm

Fortezza Montorfano
Code 000484
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 23,04 m2 1 050 kg

Prix HT/m2 :

52,50 €€

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 25,92 m2 1 050 kg

Prix HT/m2 :

61,50 €€

Fortezza Snow Alps
Code 000615

Fortezza Snow Alps

Colosseo Tipovals

L’ALTRA PIETRA   60 x 120 cm

Colosseo Tipovals
Code 011804 
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm, 
120 x 120 cm, 120 x 240 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 25,20 m2 1 150 kg

Prix HT/m2 :

79,90 €€
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2
cm COLOSSEO SILVERGRAU

CODICE
CODE

DIMENSIONE
DIMENSION

m²/PALLET
m²/PALETTE

kg/PALLET
kg/PALETTE

011801 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

010304 60 x 120 x 2 cm 10,80 500

60X60
60X120

RECTIFIED FULL BODY V3

64 | 65

Code 010304 
Existe aussi en 60 x 60 cm

Colosseo Silvergrau

Code 000222
Existe aussi en 60 x 60 cm, 120 x 120 cm, 
120 x 240 cm

Colosseo Porfido Lavis
Code 010804
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm, 
120 x 120 cm, 120 x 240 cm

Colosseo Grigioni

2
cm COLOSSEO BASALT GRAU

CODICE
CODE

DIMENSIONE
DIMENSION

m²/PALLET
m²/PALETTE

kg/PALLET
kg/PALETTE

010601 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

010104 60 x 120 x 2 cm 10,80 500

60X60
60X120

RECTIFIED FULL BODY V1

58 | 59

Code 010104
Existe aussi en 40 x 120 cm, 60 x 60 cm

Colosseo Basalt Grau

2
cm COLOSSEO GLETCHER GRAU

CODICE
CODE

DIMENSIONE
DIMENSION

m²/PALLET
m²/PALETTE

kg/PALLET
kg/PALETTE

012101 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

010204 60 x 120 x 2 cm 10,80 500

60X60
60X120

RECTIFIED FULL BODY V1

Code 010204
Existe aussi en 40 x 120 cm, 60 x 60 cm

Colosseo Gletcher Grau

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 25,20 m2 1 150 kg

Prix HT/m2 :

69,90 €€

L’ALTRA PIETRA   60 x 120 cm

Colosseo Silvergrau

Code 011704
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm 

Colosseo Barge

Code 000221
Existe aussi en 60 x 60 cm, 120 x 120 cm, 
120 x 240 cm

Colosseo Bressa
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Castello beige
Code 000212
Existe aussi en 60 x 60 cm, 
50 x 100 cm

Castello grey
Code 000213
Existe aussi en 60 x 60 cm, 
50 x 100 cm

Castello antrazyt
Code 000214
Existe aussi en 60 x 60 cm, 
50 x 100 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 28,80 m2 1 316 kg

Prix HT/m2 :

54,90 €€

L’ALTRA PIETRA   80 x 80 cm

Castello grey
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Cattedrale Cemento

Code 010411

Cattedrale avorio
Code 010511

Cattedrale cemento

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 25,92 m2 1 200 kg

Prix HT/m2 :

67,90 €€

Code 010111

Cattedrale grey
Code 010211

Cattedrale antrazyt
Code 010311

Cattedrale moka

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 14,58 m2 700 kg

Prix HT/m2 :

72,90 €€

L’ALTRA PIETRA   90 x 90 cm
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L’ALTRA PIETRA   100 x 100 cm

Concrete Grey

Concrete Antrazyt
Code 000853HRNSF

Concrete Beige 
Code 000852HRNSF

Concrete Grey 
Code 000790HRNSF

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 24,00 m2 1 095 kg

Prix HT/m2 :

61,90 €€New
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Code 000291
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm, 
60 x 120 cm, 120 x 240 cm

Colosseo Grigioni
Code 000293
Existe aussi en 60 x 60 cm,
60 x 120 cm, 120 x 240 cm

Colosseo Bressa

Code 000295
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm, 
120 x 240 cm

Colosseo Pietra 
di Gerusalemme

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 28,80 m2 1 360 kg

Prix HT/m2 :

99,90 €€

Colosseo Porfido 
Lavis

Colosseo 
Luserna Bagnolo

Colosseo Tipovals
Code 000297
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm, 
60 x 120 cm, 120 x 240 cm Code 000299

Existe aussi en 60 x 60 cm, 
60 x 120 cm, 120 x 240 cm

Code 000301
Existe aussi en 60 x 60 cm, 
120 x 240 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 28,80 m2 1 360 kg

Prix HT/m2 :

118,00 €€

Colosseo Grigioni

L’ALTRA PIETRA   120 x 120 cm
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Code 000290
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm, 
60 x 120 cm, 120 x 240 cm

Code 000292
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm, 
120 x 120 cm

Colosseo Grigioni Colosseo Bressa

Colosseo Pietra 
di Gerusalemme
Code 000294
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm, 120 x 120 cm

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 25,92 m2 1 230 kg

Prix HT/m2 :

165,00 €€

Code 000298
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm, 
120 x 240 cm

Code 000296
Existe aussi en 45 x 90 cm, 60 x 60 cm, 
60 x 120 cm, 120 x 240 cm

Colosseo Tipovals Colosseo Porfido Lavis

Code 000300
Existe aussi en 60 x 60 cm, 120 x 120 cm

Colosseo 
Luserna Bagnolo

Finition m2/palette kg/palette

Rectifié avec chanfrein 25,92 m2 1 230 kg

Prix HT/m2 :

185,00 €€

L’ALTRA PIETRA   120 x 240 cm
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L’ALTRA PIETRA   Pavés épaisseur 5 cm

Pavé Basalto

Pavé Lavica Sand

Pavé Porfido Rosso 

Pavé Lavica Grigia 

Pavé Tirolo 

Dimensions Finition m2/palette kg/palette

10 x 10 cm Avec ergots 9,60 m2 1 120 kg

10 x 20 cm Avec ergots 9,60 m2 1 120 kg

20 x 20 cm Avec ergots 9,60 m2 1 120 kg

Prix HT/m2 :

124,50 €€

New Pavés autobloquants en grès cérame,  
très résistants et carossables.

Pavé Lavica Sand Pavé Tirolo Porfido Rosso
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Hexagone 
Foresta Chiaro

Code 000387

Hexagone 
Quarzite white

Code 000378

Hexagone 
Cappuccino

Code 000383

Hexagone 
Grigioni

Code 000384

Hexagone 
Basalt Grau

Code 000379

Finition Pièces/palette Poids

Rectifié avec biseau 70 730 kg

Prix HT/pièce :

16,95 €€

L’ALTRA PIETRA   Pas japonais D. 60 cm
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Retrouvez tous nos pas 
japonais au showroom.
Grès céramique, ardoises, schistes...

L’ALTRA PIETRA   Pas japonais D. 60 cm
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Commandez votre 
GRÈS CÉRAME

avec les 
DISQUES DIAMANT 

BATIDIAM

directement chez 
VÉGÉTAL CONCEPT

Situé en Région Rhône-Alpes, 
25 ans d'expérience en négoce 
d’outils diamantés, abrasifs et 
machines, BATIDIAM met ses 
compétences et son savoir faire 
au service des professionnels du 
BTP et de l’Industrie.

&
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30 X 120 CM
45 X 90 CM
60 X 60 CM
60 X 90 CM

60 X 120 CM
80 X 80 CM
90 X 90 CM
120 X 120 CM

95 
98 

100 
106

Résistant : à l’usure et à l’abrasion  I  aux charges  
aux écarts de température  I  aux sels, détergents...

108 
114 
117 
118

ÉPAISSEUR 
20 MM 

RECTIFIÉE

Mint

Eco-durable  I  Monolithique  I  Anti-dérapant, anti-tache 
Ignifugé  I  Inattaquable par les moisissures et la mousse

Tale al Contro Silver

White quartz Hike
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Lodge

m2/palette kg/palette

25,92 m2 1 201 kg

Prix HT/m2 :

69,90 €€

Chic Beige
Code : AFN7 - Série Meet - Existe aussi en 60 x 60 cm

Allure Hazel
Code : AFN8 - Série Meet - Existe aussi en 60 x 60 cm

Nuance
Code : AESO - Série Hike - Existe aussi en 60 x 60 cm

Lodge
Code : AESP - Série Hike - Existe aussi en 60 x 60 cm

Life Oak
Code : AB7G - Série Life Cae

Life Noce
Code : AB7H - Série Life Cae

CAESAR   Grès cérame 30 x 120 cm

Vibe Rovere
Code : ACZB - Série Vibe - Existe aussi en 60 x 60 cm

Vibe Cinder
Code : ACZA - Série Vibe - Existe aussi en 60 x 60 cm
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m2/palette kg/palette

25,92 m2 1 201 kg

Prix HT/m2 :

58,90 €€

CAESAR   Grès cérame 30 x 120 cm

Pepper
Code : AGEA - Série Extra C

Vapor
Code : AGEB - Série Arthis - Existe aussi en 60 x 60 cm

Honey

Honey
Code : AGD9 - Série Extra C

Nuage
Code : AGD8 - Série Extra C

Natur
Code : AGEE - Série Arthis

New
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CAESAR   Grès cérame 30 x 120 cm

Vibe Cinder 
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Graustein

Eikon Gea

CAESAR   Grès cérame 45 x 90 cm
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Graustein
Code : AD4L - Série Extra. C - Existe aussi en 60 x 60 cm

Eikon Gea
Code : AC6N - Série Eikon - Existe aussi en 60 x 60 cm

Eikon Aeras
Code : AC6O - Série Eikon - Existe aussi en 60 x 60 cm

Eikon Titanio
Code : AC6P - Série Eikon - Existe aussi en 60 x 60 cm

Slab Khaki
Code : ACFE - Série Slab - Existe aussi en 60 x 60 cm

Slab Coke
Code : ACFF - Série Slab - Existe aussi en 60 x 60 cm

m2/palette kg/palette

21,87 m2 972 kg

Prix HT/m2 :

57,90 €€

CAESAR   Grès cérame 45 x 90 cm

Slab KhakiSlab Coke
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m2/palette kg/palette

21,60 m2 970 kg

Prix HT/m2 :

49,90 €€

CAESAR   Grès cérame 60 x 60 cm

Ancient
Code : AEA5 - Série Core 
Existe aussi en 60 x 120 cm

Island
Code : AEA4 - Série Core

Tephra
Code : AEA6 - Série Core 
Existe aussi en 90 x 90 cm

Vapor
Code : AD84 - Série Arthis 
Existe aussi en 30 x 120 cm

Warm beige

Eikon Aeras
Code : AC6K - Série Eikon 
Existe aussi en 45 x 90 cm

Eikon Titanio
Code : AC6L - Série Eikon 
Existe aussi en 45 x 90 cm

Eikon Gea
Code : AC6J - Série Eikon 
Existe aussi en 45 x 90 cm

Mint
Code : AFJS - Série Alchemy
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m2/palette kg/palette

21,60 m2 970 kg

Prix HT/m2 :

49,90 €€

CAESAR   Grès cérame 60 x 60 cm

Urban Grey
Code : ABDE - Série E. Motions 
Existe aussi en 60 x 90 cm, 
60 x 120 cm

Warm Beige
Code : ABDI - Série E. Motions

Sandy White
Code : ABDG - Série E. Motions

Trendy Black
Code : ABDH - Série E. Motions 
Existe aussi en 60 x 90 cm, 
60 x 120 cm

Urban Grey

Essence
Code : AETS - Série Clash 
Existe aussi en 60 x 90 cm 

Soul
Code : AETR - Série Clash 
Existe aussi en 60 x 90 cm 

Pierre Bleue
Code : ABT1 - Série Extra. C

Graustein
Code : ABZB - Série Extra. C 
Existe aussi en 45 x 90 cm
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Portraits Kirkby
Code : ADDX - Série Portraits 
Existe aussi en 60 x 120 cm

Golden Stone
Code : ABO3 - Série Roxstones
Existe aussi en 60 x 120 cm

Silver Gray
Code : ABO1 - Série Roxstones 
Existe aussi en 60 x 120 cm 

Slab Coke
Code : ABT0 - Série Slab 
Existe aussi en 45 x 90 cm 

Slab Khaki
Code : ABTZ - Série Slab 
Existe aussi en 45 x 90 cm 

Portraits Faro
Code : ADDV - Série Portraits 
Existe aussi en 60 x 90 cm, 60 x 120 cm

Portraits Versilia
Code : ADDW - Série Portraits 
Existe aussi en 60 x 120 cm

m2/palette kg/palette

21,60 m2 970 kg

Prix HT/m2 :

49,90 €€

Nuance
Code : AFKJ - Série Hike 
Existe aussi en 30 x 120 cm 

Lodge
Code : AFKK - Série Hike 
Existe aussi en 30 x 120 cm 

Allure Hazel
Code : AFOA - Série Meet
Existe aussi en 30 x 120 cm

Chic Beige
Code : AFN9 - Série Meet
Existe aussi en 30 x 120 cm

Comblanchien
Code : AD9Z - Série Portraits 
Existe aussi en 60 x 120 cm

White Quartz
Code : ABO2 - Série Roxstones

Wing
Code : AFCS - Série Join

Levity
Code : AFCT - Série Join

Plume
Code : AFCU - Série Join

CAESAR   Grès cérame 60 x 60 cm
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m2/palette kg/palette

21,60 m2 970 kg

Prix HT/m2 :

49,90 €€

Tale al Contro 
Classico
Code : ACPV - Série Tale Contro

Tale al Contro 
Silver
Code : ACPW - Série Tale Contro

Vibe Cinder
Code : ACVH - Série Vibe 
Existe aussi en 30 x 120 cm 

Vibe Rovere
Code : ACVI - Série Vibe 
Existe aussi en 30 x 120 cm 

Comblanchien

Full Shadow
Code : ADV6 - Série Full

Full Fossil
Code : ADV5 - Série Full

Tale al Contro Classico

Golden Stone

CAESAR   Grès cérame 60 x 60 cm
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m2/palette kg/palette

21,60 m2 970 kg

Prix HT/m2 :

49,90 €€

Nest
Code : AF20 - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 120 cm,  
60 x 90 cm, 80 x 80 cm

Smoke
Code : AGC4 - Série Key Mood 
Existe aussi en 60 x 120 cm, 
80 x 80 cm

Rocky
Code : AF21 - Série Quartz Essence
Existe aussi en 60 x 120 cm,  
60 x 90 cm, 80 x 80 cm

Canvas
Code : AGCC - Série Key Mood
Existe aussi en 60 x 120 cm,  
80 x 80 cm

Burnt
Code : AF22 - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 120 cm,  
60 x 90 cm, 80 x 80 cm

New

New

New

New New

One Cement
Code : AB9B - Série One 
Existe aussi en 90 x 90 cm

One Ground
Code : AB9C - Série One 

One Rope
Code : AB9D - Série One

Beola Reale
Code : AFSK - Série Shapes of Italy
Existe aussi en 60 x 120 cm,  
120 x 120 cm 

Lavis
Code : AFSM - Série Shapes of Italy
Existe aussi en 60 x 120 cm,  
120 x 120 cm

Iulia
Code : AFSL - Shapes of Italy
Existe aussi en 60 x 120 cm, 
120 x 120 cm

CAESAR   Grès cérame 60 x 60 cm
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Burnt Lavis

One Cement

CAESAR   Grès cérame 60 x 60 cm
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Nature & Essence

Essence

CAESAR   Grès cérame 60 x 90 cm
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Portraits Faro
Code : AET6 - Série Portraits 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Burnt
Code : AF4R - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm, 80 x 80 cm

Essence
Code : AETV - Série Clash 
Existe aussi en 60 x 60 cm

Soul
Code : AETU - Série Clash 
Existe aussi en 60 x 60 cm

Nature
Code : AETW - Série Clash

m2/palette kg/palette

19,44 m2 873 kg

Prix HT/m2 :

61,50 €€

Soul

Trendy Black
Code : AET5 - Série E. Motions 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Nest
Code : AF4P - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm, 80 x 80 cm

Urban Grey
Code : AET4 - Série E. Motions 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Rocky
Code : AF4Q - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm, 80 x 80 cm

Trendy Black

New New New

CAESAR   Grès cérame 60 x 90 cm
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Beola Reale
Code : AFNM - Série Shapes of Italy - Existe aussi en 60 x 60 cm, 120 x 120 cm

Lavis
Code : AFNO - Série Shapes of Italy - Existe aussi en 60 x 60 cm, 120 x 120 cm

Gardena
Code : AFNP - Série Shapes of Italy - Existe aussi en 80 x 80 cm

Iulia
Code : AFNN - Série Shapes of Italy - Existe aussi en 60 x 60 cm, 120 x 120 cm

m2/palette kg/palette

25,20 m2 1 167 kg

Prix HT/m2 :

69,90 €€

Golden Stone
Code : ABZA - Série Roxstones - Existe aussi en 60 x 60 cm 

Ancient
Code : AEA3 - Série Core - Existe aussi en 60 x 60 cm

Silver Gray
Code : ABY9 - Série Roxstones - Existe aussi en 60 x 60 cm 

CAESAR   Grès cérame 60 x 120 cm
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Silver Gray

Gardena

CAESAR   Grès cérame 60 x 120 cm
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m2/palette kg/palette

25,20 m2 1 167 kg

Prix HT/m2 :

69,90 €€

Portraits Kirkby
Code : ADDU - Série Portraits - Existe aussi en 60 x 60 cm 

Portraits Faro
Code : ADFN - Série Portaits - Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 90 cm

Portraits Versilia
Code : ADDT - Série Portraits - Existe aussi en 60 x 60 cm 

Trendy Black
Code : ABR0 - Série E. Motions - Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 90 cm

Urban Grey
Code : ABY8 - Série E. Motions - Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 90 cm

Comblanchien
Code : ABQB - Série Portraits - Existe aussi en 60 x 60 cm

Portraits Faro

CAESAR   Grès cérame 60 x 120 cm
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Portraits Kirkby

CAESAR   Grès cérame 60 x 120 cm
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Rocky

Canvas

CAESAR   Grès cérame 60 x 120 cm
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m2/palette kg/palette

25,20 m2 1 167 kg

Prix HT/m2 :

69,90 €€

Smoke
Code : AGC7 - Série Key Mood 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 80 x 80 cm

Cotton
Code : AGC5 - Série Key Mood
Existe aussi en 80 x 80 cm

Burnt
Code : AF25 - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 90 cm, 80 x 80 cm

Rocky
Code : AF24 - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 90 cm, 80 x 80 cm

Nest
Code : AF23 - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 90 cm, 80 x 80 cm

Canvas
Code : AGC6 - Série Key Mood 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 80 x 80 cm

New

CAESAR   Grès cérame 60 x 120 cm
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m2/palette kg/palette

26,88 m2 1 250 kg

Prix HT/m2 :

59,90 €€

Itria
Code : AFXJ - Série Shapes of Italy

Gardena
Code : AFXM - Série Shapes of Italy 
Existe aussi en 60 x 120 cm 

Corda
Code : AFXG - Série Materica

Antracite
Code : AFXI - Série Materica

Sestriere
Code : AFXK - Série Shapes of Italy 

Squares Allure Hazel
Code : AFXN - Série Meet

Polvere
Code : AFXH - Série Materica 

Monviso
Code : AFXL - Série Shapes of Italy 

CAESAR   Grès cérame 80 x 80 cm
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m2/palette kg/palette

26,88 m2 1 250 kg

Prix HT/m2 :

59,90 €€

Burnt
Code : AF28- Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 120 cm,  
60 x 60 cm, 60 x 90 cm

Area
Code : AF1Q - Série I.Mat

Rocky
Code : AF27 - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 120 cm,  
60 x 60 cm, 60 x 90 cm

Square
Code : AF1R - Série I.Mat

Nest
Code : AF26 - Série Quartz Essence 
Existe aussi en 60 x 120 cm,  
60 x 60 cm, 60 x 90 cm

Cube
Code : AF1S - Série I.Mat

New

Area

CAESAR   Grès cérame 80 x 80 cm
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m2/palette kg/palette

26,88 m2 1 250 kg

Prix HT/m2 :

59,90 €€

Air
Code : AGDA - Série Key Mood

Cotton
Code : AGC8 - Série Key Mood 
Existe aussi en 60 x 120 cm

Smoke
Code : AGDB - Série Key Mood 
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Canvas
Code : AGC9 - Série Key Mood
Existe aussi en 60 x 120 cm, 60 x 60 cm

Shade
Code : AGDC - Série Key Mood 

New

Air

CAESAR   Grès cérame 80 x 80 cm
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m2/palette kg/palette

14,58 m2 677 kg

Prix HT/m2 :

64,90 €€

Sidewalk
Code : AEAY - Série Built 
Existe aussi en 120 x 120 cm

One cement
Code : AED5 - Série One 
Existe aussi en 60 x 60 cm 

Tephra
Code : AEA1 - Série Core 
Existe aussi en 60 x 60 cm 

Yard
Code : AEAX - Série Built 
Existe aussi en 120 x 120 cm 

Yard

CAESAR   Grès cérame 90 x 90 cm
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Sidewalk
Code : AD08 - Série Built 
Existe aussi en 90 x 90 cm 

* Dimensions exactes : 119,50 x 119,50 cm

Yard
Code : AD07 - Série Built 
Existe aussi en 90 x 90 cm 

Beola Reale
Code : AFNQ - Série Shapes of Italy
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Iulia
Code : AFNR - Série Shapes of Italy
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Lavis
Code : AFNS - Série Shapes of Italy
Existe aussi en 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

m2/palette kg/palette

28,56 m2 1 136 kg

Prix HT/m2 :

89,90 €€

CAESAR   Grès cérame 120 x 120 cm*
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Sidewalk

Lavis Iulia

CAESAR   Grès cérame 120 x 120 cm*
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• Schiste origine Portugal
• Ardoise origine Espagne
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Palis de schiste

Long. x Larg. x H. Qté/ 
Palette

Poids/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

60 x 50 x 3/7 cm 40 pièces 1 400 kg 25,70 €

80 x 50 x 3/7 cm 25 pièces 1 200 kg 34,50 €

100 x 50 x 3/7 cm 20 pièces 1 400 kg 44,30 €

120 x 30 x 3/7 cm 33 pièces 1 200 kg 32,40 €

120 x 50 x 3/7 cm 20 pièces 1 200 kg 54,00 €

150 x 50 x 3/7 cm 20 pièces 1 800 kg 78,65 €

200 x 50 x 3/7 cm 15 pièces 2 000 kg 120,80 €

250 x 50 x 3/7 cm 15 pièces 2 500 kg 157,70 €

Finition clivée - 2 bouts sciés

Piquet de schiste

Long. x Larg. x H. Qté/ 
Palette

Poids/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

100 x 7/12 x 6/8 cm 100 pièces 1 500 kg 8,50 €

150 x 7/12 x 6/8 cm 80 pièces 2 000 kg 15,00 €

200 x 7/12 x 6/8 cm 60 pièces 2 200 kg 27,20 €

250 x 7/12 x 6/8 cm 40 pièces 2 500 kg 58,10 €

300 x 7/12 x 6/8 cm 20 pièces 2 400 kg 101,80 €

2 bouts sciés ou 1 bout scié, 1 bout brut

Bloc marche brut ardoise

Long. x Larg. x H. Prix 
HT / pièce

100 x 35 +/- 15 cm 155,00 €

1 bord brut - 1 face clivée

Piquet d’ardoise

Long. x Larg. x H. Qté/ 
Palette

Poids/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

100 x 10 +/- 3 cm 120 pièces 1 020 kg 10,10 €

150 x 10 +/- 3 cm 120 pièces 1 530 kg 14,60 €

200 x 10 +/- 3 cm 120 pièces 2 040 kg 19,30 €

100 x 10 +/- 6 cm 60 pièces 1 020 kg 19,30 €

150 x 10 +/- 6 cm 60 pièces 1 530 kg 27,80 €

200 x 10 +/- 6 cm 60 pièces 2 040 kg 49,20 €

Finition sciée, 2 faces clivées

Palis et Pieux Schiste: non calibré ni dans l'épaisseur ni dans la dimension. Epaisseur entre 3 et 7 cm. Possible altération du produit dans le temps. Schiste quartzite, soumis à oxydation. Attention à l’équerrage.

SÉLECTION MINÉRALE   Schistes et Ardoises
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Dalle ardoise

Long. x Larg. x H. Qté/ 
palette

Poids/ 
palette

Prix 
HT / pièce

50x50 +/- 3cm 90 pièces 1912 kg 17,70 €

60x30 +/- 3cm 90 pièces 1377 kg 13,40 €

80x30 +/- 3cm 50 pièces 1020 kg 18,60 €

80x40 +/- 3cm 40 pièces 1088 kg 25,20 €

80x50 +/- 3cm 30 pièces 1020 kg 31,50 €

100x30 +/- 3cm 40 pièces 1020 kg 24,90 €

120x30 +/- 3cm 40 pièces 1224 kg 32,00 €

100x50 +/- 3cm 30 pièces 1275 kg 43,20 €

150x30 +/- 3cm 40 pièces 1530 kg 40,00 €

150x50 +/- 3cm 30 pièces 1912 kg 73,20 €

200x30 +/- 3cm 40 pièces 2040 kg 66,60 €

200x50 +/- 3cm 24 pièces 2040 kg 111,00 €

250x30 +/- 3cm 30 pièces 1912 kg 94,20 €

250x50 +/- 3cm 18 pièces 1912 kg 156,90 €

Finition clivée, 4 bords sciés

Pas japonais ardoise

Diamètre Qté/ 
Palette

Poids/ 
palette

Prix 
HT / pièce

30 cm 140 pièces 1 200 kg 11,00 €

40 cm 130 pièces 900 kg 17,40 €

50 cm 110 pièces 1 600 kg 22,30 €

60 cm 80 pièces 800 kg 38,00 €

Finition clivée

Pas japonais ardoise

Dalle ardoise

SÉLECTION MINÉRALE   Ardoises
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Long. x Larg. x H. Qté/ 
palette

Poids/ 
palette

Prix 
HT / pièce

100x100/ 6cm 5 pièces 850 kg 295,40 €

120x120/ 6cm 5 pièces 1224 kg 395,20 €

130x130/ 6cm 5 pièces 1435 kg 520,20 €

140x140/ 6cm 5 pièces 1666 kg 606,60 €

150x150/ 6cm 3 pièces 1150 kg 693,70 €

Diam. x H. Qté/ 
palette

Poids/ 
palette

Prix 
HT / pièce

Diam 80/ 4cm 10 pièces 492 kg 263,60 €

Diam 120/ 4cm 5 pièces 578 kg 641,10 €

Diam 130/ 4cm 5 pièces 955 kg 650,80 €

Diam 140/ 4cm 5 pièces 1110 kg 815,00 €

Diam 150/ 4cm 3 pièces 763 kg 820,80 €

Diam 120/ 6cm 5 pièces 1224 kg 803,10 €

Diam 130/ 6cm 5 pièces 1435 kg 912,40 €

Diam 140/ 6cm 5 pièces 1666 kg 1 037,70 €

Diam 150/ 6cm 3 pièces 1150 kg 1 219,30 €

Marche suspendue 
ronde ardoise
Finition sciée avec chanfrein

Marche suspendue 
carrée ardoise
Finition sciée avec chanfrein

Marche suspendue  
ronde ardoise

Marche suspendue  
carrée ardoise

Trapèze ardoise

Long. x Larg. x H. Qté/ 
palette

Poids/ 
palette

Prix 
HT / pièce

80 x 50 +/- 3 cm 50 pièces 1 140 kg 53,25 €

Finition clivée, 4 bords sciés

Trapèze ardoise

SÉLECTION MINÉRALE   Ardoises
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Totem Castille

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 x 3 cm 10 pièces 140,00 €

200 x 50 x 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif percé

Totem Lavande

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 x 3 cm 10 pièces 140,00 €

200 x 50 x 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif percé

Totem Crozon

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

200 x 50 x 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif percé

Totem Bulle 2

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 x 3 cm 10 pièces 140,00 €

Motif percé

Totem Bulle

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

200 x 50 x 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif percé

Totem Erquy

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 x 3 cm 10 pièces 140,00 €

Motif percé

SÉLECTION MINÉRALE   Totems percés
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Totem Frehel

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

200 x 50 +/- 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif percé

Totem Cancale 2

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

200 x 50 +/- 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif percé

Totem Persienne

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

200 x 50 +/- 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif percé

Totem Toscane

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 +/- 3 cm 10 pièces 140,00 €

200 x 50 +/- 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif percé

Totem Léon

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 +/- 3 cm 10 pièces 140,00 €

200 x 50 +/- 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif percé

Totem Frehel 2

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 +/- 3 cm 10 pièces 140,00 €

Motif percé

SÉLECTION MINÉRALE   Totems percés
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Totem Bambu

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

200 x 50 +/- 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif gravé

Totem Almez

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

200 x 50 +/- 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif gravé

Totem Violetta

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 +/- 3 cm 10 pièces 168,80 €

200 x 50 +/- 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif gravé

Totem Tilo

H. x Larg. x P. Qté/ 
Palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 +/- 3 cm 10 pièces 168,80 €

200 x 50 +/- 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif gravé

SÉLECTION MINÉRALE   Totems gravés
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Totem Girafe

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 x 3 cm 10 pièces 168,80 €

200 x 50 x 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif gravé

Totem Cerf

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 x 3 cm 10 pièces 168,80 €

200 x 50 x 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif gravé

Totem Licorne

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 x 3 cm 10 pièces 168,80 €

200 x 50 x 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif gravé

Totem Éléphant

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 x 3 cm 10 pièces 168,80 €

200 x 50 x 3 cm 6 pièces 304,10 €

Motif gravé

Totem Oiseaux rouges

H. x Larg. x P. Qté/ 
palette

Prix 
HT / pièce

120 x 30 x 3 cm 10 pièces 168,80 €

Motif gravé

Totem cerf

SÉLECTION MINÉRALE   Totems gravés
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Motif gravé - Finition flammée

Dalle design 1

Dalle design 2

Long. x Larg. x H. Qté/
palette

Prix 
HT / pièce

60 x 30 x 2 cm 20 pièces 50,20 €

80 x 30 x 2 cm 10 pièces 67,70 €

100 x 50 x 2 cm 10 pièces 110,50 €

Long. x Larg. x H. Qté/
palette

Prix 
HT / pièce

60 x 30 x 2 cm 20 pièces 50,20 €

80 x 30 x 2 cm 10 pièces 67,70 €

100 x 50 x 2 cm 10 pièces 110,50 €

SÉLECTION MINÉRALE   Dalles design
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Motif gravé - Finition flammée

Dalle design 4

Dalle design 5

Long. x Larg. x H. Qté/
palette

Prix 
HT / pièce

60 x 30 x 2 cm 20 pièces 50,20 €

80 x 30 x 2 cm 10 pièces 67,70 €

100 x 50 x 2 cm 10 pièces 110,50 €

Long. x Larg. x H. Qté/
palette

Prix 
HT / pièce

60 x 30 x 2 cm 20 pièces 50,20 €

80 x 30 x 2 cm 10 pièces 67,70 €

100 x 50 x 2 cm 10 pièces 110,50 €

SÉLECTION MINÉRALE   Dalles design
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Dalle design  8

Dalle design 6 Dalle design 7

Dalle design 8 Dalle design 9

Long. x Larg. x H. Qté/
palette

Prix 
HT / pièce

60 x 30 x 2 cm 20 pièces 50,20 €

80 x 30 x 2 cm 10 pièces 67,70 €

100 x 50 x 2 cm 10 pièces 110,50 €

Long. x Larg. x H. Qté/
palette

Prix 
HT / pièce

60 x 30 x 2 cm 20 pièces 50,20 €

80 x 30 x 2 cm 10 pièces 67,70 €

100 x 50 x 2 cm 10 pièces 110,50 €

Long. x Larg. x H. Qté/
palette

Prix 
HT / pièce

60 x 30 x 2 cm 20 pièces 50,20 €

80 x 30 x 2 cm 10 pièces 67,70 €

100 x 50 x 2 cm 10 pièces 110,50 €

Long. x Larg. x H. Qté/
palette

Prix 
HT / pièce

60 x 30 x 2 cm 20 pièces 50,20 €

80 x 30 x 2 cm 10 pièces 67,70 €

100 x 50 x 2 cm 10 pièces 110,50 €

SÉLECTION MINÉRALE   Dalles design
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Totem
personnalisable

SÉLECTION MINÉRALE
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D’un aspect très qualitatif et très peu sujette à l’oxydation, 
l’ardoise d’Angers trouvera sa place dans les jardins  

ou aménagements urbains.

• Améliore le drainage, l’aération et limite 
le gel hors sol

• Favorise le maintien d’une bonne 
activité biologique



133

S
O

L
S
 &

 M
IN

É
R

A
U

X

P5
Granulométrie 15/30

Sac 20 L

12,10 € (prix HT)

Big bag 1 T

317,65 € (prix HT)

P10
Granulométrie 50/100

Big bag 1,2 T

489,45 € (prix HT)

P7
Granulométrie 30/70

Sac 20 L

12,10 € (prix HT)

Big bag 1 T

317,65 € (prix HT)

ARDOISE ET JARDINS   Ardoises
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GAZON SYNTHÉTIQUE  
ACCESSOIRES
GAZON NATUREL

135 
136 
137
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Green Park
l 2 x L 25 m / 27 mm

21,00 €€ (prix HT /m2)

Solution synthétique 
simple et robuste

South Park
l 2 x L 25 m / 33 mm

29,00 €€ (prix HT /m2)

Structure de brin « anarchique »
pour un rendu réaliste

Regents Park
l 2 x L 25 m / 45 mm

31,50 €€ (prix HT /m2)

Une bonne résilience 
et un rendu très naturel

Rouleau de 2 m de large par 25 m de long. Coupe sur demande. Garantie 8 ans.

Central Park et King Park sont disponibles sur commande, 
en rouleau de 4 m de large par 25 m de long. Vendu au rouleau complet.

Central Park
l 2 x L 25 m / 43 mm

34,50 €€ (prix HT)

Le plus fin et le plus élégant 
de la gamme

King Park
l 2 x L 25 m / 45 mm

38,50 €€ (prix HT)

Grande hauteur de brin pour 
un rendu et un confort maximal

COVERGARDEN   Gazon synthétique
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Produits connexes
Désignation Conditionnement Dimensions

Prix 
HT/pièce

NETTOYANT 3D Bidon de 1 litre - 21,00 €

BANDE AUTOCOLLANTE SIMPLE FACE Rouleau 0,12 x 10 m 34,65 €

BANDE  PRO SIMPLE FACE Rouleau 0,15 x 20 m 107,00 €

BANDE PRO DOUBLE FACE Rouleau 0,12 x 10 m 69,30 €

CUTTER  (+ 20 Lames incluses) Unité - 43,80 €

POT DE COLLE 3 KG Unité - 44,00 €

POT DE COLLE 13,2 KG Unité - 97,00 €

BANDE JOINTAGE Rouleau 0,25 x 50 m 57,75 €

Grass Protecta Nidagreen

Désignation Dimensions Surface Poids Prix HT/pièce

GRASS PROTECTA Medium 2 x 20 m 40 m2 64 Kg nous consulter

GRASS PROTECTA Heavy 2 x 20 m 40 m2 80 Kg nous consulter

Grass protecta
Grille de renforcement pour surfaces engazonnées

Désignation Conditionnement Dimensions Surface Qté/palette Prix 
HT/m2

NIDAGREEN 21 mm Plaque 2,40 x 1,20 m 2,88 m2 107 plaques 28,05 €

Nidagreen
Support pour gazon synthétique

COVERGARDEN   Accessoires
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Peinture gazon
Flacon d’1L

83,50 €€ (prix HT)

Semence gazon
Désignation Composition Poids 

/sac Rendement Qté/ 
palette

Prix 
HT/sac

SEEDS PARK CHALLENGE 50 % RG 50% PP 10 kg Environ 300 m2 60 sacs 139,00 €

SEEDS PARK COMPOMED 80 % FE 20 % PP 10 kg Environ 300 m2 60 sacs 119,00 €

Améliorateurs de sols
Désignation Poids/ 

Litrage
Qté/ 

palette Rendement Prix 
HT/sac

TERRA PARK - Substrat gazon 40 lt 54 sacs 3 à 5 m2 10,40 €

SABLE - Aérateur de sol 25 kg 48 sacs - 8,85 €

0,55 x 1,82 m. 1 rouleau = 1 m2

64 m2 par palette

Challenge

PRIX SUR DEMANDE PRIX SUR DEMANDE PRIX SUR DEMANDE

Gamme Natural Park

Compomed
0,55 x 1,82 m. 1 rouleau = 1 m2

64 m2 par palette

Eco Agrement
0,55 x 1,82 m. 1 rouleau = 1 m2

64 m2 par palette

Composition : 
50 % Ray Grass Anglais, 50 % Pâturin des Prés.

Composition : 
80 % Fétuque Elevée, 20 % Pâturin des Prés.

Composition : 
40 % Koeleria macrantha, 60 % Fétuque élevée.

COVERGARDEN   Gazon naturel
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Ardoise violette
Granulométrie Prix HT 

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
10/30 mm 13,70 € 739,00 €

30/60 mm 13,70 € 739,00 €

10/30 30/60

Ardoise verte
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT 

big bag 1,5 T
10/30 mm 14,90 € 782,00 €

30/60 mm 14,90 € 782,00 €

10/30 30/60

GRANULATI ZANDOBBIO   Ardoises
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Bianco carrara
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 500 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

3/5 ; 5/8 ; 12/16 ; 
16/22 ; 22/30 ; 30/50 ; 50/70 mm

7,35 € - 376,40 € -

8/12 mm 7,35 € 139,05 € 376,40 € -

70/120 mm - - 376,40 € -

100/200 ; 200/400 ; 400/600 mm - - - 549,00 €

Rosso verona
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

3/5 ; 5/8 ; 8/12 ; 12/16 ; 
16/22 ; 22/30 ; 30/50 ; 50/70 mm

7,00 € 362,35 € -

70/120 mm - 362,35 € -

100/200 ; 200/400 ; 400/600 mm - - 549,00 €

Giallo mori
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

3/5 ; 5/8 ; 8/12 ; 12/16 ; 
16/22 ; 22/30 ; 30/50 ; 50/70 mm

7,75 € 404,50 € -

70/120 mm - 404,50 € -

100/200 ; 200/400 ; 400/600 mm - - 549,00 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Marbres concassés
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Verde alpi
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

3/5 ; 5/8 ; 8/12 ; 12/16 ; 
16/22 ; 22/30 ; 30/50 ; 50/70 mm

8,30 € 415,00 € -

70/120 mm - 415,00 € -

100/200 ; 200/400 ; 400/600 mm - - 549,00 €

Nero ebano
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 500 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

3/5 ; 5/8 ; 12/16 ; 
16/22 ; 22/30 ; 30/50 ; 50/70 mm

7,14 € - 345,00 € -

8/12 mm 7,14 € 133,00 € 345,00 € -

70/120 mm - 133,00 € 345,00 € -

100/200 ; 200/400 ; 400/600 mm - - - 549,00 €

Bianco zandobbio
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 500 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

3/5 ; 5/8 ; 8/12 ; 12/16 ; 
16/22 ; 22/30 ; 30/50 ; 50/70 mm

6,51 € - 297,85 € -

70/120 mm - 119,30 € 297,85 € -

100/200 ; 200/400 ; 400/600 mm - - - 549,00 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Marbres concassés
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Ice blue
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

5/8 ; 8/12 ; 12/16 ; 
22/30 ; 30/50 ; 50/70 mm

8,20 € 415,00 € -

70/120 mm - 415,00 € -

100/200 ; 200/400 ; 
400/600 mm

- - 549,00 €

Giallo siena
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
3/5 ; 5/8 ; 8/12 ; 12/16 ; 
16/22 ; 22/30 ; 30/50 ; 50/70 mm

9,85 € 530,00 €

70/120 mm - 530,00 €

Rosa corallo
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
3/5 ; 5/8 ; 8/12 ; 12/16 ; 
16/22 ; 22/30 ; 30/70 mm

7,30 € 376,50 €

Granito montorfano
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
4/10 ; 10/16 mm 10,80 € 587,00 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Marbres concassés
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Bianco carrara
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 500 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

7/15 ; 15/25 ; 25/40 ; 40/60 mm 10,71 € 195,50 € 530,70 € -

60/100 mm 13,60 € 195,50 € 530,70 € -

100/150 ; 150/200 - - - 730,65 €

 200/400 mm - - - 797,50 €

Rosso verona
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

7/15 ; 15/25 ; 25/40 ; 40/60 mm 11,29 € 600,80 € -

60/100 mm 14,90 € 656,90 € -

100/150 ; 150/200 ; 200/400 mm - - 748,95 €

Giallo mori
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

7/15 ; 15/25 ; 25/40 ; 40/60 mm 14,10 € 694,65 € -

60/100 mm 14,86 € 726,00 € -

100/150 ; 150/200 ; 200/400 mm - - 748,95 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Marbres roulés
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Verde alpi
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

7/15 ; 15/25 ; 25/40 ; 40/60 mm 12,70 € 670,89 € -

60/100 mm 15,45 € 672,55 € -

100/150 ; 150/200 ; 200/400 mm - - 748,95 €

Nero ebano
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 500 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

7/15 mm 11,99 € - 617,60 €

15/25 ; 25/40 ; 40/60 mm 11,99 € 220,30 € 617,60 € -

60/100 mm 14,86 € 220,30 € 617,60 € -

100/150 ; 150/200 ; 200/400 mm - - - 748,60 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Marbres roulés
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Rosa corallo

Granulométrie Prix HT
sac 25 kg

Prix HT
 big bag 1,5 T

Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

7/15 ; 15/25 ; 25/40 ; 40/60 mm 12,39 € 650,65 € -

60/100 mm - 679,00 € -

100/200 mm - - 748,60 €

Giallo siena
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T

7/15 ; 15/25 ; 25/40 ; 40/60 mm 14,75 € 822,00 €

60/100 mm - 822,00 €

Ice blue
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

7/15 ; 15/25 ; 25/40 ; 40/60 mm 12,97 € 670,89 € -

60/100 mm - 670,89 € -

100/200 ; 200/400 mm - - 748,60 €

Bianco zandobbio
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
7/15 ; 15/25 mm 9,61 € 516,60 €

Granito montorfano
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
Prix HT

 big bag 1,5 T
Prix HT / palette 
grillagée 1,5 T

7/15 ; 15/25 ; 25/40 ; 40/60 mm 17,01 € 951,00 € -

60/100 mm 18,30 € 951,00 € -

100/200 ; 200/400 mm - - 1 026,00 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Marbres roulés
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Vetro azzurro
Granulométrie Prix HT

sac 5 kg
Prix HT

filet 10 kg
Prix HT

 big bag 1 T
Prix HT / palette 
grillagée 600 kg

3/5 ; 5/10 mm 9,35 € - 1 699,00 € -

30/70 ; 70/120 mm - - - 1 096,00 €

100/200 mm - 24,70 € - 1 096,00 €

Vetro blu
Granulométrie Prix HT

sac 5 kg
Prix HT

filet 10 kg
Prix HT

 big bag 1 T
Prix HT / palette 
grillagée 600 kg

3/5 ; 5/10 mm 9,35 € - 1 699,00 € -

30/70 ; 70/120 mm - - - 1 232,00 €

100/200 mm - 24,70 € - 1 232,00 €

Vetro trasparente
Granulométrie Prix HT

sac 5 kg
Prix HT

filet 10 kg
Prix HT

 big bag 1 T
Prix HT / palette 
grillagée 600 kg

3/5 ; 5/10 mm 7,10 € - 1 077,45 € -

30/70 ; 70/120 mm - - - 1 232,00 €

100/200 mm - 24,70 € - 1 232,00 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Verres concassés
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Vetro verde
Granulométrie Prix HT

sac 5 kg
Prix HT

 big bag 1 T
Prix HT / palette 
grillagée 600 kg

3/5 ; 5/10 mm 7,10 € 1 077,45 € -

30/70 ; 70/120 ; 100/200 mm - - 1 232,00 €

Vetro ambra
Granulométrie Prix HT

sac 5 kg
Prix HT

 big bag 1 T
Prix HT / palette 
grillagée 600 kg

3/5 ; 5/10 mm 7,10 € 1 077,45 € -

30/70 ; 70/120 ; 100/200 mm - - 1 232,00 €

Vetro specchio
Granulométrie Prix HT

sac 5 kg
Prix HT

 big bag 1 T
3/5 ; 5/10 mm 9,35 € 1 699,00 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Verres concassés
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Vetro azzurro

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

10/20 mm 14,85 €

Vetro blu

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

10/20 mm 14,85 €

Vetro ambra

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

10/20 mm 14,85 €

Vetro verde

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

10/20 mm 14,85 €

Vetro rosa

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

10/20 mm 14,85 €

Vetro trasparente

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

10/20 mm 14,85 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Verres roulés



149

S
O

L
S
 &

 M
IN

É
R

A
U

X

Rainbow bianco

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

20/30 mm 15,85 €

Rainbow azzurro

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

20/30 mm 15,85 €

Rainbow blu

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

20/30 mm 15,85 €

Rainbow verde

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

20/30 mm 15,85 €

Rainbow Giallo

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

20/30 mm 15,85 €

Rainbow Rosso

Granulométrie Prix HT
sac 5 kg

20/30 mm 15,85 €

GRANULATI ZANDOBBIO   Verres roulés
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Gravillons de marbre concassés, lavés, séchés (spécial résine)

Bardiglio light
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
3/5 mm 14,95 €

Bianco carrara
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
3/5 mm 9,85 €

Botticino
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
3/5 mm 9,25 €

Giallo siena

Granulométrie Prix HT
sac 25 kg

3/5 mm 11,75 €

Disponibilité limitée

Application 
recommandée 
p.164

GRANULATI ZANDOBBIO   Résines concassées
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Rosso verona
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
3/5 mm 9,65 €

Verde alpi
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
3/5 mm 10,29 €

Nero ebano
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
3/5 mm 9,25 €

Rosa corallo
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
3/5 mm 11,70 €

Marrone

Granulométrie Prix HT
sac 25 kg

3/5 mm 17,30 €

Disponibilité limitée

Occhialino

Granulométrie Prix HT
sac 25 kg

3/5 mm 11,95 €

Disponibilité limitée

GRANULATI ZANDOBBIO   Résines concassées
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Granulats de marbre roulés, lavés, séchés (spécial résine)

Rosso verona
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 13,44 €

Rosa corallo
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 13,85 €

Verde alpi
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 14,49 €

Nero ebano
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 13,44 €

Application 
recommandée 
p.164

GRANULATI ZANDOBBIO   Résines roulées
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Bianco zandobbio
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 13,44 €

Sky blue
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 20,37 €

Giallo siena
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 16,35 €

Grigio occhialino
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 14,30 €

Bianco carrara
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 13,02 €

Botticino
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 13,44 €

Breccia pernica
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 14,89 €

Giallo mori
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
1/4 ; 4/8 mm 14,39 €

Grigio carnico
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
4/8 mm 19,45 €

Rosso levanto
Granulométrie Prix HT

sac 25 kg
4/8 mm 20,70 €

Granulométrie Prix HT
sac 25 kg

1/4 ; 4/8 mm 20,70 €

Marrone
Disponibilité limitée

Cenere

Granulométrie Prix HT
sac 25 kg

1/4 ; 4/8 mm 19,70 €

Disponibilité limitée

GRANULATI ZANDOBBIO   Résines roulées
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Gabions vides
Type Long. x Larg. x H. Poids Prix HT 

Type 1 50 x 50 x 50 cm 10 kg 99,70 €

Type 2 100 x 50 x 50 cm 16 kg 138,50 €

Type 3 100 x 50 x 100 cm 24 kg 198,90 €

Type 4 150 x 50 x 100 cm 38 kg 278,90 €

Type 5 100 x 100 x 100 cm 42 kg 258,00 €

Type 6 150 x 100 x 100 cm 50 kg 396,50 €

Type 7 200 x 100 x 100 cm 56 kg 457,95 €

Type 8 200 x 50 x 100 cm 42 kg 336,95 €

Type 9 200 x 50 x 50 cm 30 kg 247,50 €

Type 10 150 x 50 x 50 cm 22 kg 208,55 €

Type 11 150 x 100 x 50 cm 42 kg 284,55 €

Type 12 200 x 100 x 50 cm 42 kg 340,00 €

Type 13 100 x 100 x 50 cm 16 kg 201,95 €

Type 14 100 x 25 x 50 cm 10 kg 116,75 €

Type 15 100 x 25 x 100 cm 16 kg 164,35 €

Type 16 100 x 25 x 40 cm 9 kg 85,40 €

Bordure gabion vide
Type Long. x Larg. x H. Prix HT 

Type 18 80 x 10 x 15 cm 29,70 €

• Maille électro soudée
• Fil diamètre 5,8 mm
• Tirant interne
• Maille dimension 5/20 cm
• Acier zingué
• Granulométrie cailloux
 de 70 mm à 180 mm

SANS

 REMPLISSAGE

NEW

GRANULATI ZANDOBBIO   Kit gabions à monter
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1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm 12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm

12 - 16 mm

BIANCO 
ZANDOBBIO

GRANULATI DI MARMO

BI
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DO

BB
IO

30 - 50 mm

CARATTERISTICHE

IMBALLI

GRANULOMETRIE 50/70 70/120 100/200 200/400
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36 | 37

Bianco zandobbio
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5 Type 6 Type 7 Type 8 Type 9 Type 10 Type 11 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15

200 kg 420 kg 860 kg 1200 kg 1720 kg 2600 kg 3320 kg 1740 kg 850 kg 600 kg 1300 kg 1670 kg 835 kg 190 kg 400 kg

153,00 € 209,00 € 337,70 € 470,40 € 573,35 € 794,20 € 995,35 € 623,20 € 380,00 € 304,95 € 488,45 € 616,70 € 337,80 € 150,94 € 229,80 € 

Nero ebano
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5 Type 6 Type 7 Type 8 Type 9 Type 10 Type 11 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15

200 kg 420 kg 860 kg 1 200 kg 1 720 kg 2 600 kg 3 320 kg 1 740 kg 850 kg 600 kg 1 300 kg 1 670 kg 835 kg 190 kg 400 kg

159,00 € 221,85 € 363,97 € 507,12 € 626,00 € 873,75 € 1096,95 € 676,45 € 405,99 € 323,30 € 528,25 € 667,80 € 363,35 € 156,76 € 242,03 €

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

12 - 16 mm

NERO 
EBANO

12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

GRANULATI DI MARMO

NE
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BA

NO

CARATTERISTICHE

IMBALLI

WET

GRANULOMETRIE 50/70 70/120 100/200 200/400
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Verde alpi
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5 Type 6 Type 7 Type 8 Type 9 Type 10 Type 11 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15

200 kg 420 kg 860 kg 1 200 kg 1 720 kg 2 600 kg 3 320 kg 1 740 kg 850 kg 600 kg 1 300 kg 1 670 kg 835 kg 190 kg 400 kg

164,80 € 227,90 € 376,35 € 524,40 € 650,75 € 911,20 € 1144,75 € 701,50 € 418,25 € 331,95 € 546,95 € 691,85 € 375,38 € 159,50 € 247,80 € 

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm 12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

12 - 16 mm

VERDE 
ALPI

GRANULATI DI MARMO

VE
RD

E 
AL

PI

CARATTERISTICHE

IMBALLI

WET

GRANULOMETRIE 50/70 70/120 100/200 200/400

G
ra
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ti 
di
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R
M

O
P
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F
ID

O
 e

 G
R

A
N

IT
O

32 | 33

* Une tolérance de 3 à 5 cm doit être prise en compte pour les gabions prés-remplis

*GRANULATI ZANDOBBIO   Gabions pré-remplis
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Grigio occhialino
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5 Type 6 Type 7 Type 8 Type 9 Type 10 Type 11 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15

200 kg 420 kg 860 kg 1 200 kg 1 720 kg 2 600 kg 3 320 kg 1 740 kg 850 kg 600 kg 1 300 kg 1 670 kg 835 kg 190 kg 400 kg

159,00 € 221,85 € 363,97 € 507,12 € 626,00 € 873,75 € 1096,95 € 676,45 € 405,99 € 323,30 € 528,25 € 667,80 € 363,35 € 156,76 € 242,03 € 

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm 12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

12 - 16 mm

BARDIGLIO 
CHIARO

GRANULATI DI MARMO

BA
RD

IG
LI
O 

CH
IA

RO

CARATTERISTICHE

IMBALLI

WET

GRANULOMETRIE 50/70 70/120 100/200 200/400
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52 | 53

Giallo mori
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5 Type 6 Type 7 Type 8 Type 9 Type 10 Type 11 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15

200 kg 420 kg 860 kg 1 200 kg 1 720 kg 2 600 kg 3 320 kg 1 740 kg 850 kg 600 kg 1 300 kg 1 670 kg 835 kg 190 kg 400 kg

164,80 € 227,90 € 376,35 € 524,40 € 650,75 € 911,20 €  1144,75 € 701,50 € 418,25 € 331,95 € 546,95 € 691,85 € 375,38 € 159,50 € 247,80 €

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm 12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

12 - 16 mm

GIALLO 
MORI

GRANULATI DI MARMO

GI
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 M

OR
I

CARATTERISTICHE

IMBALLI

WET

GRANULOMETRIE 50/70 70/120 100/200 200/400
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30 | 31

Rosso verona
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5 Type 6 Type 7 Type 8 Type 9 Type 10 Type 11 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15

200 kg 420 kg 860 kg 1 200 kg 1 720 kg 2 600 kg 3 320 kg 1 740 kg 850 kg 600 kg 1 300 kg 1 670 kg 835 kg 190 kg 400 kg

164,80 € 227,90 € 376,35 € 524,40 € 650,75 € 911,20 € 1144,75 € 701,50 € 418,25 € 331,95 € 546,95 € 691,85 € 375,38 € 159,50 € 247,80 €

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm 12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

12 - 16 mm

ROSSO 
VERONA

GRANULATI DI MARMO

RO
SS

O 
VE

RO
NA

CARATTERISTICHE

IMBALLI

WET

GRANULOMETRIE 50/70 70/120 100/200 200/400
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28 | 29

GRANULATI ZANDOBBIO   Gabions pré-remplis
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Un seul bloc massif de pierre ou de 
roche qui apparaît normalement à la 
suite de longues activités d’érosion 
sur des couches géologiques, souvent 
composées de roches métamorphiques 
et magmatiques très solides et dures. 
Pierres sculptées par le temps donc 
protégées par la terre et recueillies par 
l’homme dans le profond respect du 
milieu naturel.

Origines : Canada, Norvège, Inde, Autriche, Brésil, Turquie...

Monolithes 

Sur demande, 
suivant arrivage.

GRANULATI ZANDOBBIO   Monolithes
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Une large gamme de gazons répondant aux différents types d’espaces engazonnés : 
les jardins de prestiges, traditionnels, les espaces verts fonctionnels, les vallées vertes, 

les espaces naturels sans oublier les terrains de sports.

GP 160STD Regarnissage

GP Fleuri
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UTILISATIONS
• ESPACES VERTS : 

   Ornement - Zones piétonnes

• GOLFS :   

   Départs - Fairways - Roughs

COMPOSITION DU PRODUIT
20 % Fétuque rouge traçante BARJESSICA 

40 % Fétuque ovine HARDTOP

20 % Fétuque rouge ½ traçante BARMALIA

20 % Ray grass anglais traçant BARPRIUM

Semis
CRÉATION : 15-25 G/M²

1 600 GR/G

UTILISATIONS
• ESPACES VERTS : 

   Agrément - Zones de circulation

• SPORTS :

   Hippodromes

• GOLFS :   

   Fairways

COMPOSITION DU PRODUIT
60% Fétuque élevée FIRECRACKER LS

40% Ray grass anglais traçant BARPRIUM

Semis
CRÉATION : 30-40 G/ M²

REGARNISSAGE : 15-20 G/M²
880 GR/G

• RÉDUCTION DES APPORTS D’ENGRAIS

• TRÈS BEL ASPECT ESTHÉTIQUE

• FAIBLE PRODUCTION DE BIOMASSE

• COMPOSÉ EXCLUSIVEMENT D’ESPÈCES  

   À DÉVELOPPEMENT LATÉRAL

• RÉSISTANCE À LA SÉCHERESSE

• AUTORÉPARATION

PERFORMANCE

RÉSILIENCE

ÉCOLOGIE

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

PERFORMANCE

RÉSILIENCE

ÉCOLOGIE

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

GPRE 550
sac de 15 kilos

169,90 €€ (prix HT)

Code : GAZ2704

GPRE Midi Sud LR
sac de 15 kilos

128,40 €€ (prix HT)

Code : GAZ2844

GREENPARK   Semences gazons
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UTILISATIONS
• ESPACES VERTS : 

   Ornement - Agrément

• GOLFS :   

   Fairways

COMPOSITION DU PRODUIT
10 % Fétuque rouge gazonnante BARGREEN

20 % Ray grass anglais BARORLANDO

20 % Ray grass anglais traçant BARLIBRO

20 % Fétuque rouge traçante BARDANCE

30 % Fétuque rouge ½ traçante BARMALIA

Semis
CRÉATION : 25-30 G/M²

REGARNISSAGE : 15-20 G/M²
820 GR /G

• FINESSE ET DENSITÉ

• INSTALLATION FACILE ET RAPIDE

• AUTORÉPARATION

Semis
 CRÉATION : 30-35 G/M²

800 GR/G

UTILISATIONS
• ESPACES VERTS : 

   Agrément - Zones extensives

   Zones piétonnes

   Zones de circulation

COMPOSITION DU PRODUIT
20% Ray grass anglais BARILLION

50% Ray grass anglais BARORLANDO

30% Fétuque rouge traçante MAXIMA 1

• RAPIDITÉ D’INSTALLATION

• HOMOGÉNÉITÉ

RÉSISTANCE AU PIÉTIENEMENT

ESTHÉTISME

INDICE SPORT

VITESSE D’INSTALLATION

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

GP 160
sac de 15 kilos

115,50 €€ (prix HT)

Code : GAZ2604

STD Nord
sac de 15 kilos

80,40 €€ (prix HT)

Code : GAZ2034

GREENPARK   Semences gazons
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UTILISATIONS
• ESPACES VERTS : 

   Zones extensives

COMPOSITION DU PRODUIT
5 % Agrostide ténue HIGHLAND

30 % Fétuque ovine HARDTOP

15 % Fétuque rouge demi traçante BAROYAL

35 % Fétuque rouge traçante BARJESSICA

15 % Mélange BARCHAMPETRE PRAIRIE

Semis
CRÉATION : 10-15 G/M² 

• FAUCHE 1 FOIS PAR AN

• ASPECT FLEURI

• RUSTICITÉ

UTILISATIONS
• ESPACES VERTS : 

   Agrément - Zones extensives

   Zones piétonnes - Zones de circulation

• SPORT :

   Terrains de sports - Hippodromes

• GOLF :

   Départs - Fairways

COMPOSITION DU PRODUIT
30 % Ray grass anglais ALTESSE

40 % Ray grass anglais BARCRISTALLA

30 % Ray grass anglais ETERLOU

30 % Ray grass anglais ALTESSE

40 % Ray grass anglais BARCRISTALLA

30 % Ray grass anglais ETERLOU

Semis
 REGARNISSAGE : 20 À 35 G/M²

670 GR /G

• RAPIDITÉ D’INSTALLATION

• RÉSISTANCE AU PIÉTINEMENT

• VARIÉTÉS LISTE A

RÉSISTANCE AU PIÉTIENEMENT

ESTHÉTISME

INDICE SPORT

VITESSE D’INSTALLATION

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

1  2  3  4  5  6  7  8  9

STD Regarnissage
sac de 15 kilos

85,00 €€ (prix HT)

Code : GAZ2054

GP Fleuri
sac de 15 kilos

Nous consulter 
Produit sur commande
Code : GAZ2134

GREENPARK   Semences gazons

GREENPARK   Prairie fleurie
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Naturdéco vous révèle les tendances sur l’aménagement 
extérieur et la déco de vos jardins !

• PAILLAGES
• SABLES



163

S
O

L
S
 &

 M
IN

É
R

A
U

X

Billes d’argile
Code Conditionnement Gran. Prix HT

30BA Sac de 30 L (45/pal.) 8/16 10,45 €

BBBILLEARGILE Big bag de 1m3 8/16 330,90 €

Brique pilée
Code Conditionnement Gran. Prix HT

BRIQUE20 Sac de 20 L (48/pal.) 10/20 12,45 €

BBRIQUE Big bag de 1m3 10/20 347,45 €

Pouzzolane
Code Conditionnement Gran. Prix HT

30PZ Sac de 30 L (45/pal.) 6/12 6,65 €

BBPZ6/12 Big bag de 1m3 6/12 136,45 €

30PZ16/25 Sac de 30 L (45/pal.) 16/25 6,80 €

BBPZ16/25 Big bag de 1m3 16/25 136,45 €

30PZ20/50 Sac de 30 L (45/pal.) 20/50 6,80 €

BBPZ20/50 Big bag de 1m3 20/50 136,45 €

Sable de mer
Code Conditionnement Gran. Prix HT

MER25 Sac de 25 kg (48/pal.) 0/1 6,75 €

BMER Big bag de 1,5 T 0/1 209,60 €

Sable jeux de boule blanc
Code Conditionnement Gran. Prix HT

BBLLAP Big bag de 1 T 0/6 167,05 €

Sable jeux de boule rose
Code Conditionnement Gran. Prix HT

BBLLAPROSE Big bag de 1 T 0/6 192,70 €

NOUVEAUTÉ

NATURDÉCO   Paillages

NATURDÉCO   Sables



164

La solution technique et durable pour vos revêtements extérieurs.
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Applicateurs agréés

GARANTIE
10 ANS

Un revêtement esthétique et minéral 

Le système de sol Résineo est fabriqué à partir d’une résine performante et de granulats minéraux 
(marbre ou quartz) sélectionnés pour leur durabilité et leur coloris singulier.

Grâce à un nuancier tendance, donnez à vos espaces extérieurs un design original et épuré.

Résineo® Drain

Résistant
Une ventilation du sol pour moins 
de chaleur et plus de volume pour 

l'expansion du gel.

Anti-dérapant
La structure du revêtement 
assure une bonne accroche 

même sur sol humide.

Durable
Des granulats naturels pour un 

esthétisme stable dans le temps.

Drainant
Évite la stagnation des eaux en 

surface (de 30 à 50L seconde/m²)

Facile d'entretien
La nature de la résine limite 
l’incrustation des salissures. 

La solution technique et durable pour vos revêtements extérieurs.

RÉSINEO
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Résineo® Arbre

Revêtement en caoutchouc adapté  
pour les aires de jeux 

Résineo Jeux est destiné aux aires piétonnes et aires 
de jeux. Le système peut s’appliquer sur chape béton, 
grave non-traitée selon NF EN 13285.

Résineo® Jeux

Anti-dérapant
La structure du revêtement 
assure une bonne accroche 

même sur sol humide.

Drainant
Évite la stagnation des eaux en 

surface (de 30 à 50L seconde/m²)

Résistant
Une ventilation du sol pour moins 
de chaleur et plus de volume pour 

l'expansion du gel.

Anti-dérapant
La structure du revêtement 
assure une bonne accroche 

même sur sol humide.

Durable
Des granulats naturels pour un 

esthétisme stable dans le temps.

Drainant
Évite la stagnation des eaux en 

surface (de 30 à 50L seconde/m²)

Facile d'entretien
La nature de la résine limite 
l’incrustation des salissures. 

RÉSINEO



167

S
O

L
S
 &

 M
IN

É
R

A
U

X
M

IS
E

 E
N

 Œ
U

V
R

E
B

A
C

S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

Équerre flexible en 
aluminium naturel
Longueur 2,50 m / Hauteur 10 mm

10,65 €€ (prix HT/Bordure) 

soit 4,25 €/ml

Équerre en  
aluminium naturel
Longueur 2,50 m / Hauteur 10 mm

8,05 €€ (prix HT/Bordure) 

soit 3,21 €/ml

Longueur 2,50 m / Hauteur 15 mm

9,38 €€ (prix HT/Bordure) 

soit 3,75 €/ml

Longueur 2,50 m / Hauteur 30 mm

17,65 €€ (prix HT/Bordure) 

soit 7,06 €/ml

Malette d'échantillons  
sur demande

Portée par la volonté de faire rayonner 
l'industrie française et son savoir-faire au-delà 
de l'Hexagone, la société LR VISION, qui 
commercialise Résinéo®, s'est engagée dès 
2017 dans le mouvement de la French Fab.

Nous recommandons l'utilisation des granulats 
Granulati Zandobbio pour un résultat optimal.

Voir page 138.

RÉSINEO
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PARTICULES 
INSERTS

169 
171

Garantie 10 ans
10 heures de visibilité

Sécurisation des espaces
Écologique

Innovation tech nologique brevetée



169

S
O

L
S
 &

 M
IN

É
R

A
U

X

Allées de jardin, cheminements, terrasses, abords de piscine, trottoirs, 
pistes cyclables, ronds-points non-éclairés. Permet aux architectes  
de créer de nouvelles ambiances extérieures urbaines.	  

Terra Lumin absorbe les UV le jour, puis restitue cette énergie sous 
forme de lumière la nuit. Une visibilité optimale de la luminescence 
entre 0 & 5 lux. Une technologie qualifiée selon plusieurs normes 
françaises et européennes.

Types d’utilisation :

Valorise tous vos revêtements 
de sols pour le jardin

Appliquées en surface, elles s’intègrent dans la peau 
de béton.

Diverses formes qui s’intègrent 
à tout type de matériau.

Blanc - 6/10 mm

Code Gran. Conditionnement Prix 
HT/kg

P00102P25 0/2 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00102P125 0/2 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00148P25 4/8 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00148P125 4/8 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00181P125 6/10 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

Granulat luminescent Blanc
Vendu uniquement au conditionnement

Gris clair - 6/10 mm

Code Gran. Conditionnement Prix 
HT/kg

P00102P25 0/2 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00102P125 0/2 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P02124P125 2/4 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00148P25 4/8 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00148P125 4/8 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00181P25 6/10 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00181P125 6/10 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

Granulat luminescent Gris clair
Vendu uniquement au conditionnement

Gris moyen - 6/10 mm

Code Gran. Conditionnement Prix 
HT/kg

P00102P25 0/2 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00102P125 0/2 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P03124P125 2/4 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00148P25 4/8 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00148P125 4/8 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00181P25 6/10 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00181P125 6/10 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

Granulat luminescent Gris moyen
Vendu uniquement au conditionnement

Particules

TERRA LUMIN   Particules
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Ton pierre - 6/10 mm

Code Gran. Conditionnement Prix 
HT/kg

P00102P25 0/2 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00102P125 0/2 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00124P25 2/4 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00148P25 4/8 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00148P125 4/8 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00181P25 6/10 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00181P125 6/10 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

Granulat luminescent Ton pierre
Vendu uniquement au conditionnement

Agathe - 6/10 mm

Code Gran. Conditionnement Prix 
HT/kg

P01102P25 0/2 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P01102P125 0/2 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P01124P25 2/4 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P01124P125 2/4 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P01148P25 4/8 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P01148P125 4/8 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P01181P25 6/10 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P01181P125 6/10 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

Granulat luminescent Agathe
Vendu uniquement au conditionnement

Jade - 6/10 mm

Code Gran. Conditionnement Prix 
HT/kg

P00102P25 0/2 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00102P125 0/2 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00124P125 2/4 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00148P125 4/8 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

P00181P25 6/10 mm Seau de 2,5 kg 87,00 €

P00181P125 6/10 mm Seau de 12,5 kg 82,00 €

Granulat luminescent Jade
Vendu uniquement au conditionnement

Code Gran. Conditionnement Prix 
HT/kg

P00102P25 0/2 mm Seau de 2,5 kg 9,45 €

P00102P125 0/2 mm Seau de 12,5 kg 8,80 €

P00124P25 2/4 mm Seau de 2,5 kg 9,45 €

P00124P125 2/4 mm Seau de 12,5 kg 8,80 €

P00148P25 4/8 mm Seau de 2,5 kg 9,45 €

P00148P125 4/8 mm Seau de 12,5 kg 8,80 €

P00181P25 6/10 mm Seau de 2,5 kg 9,45 €

P00181P125 6/10 mm Seau de 12,5 kg 8,80 €

Granulat Particule Glass
Vendu uniquement au conditionnement

Glass - 6/10 mm

Amplificateur d’intensité 
lumineuse. À utiliser 
avec la gamme lumine P.

TERRA LUMIN   Particules
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Jade  - H.15 mm 

Code Coloris Diamètre Conditionnement Prix 
HT/kg

P06124I01BTE Lumin+ Jade 14 mm Boîte de 50 pièces 4,50 €

P05124I01BTE Lumin+ Agathe 14 mm Boîte de 50 pièces 4,50 €

P00124I01BTE Blanc 14 mm Boîte de 50 pièces 4,50 €

P01124I01BTE Ton pierre 14 mm Boîte de 50 pièces 4,50 €

P02124I01BTE Gris 14 mm Boîte de 50 pièces 4,50 €

Insert cylindrique luminescent H.25 mm
Vendu uniquement au conditionnement

Code Coloris Diamètre Conditionnement Prix 
HT/kg

P06115I01BT Lumin+ Jade 14 mm Boîte de 50 pièces 3,50 €

P05115I01BT Lumin+ Agathe 14 mm Boîte de 50 pièces 3,50 €

P00115I01BT Blanc 14 mm Boîte de 50 pièces 3,50 €

P01115I01BT Ton pierre 14 mm Boîte de 50 pièces 3,50 €

P02115I01BT Gris 14 mm Boîte de 50 pièces 3,50 €

Insert cylindrique luminescent H.15 mm
Vendu uniquement au conditionnement

Jade  - Épaisseur 10 mm 

Code Coloris Long. x Larg. Conditionnement Prix 
HT/kg

P001C60BTE Blanc 60 x 60 mm Boîte de 10 pièces 11,50 €

Insert carré luminescent épaisseur 10 mm
Vendu uniquement au conditionnement

Agathe  - Épaisseur 10 mm 

Code Coloris Diamètre Conditionnement Prix 
HT/kg

P061R35BTE Lumin+ Jade 35 mm Boîte de 10 pièces 8,50 €

P051R35BTE Lumin+ Agathe 35 mm Boîte de 10 pièces 8,50 €

P001R35BTE Blanc 35 mm Boîte de 10 pièces 8,50 €

P011R35BTE Ton pierre 35 mm Boîte de 10 pièces 8,50 €

P021R35BTE Gris 35 mm Boîte de 10 pièces 8,50 €

Insert rond luminescent épaisseur 10 mm
Vendu uniquement au conditionnement

Jade  - Épaisseur 10 mm 

Code Coloris Long. x Larg. Conditionnement Prix 
HT/kg

P061T6065BTE Lumin+ Jade 60 x 75 mm Boîte de 10 pièces 6,25 €

P001T6065BTE Blanc 60 x 75 mm Boîte de 10 pièces 6,25 €

P011T6065BTE Ton pierre 60 x 75 mm Boîte de 10 pièces 6,25 €

P021T6065BTE Gris 60 x 75 mm Boîte de 10 pièces 6,25 €

Insert triangle luminescent épaisseur 10 mm
Vendu uniquement au conditionnement

Produits disponibles jusqu’à épuisement des stocks.
Nous consulter.

TERRA LUMIN   Inserts
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Eden

PANNEAUX DÉCORATIFS  
TREILLIS 
JARDINIÈRES & LUMINAIRES 
NUANCIER

175 
179 
180 
181

Devis sur demande
Produits personnalisables 
(dimensions, motifs, coloris)

Peintures homologuées 
*Certaines peintures sont homologuées Qualicoat classe 2 et GSB master.

Melila 2

Calla
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Panneaux 
décoratifs

Matière : aluminium ou acier corten

Dimensions : sur-mesure (max. 190 x 190 cm)

Epaisseur : 3 mm (4 mm sur demande)

Plis haut et bas : 20 mm

Plis côtés : 40 mm

Adèle Agapanthe Agathe Aglaé Aliénor

Alpaga Alysé Axel Basalte Bora

Botanica 1 Botanica 2 Botanica 3 Botanica 4

Voir la gamme de couleurs p.181

ARMONNYA   Panneaux décoratifs
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Eden Ekinox

Élodie Ginko Graminé Ideel 1 Laurentides

Lign Lilia Lines Matys Melila 1

Voir la gamme de couleurs p.181

Calla Céleste Eclipse

Calla

ARMONNYA   Panneaux décoratifs

Ginko



177

A
M

É
N

A
G

E
M

E
N

T
 D

'E
S
P

A
C

E

Eden

Melila 2 Meridian 1 Meridian 2 Mila Mistral

Nacre Oriens Orkaan Ottoman Plénitude

Plume Quartz 1 Quartz 2 Sunset Samsara

Voir la gamme de couleurs p.181

Ideel 1

ARMONNYA   Panneaux décoratifs
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Yalta

Vintage Vol au vent

Yalta Zadig Zéphir

Zoé Spring

Voir la gamme de couleurs p.181

Platine pour poteaux

Poteaux
Aluminium

3 types de poteaux :
- poteau intermédiaire
- poteau d’extrémité
- poteau d’angle 

À fixer (avec platine) ou à sceller

ARMONNYA   Panneaux décoratifs
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Treillis

Matière : aluminium thermolaqué ou acier corten

Dimensions : sur-mesure (sans plis)

Epaisseur : 2 mm (3 mm sur demande)

Fixation : avec entretoise

Corinthe

Cythère Elbe Ithaque Kea Milo

Mykonos Olbia Olympie Patras Santorin

Antalya Barcelona

ARMONNYA   Treillis
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Jardinières 
avec ou sans panneau

Matière : aluminium ou acier corten

Dimensions : sur-mesure 

Epaisseur : 3 mm

Disponibles dans tous les motifs et couleurs

Luminaires

Matière : aluminium ou acier corten

Formes : cubique, pyramidale ou cylindrique 

(sur demande)

Epaisseur : 3 mm ou 4 mm

Motifs disponibles : nous consulterVoir la gamme de couleurs p.181

ARMONNYA   Jardinières

ARMONNYA   Luminaires
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RAL 9010 - Blanc pur

RAL 8028 - Brun terre

RAL 2012 - Orangé saumon

RAL 4006 - Pourpre trafic

RAL 6018 - Vert jaune

RAL 1015 - Ivoire clair

RAL 9005 - Noir profond

RAL 2003 - Orangé pastel

RAL 5010 - Bleu gentiane

RAL 6021 - Vert pâle

RAL 8025 - Brun pâle

RAL 3004 - Rouge pourpre

RAL 1033 - Jaune Dhalia

RAL 5002 - Bleu outremer

RAL 6005 - Vert mousse

RAL 8004 - Brun cuivré

RAL 3028 - Rouge pur

RAL 4009 - Violet pastel

RAL 7024 - Gris graphite

RAL 7038 - Gris agate

Palette de couleurs standard
Autres coloris et finitions sur demande.

Nos peintures sont 

homologuées

GSB & QUALICOAT.

ARMONNYA® se réserve le droit d’apporter, sans préavis, 
des modifications à sa gamme de coloris.

Coloris non contractuels. Pour connaître la couleur exacte, 
merci de consulter un RAL ou nos nuanciers disponibles en showroom.

ARMONNYA   Nuancier
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MENHIR DI LUCE 
MENHIR SOUND 
STAKE  
MENHIR POOL

183 
184 
184 
185

SYSTÈME D’ÉCLAIRAGE ÉMOTIONNEL UNIQUE ET INIMITABLE. 
Produit entièrement fabriqué à la main dans notre usine Italienne,  
pour garantir une qualité optimale du cycle de production.
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Protection IP 67550 à 1 600 Lumen Résistant au froid Easy Connect - 
Protection IP 68

Menhir di Luce 

INNOVANT SYSTÈME LUMINEUX POUR EXTÉRIEUR

Eclairage émotionnel pour le jardin. Expressions lumineuses naturelles.
Technologie led sur pierre naturelle. Alimentation basse tension 24V dc.

ESSENZE DI LUCE
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* Nécessite un système Google Home ou Amazon Alexa

NOUVEAU SYSTÈME D’ÉCLAIRAGE UNIFORME 
ET LINÉAIRE SUR PIERRE NATURELLE
Caractéristiques spécifiques de résistance et de fiabilité.

Lumière technique pour rues piétonnes et voies routières.  
Fixation directe au sol. 

Lumière filiforme, homogène, sans points visibles.

Stake

Protection IP 671 200 Lumen Résistant au froid Easy Connect - 
Protection IP 68

Menhir Sound 

LUMIÈRE ET MUSIQUE 
DANS VOTRE JARDIN

Innovant monolithe pour extérieur, 
avec système d’éclairage et de diffusion sonore HI-FI.

Nous proposons des systèmes avec :  
- Contrôle et activation depuis votre smartphone  
  ou tablette via Wi-Fi. 
- Programmation multizone. 
- Activation vocale avec Google Home ou Amazon Alexa 
- Installation sur des systèmes domotiques préexistants.

Protection IP 671400 Lumen

Résistant au froid Activation vocale*

Haut-parleurContrôle Wi-Fi

Easy Connect - 
Protection IP 68

ESSENZE DI LUCE
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Menhir Pool 

SUPERBE EFFET DÉCORATIF 
EN IMMERSION DANS L’EAU

- �Lumière pour immersion totale ou partielle 
dans des lacs ornementaux ou des piscines naturelles.

- �Excellente résistance chimique en eau salée ou chlorée.
- �Complémentarité et continuité 

avec les produits Menhir di Luce et Menhir Sound

550 à 1600 Lumen Résistant au froid

Résistant aux 
produits chimiques

Immersion - IP 68

Easy Connect - 
Protection IP 68

ESSENZE DI LUCE
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CLÔTURES ET SUPPORTS DE VÉGÉTALISATION 
BARDAGES
BANCS ET JARDINIÈRES

187 
192 
193

• �Solution contemporaine et 
adaptable d’éléments gabions

• Devis sur demande
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Pergone®

Largeur 16 cm à sceller
Kit de base composé de : 
2 panneaux + 2 poteaux à sceller + tirants + agrafes
Largeur : 16 cm
Longueur : 251 cm
Hauteur : De 63 à 203 cm
Fixation : Par poteaux à sceller 
Maille : 25 x 200 mm

Extension clôture Pergone® 

Largeur 16 cm à sceller
Kit extension composé de : 
2 panneaux + 1 poteau à sceller + tirants + agrafes
Longueur : 251 cm 
Maille : 25 x 200 mm

Support de Végétalisation 
clôture Pergone®

Largeur 16 cm à sceller
Kit support de végétalisation composé de : 
1 panneau + 1 poteau à sceller + agrafes
Longueur : 251 cm 
Maille : 25 x 200 mm

Grilles disponibles en RAL 7016NEW

IXKS   Clôtures et supports de végétalisation
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Pergone®

Largeur 16 cm à fixer
Kit de base composé de : 
2 panneaux + 2 poteaux à fixer + tirants + agrafes
Largeur : 16 cm
Longueur : 251 cm
Hauteur : De 63 à 183 cm
Fixation : Par poteaux sur platine 
Maille : 25 x 200 mm

Extension clôture Pergone®  
Largeur 16 cm à fixer 
Kit extension composé de : 
2 panneaux + 1 poteau à fixer + tirants + agrafes
Longueur : 251 cm 
Maille : 25 x 200 mm

Support de Végétalisation 
clôture Pergone®

Largeur 16 cm à fixer
Kit support de végétalisation composé de : 
1 panneau + 1 poteau à fixer + agrafes
Longueur : 251 cm 
Maille : 25 x 200 mm

Grilles disponibles en RAL 7016NEW

IXKS   Clôtures et supports de végétalisation
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Pergone®

Largeur 23 cm à sceller
Kit de base composé de : 
2 panneaux + 2 poteaux à sceller + tirants + agrafes
Largeur : 23 cm
Longueur : 251 cm
Hauteur : De 63 à 283 cm
Fixation : Par poteaux à sceller 
Maille : 50 x 200 mm

Extension clôture Pergone® 
Largeur 23 cm à sceller 
Kit extension composé de :
2 panneaux + 1 poteau à sceller + tirants + agrafes
Longueur : 251 cm 
Maille : 50 x 200 mm

Support de Végétalisation 
clôture Pergone®

Largeur 23 cm à sceller
Kit support de végétalisation composé de :
1 panneau + 1 poteau à sceller + agrafes
Longueur : 251 cm 
Maille : 50 x 200 mm

Grilles disponibles en RAL 7016NEW

IXKS   Clôtures et supports de végétalisation
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Pergone®

Largeur 23 cm à fixer
Kit de base composé de : 
2 panneaux + 2 poteaux à fixer + tirants + agrafes
Largeur : 23 cm
Longueur : 251 cm
Hauteur : De 63 à 183 cm
Fixation : Par poteaux sur platine 
Maille : 50 x 200 mm

Extension clôture Pergone®  
Largeur 23 cm à fixer 
 Kit extension composé de : 
2 panneaux + 1 poteau à fixer + tirants + agrafes
Longueur : 251 cm 
Maille : 50 x 200 mm

Support de Végétalisation 
clôture Pergone®

Largeur 23 cm à fixer
Kit support de végétalisation composé de : 
1 panneau + 1 poteau à fixer + agrafes
Longueur : 251 cm 
Maille : 50 x 200 mm

Grilles disponibles en RAL 7016NEW

IXKS   Clôtures et supports de végétalisation
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Élément d’extrémité Pergone®

Largeur 23 cm
Longueur : 20 cm
Largeur : 23 cm
Hauteur : de 103 à 203 cm
Maille : 50 x 200 mm 
Coloris acier galvanisé ou gris anthracite au choix

Pergone® Panneau 
lames de bois
Kit Lames de bois Pergone®  
en mélèze non traité 
longueur 1,50 m

Couvercle pour 
clôture Pergone®  
y/c fixations

Raccord mural 
à fixer pour 
clôture Pergone®

Bac à fleurs 
à accrocher  
sur clôture 
Pergone® 
Métal gris anthracite

Panneau lames de boisBac à fleurs à accrocher

IXKS   Clôtures et supports de végétalisation



192

Kit de base bardage Arcadia 
Composé de panneaux 1 face vue et 2 côtés 
+ 2 rails en L + tirants + agrafes

Extension bardage Arcadia 
Composé de panneaux 1 face vue 
et 1 côté + 1 rail en L + tirants + agrafes

Panneau  
pour bardage

Panneau latéral 
pour bardage 
Arcadia

Largeur : 10 cm - Longueur : 251 cm - Hauteur : De 63 à 246 cm

IXKS   Bardages
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Banc Pergone® avec assise 3 lames  
en bois composite (Sans remplissage)

2 couleurs de lame bois composite possibles : 
marron ou gris anthracite

Largeur : 37 cm 
3 Longueurs : 137 cm ; 198 cm ; 270 cm
Hauteur : 45 cm

IXKS   Bancs et jardinières
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Jardinière carrée avec couvercle

Jardinière carrée

Jardinière rectangulaire maille 50 x 200 mm Jardinière rectangulaire maille 25 x 200 mm

Jardinière carrée
(Sans remplissage)

Dimensions : 120 x 120 cm
Hauteur : 63 ou 83 cm 
Maille : 25 x 200 mm

Jardinière rectangulaire
(Sans remplissage)

Dimensions : 250 x 120 cm
Hauteur : 63 ou 83 cm 
2 mailles différentes : 50 x 200 mm ou 25 x 200 mm

IXKS   Bancs et jardinières
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Jardinière hexagonale
(Sans remplissage)

Dimensions : 42 x 27 cm
Hauteur : De 20 à 90 cm 
Maille : 50 x 100 mm

Jardinière hexagonale

IXKS   Bancs et jardinières
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Garde-Corps & Main-Courante en Inox et Verre
Design intemporel
Fabriqué en Suisse
Assemblage rapide, 

sans soudure
Devis sur demande

LICENCE

EXCLUSIVE
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LORÊVE INOX   Garde-Corps & Main-Courante 

Remplissage fils inox
ou lisses
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Remplissage verre

LORÊVE INOX   Garde-Corps & Main-Courante 
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Remplissage verre
et lisses

LORÊVE INOX   Garde-Corps & Main-Courante 
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Eden

LORÊVE INOX   Garde-Corps & Main-Courante 
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LORÊVE INOX   Support inox pour plantes grimpantes
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Éléments sur-mesure 
Garantie 10 ans 

Résiste à la pluie, au gel, au soleil, aux algues et aux moisissures 
Nuancier RAL au choix
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Platoflex est un produit en fibre de verre adapté à un usage 
extérieur qui offre une alternative à la maçonnerie paysagère. 
Innovant, il permet un réel gain de temps lors de la mise en 
œuvre tout en réalisant des ouvrages sur-mesure.

Les matériaux en fibre de verre peinte aux couleurs RAL  
de votre choix sont à la fois très légers et résistants aux  
intempéries, aux UV, aux lavages et sont totalement étanches. 

L’usine aux Pays-Bas intègre à la demande les lames d’eau  
et les gaines pour préparer les éclairages.

Réalisation : Berger Jardins

Réalisation : Aymeric Vignand Paysages

PLATOFLEX
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Structure métallo-textile 
Format sur-mesure
Devis sur demande

Visible sur notre showroom
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ROOF DESIGN
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• Fabrication résine
• Résiste aux intempéries, UV, gel et pluie

• Personnalisation sur-mesure
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DANS LE SHOWROOM

ENTREZ

SELECTION DESIGN
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Certains de nos animaux en résine ont été customisés 
par des artistes et sont devenus des œuvres d'art 

uniques, en vente exclusivement sur notre showroom.
Une ménagerie haute en couleurs !

Des pièces uniques
en vente uniquement  

au showroom

SELECTION DESIGN
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SELECTION DESIGN
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Des pièces  
d’exception

GRANDEUR & ORIGINALITÉ
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SELECTION DESIGN



LES SPÉCIALISTES 
DE LA VÉGÉTALISATION INDOOR.

Envie de verdure dans vos intérieurs ? Manque d’inspiration 
ou tout simplement besoin d’accompagnement ? 

Nous pouvons vous aider.

Nos CRÉATIONS sont SUR-MESURE, UNIQUES
et sans mauvaises surprises. 

Murs ou cadres végétalisés avec toute la signalétique 
ou logos nécessaires a leur marquage commercial.

Plafonds façon canopées et arbres semi-naturels d’exception.

Paysage d’intérieur ou objets déco, le choix des possible est infini.

Avec ou sans entretien, vivant, stabilisé 
ou artificiel haut de gamme, nos projets sont transparents.

N’hésitez pas a nous contacter pour toute demande : 
mot clé “végétal concept” !



Christophe Jenard 
Architecte Paysagiste 

06 61 17 38 17

Dimitri Ollagnier 
Designer végétal 

06 63 28 08 62

mossoss
smart nature

Créateur de murs,
plafonds et plantes

en végétaux stabilisés
et artificiels.

moss-smart-nature.com
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FOUR ONE 
FOUR CIAO 
FOUR 5 MINUTI 
FOUR 4 PIZZE 
FOUR ALLEGRO 
FOUR BRIO 
FOUR DOLCE VITA 
FOUR STONE OVEN
ACCESSOIRES

217 
218 
220 
221 
222 
223 
224 
224 
225

Résiste aux intempéries 
(acier inoxydable)
0° à 400° en 20 minutes
Garantie 2 ans
Véritable cuisine d’extérieur mobile
Peu d’entretien et de nettoyage
Design et performance

Allegro

5 Minuti 4 Pizze

Ciao
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Coloris cuivre

One - coloris cuivre

H. 105 cm x Long. 73 cm x Larg. 55 cm - 55 kg

1 566,67 €€ (prix HT)

H. 88 cm x Long. 73 cm x Larg. 55 cm - 23 kg

466,67 €€ (prix HT)

FOUR
À BOIS

Sole 60 x 40 cm

0 à 500 °C en 10 min

Capacité 1 pizza

FXONE-LRAM Cuivre 

FXONE-GRAM Cuivre BF-ONE NER Silver black  

Four One (four uniquement)

H. 105 cm x Long. 73 cm x Larg. 55 cm - 50 kg

991,67 €€ (prix HT)

Code            Coloris

Code            Coloris Code              Coloris

Four One Gaz (four uniquement) Base One (chariot à roulettes)

ALFA   One
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ALFA   Ciao

Ciao - coloris gris

FOUR
À BOIS

Sole 70 x 40 cm

0 à 500 °C en 15 min

Capacité 1 pizza

FXCIAM-LGRI Gris

Four Ciao + Base (four + chariot à roulettes)

H. 181 x Long. 118 x Larg. 85 cm - 90 kg

2 091,67 €€ (prix HT)

Code           Coloris

FXCM-LGRI-T Gris

Four Ciao Top (four uniquement)

H. 118 cm x Long. 91,2 cm x Larg. 63,6 cm - 80 kg

1 791,67 €€ (prix HT)

Code          Coloris

Coloris gris
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Allegro - coloris rouge

5 Minuti - coloris cuivre

ALFA
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5 Minuti - coloris cuivre

FOUR
À BOIS

Sole 60 x 50 cm

0 à 500 °C en 15 min

Capacité 2 pizzas

FX5MIN-LRAM-T Cuivre BF-5 MINUTI NER Silver black 

Four 5 Minuti Top (four uniquement) Base 5 Minuti (chariot à roulettes)

H. 120 cm x Long. 82 cm x Larg. 68 cm - 73 kg H. 88 cm x Long. 93 cm x Larg. 68 cm - 100 kg

2 258,33 € € (prix HT) 566,67 €€ (prix HT)

Code                 Coloris Code     Coloris

Coloris rouge

ALFA   5 Minuti
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4 Pizze - coloris rouge 4 Pizze Top - coloris gris

FOUR
À BOIS

Sole 80 x 60 cm

0 à 500 °C en 20 min

Capacité 4 pizzas

FX4PIZ-LRAM Cuivre 

FX4PIZ-LROA Rouge 

FX4PIZ-LRAM-T Cuivre 

FX4PIZ-LROA-T Gris 

Four 4 Pizze + Base (four + chariot à roulettes) Four 4 Pizze Top (four uniquement)

H. 202 cm x Long. 155 cm x Larg. 85,7 cm - 140 kg H. 122 cm x Long. 99,7 cm x Larg. 96,7 cm - 120 kg

3 658,33 €€ (prix HT) 2 966,67 €€ (prix HT)

Code            Coloris Code              Coloris

Coloris cuivre

ALFA   4 Pizze
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Allegro - coloris rougeAllegro Top - coloris jaune

FOUR
À BOIS

Sole 100 x 70 cm

0 à 500 °C en 20 min

Capacité 5 pizzas

FXALLE-LGIA-T Jaune 

FXALLE-LROA-T Rouge 

Four Allegro Top (four uniquement)

H. 145 cm x Long. 118 cm x Larg. 102 cm - 140 kg

4 691,67 €€ (prix HT)

Code             Coloris

BFALLE-NER Silver black 

Base Allegro (chariot à roulettes)

H. 225 cm x Long. 118 cm x Larg. 102 cm - 220 kg

941,67 €€ (prix HT)

Code               Coloris

Coloris jaune

ALFA   Allegro
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Brio - coloris silver black

FOUR
À GAZ

Sole 70 x 50 cm

0 à 500 °C en 30 min

Capacité 2 à 3 pizzas

FXBRIO-GSB Silver Black 

FXBRIO-GROA Rouge 

BF-BRIO NER Silver black 

Four Brio Gaz (four uniquement) Base Brio (chariot à roulettes)

H. 112 cm x Long. 100 cm x Larg. 73 cm - 140 kg H. 199 cm x Long. 100 cm x Larg. 73 cm - 140 kg

2 791,67 €€ (prix HT) 591,67 €€ (prix HT)

Code                 Coloris Code             Coloris

Coloris rouge

ALFA   Brio
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Dolce Vita Top - coloris gris Stone Oven Top - coloris cuivre

FOUR
À GAZ

Sole 60 x 80 cm

0 à 500 °C en 30 min

Capacité 4 pizzas

Sole 70 x 40 cm

0 à 500 °C en 30 min

Capacité 2 pizzas

FXDOLC-GGRI-T Gris 

Four Dolce Vita Gaz (four uniquement)

H. 155,6 cm x Long. 111 cm x Larg. 87,1 cm - 142 kg

4 958,33 €€ (prix HT)

FXSTNM-GRAM Cuivre 

Four Stone Oven Gaz (four uniquement)

H. 123 cm x Long. 100 cm x Larg. 63,8 cm - 125 kg

3 883,33 €€ (prix HT)

Code                 ColorisCode                 Coloris

Dolce Vita 
coloris gris

ALFA   Dolce Vita  Stone Oven
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Housse pour four

Base multifonction

Kit HybridKit barbecue

Code  Produits PRIX HT

ACTEL-TOPS Four Top S ONE  79,17 €  

ACTEL-TOPM Four Top M CIAO - 
5 MINUTI - BRIO - STONE OVEN  90,00 €

ACTEL-TOPL Four Top L 
4 PIZZE - DOLCE VITA - ALLEGRO  110,00 €

ACTEL-TOPSBAS Four + Base S ONE  110,00 €

ACTEL-TOPMBAS Four + Base M BRIO  130,00 €

ACTEL-CIAM CIAO  110,00 €

TCF-5MI 5 MINUTI  170,00 € 

TCF-4PI-N 4 PIZZE  200,00 €

ACTEL-TT100AL ALLEGRO Base 100 + Four  250,00 € 

ACTEL-TT130 Base 130 + Four (sauf ALLEGRO)  290,00 €

ACTEL-TT160 Base 160 + Four (pour tous fours)  310,00 €

Code   Nom        PRIX HT

ACTAVO-100NER Base Multifonction 100 cm  1 166,67 €

ACTAVO-130NER Base Multifonction 130 cm  1 391,67 €

ACTAVO-160NER Base Multifonction 160 cm  1 650,00 €

Code   Produits  PRIX HT

ACKIT-HYB H11 Kit Hybrid BRIO  170,00 € 

ACKIT-HYB H10 Kit Hybrid STONE OVEN  170,00 €

ACKIT-HYB H02 Kit Hybrid DOLCE VITA  170,00 €

Garde-bois

Code   Nom    PRIX HT

HYB-01-005 Garde-bois 37 cm  85,00 € 

PLP-01-600 Garde-bois 59 cm  120,00 € 

Code  Nom   PRIX HT

AC-BBQ500-30 Kit BBQ D30 (spécial Four One)  120,00 €  

AC-BBQ500-3
Kit BBQ D37 (Ciao, 5 Minuti, Brio  

et Stone Oven)
 130,00 €  

AC-BBQ500-M Kit BBQ D45 - Tôle inox ondulée  240,00 € 

Kit Pizzaiolo

Code   Nom   PRIX HT

KITPIZ Kit Pizzaiolo  470,00 €

Set de pelles

Code   Nom PRIX HT

AC-SETPALE
Set de pelles à pizza  

en aluminium
 290,00 € 

Code   Nom   PRIX HT

SUPMUR-LC-4P Support pelles mural Inox 4 pièces  40,00 € 

AFIPOPALE-RA VELA Support pelles Cuivre  341,67 € 

AFIARCO-GR ARCO Support pelles Gris  341,67 € 

Support pelles

Support 
mural 4 pièces

Vela Arco

ALFA   Accessoires
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ESSENTIELS 
LAMPES SUR PIEDS
ENCEINTES LUMINEUSES

227 
228 
230

Cube

Helga

Kurby Play

Rocket
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Pierre solaire

Sphère solaire

Code Diam. x H. Prix HT

NEGA0014* 20 x 17 cm  45,90 € 

NEGA0015* 30 x 26.5 cm  63,10 € 

NEGA0034* 40 x 35 cm  81,50 € 

NEGA0032 20 x 17 cm  43,90 € 

NEGA0033 30 x 26.5 cm  61,10 € 

NEGA0016 40 x 35 cm  76,50 € 

NEGA0001 50 x 44 cm  100,10 € 

NEGA0002 60 x 55 cm  159,90 € 

NEGA0003 78 x 69 cm  276,00 €

Sphère
avec batterie solaire et rechargeable + télécommande

Code Dimensions Prix HT

NEGA0011  20 x 20 x 20 cm 55,20 €

NEGA0012  32 x 32 x 32 cm 75,40 €

NEGA0013  45 x 45 x 45 cm 126,50 €

Cube
avec batterie solaire et rechargeable + télécommande

Cube solaire

Code Dimensions Prix HT

NEGA0004  40 x 29 x 20 cm 64,90 €

NEGA0005  60 x 44 x 30 cm 102,40 €

Pierre
avec batterie solaire et rechargeable + télécommande

*modèle flottant

Sans fil Rechargeable à 
l’énergie solaire

Blanc 
translucide

Lumière 
blanche

Variations 
de couleursTélécommande

Cable

Flottant

6 Tailles

SphèreCube

AMBIANCE SOLAIRE   Essentiels
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Rocket

Helga

A

Code Diam. x H. Prix HT

NEGA0008  38 x 70 cm 141,90 €

Rocket
avec batterie solaire et rechargeable + télécommande

Rocket

Code Diam. x H. Prix HT

NEGA0027  38 x 155 cm 218,90 €

Helga
avec batterie solaire et rechargeable + télécommande

Rechargeable 
à l’énergie 
solaire

AMBIANCE SOLAIRE   Lampes sur pieds
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Chloe Plant Mint Color

Code Diam. x H. Prix HT

NEGA0018  45 x 155,4 cm 182,90 €

Chloe Plant
avec batterie solaire et rechargeable + télécommande

M

Chloe Plant Mint Color

Chloe Plant
Mint Color

AMBIANCE SOLAIRE   Lampes sur pieds
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Nómada PlayKurby Play

Code Dimensions Prix HT

NEGA0021  21 x 21 x 39 cm 85,70 €

Faralay Play
avec batterie solaire et rechargeable + télécommande

Code Diam. x H. Prix HT

NEGA0020  27.5 x 37 cm 86,30 €

Kurby Play
avec batterie solaire et rechargeable + télécommande

Code Diam. x H. Prix HT

NEGA0019 19 x 30 cm 67,90 €

Nómada Play
avec batterie solaire et rechargeable + télécommande

Faralay Play

Nómada Play

Kurby Play

AMBIANCE SOLAIRE   Enceintes lumineuses
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AMBIANCE SOLAIRE   Enceintes lumineuses
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ENOSIGN ÉLECTRIQUE
ENOSIGN INOX ET NOIR
ENOSIGN BLEU NAVY
ENONOMAD FELIX
ENONOMAD ACHILLE
ENOMODULO GRIS CARGO
ENOMODULO INOX ET NOIR
ENOMODULO ACCESSOIRES
ACCESSOIRES

233 
234 
236 
238 
239 
240 
241 
242 
244

Enosign bleu navy

Enosign 
inox et noir

Depuis plus de 100 ans, ENO se distingue par ses nombreux savoir-faire 
pour concevoir et fabriquer des appareils de cuisson ergonomiques  
et durables pour les yachts et le jardin. ENO s’impose aujourd’hui 
comme la référence de la plancha en fonte émaillée haut de gamme.

Enosign bleu navy

Enomodulo gris cargo
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NOUVEAUTÉ

Code H. x L. x P. Poids Coloris

575132014201 24 x 41 x 57 cm 25 kg Inox

Code H. x L. x P. Poids Coloris

575232014201  
+ 570282858801

100 x 126 x 57 cm 69 kg Inox et noir

Code H. x L. x P. Poids Coloris

575232014201 24 x 66 x 57 cm 37,55 kg Inox

Plancha enosign 
électrique 40
466,08 €  € (prix HT)

Plancha électrique 1 zone 
Chassis en inox - Réglage sensitif

Combo enosign 65
1 249,42 €  € (prix HT)

Combo inox et noir fermé 
avec plancha ENOSIGN 65

Plancha enosign 
électrique 65
657,75 €  € (prix HT)

Plancha électrique 2 zones 
Chassis en inox - Réglage sensitif

ENO   Enosign électrique



234

Plancha Enosign 65

Code H. x L. x P. Poids Coloris

57023285070C 24 x 66 x 57 cm 37,5 kg Inox et noir 

Collection inox et noir
Résolument moderne avec son design épuré, la gamme Enosign inox et noir est une collection 

qui allie technicité et conception innovante. Ultra performante, elle s’intègre parfaitement
 dans un environnement outdoor raffiné.

Code H. x L. x P. Poids Coloris

57023285070C 
+ 570282858801

100 x 126 x 57 cm 69 kg Inox et noir 

Plancha enosign 65
657,75 €  € (prix HT)

Plancha 2 feux gaz - Châssis inox 
Capot de protection noir inclus 
6/8 personnes

Combo enosign 65
1 249,42 €  € (prix HT)

Combo inox avec plancha 65 et capot noir 
6/8 personnes

ENO   Enosign
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Plancha enosign 80

Code H. x L. x P. Poids Coloris

57033285070C 24 x 81 x 57 cm 44 kg Inox et noir 

Code H. x L. x P. Poids Coloris

57033285070C  
+ 570382858801

100 x 140 x 57 cm 80 kg Inox et noir 

Plancha enosign 80
832,75 €  € (prix HT)

Plancha 3 feux gaz - Châssis inox 
Capot de protection noir inclus 
8/12 personnes

Combo enosign 80
1 516,08 €  € (prix HT)

Combo inox avec plancha 80 et capot noir 
8/12 personnes

ENO   Enosign inox et noir
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Plancha enosign 65 bleu navy Combo enosign 65 bleu navy

Résolument moderne avec son design innovant et son coloris très tendance bleu navy,  
la nouvelle collection Enosign révèle des assemblages précis qui valorisent une plaque élégante  

et généreuse. Ultra performante, elle s’intègre parfaitement dans un environnement outdoor raffiné. 

Collection bleu navy

Code H. x L. x P. Poids Coloris

57023258070C 24 x 66 x 57 cm 37,5 kg Bleu navy

Code H. x L. x P. Poids Coloris

57023258070C 
+ 570282588801

100 x 126 x 57 cm 69 kg Bleu navy

Plancha enosign 65
616,08 €  € (prix HT)

Plancha 2 feux gaz - Châssis en acier galvanisé 
bleu navy - Capot de protection inclus 
6/8 personnes

Combo enosign 65
1 166,08 €  € (prix HT)

Combo en acier galvanisé bleu navy 
avec plancha 65 et capot de protection. 
6/8 personnes

ENO   Enosign
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Combo enosign 80 bleu navy Combo enosign 80 bleu navy

Code H. x L. x P. Poids Coloris

57033258070C 24 x 81 x 57 cm 44 kg Bleu navy

Code H. x L. x P. Poids Coloris

57033258070C  
+ 570382588801 

100 x 140 x 57 cm 80 kg Bleu navy

Plancha enosign 80
791,08 €  € (prix HT)

Plancha 3 feux gaz - Châssis en acier galvanisé 
bleu navy - Capot de protection inclus 
8/12 personnes

Combo enosign 80
1 391,08 €  € (prix HT)

Combo en acier galvanisé bleu navy 
avec plancha 80 et capot 
8/12 personnes

ENO   Enosign bleu navy
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Les chariots acier sont conçus pour installer la plancha et cuisiner toute l’année.  
Avec les tablettes latérales, les rangements, les roues tout-terrain, ils sont fonctionnels et mobiles 

 pour une utilisation quotidienne. ENO propose des housses adaptées à chaque modèle.

Collection Felix

Code H. x L. x P. Poids Coloris

PMAP12070 85/115 x 120 x 62 cm 57 kg Gris cargo

Code H. x L. x P. Poids Coloris

PMIP12085 115 x 120 x 62 cm 59 kg Inox et noir

Code H. x L. x P. Poids Coloris

PMAP06070 85 x 60 x 60 cm 35 kg Gris cargo

Code H. x L. x P. Poids Coloris

PMIP06185 85 x 60 x 60 cm 34 kg Inox et noir

Code Coloris

MOD1910 Noir

Felix meuble
660,17 €  € (prix HT)

Meuble mobile en acier gris cargo pour plancha

Felix meuble
751,84 €  € (prix HT)

Meuble mobile en inox pour plancha

Felix desserte
351,09 €  € (prix HT)

Desserte compacte gris cargo fermée

Felix desserte
417,75 €  € (prix HT)

Desserte compacte inox plateau et porte acier noir

Crédence d’angle
54,17 €  € (prix HT)

Kit 2 crédences d’angle pour Felix 
installé avec MODULO

ENO   Enomad
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NOUVEAUTÉ

Felix desserte gris cargoDesserte Achille bleu navy avec kit porte

Collection Achille

Code H. x L. x P. Poids Coloris

DAS70 81 x 92 x 55 57 kg
Gris 
cargo

Code H. x L. x P. Poids Coloris

DAS58 81 x 92 x 55 57 kg Bleu navy

Code H. x L. x P. Poids Coloris

DIS01 81 x 92 x 55 57 kg inox

Achille desserte 
250,63 €  € (prix HT)
Desserte design 
en acier galvanisé à 4 roulettes

Achille desserte
275,63 €  € (prix HT)

Desserte design en acier galvanisé 
à 4 roulettes

Achille desserte
292,29 €  € (prix HT)

Desserte design en inox à 4 roulettes

Achille desserte 
kit porte noire
91,67 €  € (prix HT)

Kit 1 porte avec étagère amovible 
et tablette escamotable

Code KDA85

ENO   Enomad
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NOUVEAUTÉ

Prolongez votre maison avec la cuisine extérieure et cuisinez à la plancha comme un chef.  
Rien de plus facile que de concevoir sa cuisine outdoor, les modules se choisissent séparément  

et se combinent en toute harmonie.

Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD700170 
+ MOD7000

115 x 80 x 62 cm 41 kg Gris cargo

Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD700270 
+ MOD7000

115 x 80 x 62 cm 39 kg Gris cargo

Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD700370 
+ MOD7000

115 x 80 x 62 cm 44,5 kg Gris cargo

Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD7005 115 x 80 x 62 cm 80 kg Gris cargo

Modulo standard
392,75 €  € (prix HT)

Module de cuisine gris - Porte noire -  
Crédence - à monter

Modulo plancha
367,75 €  € (prix HT)

Module pour plancha gris cargo- Porte noire - 
Crédence - à monter

Modulo évier
559,42 €  € (prix HT)

Module de cuisine avec évier gris cargo -  
Porte noire - Crédence - à monter

Modulo plaque cuisson et four
1658,58 €  € (prix HT)

Module monté avec plaque 2 feux gaz 
et four gaz - porte noire - crédence

ENO   Enomodulo - Gris cargo
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NOUVEAUTÉ

Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD850185 
+ MOD8500

115 x 80 x 62 cm 40,5 kg Inox et noir

Modulo standard
492,76 €  € (prix HT)

Module avec plateau de cuisine galvanisé noir, 
meuble noir et inox

Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD8505 115 x 80 x 62 cm 80 kg Inox et noir

Modulo cuisinière, 
four et plaque
1832,75 €  € (prix HT)

Module de cuisine inox et noir 
avec découpe pour plaque 
cuisson gaz 2 feux et four ENO 9 
Crédence - Monté

Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD850285 
+ MOD8500

115 x 80 x 62 cm 36.5 kg Inox et noir

Modulo plancha
459,42 €  € (prix HT)

Module avec plateau galvanisé noir surbaissé 
pour plancha, meuble inox et noir

Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD850385 
+ MOD8500

115 x 80 x 62 cm 43 kg Inox et noir

Modulo évier
626,09 €  € (prix HT)

Module avec plateau galvanisé noir 
et évier, robinet, syphon, meuble inox et noir

ENO   Enomodulo - Inox et noir
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Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD1570 10 x 60 x 60 cm 12 kg Gris cargo

Plateau d’angle
116,79 €  € (prix HT)

Plateau d’angle pour Modulo - 
Crédence - Acier gris cargo

Crédence 
latérale
32,50 €  € (prix HT)

Crédence latérale 
en acier galvanisé noir 
pour Modulo/Felix

Code MOD1285

Code H. x L. x P. Coloris

MOD1710 15 x 60 x 60 cm Noir

Tiroir modulo
91,23 €  € (prix HT)

Tiroir pour Modulo

Code H. x L. x P. Coloris

MOD1610 2 x 75 x 53 cm Gris cargo

Étagère modulo
40,99 €  € (prix HT)

Étagère pour Modulo

Code H. x L. x P. Poids Coloris

MOD1585 10 x 60 x 60 cm 10,5 kg Inox et noir

Modulo plateau d’angle
166,79 €  € (prix HT)

Plateau d’angle Modulo inox et noir - Crédence

Housses de protection

Code  Produits Utilisation PRIX HT

HPI45 Housse pop-up courte 45/50 Plancha ENOSIGN 40 28,43 €€ 

HPI65 Housse pop-up courte 60/65 Plancha ENOSIGN 60  32,60 €€ 

HCI065 Housse pop-up longue 65
Combo ENOSIGN 65 / 

Desserte Felix  49,27 €€

HPI80 Housse pop-up courte 75/80 Plancha ENOSIGN 80  40,93 €€ 

HCI085 Housse pop-up longue 80/90
Combo ENOSIGN 80 / 

Chariot ACHILLE  57,60 €€

HCI080 Housse pop-up 80 MODULO  57,60 €€

HCI125 Housse pop-up 110/125 Meuble FELIX  65,93 €€

ENO   Enomodulo accessoires
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Accessoires 
crédence
57,50 €  € (prix HT)

Pack de 3 accessoires à fixer 
sur crédence de Modulo

Code MOD1301

Support 
sac poubelle
20 €  € (prix HT)

Support pour sac poubelle 
sur porte Modulo ou Felix

Code MOD1810

ENO   Enomodulo accessoires
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Billot 
avec bac gastro
61,67 €  € (prix HT)

Billot en bois de caoutchouc debout  
et tiroir inox GN2/3 
7 x 41 x 34 cm

Code PADBG53

Planche à découper
33,33 €  € (prix HT)

Planche à découper en bambou 
avec rigole et rebords, réversible 
4 x 30 x 38 cm

Code PAD53

Pince large
20,83 €  € (prix HT) 

ou incluse dans 
le coffret du chef
Pince large en inox pour manipuler 
toutes les pièces 
4,5 x 4,5 x 31 cm

Code PL8558

Spatule longue
20,83 €  € (prix HT)

Spatule à poisson longue en inox 
6,5 x 8 x 37 cm

Code SP18058

Spatule ajourée
20,83 €  € (prix HT)

Spatule large ajourée en inox 
pour légumes 
3,5 x 12 x 32 cm

Code SPA12058

Pelle à moules
24,17 €  € (prix HT)

Pelle à moules grande capacité 
pour charger et décharger 
les moules 
6 x 15,5 x 34 cm

Code PLM12058

Coffret du chef
45,83 €  € (prix HT)

La spatule large, la pince inox large 
dans un bac gastro GN 1/3 fermé 
par une planche à découper 
6 x 17 x 33 cm

Code KE5301

Dôme 
anti projection
36,67 €  € (prix HT)

Dôme en maille d’inox fine 
pour empêcher les projections 
de cuisson 
34 x 28 x 13 cm

Code DAP3458

Cloche 
rectangulaire
49,17 €  € (prix HT)

Cloche rectangulaire en inox 
pour cuire à l’étouffée 
ou vaporiser les saveurs 
19 x 31 x 24,5 cm

Code CR3158

Spatule large
20,83 €  € (prix HT) 

ou incluse dans 
le coffret du chef
Spatule large standard 
non basculante en inox 
pour tous usages 
3,5 x 12 x 33 cm

Code SP12058

ENO   Accessoires
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Livre 
I love plancha
12,41 €  € (prix HT)

150 recettes réalisées par Dorian Nieto 
aux éditions Solar

Code LRP1500

Support 
avec 3 boules inox
13,33 €  € (prix HT)

Support pour boule de nettoyage inox 
avec 3 boules inox

Code SBI53

Tuyau gaz flexinox
33,25 €  € (prix HT)

Tuyau gaz butane/propane 1 m en inox 
sans limite de garantie

Code P010630

Nettoyant émail 
en spray
15,83 €  € (prix HT)

Nettoyant pour surface emaillée 
en spray 250 ml

Code NP250

Coffret nettoyage 
plancha
24,92 €  € (prix HT)

Nécessaire de nettoyage pour plancha : 
boule inox, microfibre, cleaner

Code KN5301

ENO   Accessoires
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Béton Bois Orthogonale

Absolute métal Corten

Skyline Résine Anthracite

Résine Anthracite

COLLECTION DOMINO 
COLLECTION ABSOLUTE 
COLLECTION SKYLINE
ACCESSOIRES

248 
254 
256 
258 

Système de jardinières modulables sur-mesure
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DES SOLUTIONS 
SUR-MESURE POUR CRÉER  
LE JARDIN DE VOS RÊVES 
Les jardinières Domino sont constituées de plusieurs 
modules aux dimensions, formes et matières variées 
qui permettent de créer un nombre presque infini  
de combinaisons. Ainsi, même les demandes 
les plus spécifiques trouvent une réponse à leurs 
exigences. Cette diversité de matériaux facilite 
le travail des bureaux d’études et architectes 
designers en aménagement paysager. 

Absolute Métal blanc

Résine Taupe
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Domino Résine 

LA SOLUTION DURABLE, 
TOUT EN LÉGÈRETÉ   

Les plaques sont réalisées en polypropylène conçu 
pour résister aux agents atmosphériques et aux rayons 
UV. Elles sont disponibles en 4 tailles : 25 × 50 cm,  
50 x 50 cm, 75 x 50 cm et 100 x 50 cm. Elles sont 
disponibles en gris perle, blanc, terre cuite, anthracite 
et taupe. Ce sont les plaques les plus légères de 
notre gamme. 

Dimensions : 100 x 50, 75 x 50, 50 x 50, 25 × 50 cm 

Poids : 4 kg, 3 kg, 2 kg, 1 kg

DOMINO   Collection Domino

Résine Blanc

Résine Anthracite
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Domino Newlight 

LE JUSTE ÉQUILIBRE ENTRE 
ESTHÉTIQUE ET PRATICITÉ 

Choisir les bacs à plantes de votre terrasse 
devient un plaisir avec la collection innovante 
Newlight. La nouvelle approche de Domino 
permet d’allier tous les avantages d’une structure 
en résine à la beauté du béton. Agencez 
facilement dès aujourd’hui votre terrasse grâce à 
la ligne Newlight qui réunit praticité et esthétique.  
Les bacs sont composés de plaques en résine 
sur l’arrière (partie moins visible) tandis que leur 
face avant est faite de pierre reconstituée (partie 
plus visible). Ces bacs sont disponibles en 
différentes finitions et couleurs.      

Newlight micro marbre 
blanc et résine blanche

Newlight Taupe et bois

DOMINO   Collection Domino
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Ligne Bois

Unique en son genre, la ligne Bois marie avec élégance l’effet 
rustique et naturel du bois avec de la pierre reconstituée.

Adaptée aux milieux rustiques comme aux plus classiques, 
elle s’accorde aussi parfaitement aux lieux à l’atmosphère 
précieuse. Elle est disponible en Iroko coffré, Iroko 
orthogonale, Iroko diagonale, bouleau orthogonale et érable 
blanchie orthogonale.

Dimensions : 50 × 50 cm 

Poids : 21 kg

Iroko Orthogonale / Diagonale Béton Bois

Micro marbre Blanc

DOMINO   Collection Domino

Bouleau  Bouleau  
OrthogonaleOrthogonale

ÉÉrable blanchie rable blanchie 
OrthogonaleOrthogonale
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Ligne Micro marbre

Les plaques en micro marbre lavé sont réalisées 
avec des granulats en marbre naturel à grain très 
fins, qui recouvrent la surface des plaques. Nous les 
proposons en plusieurs couleurs. 

Dimensions : 50 × 50 cm 

Poids : 21 kg

Micro marbre Blanc

DOMINO   Collection Domino
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Ligne Sablée

Les plaques de cette ligne comportent 
une couche superficielle en pierre noble, 
tel que le marbre, le quartz ou encore 
le granit. Traitées selon la technique 
du sablage, les plaques revêtent les 
caractéristiques de la pierre naturelle.  

Dimensions : 50 × 50 cm 

Poids : 21 kg

Sablée Pierre grise

Sablée gris

DOMINO   Collection Domino
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Les Pierres

Cette ligne, différente de toutes les autres, se décline 
sous le format 40 x 40 cm pour la base de ses 
modules et en format 40 x 60 cm pour ses dalles 
de mur. Ces dimensions plus étroites s’avèrent 
particulièrement adaptées aux milieux de type 
urbain. 

Dimensions : 40 x 60 cm 

Poids : 22 kg

Pierres Bianco Botticino

Pierres Sarnico Rigato

DOMINO   Collection Domino
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Absolute Grès

L'ÉLÉGANCE ET LA RÉSISTANCE

Compact et élégant, le design unique de la gamme Absolute 
Grès ne passe pas inaperçu.  

Le grès qui la compose réunit de nombreuses qualités : 
résistant et hydrofuge il est également doté de prestations 
techniques remarquables. Ces caractéristiques le protègent 
des agents atmosphériques et chimiques. 

Les produits de cette gamme sont disponibles en 2 hauteurs, 
utilisables individuellement ou modulables pour réaliser des 
formes en accord avec chaque espace. 

La gamme est disponible dans les couleurs Pearl, Grey, 
Coke et Wood. 

Dimensions des panneaux disponibles : 

Hauteur 60 : 30 x 60, 60 x 60 cm 

Hauteur 90 : 45 x 90 cm

Wood Noix

Grey

DOMINO   Collection Absolute
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Absolute Métal

MODERNITÉ ET MINIMALISME 

Souple, inoxydable et aux reflets changeants, le métal 
est un matériau léger qui permet d’imaginer et de 
réaliser des pièces où se mêlent les styles modernes, 
minimalistes et industriels.  

Ce produit est disponible en différentes hauteurs qui 
peuvent être utilisées individuellement ou assorties, 
pour créer des jeux architecturaux. Grâce à ses 
caractéristiques techniques, il s’adapte aussi bien aux 
terrasses qu’à d’autres types d’espaces publiques et 
privés. Disponible dans les couleurs White, Silver, Black 
et Corten. 

White

Corten

DOMINO   Collection Absolute

Possibilité de réaliser RAL au choix
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DOMINO   Collection Skyline

Métal White

Skyline Résine et Skyline Métal 

PRATIQUE ET ADAPTABLE
La ligne Skyline représente une déclinaison innovante du système modulaire Domino Absolute en résine et métal.

Son concept unique permet d’agencer ensemble des bacs à plantes modulables de différentes hauteurs, tout en 
conservant l’ensemble des avantages qu’offrait déjà la gamme Domino Absolute. Pratique et adaptable, Skyline 
est à la fois solide et facile à monter. Les composants s’agencent librement pour réaliser différents modules dotés 
d’une base de 50 cm et créer selon son choix des bacs à plantes de 50 cm, 75 cm ou 100 cm de haut. Ce 
système modulaire ingénieux permet d’optimiser les ressources hydriques et nutritionnelles des plantes. 

Cette ligne est disponible dans les couleurs gris perle, terre cuite, anthracite et taupe pour la collection Résine et 
en White, Silver et Black (RAL au choix) et Corten pour la collection métal.  

Elle convient à tout type d’agencement et peut être utilisée en extérieur comme en intérieur, qu’il s’agisse 
d’espaces publiques ou privés.   



257

B
A

C
S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

COLORIS RÉSINE

COLORIS MÉTAL

Résine Gris Perle

Métal Corten

DOMINO   Collection Skyline

Possibilité de réaliser RAL au choix
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DOMINO   Accessoires

Structure à roulettes

PRATICITÉ ET MODULARITÉ
Ces structures dotées de roulettes permettent de 
déplacer les bacs à plantes en toute simplicité. Conçues 
en fer galvanisé et verni, elles sont disponibles en 
différents coloris. Leurs roulettes rétractables combinent 
praticité et esthétique.    

La taille des roulettes dépend du poids du bac à plantes. 

Dimensions : 50 × 50, 50 × 100, 50 × 150 cm	



259

B
A

C
S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

DOMINO   Accessoires

Assise avec compartiment  
de rangement

PRATICITÉ ET CONFORT

Ce nouveau concept représente une petite révolution dans 
le monde des bacs à plantes, avec son vrai siège doté 
d’un vaste compartiment de rangement, pensé pour votre 
espace « cocooning ».

Disponible en métal galvanisé et verni, cette assise 
confortable permet également, grâce à son grand 
compartiment de rangement, de stocker différents types 
d’objets.

Dimensions : Assise : 100 × 60 cm / Compartiment de rangement :  

90 × 38 cm - Hauteur 42 cm / Volume interne : 145 lt
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DOMINO   Accessoires

Grillage  
pour végétalisation verticale

VERS PLUS DE HAUTEUR

Vos plantes chercheront à gravir de nouveaux sommets ! 

Ces grillages ont été spécialement conçus pour les 
plantes grimpantes ou nécessitant un soutien. 

Il s’agit de structures métalliques dotées de poteaux en 
acier fixés dans le bac à plantes Domino, pour en devenir 
partie intégrante. 

Dimensions : Hauteur standard depuis le sol 190 cm, Longueur 

panneaux 100 / 150 / 200 cm / Gamme :  Fils acier inoxydable ø3 mm, 

Treillis métallique en acier inoxydable
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DOMINO   Accessoires

Panneaux brise-vue

ENTRE INTIMITÉ ET NATURE
Les panneaux brise-vue, en acier inoxydable, 
permettent de rester en contact avec la nature tout 
en préservant des espaces d’intimité. Ces panneaux 
font partie intégrante du bac à plantes Domino et sont 
complètement personnalisables. On peut en effet 
choisir le dessin, le graphisme et la couleur pour les 
adapter au mieux à l’ensemble créé avec les bacs. 

Dimensions : Hauteur standard depuis le sol 190 cm, Longueur 

panneaux 100 / 150 / 200 cm / Gamme :  Panneaux en acier inox 

personnalisables		
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DOMINO   Accessoires

Illumination 

NOTRE NOUVEAU SYSTÈME 
D’ILLUMINATION INCLUT :

1- Un éclairage LED 
2- Des spots piquet 
3- Des spots encastrables

LED

LED
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DOMINO   Accessoires

Spots encastrables

Spots piquet
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COLLECTION STYLE 
COLLECTION HOME 
ACCESSOIRES
NUANCIER

265 
276 
278 
279

Jardinière Mitu pac Pot Mitu pac

Etria
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Etria Uno
Pot simple paroi

Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2860 24 x 20 cm 6 L 0,48 kg 28,60 €

2861 34 x 28 cm 18 L 1,21 kg 41,80 €

2862 44 x 36 cm 39 L 2,27 kg 69,85 €

2863 54 x 44 cm 73 L 3,56 kg 110,00 €

2864 64 x 52 cm 123 L 5,4 kg 222,75 €

2865 74 x 61 cm 192 L 7,2 kg 308,00 €

C2 G9E5 M9 87

C2 G9E5 M9 87

C2 G9E5 M9 87

C2 G9E5 M9 87

C2 G9E5 M9 87

C2 G9E5 M9 87

Etria
Pot double paroi

Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2453 24 x 20 cm 5 L 0,6 kg 34,65 €

2318 34 x 28 cm 14 L 1,6 kg 48,95 €

2319 44 x 36 cm 30 L 3 kg 81,95 €

2320 54 x 44 cm 56 L 4,7 kg 128,70 €

2447 64 x 52 cm 86 L 7 kg 264,55 €

2454 74 x 61 cm 131 L 10 kg 365,75 €

C2 45E5 M9 69 87

C2 G9 45E5 M9 69 87

C2 G9 45E5 M9 87

C2 G9 45E5 M9 69 87

C2 G9 45E5 M9 69 87

C2 G9E5 M9 87

Etria Uno
coloris sable (M9)

Etria
coloris taupe (G9)

Coloris taupeColoris blanc

EURO3PLAST   Collection Style

Nuancier p. 279
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Ikon
Soucoupe

Code Larg. x H. Prix HT

2607 36 x 3,5 cm 20,90 €

2608 42,5 x 4 cm 28,60 €

2897 50,5 x 4,5 cm 34,65 €

2598 56 x 5 cm 38,50 €

2599 71 x 6 cm 53,35 €

2600 85 x 7 cm 67,65 €

2814 99 x 8,5 cm 81,95 €

2815 113 x 9,5 cm 96,80 €

3008 141 x 12 cm 139,70 €

C2

C2

C2

G9E5 87

G9E5 87

G9E5 87

C2 G9 S4E5 S3 87M9

C2 G9 S4E5 S3 87M9

C2 G9 S4E5 S3 87M9

C2 G9 S4E5 S3 87M9

C2 G9E5 87M9

C2 M9 87S4S3G9E5

Soucoupe Ikon
coloris noir perle (87)

EURO3PLAST   Collection Style

Coloris granit Coloris noir perle
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EURO3PLAST   Collection Style

Nuancier p. 279

C2 G9 S4E5 S3 87M9

C2 G9 87

C2 G9 S4E5 S3 87M9

C2 G9 S4E5 S3 87M9

C2 G9 S4E5 S3 87M9

C2 G9 S4E5 S3 87M9

C2

C2

C2

G9E5 87M9

G9

G9

E5

E5

87

87

Ikon
Pot

Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Soucoupe

2603 40 x 36 cm 23 L 1,7 kg 87,00 € -

2604 50 x 44 cm 47 L 2,6 kg 118,00 € 2607

2605 60 x 53 cm 82 L 4,6 kg 176,00 € 2608

2896 70 x 62 cm 130 L 6,6 kg 241,00 € 2897

2541 80 x 71 cm 202 L 9 kg 296,00 € 2598

2542 100 x 89 cm 398 L 16,7 kg 483,00 € 2599

2543 120 x 107 cm 680 L 25,5 kg 672,60 € 2600

2786* 140 x 125 cm 1 066 L 36,2 kg 820,50 € 2814

2787* 160 x 143 cm 1 594 L 50,5 kg 1 056,50 € 2815

C2

C2

G9

G9

E5

E5

87

87

Pot avec trous

Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Soucoupe

2996* 200 x 178 cm 3 139 L 89,5 kg 1 867,50 € 3008

Pot avec trous fermés au-dessus

Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

3012* 200 x 178 cm 767 L 100 kg 1 867,50 €

Ikon
coloris sable (M9)

Ikon
coloris granit (S4)

Coloris sable

* Disponibilité limitée, délai sur consultation

* Disponibilité limitée, délai sur consultation

* Disponibilité limitée, délai sur consultation
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C2 E5 87

C2 E5 87

C2 E5 87

C2 E5 87

Ilie
Pot

Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau*

2497 37 x 75 cm 13 L 5,01 kg 183,55 € A4256

2498 42 x 90 cm 19 L 6,01 kg 251,00 € -

2415 47 x 98 cm 26 L 7,01 kg 298,00 € A4239

2506 57 x 126 cm 54 L 14,01 kg 452,00 € A4240

C2

C2

C2

Ilie gloss
Pot

Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau*

2579 32 x 67 cm 9 L 3,01 kg 88,50 € -

2509 37 x 75 cm 13 L 5,01 kg 184,00 € A4256

2518 47 x 98 cm 26 L 7,01 kg 297,50 € A4239

Ilie
coloris noir perle (87)

Ilie gloss
coloris blanc (C2)

Coloris noir perle Coloris blanc

* cf accessoires p. 278

* cf accessoires p. 278
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C2

C2

E5

E5

87

87

Kiam
Pot

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2499 35 x 35 x 75 cm 13 L 5,01 kg 183,00 €

2500 40 x 40 x 90 cm 20 L 6,81 kg 286,00 €

C2

C2

C2

Kiam carré gloss
Pot

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2581 30 x 30 x 67 cm 9 L 3,51 kg 100,85 €

2638 35 x 35 x 75 cm 14 L 5,01 kg 183,00 €

2582 40 x 40 x 90 cm 23 L 7,01 kg 286,00 €

Kiam
coloris blanc (C2)

Coloris noir perleColoris rouille

EURO3PLAST   Collection Style

Nuancier p. 279
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C2 G9 S4E5 S3 87

C2

C2

G9

G9

S4

S4

E5

E5

S3

S3

87

87

Kube
Pot simple

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau

2538 30 x 30 x 30 cm 9 L 2 kg 61,60 € A4255

2514 40 x 40 x 40 cm 22 L 4,02 kg 106,70 € A4241

2515 50 x 50 x 50 cm 45 L 7,30 kg 169,95 € A4242

C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

Pot avec roulettes

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau

2587 30 x 30 x 31 cm 9 L 2,23 kg 109,45 € A4255

2588 40 x 40 x 41 cm 22 L 4,43 kg 157,30 € A4241

2589 50 x 50 x 51 cm 45 L 7,53 kg 224,40 € A4242

Kube
coloris granit (S4)

Kube
coloris taupe (G9)

Coloris blanc et taupe Coloris ciment

EURO3PLAST   Collection Style
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C2

C2

G9

Tabouret Kube

86 87

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

2532 40 x 40 x 40 cm 4,2 kg 111,65 € C2

G9

Jardinière

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2828 50 x 18 x 18 cm 9 L 1,5 kg 74,25 €

2776 60 x 20 x 20 cm 11,5 L 2,3 kg 96,25 €

C2 G9

C2 G9

Mini Kube
Pot

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2827 18 x 18 x 18 cm 2,7 L 0,55 kg 39,00 €

2634 20 x 20 x 20 cm 2,7 L 0,80 kg 46,50 €

C2 87E5

Banc Kube
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

2549 100 x 40 x 40 cm 11 kg 294,25 €

Banc Kube
coloris rouille (E5)

Coloris blanc

Tabourets Kube

EURO3PLAST   Collection Style

Nuancier p. 279
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C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

Jardinière Kube
Jardinière simple

Code Long. x Larg. x H. Litrage Litrage Prix HT Réserve 
d’eau

2601 80 x 30 x 30 cm 32 L 6,5 kg 227,70 € A4327

2548 100 x 40 x 40 cm 73 L 11 kg 294,25 € A4278

C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

Jardinière avec roulettes

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau

2753 80 x 30 x 31 cm 32 L 6,85 kg 295,90 € A4327

2590 100 x 40 x 41 cm 73 L 11,35 kg 360,25 € A4278

Jardinière Kube
coloris blanc (C2)

Coloris ciment Coloris blanc

EURO3PLAST   Collection Style
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C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

Jardinière Kube High
Jardinière simple

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau

2602 80 x 30 x 70 cm 32 L 11,5 kg 329,45 € A4327

2586 100 x 40 x 70 cm 77,5 L 18,02 kg 415,80 € A4278

C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

Jardinière avec roulettes

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau

2754 80 x 30 x 70 cm 32 L 11,85 kg 397,10 € A4327

2591 100 x 40 x 71 cm 77,5 L 18,37 kg 482,35 € A4278

Jardinière Kube High Slim
Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 

d’eau

2777 80 x 25 x 70 cm 32 L 9,02 kg 280,50 € A4327

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau

2825 70 x 30 x 90 cm 29 L 11,95 kg 329,45 € A4327

Jardinière Kube Tower High
coloris taupe (G9)

Jardinière Kube High Slim
coloris noir perle (87)

Jardinière Kube High
coloris granit (S4)

Coloris granit

Jardinière Kube Tower High

EURO3PLAST   Collection Style

Nuancier p. 279
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C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

Pot Kube High
Pot simple

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau

2611 30 x 30 x 70 cm 9 L 6,01 kg 172,70 € A4255

2612 40 x 40 x 70 cm 23 L 7,61 kg 235,40 € A4241

C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

C2 G9 S4E5 S3 87

Pot avec roulettes

Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Réserve 
d’eau

2733 30 x 30 x 70 cm 9 L 6,24 kg 218,35 € A4255

2734 40 x 40 x 70 cm 23 L 8,24 kg 281,60 € A4241

Pot Kube High
coloris rouille (E5)

Pot Kube High Slim
Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2788 25 x 25 x 70 cm 8,8 L 4,51 kg 140,25 €

Pot Kube Tower
Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2826 30 x 30 x 90 cm 10 L 6,01 kg 177,65 €

Pot kube high slim
coloris taupe (G9)

Pot kube tower
coloris noir perle (87)

Coloris ciment

EURO3PLAST   Collection Style
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C2

C2

C2

Pot Kuno gloss
Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2536 40 x 40 cm 14 L 2,51 kg 78,50 €

2534 50 x 50 cm 28 L 4,01 kg 129,20 €

2535 60 x 60 cm 52 L 6,51 kg 203,50 €

87

87

Pot Tulum
Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2374 43 x 63 cm 33 L 4,5 kg 161,50 €

2375 56 x 102 cm 91 L 13 kg 328,57 €

Pot Tulum
coloris noir perle (87)

Pot Kuno gloss
coloris blanc (C2)

Coloris blanc Coloris noir perle

EURO3PLAST   Collection Style

Nuancier p. 279
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G9 L2 L4 62 86M9 03

G9 L2 L4 62 86M9 03

G9 L2 L4 62 86M9 03

G9 L2 62 86M9 03

Pot Mitu pac (percé)
Code Larg. x H. Litrage Poids Prix HT Soucoupe

2898 50 x 45 cm 55 L 2,07 kg 35,70 € 1484

2879 60 x 53 cm 96 L 3,13 kg 52,03 € 1486

2909 80 x 71 cm 228 L 6,59 kg 76,90 € 1488

2983 99 x 88 cm 436 L 8,85 kg 105,60 € 1960

G9 L2 L4 62 86M9 03

G9 L2 L4 62 86M9 03

G9 L2 L4 62 86M9 03

G9 L2 62 86M9 03

Code Larg. x H. Prix HT

1484 44 x 5,8 cm 6,05 €

1486 52 x 6,7 cm 8,25 €

1488 64 x 7 cm 11,80 €

1960 82 x 8,7 cm 19,90 €

Soucoupe
pour pot Mitu pac

Pot Mitu pac
coloris vert anis (86)

Soucoupe
coloris anthracite (62)

Soucoupe
coloris rouge email (L2)

Coloris blancColoris sable

EURO3PLAST   Collection Home
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G9

G9

M9

M9

62

62

03

03

Jardinière Mitu pac (percée)
Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2915 99 x 40 x 40 cm 112 L 4,71 kg 57,50 €

Code Long. x Larg. x H. Prix HT

1689 90 x 36 x 5,7 cm 19,60 €

Soucoupe
pour jardinière Mitu pac

Jardinière Mitu pac
coloris sable (M9)

G9 M9 62L4 03

G9 M9 62L4 03

Pot Mitu pac quadro (percé)
Code Long. x Larg. x H. Litrage Poids Prix HT

2914 40 x 40 x 40 cm 41 L 2,29 kg 31,35 €

Code Long. x Larg. x H. Prix HT

1711 36 x 36 x 5,7 cm 11,30 €

Soucoupe
pour pot Mitu pac quadro

Coloris blanc

Soucoupe
coloris taupe (G9)

EURO3PLAST   Collection Home

Pot Mitu pac quadro 
+ soucoupe

coloris anthracite (62)

Nuancier p. 279
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Code Taille Litrage Prix HT

A4373
17 x 17 x 6,7 cm 

Hauteur jauge 38 cm
1,2 L 28,45 €

A4255
17 x 17 x 6,7 cm 

Hauteur jauge 33,5 cm
1,2 L 28,45 €

A4241 24 x 24 x 6,7 cm 3 L 32,67 €

A4242 30 x 30 x 6,7  cm 5 L 35,09 €

Kit réserve d’eau
Pour pots carrés

Code Taille Litrage Prix HT

A4256 20 x 6,7 cm 1,3 L 28,45 €

A4239 25 x 6,7 cm 2,5 L 32,70 €

A4240 32 x 6,7 cm 4 L 35,10 €

Pour pots ronds

Code Taille Litrage Prix HT

A4327 17 x 51 x 6,7 cm 3,6 L 40,55 €

A4278 24 x 72 x 6,7 cm 9 L 45,99 €

Pour jardinières

Code Quantité Prix HT

A4629 Set de 2 55,00 €

Kit de fixation au sol
Pour pots carrés

Code Quantité Prix HT

A4631 Set de 3 79,75 €

Pour pots ronds

EURO3PLAST   Accessoires

Etria
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03 Blanc

45 Terre de Sienne

62 Anthracite

69 Ivoire

86 Vert anis

87 Noir perle

E5 Rouille

G9 Taupe

M9 Sable

L4 Romarin

L2 Rouge email

S3 Ciment

S4 Granit

Les produits de la marque Euro3Plast sont réalisés avec des technologies 
qui apportent résistance et finition détaillée à l'ensemble de la gamme.

Nous les suivons constamment en les transformant au fur et à mesure en objets qui personnalisent 
n'importe quel environnement, en produits design évolués ou dans des pots totalement recyclables. 

Parce que même un simple choix peut cacher un acte de respect.

Nos pots sont comme nos idées,  
uniques.

EURO3PLAST   Nuancier

C2

Ikon



280

COLLECTION PREMIUM 
COLLECTION COLOR 
COLLECTION TREND-COTTAGE

281 
293 
294

Cubico alto

Cube

Trio cottage

Balconera
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LECHUZA   Collection Premium

CUBICO ALTO 40

CUBICO 50

105 cm

CUBICO 40

CUBICO 30

95 cm

75 cm

56 cm

Cubico

Cubico 30 
Kit complet
Pot + bac d’arrosage + set d’arrosage

Long. 30 x Larg. 30 x H. 56 cm

98,20 €€ (prix HT)

Cubico 30
Pot seul
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 30 x Larg. 30 x H. 56 cm

62,00 €€ (prix HT)

Le bac d’arrosage
intérieur / extérieur

11,80 €€ (prix HT)
Code 19310

Le set d’arrosage

14,70 €€ (prix HT)
Code 19937

Le set de tubes

4,00 €€ (prix HT)
Code 19923

Le support à roulettes

29,50 €€ (prix HT)
Anthracite métallisé
Code 13427

Blanc brillant
Code 13425

Code Coloris

18181 Blanc brillant

18214 Taupe Brillant

18183 Rouge scarlet brillant

18184 Anthracite métallisé

18185 Argent métallisé

18186 Noir brillant

18182 Espresso métallisé

Code Coloris

11300 Blanc brillant

18084 Taupe Brillant

18090 Rouge scarlet brillant

11303 Anthracite métallisé

11308 Argent métallisé

11309 Noir brillant

18091 Espresso métallisé
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LECHUZA   Collection Premium

Cubico 40 
Kit complet
Pot + bac d’arrosage + set d’arrosage

Long. 40 x Larg. 40 x H. 75 cm

173,30 €€ (prix HT)

Cubico 40
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 40 x Larg. 40 x H. 75 cm

115,00 €€ (prix HT)

Le bac d’arrosage
intérieur / extérieur

16,70 €€ (prix HT)
Code 19320

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

18,70 €€ (prix HT)
Code 19938

Le set de tubes

4,90 €€ (prix HT)
Code 19924

Le support à roulettes

39,30 €€ (prix HT)
Anthracite métallisé
Code 13417

Code Coloris

18191 Blanc brillant

18215 Taupe Brillant

18193 Rouge scarlet brillant

18194 Anthracite métallisé

18195 Argent métallisé

18196 Noir brillant

18192 Espresso métallisé

Code Coloris

11700 Blanc brillant

18085 Taupe Brillant

18093 Rouge scarlet brillant

11703 Anthracite métallisé

11708 Argent métallisé

11709 Noir brillant

18094 Espresso métallisé

Cubico Alto
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LECHUZA   Collection Premium

Cubico 50 
Kit complet
Pot + bac d’arrosage + set d’arrosage

Long. 51 x Larg. 51 x H. 96 cm

288,80 €€ (prix HT)

Cubico Alto 40 
Kit complet
Pot + bac d’arrosage + set d’arrosage

Long. 40 x Larg. 40 x H. 105 cm

240,70 €€ (prix HT)

Cubico 50
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 51 x Larg. 51 x H. 96 cm

198,50 €€ (prix HT)

Cubico Alto 40
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 40 x Larg. 40 x H. 105 cm

168,50 €€ (prix HT)

Le bac d’arrosage
intérieur / extérieur

29,50 €€ (prix HT)
Code 19340

Le bac d’arrosage
intérieur / extérieur

16,70 €€ (prix HT)
Code 19320

Le set d’arrosage 

24,60 €€ (prix HT)
Code 19729

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

18,70 €€ (prix HT)
Code 19938

Le set de tubes

5,90 €€ (prix HT)
Code 19925

Le set de tubes

6,90 €€ (prix HT)
Code 19342

Code Coloris

18161 Blanc brillant

18168 Taupe Brillant

18163 Rouge scarlet brillant

18164 Anthracite métallisé

18165 Argent métallisé

18166 Noir brillant

18162 Espresso métallisé

Code Coloris

18230 Blanc brillant

18234 Taupe Brillant

18249 Rouge scarlet brillant

18233 Anthracite métallisé

18238 Argent métallisé

18239 Noir brillant

18231 Espresso métallisé

Code Coloris

18020 Blanc brillant

18021 Taupe Brillant

18022 Rouge scarlet brillant

18023 Anthracite métallisé

18028 Argent métallisé

18029 Noir brillant

18027 Espresso métallisé

Code Coloris

18280 Blanc brillant

18294 Taupe Brillant

18283 Anthracite métallisé

18288 Argent métallisé

18289 Noir brillant

18281 Espresso métallisé

Cubico 40
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LECHUZA   Collection Premium

Cube 30
Kit complet  
Pot + bac d’arrosage + set d’arrosage

Long. 30 x Larg. 30 x H. 30 cm

58,90 €€ (prix HT)

Cube 40
Kit complet  
Pot + bac d’arrosage + set d’arrosage

Long. 40 x Larg. 40 x H. 40 cm

117,80 €€ (prix HT)

Cube 50
Kit complet  
Pot + bac d’arrosage + set d’arrosage

Long. 50 x Larg. 50 x H. 50 cm

173,30 €€ (prix HT)

Code Coloris

16460 Blanc brillant

16465 Taupe Brillant

16467 Rouge scarlet brillant

16463 Anthracite métallisé

16468 Argent métallisé

16469 Noir brillant

16461 Espresso métallisé

Code Coloris

16360 Blanc brillant

16365 Taupe Brillant

16367 Rouge scarlet brillant

16363 Anthracite métallisé

16368 Argent métallisé

16369 Noir brillant

16361 Espresso métallisé

Code Coloris

16560 Blanc brillant

16565 Taupe Brillant

16567 Rouge scarlet brillant

16563 Anthracite métallisé

16568 Argent métallisé

16569 Noir brillant

16561 Espresso métallisé

Support à roulettes 
Cube 50

29,50 €€ (prix HT)
Noir
Code 13503

Support à roulettes 
Cube 40

24,60 €€ (prix HT)
Noir
Code 13403

Cararo Cube
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LECHUZA   Collection Premium

Delta 30
Kit complet  
Bac + set d’arrosage 
+ bac d’arrosage
Long. 32 x Larg. 32 x H. 58,5 cm

81,70 €€ (prix HT) Cararo 75
Kit complet  
Bac + set d’arrosage 
+ roulettes

Long. 75 x Larg. 30 x H. 43 cm

144,40 €€ (prix HT)

Delta 40
Kit complet  
Bac + set d’arrosage 
+ bac d’arrosage

Long. 41 x Larg. 41 x H. 77 cm

161,50 €€ (prix HT)
Code Coloris

15500 Blanc brillant

15519 Rouge scarlet brillant

15503 Anthracite métallisé

Code Coloris

15540 Blanc brillant

15559 Rouge scarlet brillant

15543 Anthracite métallisé

Code Coloris

18800 Blanc brillant

18804 Taupe Brillant

18829 Rouge scarlet brillant

18803 Anthracite métallisé

18808 Argent métallisé

18809 Noir brillant

18827 Espresso métallisé

Delta
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LECHUZA   Collection Premium

Classico 28
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 28 x Larg. 28 x H. 26 cm

27,00 €€ (prix HT)

Classico 21
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 21 x Larg. 21 x H. 20 cm

17,00 €€ (prix HT)

Code Coloris

17100 Blanc brillant

16055 Taupe Brillant

17129 Rouge scarlet brillant

17103 Anthracite métallisé

17108 Argent métallisé

17109 Noir brillant

17127 Espresso métallisé

Code Coloris

17200 Blanc brillant

16035 Taupe Brillant

17229 Rouge scarlet brillant

17203 Anthracite métallisé

17208 Argent métallisé

17209 Noir brillant

17227 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

12,50 €€ (prix HT)
Code 19836

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

14,50 €€ (prix HT)
Code 19914

20 cm

26 cm

33 cm

40 cm

47 cm

56 cm

65 cm

CLASSICO 21

CLASSICO 28

CLASSICO 35

CLASSICO 43

CLASSICO 50

CLASSICO 60

CLASSICO 70

Classico

Classico LS
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LECHUZA   Collection Premium

Classico 50
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 50 x Larg. 50 x H. 47 cm

82,00 €€ (prix HT)

Code Coloris

17400 Blanc brillant

16115 Taupe Brillant

17429 Rouge scarlet brillant

17403 Anthracite métallisé

17408 Argent métallisé

17409 Noir brillant

17427 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

22,00 €€ (prix HT)
Code 19838

Classico 43
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 43 x Larg. 43 x H. 40 cm

55,00 €€ (prix HT)

Code Coloris

17729 Rouge scarlet brillant

17703 Anthracite métallisé

17708 Argent métallisé

17709 Noir brillant

17727 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

20,00 €€ (prix HT)
Code 19885

Classico 35
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 35 x Larg. 35 x H. 33 cm

37,00 €€ (prix HT)

Classico LS 35
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage interchangeable

Long. 35 x Larg. 35 x H. 33 cm

59,80 €€ (prix HT)

Classico LS 43
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage interchangeable

Long. 43 x Larg. 43 x H. 40 cm

86,70 €€ (prix HT)

Classico LS 50
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage interchangeable

Long. 50 x Larg. 50 x H. 47 cm

117,80 €€ (prix HT)

Code Coloris

17300 Blanc brillant

16075 Taupe Brillant

17329 Rouge scarlet brillant

17303 Anthracite métallisé

17308 Argent métallisé

17309 Noir brillant

17327 Espresso métallisé

Code Coloris

16060 Blanc brillant

16065 Taupe Brillant

16067 Rouge scarlet brillant

16063 Anthracite métallisé

16068 Argent métallisé

16069 Noir brillant

16061 Espresso métallisé

Code Coloris

16080 Blanc brillant

16085 Taupe Brillant

16087 Rouge scarlet brillant

16083 Anthracite métallisé

16088 Argent métallisé

16089 Noir brillant

16081 Espresso métallisé

Code Coloris

16100 Blanc brillant

16105 Taupe Brillant

16107 Rouge scarlet brillant

16103 Anthracite métallisé

16108 Argent métallisé

16109 Noir brillant

16101 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

15,50 €€ (prix HT)
Code 19837

SUR
COMMANDE

SUR
COMMANDE

SUR
COMMANDE

Classico 21 
Visuel en version LS

Classico 28 
Visuel en version LS

Classico 35 
Visuel en version LS
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LECHUZA   Collection Premium

Classico 60
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 60 x Larg. 60 x H. 56 cm

126,00 €€ (prix HT)

Classico 70
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 70 x Larg. 70 x H. 65 cm

170,50 €€ (prix HT)

Classico 60 
Kit complet
Pot + set d’arrosage

Long. 60 x Larg. 60 x H. 56 cm

159,40 €€ (prix HT)

Classico 70 
Kit complet
Pot + set d’arrosage

Long. 70 x Larg. 70 x H. 65 cm

212,50 €€ (prix HT)

Code Coloris

14600 Blanc brillant

14606 Taupe Brillant

14629 Rouge scarlet brillant

14603 Anthracite métallisé

14608 Argent métallisé

14609 Noir brillant

14627 Espresso métallisé

Code Coloris

14560 Blanc brillant

14565 Taupe Brillant

14567 Rouge scarlet brillant

14563 Anthracite métallisé

14568 Argent métallisé

14569 Noir brillant

14561 Espresso métallisé

Code Coloris

14660 Blanc brillant

14665 Taupe Brillant

14667 Rouge scarlet brillant

14663 Anthracite métallisé

14668 Argent métallisé

14669 Noir brillant

14661 Espresso métallisé

Code Coloris

14500 Blanc brillant

14506 Taupe Brillant

14503 Anthracite métallisé

14509 Noir brillant

14527 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

27,00 €€ (prix HT)
Code 19839

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

34,00 €€ (prix HT)
Code 19840

Support à roulettes  
Classico 60

29,50 €€ (prix HT)
Noir
Code 13503

Support à roulettes  
Classico 70

32,40 €€ (prix HT)
Noir
Code 13603

Support à roulettes  
Classico 50

24,60 €€ (prix HT)
Noir
Code 13403

Support à roulettes  
Classico 43

22,60 €€ (prix HT)
Noir
Code 19880

Classico 60
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LECHUZA   Collection Premium

Classico / Cube
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LECHUZA   Collection Premium

Quadro 35
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 35 x Larg. 35 x H. 33 cm

43,50 €€ (prix HT)

Code Coloris

18300 Blanc brillant

16175 Taupe Brillant

18329 Rouge scarlet brillant

18303 Anthracite métallisé

18308 Argent métallisé

18309 Noir brillant

18327 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

16,50 €€ (prix HT)
Code 19844

Quadro 21
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 21 x Larg. 21 x H. 20 cm

19,00 €€ (prix HT)

Code Coloris

18200 Blanc brillant

16135 Taupe Brillant

18229 Rouge scarlet brillant

18203 Anthracite métallisé

18208 Argent métallisé

18209 Noir brillant

18227 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

12,50 €€ (prix HT)
Code 19843

Quadro LS 35

Quadro 28
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 28 x Larg. 28 x H. 26 cm

31,00 €€ (prix HT)

Code Coloris

18260 Blanc brillant

16155 Taupe Brillant

18279 Rouge scarlet brillant

18263 Anthracite métallisé

18268 Argent métallisé

18269 Noir brillant

18277 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

14,50 €€ (prix HT)
Code 19779

Quadro 43
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 43 x Larg. 43 x H. 40 cm

62,00 €€ (prix HT)

Code Coloris

18700 Blanc brillant

16195 Taupe Brillant

18729 Rouge scarlet brillant

18703 Anthracite métallisé

18708 Argent métallisé

18709 Noir brillant

18727 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

19,50 €€ (prix HT)
Code 19915
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LECHUZA   Collection Premium

Quadro LS 35
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage interchangeable

Long. 35 x Larg. 35 x H. 33 cm

69,00 €€ (prix HT)

Code Coloris

16160 Blanc brillant

16165 Taupe Brillant

16167 Rouge scarlet brillant

16163 Anthracite métallisé

16168 Argent métallisé

16169 Noir brillant

16161 Espresso métallisé

Quadro 50
Pot seul 
(Disponible jusqu’à épuisement du stock)

Long. 50 x Larg. 50 x H. 47 cm

100,50 €€ (prix HT)

Code Coloris

18400 Blanc brillant

16295 Taupe Brillant

18429 Rouge scarlet brillant

18403 Anthracite métallisé

18408 Argent métallisé

18409 Noir brillant

18427 Espresso métallisé

Le set d’arrosage 
(Disponible jusqu’à 
épuisement du stock)

21,50 €€ (prix HT)
Code 19845

Support à roulettes  
Quadro 50

24,60 €€ (prix HT)
Noir
Code 13403

Quadro LS 43
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage interchangeable

Long. 43 x Larg. 43 x H. 40 cm

98,20 €€ (prix HT)

Code Coloris

16180 Blanc brillant

16185 Taupe Brillant

16187 Rouge scarlet brillant

16183 Anthracite métallisé

16188 Argent métallisé

16189 Noir brillant

16181 Espresso métallisé

Support à roulettes  
Quadro 43

22,60 €€ (prix HT)
Noir
Code 19880

Quadro LS 50
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage interchangeable

Long. 50 x Larg. 50 x H. 47 cm

137,50 €€ (prix HT)

Code Coloris

16280 Blanc brillant

16285 Taupe Brillant

16287 Rouge scarlet brillant

16283 Anthracite métallisé

16288 Argent métallisé

16289 Noir brillant

16281 Espresso métallisé

Quadro LS 35



292

LECHUZA   Collection Premium

Rondo 32
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage 
interchangeable

Long. 33 x Larg. 33 x H. 56 cm

98,20 €€ (prix HT)

Code Coloris

15780 Blanc brillant

15784 Taupe Brillant

15799 Rouge scarlet brillant

15783 Anthracite métallisé

15788 Argent métallisé

15789 Noir brillant

15797 Espresso métallisé

Rondo 40
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage 
interchangeable

Long. 41 x Larg. 41 x H. 77 cm

163,60 €€ (prix HT)

Code Coloris

15740 Blanc brillant

15744 Taupe Brillant

15759 Rouge scarlet brillant

15743 Anthracite métallisé

15748 Argent métallisé

15749 Noir brillant

15757 Espresso métallisé

Rondo

Rondo
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LECHUZA   Collection Color

Balconera 
Color 50
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage 
interchangeable

Long. 50 x Larg. 19 x H. 19 cm

34,90 €€ (prix HT)

Code Coloris

15673 Gris ardoise

15670 Blanc

15694 Rouge corail

15698 Bleu pétrole

15674 Muscat

15696 Brun sable

15697 Gris clair

15695 Vert pastel

Balconera 
Color 80
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage 
interchangeable

Long. 79 x Larg. 19 x H. 19 cm

44,80 €€ (prix HT)

Code Coloris

15683 Gris ardoise

15680 Blanc

15704 Rouge corail

15708 Bleu pétrole

15684 Muscat

15706 Brun sable

15707 Gris clair

15705 Vert pastel

Balconera - accroche 
balconnières

32,10 €€ (prix HT)
Noir graphite
Code 19033

Blanc 
Code 19030

Balconera - Stabilisateur 
accroche balconnières

14,80 €€ (prix HT)
Noir graphite
Code 19035

Blanc 
Code 19034

Balconera 
Sangles

9,60 €€ (prix HT)
Blanc 
Code 19040

Balconera Color 50
Coloris Bleu pétrole

Balconera Color 80
Coloris Gris ardoise

Balconera
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LECHUZA   Collection Trend-cottage

Balconera 
Cottage 50
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage 
interchangeable

Long. 50 x Larg. 19 x H. 19 cm

34,90 €€ (prix HT)

Balconera 
Cottage 80
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage 
interchangeable

Long. 79 x Larg. 19 x H. 19 cm

44,80 €€ (prix HT)

Code Coloris

15600 Blanc

15602 Granit

15446 Brun sable

15447 Gris clair

15609 Noir graphite

15605 Moka

Code Coloris

15610 Blanc

15612 Granit

15456 Brun sable

15457 Gris clair

15619 Noir graphite

15615 Moka

Balconera - accroche 
balconnières

32,10 €€ (prix HT)
Noir graphite
Code 19033

Blanc 
Code 19030

Balconera - Stabilisateur 
accroche balconnières

14,80 €€ (prix HT)
Noir graphite
Code 19035

Blanc 
Code 19034

Balconera 
Sangles

9,60 €€ (prix HT)
Blanc 
Code 19040

Balconera cottage granit

Balconera cottage blanc
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LECHUZA   Collection Trend-cottage

Trio Cottage 30
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage 
interchangeable

Long. 102 x Larg. 33,7 x H. 36 cm

154,00 €€ (prix HT)

Trio Cottage 40
Kit complet  
Bac + bac d’arrosage 
interchangeable

Long. 130 x Larg. 42 x H. 44 cm

259,90 €€ (prix HT)

Code Coloris

15000 Blanc

15003 Granit

15006 Brun sable

15007 Gris clair

15002 Noir graphite

15005 Moka

Code Coloris

15020 Blanc

15023 Granit

15026 Brun sable

15027 Gris clair

15022 Noir graphite

15025 Moka

Trio Cottage 
Socle 30

43,40 €€ (prix HT)
Noir - Code 15012

Trio Cottage 
Socle 40

53,00 €€ (prix HT)
Noir - Code 15032

Trio Cottage 
Treillis 30

48,20 €€ (prix HT)
Noir - Code 15011

Trio Cottage 
Treillis 40

57,80 €€ (prix HT)
Noir - Code 15031

Trio Cottage
Coloris moka

Trio cottage
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COLLECTION HOTDOOR ET AURA SMART
Design raffiné et élégant  I  Lampes chauffantes de 12 à 20 m2  I  Sans bruit et sans odeur 

Pas de flamme libre  I  Pilotage par bluetooth depuis un smartphone*
* en supplément (compatible iOS & Android)

Lampadaire simple arc moyen

Applique murale

Plafonnier simple
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Lampadaire simple pour la table

Code Watt Coloris

HCB0101010020 2 000 W noir + noir

HCB0101020020 2 000 W noir + intérieur blanc

HCB0102010020 2 000 W blanc + intérieur noir

HCB0102020020 2 000 W blanc + blanc

2 475 €€ (prix HT)

Lampadaire simple 
arc moyen

Code Watt Coloris

HCA0201010020 2 000 W noir + noir

HCA0201020020 2 000 W noir + intérieur blanc

HCA0202010020 2 000 W blanc + intérieur noir

HCA0202020020 2 000 W blanc + blanc

1 430 €€ (prix HT)

Lampadaire simple pour la table

Lampadaire simple arc moyen

PHORMALAB   Hotdoor collection
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Lampadaire double arc moyen

Code Watt Coloris

HCA2201010020 2 000 W noir + noir

HCA2201020020 2 000 W noir + intérieur blanc

HCA2202010020 2 000 W blanc + intérieur noir

HCA2202020020 2 000 W blanc + blanc 

2 740 €€ (prix HT)

Lampadaire double arc moyen

PHORMALAB   Hotdoor collection
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Lampadaire simple arc moyen

PHORMALAB   Hotdoor collection
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Applique murale

Code Watt Coloris

HAA0101010020 2 000 W noir + noir

HAA0101020020 2 000 W noir + intérieur blanc

HAA0102010020 2 000 W blanc + intérieur noir

HAA0102020020 2 000 W blanc + blanc

1 025 €€ (prix HT)

Applique murale

PHORMALAB   Hotdoor collection
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Plafonnier simple Plafonnier double

Code Watt Coloris

HBA0101010020 2 000 W noir + noir 

HBA0101020020 2 000 W noir + intérieur blanc 

HBA0102010020 2 000 W blanc + intérieur noir

HBA0102020020 2 000 W blanc + blanc 

Code Watt Coloris

HBA2101010020 2 000 W noir + noir

HBA2101020020 2 000 W noir + intérieur blanc

HBA2102010020 2 000 W blanc + intérieur noir

HBA2102020020 2 000 W blanc + blanc 

1 025 €€ (prix HT) 2 060 €€ (prix HT)

990
ø200

56
0

59
0

Plafonnier simple Plafonnier double

PHORMALAB   Hotdoor collection
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Applique murale 
ou plafonnier

Lampe pour parasol simple

Lampe pour parasol double

Code Watt Coloris

AAA0101001020 2 000 W noir

AAA0103001020 2 000 W argent

Code Watt Coloris

ADA0101001020 2 000 W noir

ADA0103001020 2 000 W argent

Code Watt Coloris

ADA2101001020 2 000 W noir

ADA2103001020 2 000 W argent

988 €€ (prix HT)

1 139 €€ (prix HT)

2 179 €€ (prix HT)

Applique murale Aura Smart Plafonnier Aura Smart

Lample simple Aura Smart pour parasol

PHORMALAB   Aura Smart
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IMPORTANT :  
il est nécessaire de commander  
2 récepteurs pour les modèles double Hotdoor 
car 1 seul récepteur ne permet pas de 
contrôler les 2 têtes du chauffage séparément

• 1 boîtier
• 1 télécommande
• �Pilotable également via l'application gratuite 

PHORMALAB sur smartphone (iOS / Android)

Plafonnier simpleLampadaire simple arc moyen

Dimmer Schuko
363 €€ (prix HT)

Code DIM03

Ampoule à infrarouge  
2 000 W / 230 V

143 €€ (prix HT)

Code BUL03IMB

Cable 10 mètres Schuko  
55 €€ (prix HT)

Code SC0110

Kit anti éblouissement 
pour Aura  
55 €€ (prix HT)

Code KIT03

Ampoule à infrarouge  
Faible luminosité 
2 000 W / 230 V

143 €€ (prix HT)

Code BUL06IMB

PHORMALAB   Accessoires
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MOBILIER INDOOR / OUTDOOR
POTS 
JUNIOR

LUMINEUX
ACCESSOIRES
NUANCIER

305 
333 
344

349 
362 
369

Frozen Nicole

BartolomeoBeaver

Gumball



305

B
A

C
S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

Nuancier p. 369* Utiliser uniquement en espace couvert.

PLATEAU TABLE BOIS*

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4262 63 x 2 cm 5,3 kg  250,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6249 Mat 35 x 35 x 75 cm 6,1 kg 170,00 € 

Armillaria stool
G9

G9

G9

N4

N4

N4

87

87

87

 C2

 C2

 C2

Armillaria table

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6250 Mat 63 x 96 cm 10,9 kg 352,00 €

PLATEAU TABLE POLYÉTHYLÈNE

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

A4260 Mat 63 x 2,5 cm 4,4 kg  85,00 € 

Airball armchair 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6284 Mat 92 x 86 x 65 cm 16,2 kg 655,50 € 

Airball sofa 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6283 Mat 165 x 88 x 66 cm 30,2 kg 1090,00 € 

KIT DE FIXATION AU SOL POUR ARMILLARIA

Code Poids Prix HT

A4461 0,30 kg  45,00 € 

C2 C2

Airball
coloris blanc

Armillaria
coloris blanc 
et golden rust

Armillaria
coloris taupe, blanc 

et golden rust

PLUST   Mobilier Outdoor / Indoor
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COUSSIN ARMCHAIR GRIS ANTHRACITE

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

30085 80 x 100 x 15 cm 5,6 kg 490,00 € 

COUSSIN SLIM ARMCHAIR GRIS ANTHRACITE

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

30089 80 x 100 x 10 cm 2,5 kg 255,00 € 

COUSSIN CORNER ARMCHAIR GRIS ANTHRACITE

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

30086 105 x 105 x 15 cm 5,8 kg 560,00 € 

COUSSIN SLIM CORNER ARMCHAIR GRIS ANTHRACITE

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

30090 100 x 100 x 10 cm 2,6 kg 330,00 €

Atene armchair

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6383 Mat 75 x 74 x 76 cm 14,3 kg 400,00 € 

Atene corner armchair

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6382 Mat 74 x 74 x 76 cm 14,3 kg 400,00 € 

87 87M9 M9C2 C2

Atene family

Atene 
coloris blanc et coussin gris anthracite

PLUST   Mobilier Outdoor / Indoor
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Nuancier p. 369

PLATEAU HPL BLANC

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4494 79 x 1 cm 8 kg  240,00 € 

PLATEAU HPL NOIR

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4495 79 x 1 cm 7,7 kg 225,00 € 

COUSSIN SLIM SUNLOUNGE ATENE GRIS ANTHRACITE

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

30091 190 x 65 x 10 cm 4,2 kg 385,00 € 

Atene table structure Atene sunlounge

Coloris roulettes + dossier

C2

C2

M9

M9

A6

A6

Code Finition Structure Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6415 Mat Blanche 191 x 69 x 34 cm 33,6 kg 935,00 € 

6416 Mat Sable 191 x 69 x 34 cm 33,6 kg 935,00 € 

PLATEAU HPL NOIR

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4698 79 x 79 x 1,2 cm 11,3 kg 240,00 € 

A4699 139 x 79 x 1,2 cm 21,9 kg 465,00 €

Chloe' table pieds

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6418 Mat 79 x 29 x 74 cm 11,7 kg 295,00 € 

Chloe' chair

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6419 Mat 49 x 53 x 87 cm 7,9 kg 210,00 € 

Vendues par 2.

Nuancier p. 369

87

87

M9

M9

C2

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6381 Mat 59 x 37 cm 9,1 kg 220,00 € 87M9C2

C2 T3

Atene
coloris blanc et plateau HPL noir

Atene
coloris blanc

Chloe'
coloris sable et 

plateau HPL noir

Chloe'
coloris anthracite, 

blanc et corail

Chloe'
coloris blanc

Chloe'
coloris noir

PLUST   Mobilier Outdoor / Indoor
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Code Larg. x H. Poids Prix HT

8453 13 x 22 cm 0,7 kg 110,00 € 

AVEC KIT LUMINEUX SUR BATTERIE

Fade lampe de table

Recharge câble USB, 18 h d'autonomie.

N4 S4 S8 T9 U0 U1 U2 U3 U4 04

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6466 Mat 61 x 55 x 80 cm 8,7 kg 225,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6468 Mat 61 x 55 x 80 cm 8,7 kg 225,00 € 

Fade chair
PIEDS MÉTAL TON SUR TONFade chair

PIEDS MÉTAL NOIR

U1
U1

S4 T9
T9

U0
U0

U4
U4

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8467 13 x 30 cm 0,9 kg 120,00 € 

AVEC KIT LUMINEUX SUR BATTERIE

Fade lampe haute de table

Recharge câble USB, 18 h d'autonomie.

N4 S4 S8 T9 U0 U1 U2 U3 U4 04

Fade lampe

Fade
coloris aigue-marine, 

ocre et pierre

Fade
coloris white light

Fade
coloris blanc 
et pieds noir

Fade chair
coloris argile
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Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6455 Mat 95 x 75 x 74 cm 20,2 kg 470,00 € 

Fade relax armchair

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6460 Mat 71 x 33 cm 7,9 kg  260,00 € 

Fade coffee table

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6456 Mat 33 x 33 x 76 cm 6,1 kg 175,00 € 

Fade tabouret

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6457 Mat 61 x 110 cm 12,9 kg 395,00 € 

Fade table

PLATEAUX POUR TABLE FADE DINING

S4 S4

S4

S4

T9 T9

T9

T9

U0 U0

U0

U0

U4 U4

U4

U4

*Kit lumineux non inclus

PLATEAU HPL BLANC

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4490 69 x 1 cm 6,2 kg 210,00 €

A4494 79 x 1 cm 8 kg 240,00 €

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4488 69 X 69 x 1 cm 7,8 kg 210,00 €

A4492 79 X 79 x 1 cm 10,1 kg 240,00 €

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4489 69 X 69 x 1 cm 7,4 kg 190,00 €

A4493 79 X 79 x 1 cm 9,6 kg 225,00 €

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4491 69 x 1 cm 6,2 kg 190,00 €

A4495 79 x 1 cm 8 kg 225,00 €PLATEAU HPL NOIR

PLATEAU HPL NOIR CARRÉ

PLATEAU HPL BLANC CARRÉ

Fade family

Fade
coloris granite

Fade
coloris lave

Fade
coloris white light

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6465 Mat 38 x 72 cm 6,1 kg  180,00 € 

8465 Lumineux* 38 x 72 cm 6,1 kg  180,00 € 

Fade dining 
structure table S4 T9 U0

U1

U4
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Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6345 Mat 85 x 78 x 77 cm 26,5 kg 860,00 € 

AVEC COUSSIN BLANC

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6346 Mat 85 x 78 x 77 cm 26,5 kg 860,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6347 Mat 85 x 78 x 77 cm 26,5 kg 860,00 € 

AVEC COUSSIN MARRON

AVEC COUSSIN TAUPE

Bold armchair

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6348 Mat 165 x 78 x 77 cm 46,4 kg 1 510,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6349 Mat 165 x 78 x 77 cm 46,4 kg 1 510,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6350 Mat 165 x 78 x 77 cm 46,4 kg 1 510,00 € 

AVEC COUSSIN BLANC

AVEC COUSSIN MARRON

AVEC COUSSIN TAUPE

Bold sofa

KIT DE FIXATION AU SOL ARMCHAIR ET SOFA

KIT DE FIXATION AU SOL TABLE

Code Poids Prix HT

A4649 0,7 kg 77,00 € 

Code Poids Prix HT

A4645 0,6 kg 85,00 € 

PLATEAU HPL BLANC

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4463 59 x 1 cm 5,6 kg 149,00 € 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4464 59 x 1 cm 5,4 kg 99,00 € 

PLATEAU HPL NOIR

Bold table structure

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6344 Mat 73 x 37 cm 9 kg 235,00 € 

ArmchairTable

Sofa

C2

C2

C2G9

G9

G9N4

N4

N434

34

34
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Nuancier p. 369Voir accessoires p. 364

Bartolomeo corner 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6278 Mat 75 x 75 x 110 cm 29,2 kg 580,00 €

Bartolomeo display 

Code Finition Long. x Larg. x H Poids Prix HT

6289 Mat 80 x 50 x 150 cm 42,6 kg 650,00 €

PIEDS POUR BARTOLOMEO DISPLAY

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

A4485 Mat 9,5 x 43 cm 2,5 kg 90,00 €

C2 98

BARTOLOMEO DESK VERSION 1
Inclus : évier, robinet, étagère, plan de travail

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6286 Mat 160 x 70 x 110 cm 64 kg 2 180,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6287 Mat 160 x 70 x 110 cm 65,4 kg 2 355,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6288 Mat 160 x 70 x 110 cm 66,8 kg 2 530,00 € 

Bartolomeo desk 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6277 Mat 160 x 70 x 110 cm 60,8 kg 1 120,00 €

BARTOLOMEO DESK VERSION 2
Inclus : évier, robinet, bac à glace, étagère, plan de travail

BARTOLOMEO DESK VERSION 3
Inclus : évier, robinet, 2 bacs à glace, étagère, plan de travail

Bartolomeo Display, Corner

C2

C2

C2

Bartolomeo
coloris blanc

PLUST   Mobilier Outdoor / Indoor



312

Big cut pouf avec coussin

M7 M8L6 L7 M0L8 M1L9 M6

Structure/coussin(s) :

KIT DE FIXATION AU SOL

Code Poids Prix HT

A4474 0,5 kg 24,00 € 

Big cut table

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6282 Mat 60 x 60 x 31 cm 9,5 kg 260,00 €

Big cut table

Big cut corner

Big cut pouf

Big cut module

Big cut corner avec coussin

Big cut module avec coussin

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6280 Mat 81 x 60 x 73 cm 21,6 kg 765,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6281 Mat 81 x 81 x 73 cm 27,6 kg 825,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6285 Mat 60 x 60 x 41 cm 10,7 kg 470,00 € 

Structure/coussin(s) : Structure/coussin(s) :

Structure/coussin(s) :

M7 M7

M7

M8 M8

M8

L6 L6

L6

L7 L7

L7

L8 L8

L8

M6 M6

M6

Big cut armchair avec coussin

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6279 Mat 102 x 81 x 73 cm 31,5 kg 880,00 €

C2 G9 98

Big cut
coloris blanc/orange
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Big Cut family
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Frozen catering counter

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6413 Mat 122 x 62 x 80 cm 28,5 kg 725,00 € 

Frozen desk

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6308 Mat 124 x 79 x 115 cm 52,1 kg 1 085,00 € 

FROZEN DESK VERSION 1
Pieds ajustables + kit fixation + évier + robinet + plan de travail

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6320 Mat 124 x 79 x 115 cm 66,8 kg 1 850,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6321 Mat 124 x 79 x 115 cm 67,4 kg 2 025,00 € 

FROZEN DESK VERSION 2
Pieds ajustables + kit fixation + évier + robinet + plan de travail + bac à glace

C2

C2

N4

N4

Frozen family

Frozen
coloris blanc

Frozen
coloris blanc
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Frozen desk corner

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6309 Mat 108 x 82 x 115 cm 39,4 kg 815,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6338 Mat 81 x 51 x 101 cm 29,5 kg 555,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6316 Mat 124 x 96 x 115 cm 67,9 kg 1 425,00 € 

Frozen desk display

Frozen desk large

Voir accessoires p. 365 

C2

C2

C2

N4

N4

N4

Frozen family

Frozen
coloris blanc

Frozen
coloris blanc

Frozen
coloris blanc
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Frozen family
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Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6310 Mat 45 x 99 cm 8,7 kg 295,00 € 

Frozen table structure

Plateau p. 367

Voir plateau p. 368. Compatible uniquement avec 
les plateaux A4494, A4495, A4492 et A4493.

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6311 Mat 38 x 75 cm 6 kg 220,00 € 

Frozen dining table structure

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6313 Mat 39 x 38 x 74 cm 6,1 kg 175,00 € 

Frozen tabouret
C2 N4 16 34M9 N2 87

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6312 Mat 64 x 57 x 77 cm 11 kg 290,00 €

Frozen chair

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6342 Mat 37 x 37 x 74 cm 6,6 kg 210,00 € 

Frozen square stool

C2 N4 16 34M9 N2 87

C2 N4 16 34M9 N2 87

C2 N4 16 34M9 N2 87

C2 N4 16 34M9 N2 87

Frozen
coloris blanc, plateau et tabouret noir

Frozen
coloris blanc, plateau noir et chaise blanche

Frozen
coloris blanc, 

vert sauge 
et bleu nuit

Frozen
coloris rouille, sable et cendre

Frozen
coloris blanc, vert sauge et cendre
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Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6420 Mat 33 x 75 cm 5,6 kg 180,00 € 

Fura dining table structure

Voir plateau p. 368

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6295 Mat 38 x 97 cm 6,7 kg 200,00 € 

Fura table structure

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6294 Mat 34 x 75 cm 6,1 kg 155,00 € 

Fura tabouret

C2

C2

C2

M9

M9

M9

L4

L4

L4

87

87

87

Fura
coloris table anthracite et tabouret blanc

Fura 
coloris noir

Fura
coloris sable et plateau HPL blanc

Fura
coloris sable, blanc et romarin
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Fura

PLATEAU HPL NOIR RECTANGLE

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4626* 120 x 60 x 1 cm 12,3 kg 200,00 € 

A4471* 180 x 59 x 1,2 cm 20,3 kg 315,00 €

*Nécessite 2 structures.

PLATEAU HPL BLANC

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4463 59 x 1 cm 5,6 kg 149,00 € 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4464 59 x 1 cm 5,4 kg 99,00 € 

PLATEAU HPL NOIR
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Goen armchair

Code Finition Long. x Larg. x H.  Poids Prix HT

6239 Mat 79 x 77 x 78 cm 18,7 kg 515,00 € C2 L4 74 86 87

Goen family

Goen
coloris romarin et blanc
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Enta table

Code Finition Long. x Larg. x H.  Poids Prix HT

6241 Mat 54 x 40 x 40 cm 5,8 kg 195,00 € C2 L4 74 86 87

Goen family

Enta
coloris fuschia et blanc
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T ball
coloris blanc

C2

C2

M9

M9

87

87

N4

N4

N2

N2

G9

G9

T ball structure

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6248 Mat 77 x 33 cm 9,2 kg 250,00 € 

PLATEAU TABLE T BALL POLYÉTHYLÈNE

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

A4261 Mat 63 x 2,5 cm 4,4 kg 85,00 € 

* À utiliser uniquement en espace couvert.

Gumball armchair

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6246 Mat 92 x 86 x 65 cm 17,4 kg 415,00 € 

C2

T ball family

Gumball
coloris taupe
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C2 M9 87N4N2G9

COUSSIN SUNLOUNGE GUMBALL 
SIMILI CUIR BLANC

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

30059 188 x 68 x 6 cm 7 kg 435,00 €

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

30060 188 x 68 x 6 cm 7 kg 435,00 €

COUSSIN SUNLOUNGE GUMBALL
TISSUS TECHNIQUE TAUPEGumball sunlounge

avec roulettes

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids  Prix HT

6262 Mat 206 x 83 x 42 cm 33,9 kg 750,00 € C2

KIT DE FIXATION AU SOL GUMBALL ET T BALL

Code Poids Prix HT

A4670 0,4 kg 77,00 € 

Gumball sofa

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6263 Mat 165 x 88 x 66 cm 34,4 kg 750,00 € 

T ball family

Gumball
coloris blanc 

Gumball
coloris blanc 
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Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6412 Mat
147 x 57 x 32 cm 

Avec pieds A4651 : 156 x 66 x 42 cm
Avec pieds A4727 : 147 x 57 x 42 cm

23,1 kg 475,00 € 

Momo bench

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4651 34 x 21 x 15 cm 1,3 kg 39,00 € 

A4727 21,5 x 10 x 15 cm 0,6 kg 28,00 € 

PIEDS MOMO BENCH

C2

C2

87

87

A5 A6 A7 M9

M9

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6291 Mat 175 x 145 x 42 cm 41,7 kg 700,00 € 

Jetlag bench

KIT DE FIXATION AU SOL POUR JETLAG

Code Poids Prix HT

A4449 0,25 kg 48,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6293 Mat 70 x 62 x 72 cm 16 kg 350,00 € 

Jetlag chair

C2

C2

N4

N4

86

86

87

87

C2 N4 87

Momo

Momo

Jetlag

Jetlag
coloris blanc

Jetlag
coloris blanc

Jetlag
coloris rouille

Jetlag
coloris rouille
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Jetlag
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Planet family

Chaise planet
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Planet table pieds

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6318 Mat 90 x 35 x 74 cm 11,4 kg 295,00 € 

PLATEAU HPL NOIR CARRÉ

PLATEAU HPL BLANC CARRÉ

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4701 89 x 89 x 1 cm 14 kg 340,00 €

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4700 89 x 89 x 1 cm 13,6 kg 270,00 €

Planet chair

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6427 Mat 55 x 50 x 77 cm 7,1 kg 255,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6428 Mat 55 x 50 x 77 cm 7,1 kg 255,00 € 

AVEC PIEDS ALUMINIUM BLANCS - PAR 2

AVEC PIEDS ALUMINIUM NOIRS - PAR 2

C2 M9 N2 70 87

C2 M9 N2 70 87

Planet
coloris anthracite

Planet
coloris blanc 

et plateau HPL noir

Planet
coloris anthracite, sable, bleu clair et pieds noirs
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Ohla armchair

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids  Prix HT

6238 Mat 94 x 78 x 78 cm 21 kg 470,00 € C2

C2

87

87

L4

L4

M9

M9

N4

N4

69

69

N2

N2

Ohla sofa

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids  Prix HT

6304 Mat 160 x 80 x 78 cm 34,2 kg 800,00 €

Ohla family

Ohla
coloris romarin et anthracite

Ohla
coloris rouille
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KIT DE FIXATION AU SOL SET 2

Code Poids Prix HT

A4668 0,20 kg 30,00 € 

Sat chaise avec plateau

SAT PLATEAU BOIS

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6271 Mat 57 x 40 x 66 cm 11,3 kg 400,00 € 

Ne pas exposer au soleil.

SAT PLATEAU BLANC

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6297 Mat 57 x 40 x 66 cm 12,10 kg 325,00 € 

SAT PLATEAU NOIR

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6298 Mat 57 x 40 x 66 cm 12,10 kg 305,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6424 Mat 81 x 78 x 70 cm 22,7 kg 455,00 € 

Settembre armchair
C2 87M9G9 I6

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6423 Mat 165 x 79 x 70 cm 42,4 kg 835,00 € 

Settembre sofa
C2 87M9G9 I6

C2 G9

Sat

Settembre family
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Chaises Talea 

Simple family
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Talea bench

PIEDS POUR TABLE SIMPLE

Table simple

Simple chair

Talea chair

ASSISE TISSU TAUPE

ASSISE BOIS

ASSISE TISSU BLANC

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6336 Mat 78 x 78 x 76 cm 44,2 kg 675,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6264 Mat 78 x 78 x 76 cm 44,2 kg 675,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6265 Mat 78 x 78 x 76 cm 31,2 kg 800,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6255 Mat 94 x 94 x 75 cm 19,1 kg 445,00 € 

Code Finition Long. x Larg. Poids Prix HT

6258 Mat 10 x 53 cm 1,2 kg 25,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6257 Mat 61 x 52 x 77 cm 9,8 kg 260,00 € 

ASSISE BOIS*

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6266 Mat 191 x 78 x 76 cm 60,2 kg 1 575,00 € 

* À utiliser uniquement en espace couvert. - 

C2

C2

C2

C2

C2

C2

G9

G9

G9G9

G9

G9

Talea
coloris blanc 

et taupe

Talea
coloris blanc

Simple
coloris blanc et taupe
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Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6380 Mat 45 x 45 x 97 cm 8,7 kg 255,00 € 

Tool table structure
C2 87M9 34

KIT DE FIXATION AU SOL

Code Poids Prix HT

A4461 0,25 kg 45,00 € 

PLATEAU HPL BLANC

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4463 59 x 1 cm 5,6 kg 149,00 €

A4490 69 x 1 cm 6,2 kg 210,00 €

A4494 79 x 1 cm 8 kg 240,00 €

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4464 59 x 1 cm 5,4 kg 99,00 €

A4491 69 x 1 cm 6 kg 190,00 €

A4495 79 x 1 cm 7,7 kg 225,00 €

PLATEAU HPL NOIR

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6379 Mat 40 x 40 x 74 cm 7,6 kg 275,00 € 

Tool stool with foot-rest
C2 87M9 34

Tool family

Tool
coloris blanc et plateau HPL noir

Tool
coloris noir et plateau HPL noir

Tool
coloris vert sauge, 

blanc et sable
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Boyo

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6270 Mat 110 x 90 cm 28,5 kg 735,00 € C2

Beaver

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6384 Mat 31 x 30 x 61 cm 5,6 kg 120,00 € C2 8786B3

Buba

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6202 Mat 71 x 175 cm 23,4 kg 615,00 € 87C2

Boyo

Boyo
coloris blanc

Boyo
coloris blanc et vert anis

Boyo
coloris noir
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Drop

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6254 Mat 69 x 73 cm 11,3 kg 290,00 € 87C2 G9

Diamond 72

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6213 Mat 26 x 26 x 72 cm 3,4 kg 120,00 € 87C2 69

Diamond 98

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6214 Mat 36 x 36 x 98 cm 7,8 kg 250,00 € 

Cactus

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids  Prix HT

6221 Mat 78 x 74 x 126 cm 20,7 kg 630,00 € C2

Cubalibre

Code Finition Larg. x H. Poids  Prix HT

6223 Mat 88 x 98 cm 26,2 kg 595,00 € C2A586

87C2 69

Cactus
coloris vert anis

Cubalibre
coloris orange

Diamond
coloris noir et ivoire

Drop
coloris blanc et noir
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Fuzzy pot

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6237 Mat 45 x 35,5 cm 5,8 kg 143,00 €

ÉLÉMENT DE FIXATION POUR POT FUZZY

Code Larg. x H. Prix HT

A4627 51 x 0,5 cm 13,00 € 

C2 69 87

Giotto

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6228 Mat 43 x 30 x 126 cm 7,2 kg 340,00 € A9 87

Godot

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6261 Mat 43 x 40 x 174 cm 12,1 kg 360,00 € G9C2

Fuzzy stool

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6236 Mat 54 x 42,5 cm 6,8 kg 220,00 € C2 69 87

C2 D7 G9 86 87GODOT EMBOUTS

Code Finition Larg. x H. Prix HT

A4315 Mat 5,5 x 3 cm 2,00 € 

Giotto

Fuzzy pot
coloris noir

Fuzzy stool
coloris ivoire

Godot
coloris blanc et taupe
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Gradient 160

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6272 Mat 36 x 40 x 160 cm 8 kg 265,00 € 

Gradient 180

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6273 Mat 36 x 40 x 180 cm 9,6 kg 295,00 € 

HALFUL PIEDS BLANC PUR

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6324 62 x 62 x 130 cm 16,6 kg 770,00 €

6328 62 x 62 x 90 cm 11,7 kg 650,00 € 

6332 110 x 62 x 90 cm 20,6 kg 855,00 € 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6327 62 x 62 x 130 cm 16,6 kg 800,00 €

6331 62 x 62 x 90 cm 11,7 kg 710,00 € 

6335 110 x 62 x 90 cm 20,6 kg 910,00 € 

HALFUL PIEDS ACIER INOX

Halful

C2 C286 86A2 A2B7 B7

F1 N4

Halful

Gradient
coloris vert

Gradient
coloris vert

Halful
coloris marron

PLUST   Pots
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Harbo

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6269 Mat 94 x 175 cm 36,6 kg 935,00 € C2

Humprey

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6226 Mat 65 x 57 x 126 cm 19,4 kg 580,00 € 8687C2

Lapsus

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6260 Mat 40 x 197 cm 16,4 kg 445,00 € 86A9C2

Leaf Vendu par 2

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6252 Mat 6,5 x 170 cm 1,4 kg 60,00 € C2

Leaf

Flower

Flower Vendu par 2

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6251 Mat 34 x 31 x 145 cm 2,3 kg 88,00 € C2

Harbo
coloris blanc

Humprey
coloris vert anis

Lapsus
coloris vert anis, blanc et rose

Flower
coloris blanc

PLUST   Pots
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Madame 60

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6217 Mat 35 x 60 cm 4,1 kg 160,00 € 87C2

Madame 145

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6219 Mat 42 x 145 cm 9,5 kg 400,00 € 

Madame 95

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6218 Mat 36 x 95 cm 6,2 kg 235,00 € 87C2 87C2

Ninfea 57

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6211 Mat 57 x 29 cm 3,6 kg 140,00 € 86A5 C2

Ninfea 72

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6212 Mat 72 x 36 cm 6,5 kg 265,00 € 86A5 C2

Madame Ninfea

Madame
coloris noir

Ninfea
coloris orange

PLUST   Pots
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Moai 175

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6210 Mat 41 x 175 cm 10,8 kg 430,00 € 

More

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6244 Mat 65 x 51 cm 11 kg 220,00 € C2

Nicole 126

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6207 Mat 33 x 126 cm 6,8 kg 295,00 € 87C2 69

Nicole 175

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6208 Mat 39 x 175 cm 15 kg 490,00 € 

Max

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6229 Mat 46 x 31 x 126 cm 7,7 kg 350,00 € A9 87

Moai 126

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6209 Mat 29 x 126 cm 4,8 kg 220,00 € C2 87

87C2 69

C2 87

Max
coloris noir

More
coloris chromé

Nicole
coloris noir

Moai
coloris noir et blanc

PLUST   Pots
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Raffa medium

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6391 Mat 39 x 9 x 54 cm 1,1 kg 65,00 € C2A6 L4 11

Raffa big

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6390 Mat 52 x 12 x 72 cm 2,1 kg 95,00 € 

Renè

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6230 Mat 41 x 29 x 126 cm 6,2 kg 315,00 € A9 87

C2A6 L4 11

Raffa

Renè
coloris noir

PLUST   Pots
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C2 74 86

Rebelot mini
Rebelot mini

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6268 Mat 20 x 15 cm 0,8 kg 30,00 € 

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

8548 Mat 20 x 15 cm 0,9 kg 110,00 € 

Quack

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6385 Mat 51 x 37 x 59 cm 7,8 kg 210,00 € 8786B3 C2

Rebelot 45

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6231 Mat 45 x 34 cm 2,6 kg 95,00 € 87C2

Rebelot 55

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6232 Mat 55 x 42 cm 3,7 kg 145,00 € 87C2

Rebelot 65

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6233 Mat 65 x 50 cm 5,6 kg 200,00 €

Rebelot 135

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6224 Mat 135 x 102 cm 51,8 kg 1 150,00 €87C2 87C2

98AVEC KIT MINI LED

Quack

Rebelot
coloris noir

Quack
coloris noir et blanc

Rebelot
coloris vert acide

PLUST   Pots
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Roo

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6235 Mat 51 x 51 x 175 cm 14,6 kg 580,00 € 69

Reverse

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6227 Mat 88 x 42 x 98 cm 16,7 kg 525,00 € 8769C2

Sepio

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6220 Mat 47 x 47 x 120 cm 10,7 kg 365,00 € 86A5 C2

Saving space vase

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6247 Mat 57 x 122 cm 18,4 kg 415,00 € 86A5 C2 87

C2

ReverseRoo

Saving space Sepio

Roo
coloris blanc

Reverse
coloris ivoire

PLUST   Pots
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Tambo

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6222 Mat 75 x 73 x 73 cm 10,3 kg 380,00 € C2 87T ball pot

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

6248 Mat 77 x 33 cm 9,2 kg 250,00 € C2 M9 87N4N2G9

Tambo

T ball
coloris blanc

Tambo
coloris blanc et noir

PLUST   Pots
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Baddy

Baddy
AVEC KIT MINI LED

Baddy mini
AVEC KIT MINI LED

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6242 Mat 34 x 32 x 55 cm 3 kg 108,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8242 Mat 34 x 32 x 55 cm 3,1 kg 177,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8276 Mat 13,5 x 14 x 20,5 cm 0,6 kg 110,00 € 

74 86 87C2 L4

Baddy mini
Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6276 Mat 13,5 x 14 x 20,5 cm 0,5 kg 30,00 € 

Biggie

Biggie

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6351 Mat 33 x 20 x 19 cm 1 kg 30,00 €

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8351 Mat 33 x 20 x 19 cm 1 kg 110,00 €

C2A2 A6 70

74 86 87C2

98

98

L4

98AVEC KIT MINI LED

Biggie

Baddy

Baddy
coloris fushia, vert anis, 
romarin, blanc et noir

Biggie
coloris bleu clair, blanc, 

vert et jaune

PLUST   Junior
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Drago

Code Finition Dest. Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6305 Mat Intérieur 45 x 30 x 52 cm 3,5 kg 110,00 € 

8305 Mat Extérieur 45 x 30 x 52 cm 3,5 kg 110,00 € 

C2

98

A2 B1A9 C1 16 43 74 881108Q4 86

Draghetto
Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6306 Mat 18 x 12 x 21 cm 0,6 kg 30,00 €

C2A2 B1A9 C1 16 43 74 881108Q4 86

Coccodrillo

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6393 Mat 121 x 29 x 34 cm 7,4 kg 180,00 € C2

C2

A2

A2

A6

A6

A9

A9

C1

C1

11

11

86

86

Coccodrillo mini

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6392 Mat 33 x 8 x 9 cm 0,4 kg 30,00 €

* Kit lumineux non inclus, voir p. 363 -

98

Draghetto

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8306 Mat 18 x 12 x 21 cm 0,7 kg 110,00 €

AVEC KIT MINI LED

Drago

Coccodrillo
coloris jaune et vert anis

Drago

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8352 Mat 45 x 30 x 52 cm 3,5 kg 180,00 € 98

AVEC KIT MINI LED

Drago
coloris vert anis, fushia, blanc, 

bleu, vert et orange

PLUST   Junior
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Gumball armchair

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6292 Mat 70 x 64 x 49 cm 8,6 kg 250,00 € C2A2 B3 C1 11 43 74

Odla

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6389 Mat 54 x 16 x 30 cm 0,7 kg 40,00 € C2 L4Q4 43 8786

Ping

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6394 Mat 22 x 23 x 32 cm 0,9 kg 35,00 € C2 87M9 7043

Gumball sofa

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6302 Mat 122 x 65 x 49 cm 16,5 kg 370,00 € C2A2 B3 C1 11 43 74

Gumball
coloris fushia, orange, 

vert et bleu

Gumball
coloris orange

Odla
coloris noir, vert anis, 
vert émeraude, blanc, 

orange et romarin

ping
coloris vert émeraude, blanc et noir

PLUST   Junior
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Marmotta

Marmotta

Marmotta mini

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6387 Mat 41 x 29 x 50 cm 3,5 kg 105,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8387 Mat 41 x 29 x 50 cm 3,5 kg 175,00 € 

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8386 Mat 17 x 12 x 21 cm 0,6 kg 110,00 € 

C2A2 A6 A9 C1 11 86

Marmotta lumineux
Pour intérieur et extérieur

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8389 41 x 29 x 50 cm 3,5 kg 105,00 € 

Pony

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6395 Mat 80 x 40 x 60 cm 7,5 kg 185,00 € C2 A2 B1A6 C1A9

Peggy

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6388 Mat 25 x 15 x 14 cm 0,6 kg 30,00 € B1 C2 Q4 74 8786

Marmotta mini

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6386 Mat 17 x 12 x 21 cm 0,6 kg 30,00 € C2A2 A6 A9 C1 11 86

98

98

98

AVEC KIT LED

AVEC KIT MINI LED

Marmotta
coloris vert, jaune, orange, bleu et rose

Pony
coloris vert, bleu, rose et blanc

Peggy
coloris bleu azur, vert anis et fushia

PLUST   Junior
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Plust van avec roulettes en plastique

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6354 Mat 70 x 49 x 42 cm 10,3 kg 270,00 € 

Plust mini van avec roulettes en bois

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6352 Mat 21 x 15 x 13 cm 0,7 kg 55,00 € 

11

11

A2

A2

A6

A6

N4

N4

86

86

74

74

C1

C1

Plust van avec roulettes en bois

Code Finition Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6341 Mat 70 x 49 x 42 cm 11,1 kg 290,00 € 

Plust van

PLUST   Junior
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Bartolomeo display*

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

9289 80 x 50 x 150 cm 42,6 kg 650,00 €

Bartolomeo corner*

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8278 75 x 75 x 110 cm 29,1 kg 580,00 €

Bartolomeo desk*

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8277 160 x 70 x 110 cm 61,4 kg 1 120,00 €

BARTOLOMEO DESK VERSION 1*
Inclus : évier, robinet, étagère, plan de travail

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8286 160 x 70 x 110 cm 64,7 kg 2 180,00 € 

BARTOLOMEO DESK VERSION 2*
Inclus : évier, robinet, bac à glace, étagère, plan de travail

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8287 160 x 70 x 110 cm 66,1 kg 2 355,00 € 

BARTOLOMEO DESK VERSION 3*
Inclus : évier, robinet, 2 bacs à glace, étagère, plan de travail

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8288 160 x 70 x 110 cm 67,5 kg 2 530,00 € 

98

98

98

Bartolomeo

PLUST   Lumineux
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Frozen catering 
counter*   

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8313 122 x 62 x 80 cm 29,1 kg 725,00 € 

Frozen desk*

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8308 124 x 79 x 115 cm 52,1 kg 1 085,00 € 

FROZEN DESK VERSION 1*
Pieds ajustables + kit fixation + évier + robinet + plan de travail

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8320 124 x 79 x 115 cm 66,8 kg 1 850,00 € 

FROZEN DESK VERSION 2*
Pieds ajustables + kit fixation + évier + robinet + plan de travail + bac à glace

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8321 124 x 79 x 115 cm 67,4 kg 2 025,00 € 

Frozen desk corner* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8309 108 x 82 x 115 cm 39,4 kg 815,00 € 

Frozen desk display* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

9338 81 x 51 x 101 cm 29,5 kg 555,00 € 

Frozen desk large* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8316 124 x 96 x 115 cm 67,9 kg 1 425,00 € 

* Kit lumineux non inclus, voir p. 363

98

98

98

98

98

Frozen

PLUST   Lumineux



351

B
A

C
S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

Nuancier p. 369* Kit lumineux non inclus, voir p. 363 -

Big cut corner*

avec coussin

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8281 81 x 81 x 73 cm 27,7 kg 825,00 € 

Structure/coussin(s) : Structure/coussin(s) : Structure/coussin(s) :M0 M0 M0M1 M1 M1L9 L9 L9

Big cut armchair*

avec coussin

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8279 102 x 81 x 73 cm 31,5 kg 880,00 € 

Big cut module*

avec coussin

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8280 81 x 60 x 73 cm 21,6 kg 765,00 € 

Big cut

PLUST   Lumineux
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Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8456 33 x 33 x 76 cm 6,3 kg 175,00 € 

Fade tabouret* 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8459 64 x 110 cm 13 kg 395,00 € 

Fade table* 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8454 65 x 185 cm 27,6 kg 650,00 € 

Fade lampe*

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8455 95 x 75 x 74 cm 20,4 kg 470,00 € 

Fade relax armchair*

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8463 71 x 33 cm 8,1 kg 260,00 € 

Fade coffee table*

KIT DE FIXATION AU SOL 
DE LA LAMPE FADE
Code Poids Prix HT

A4774 2,9 kg 80,00 € 

98 U1

U1

U1

U1

U1

Fade family

Fade family

PLUST   Lumineux



353

B
A

C
S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

Nuancier p. 369

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8392 85 x 78 x 77 cm 26,2 kg 860,00 € 

AVEC COUSSIN MARRON

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8211 85 x 78 x 77 cm 26,2 kg 860,00 € 

AVEC COUSSIN TAUPE

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8245 85 x 78 x 77 cm 26,2 kg 860,00 € 

AVEC COUSSIN BLANC

Bold armchair* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8353 165 x 78 x 77 cm 46,4 kg 1 510,00 € 

AVEC COUSSIN MARRON

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8268 165 x 78 x 77 cm 46,4 kg 1 510,00 € 

AVEC COUSSIN TAUPE

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8212 165 x 78 x 77 cm 46,4 kg 1 510,00 € 

AVEC COUSSIN BLANC

Bold sofa* 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8344 73 x 37 cm 8,9 kg 235,00 € 

Bold table structure*  98

* Kit lumineux non inclus, voir p. 363 - 

98

98

Bold family
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Code Larg. x H. Poids Prix HT

8294 34 x 75 cm 6,1 kg 155,00 € 

Fura stool* 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8295 38 x 97 cm 6,7 kg 200,00 € 

Fura table 
structure* 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8420 33 x 75 cm 5,6 kg 180,00 € 

Fura dining table 
structure* 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8310 45 x 99 cm 8,7 kg 295,00 € 

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

8296 HPL blanc 89 cm 89 x 101 cm 33,5 kg 865,00 € 

8301 HPL noir 89 cm 89 x 101 cm 33,5 kg 760,00 € 

8302 Metacrilato 89 cm 89 x 101 cm 33,5 kg 915,00 € 

Frozen table 
structure* 

Cubalibre table 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8311 38 x 75 cm 6 kg 220,00 € 

Frozen dining table 
structure*

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8339 49 x 180 cm 11,8 kg 400,00 € 

Frozen lamp*

* Kit lumineux non inclus, voir p. 363

98

98

98

98

98 98

98

PLUST   Lumineux
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Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8246 92 x 86 x 65 cm 17,4 kg 415,00 € 

Gumball armchair* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8263 165 x 88 x 66 cm 32,4 kg 750,00 € 

Gumball sofa* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8293 70 x 62 x 72 cm 16 kg 350,00 € 

Jetlag chair* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8291 175 x 145 x 42 cm 41,6 kg 700,00 € 

Jetlag bench* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8312

156 x 66 x 32 cm

Avec pieds A4651 :  
156 x 66 x 42 cm

Avec pieds A4727 :  
147 x 57 x 42 cm

23,7 kg 475,00 € 

Momo bench* 

98 98

98 98

98

Momo

PLUST   Lumineux
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Ohla family

Boyo, Gumball et Harbo
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Code Larg. x H. Poids Prix HT

8248 77 x 33 cm 12,5 kg 345,00 € 

T ball avec plateau*

L9L9 M1M1 Q2Q2 Q6Q6 Q7Q7

* Kit lumineux non inclus, voir p. 363 -

Code Dest. Larg. x H. Poids Prix HT

8254 Intérieur 69 x 73 cm 11,3 kg 290,00 € 

9254 Extérieur 69 x 73 cm 11,3 kg 310,00 € 

Code Dest. Larg. x H. Poids Prix HT

8269 Intérieur 94 x 175 cm 36,6 kg 935,00 € 

9269 Extérieur 94 x 175 cm 36,6 kg 955,00 € 

Code Dest. Larg. x H. Poids Prix HT

8270 Intérieur 110 x 90 cm 28,5 kg 735,00 € 

9270 Extérieur 110 x 90 cm 28,5 kg 755,00 € 

Boyo* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8424 81 x 78 x 70 cm 22,7 kg 455,00 € 

Settembre armchair* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8423 165 x 79 x 70 cm 42,4 kg 835,00 € 

Settembre sofa* 

98

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8238 94 x 78 x 78 cm 21 kg 470,00 € 

Ohla armchair*  98

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8304 160 x 80 x 78 cm 34,1 kg 800,00 € 

Ohla sofa*  98

Drop  98 Harbo  98

98

98

PLUST   Lumineux
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STRUCTURE HAUTE FOUR LAMP

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4591 41 x 41 x 130 cm 6,6 kg 530,00 €

STRUCTURE BASSE FOUR LAMP

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4592 35 x 35 x 38 cm 2,8 kg 330,00 € 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

6353 46 x 46 x 48 cm 5,1 kg 150,00 € 

Four lampe* 

* Kit lumineux non inclus, voir p. 363

98

Four

PLUST   Lumineux
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Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8261 43 x 40 x 174 cm 13,1 kg 360,00 € 

Godot*  98

Code Dest. Larg. x H. Poids Prix HT

8202 Intérieur 71 x 175 cm 23,4 kg 615,00 € 

9202 Extérieur 71 x 175 cm 23,4 kg 635,00 € 

Buba  98

Code Dest. Larg. x H. Poids Prix HT

8223 Intérieur 88 x 98 cm 26,2 kg 595,00 € 

9223 Extérieur 88 x 98 cm 26,2 kg 615,00 € 

Cubalibre  98

Buba* Godot* 

* Kit lumineux non inclus, voir p. 363 -

C2 D7 G9 86 87GODOT EMBOUTS

Code Finition Larg. x H. Prix HT

A4315 Mat 5,5 x 3 cm 2,00 € 

À utiliser uniquement en intérieur.

PLUST   Lumineux
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Code Dest. Larg. x H. Poids Prix HT

8224 Intérieur 135 x 102 cm 52,3 kg 1 150,00 € 

9224 Extérieur 135 x 102 cm 52,3 kg 1 170,00 € 

Rebelot* 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8243 28 x 117,5 cm 9,3 kg 250,00 € 

Ice-cap* 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8234 68 x 63 x 180 cm 17,4 kg 670,00 € 

Horn* 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8208 39 x 175 cm 11,9 kg 490,00 € 

Nicole*Humprey* 

Code Dest. Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8226 Intérieur 65 x 57 x 126 cm 19,3 kg 580,00 € 

9226 Extérieur 65 x 57 x 126 cm 19,3 kg 600,00 € 

Roaming avec kit RGB 
à batterie 

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8275 33 x 29 x 30 cm 2,2 kg 265,00 € 

* Kit lumineux non inclus, voir p. 363

98

98 98

98

98 98

PLUST   Lumineux
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Spot avec kit lumineux

Code Finition Larg. x H. Poids Prix HT

8274 Mat 50 x 56 cm 6 kg 340,00 € M9 43 70 87L4A9 98

* Kit lumineux non inclus, voir p. 363 -

Code Dest. Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

8235 Intérieur 51 x 51 x 175 cm 14,6 kg 580,00 € 

9235 Extérieur 51 x 51 x 175 cm 14,6 kg 600,00 € 

Roo* 

Code Larg. x H. Poids Prix HT

8253 96 x 175 cm 26,6 kg 750,00 € 

Trim* Saving space* 

Code Dest. Larg. x H. Poids Prix HT

8247 Intérieur 57 x 122 cm 18,3 kg 415,00 € 

9247 Extérieur 57 x 122 cm 18,3 kg 435,00 € 

98 98 98

Roaming et spot light

PLUST   Lumineux
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BASE DE STABILISATION

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4184 32 x 0,5 cm 3,3 kg 85,00 € 

A4196 41 x 0,5 cm 5,3 kg 105,00 € 

A4197 51 x 0,5 cm 8,1 kg 155,00 € 

BASE DE STABILISATION ET DE FIXATION

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4195 32 x 0,5 cm 3,2 kg 85,00 € 

A4193 41 x 0,5 cm 5,2 kg 105,00 € 

A4194 51 x 0,5 cm 8,0 kg 155,00 € 

BASE DE STABILISATION
ET DE FIXATION POUR LAMPE

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4594 35 x 0,3 cm 2,6 kg 80,00 € 

DÉTERGENT

Code Prix HT

VA034 16,00 € 

KIT SABLE SEC

Code Poids Prix HT

A4601 12,20 kg 25,00 € 

COUSSINS

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

30094 40 x 40 x 15 cm 0,4 kg 25,00 € 

30095 50 x 50 x 15 cm 0,6 kg 33,00 €

30096 60 x 40 x 15 cm 0,7 kg 33,00 €

KIT DE FIXATION AU SOL SET 3

Code Poids Prix HT

A4669 0,23 kg 45,00 € 

KIT DE FIXATION AU SOL DESK ET CORNER

Code Poids Prix HT

A4656 0,6 kg 30,00 € 

KIT DE FIXATION AU SOL VIS LONGUE

Code Poids Prix HT

A4205 0,7 kg 30,00 € 

KIT DE FIXATION AU SOL VIS COURTE

Code Poids Prix HT

A4204 0,2 kg 25,00 € 

M9

M9

M9

T0

T0

T0

Frozen family

PLUST   Accessoires
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Nuancier p. 369* Pour versions 1, 2, 3.

KIT LUMINEUX EXTÉRIEUR

Code Couleur Larg. x Haut. Poids Prix HT

A4182 Lum. froide 20 x 20 cm 2,4 kg 90,00 € 

A4688 Lum. naturelle 20 x 20 cm 2,4 kg 90,00 € 

KIT LUMINEUX LED RGB E27 
AVEC TÉLÉCOMMANDE - INTÉRIEUR

Code Larg. x Haut. Poids Prix HT

A4721 20 x 17 cm 1,8 kg 185,00 € 

KIT LUMINEUX KIT LUMINEUX LED RGB E27 
AVEC TÉLÉCOMMANDE - EXTÉRIEUR

Code Larg. x Haut. Poids Prix HT

A4722 20 x 20 cm 2,4 kg 210,00 € 

A4722 
OPALINE

20 x 20 cm 2,4 kg 210,00 € 

KIT LUMINEUX LED RGB E27 
SANS TÉLÉCOMMANDE - EXTÉRIEUR

Code Larg. x Haut. Poids Prix HT

A4724 20 x 20 cm 2,4 kg 175,00 € 

A4730 
OPALINE

20 x 20 cm 2,4 kg 175,00 € 

KIT LUMINEUX LED RGB E27 
SANS TÉLÉCOMMANDE - INTÉRIEUR

Code Larg. x Haut. Poids Prix HT

A4723 20 x 17 cm 1,8 kg 155,00 € 

Code Poids Prix HT

A4307 2,6 kg 325,00 € 

KIT LED RGB

Code Poids Prix HT

A4573 2,6 kg 340,00 € 

KIT LED RGB OPALINE

Code Poids Prix HT

A4447 2,6 kg 275,00 € 

KIT LED RGB 
SANS TRANSFORMATEUR

Code Dest. Couleur Poids Prix HT

A4304 Intérieur Lum. froide 3,1 kg 120,00 € 

A4742 Intérieur Lum. naturelle 3,3 kg 120,00 € 

A4305 Extérieur Lum. froide 3,3 kg 120,00 € 

A4743 Extérieur Lum. naturelle 3,3 kg 120,00 € 

KIT LUMINEUX HAUT

Code Poids Prix HT

A4596 1,1 kg 130,00 € 

KIT LUMINEUX SUSPENDU

Code Couleur Larg. x Haut. Poids Prix HT

A4183 Lum. froide 20 x 17 cm 1,8 kg 60,00 € 

A4689 Lum. naturelle 20 x 17 cm 1,8 kg 60,00 € 

KIT LUMINEUX - INTÉRIEUR

Code Couleur Poids Prix HT

A4572 Lum. froide 2,4 kg 90,00 € 

A4690 Lum. naturelle 2,4 kg 90,00 € 

KIT LUMINEUX OPALINE - EXTÉRIEUR

Code Poids Prix HT

A4744 0,9 kg 165,00 € 

KIT LUMINEUX LED À BATTERIE - 
BLUETOOTH

PLUST   Accessoires
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Bartolomeo DisplayBartolomeo Corner

KIT 4 ROULETTES

Code Poids Prix HT

A4409 1,6 kg 18,00 € 

KIT 3 ROULETTES

Code Poids Prix HT

A4410 1,2 kg 15,00 € 

PLATEAU CORNER

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4406 49,7 x 49,7 x 1 cm 2 kg 195,00 € 

Bartolomeo Desk

KIT 4 ROULETTES

Code Poids Prix HT

A4409 1,6 kg 18,00 € 

PLATEAU TOP

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4400 159,7 x 44,5 x 1 cm 7,5 kg 205,00 € 

KIT ÉTAGÈRE
Profil aluminium

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4405 150,5 x 36,5 x 1,5 cm 9,5 kg 270,00 € 

A4613 150,5 x 36,5 x 1,5 cm 9,5 kg 310,00 €

Bartolomeo

PLUST   Accessoires
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Nuancier p. 369

PLATEAU TOP

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4524 122 x 44,5 x 1 cm 5,4 kg 115,00 € 

KIT ÉTAGÈRE
Profil aluminium

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4527 111 x 45 x 1,5 cm 7,9 kg 155,00 € 

A4614* 111 x 45 x 1,5 cm 7,9 kg 175,00 €

Frozen Desk

KIT 4 ROULETTES

Code Poids Prix HT

A4409 1,6 kg 18,00 € 

* Pour versions 1, 2

Frozen Desk large

KIT 4 ROULETTES

Code Poids Prix HT

A4409 1,6 kg 18,00 € 

KIT ÉTAGÈRE
Profil aluminium

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4528 113 x 62 x 1,5 cm 10,8 kg 175,00 € 

PLATEAU TOP

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4526 83 x 43 x 1 cm 2,8 kg 90,00 € 

KIT ÉTAGÈRE
Profil aluminium

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4529 41 x 28 x 1,5 cm 1,9 kg 60,00 € 

Frozen Corner

KIT 4 ROULETTES

Code Poids Prix HT

A4409 1,6 kg 18,00 € 

DEMI PLATEAU TOP

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4667 61 x 61 x 1,8 cm 3,9 kg 125,00 € 

PLATEAU COMPLET

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4666 121 x 61 x 1,8 cm 7,2 kg 210,00 € 

Frozen Catering counter

KIT 4 ROULETTES

Code Poids Prix HT

A4681 1,2 kg 70,00 € 

PLUST   Accessoires
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Frozen display

KIT DE FIXATION AU SOL

Code Poids Prix HT

A4461 0,3 kg 45,00 € 

Frozen

PLUST   Accessoires
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Nuancier p. 369

Code Poids Prix HT

A4461 0,3 kg 45,00 € 

Frozen table

KIT DE FIXATION AU SOL

PLATEAU HPL NOIR

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4464 59 x 1 cm 5,4 kg  99,00 € 

A4491 69 x 1 cm 6 kg 190,00 €

PLATEAU HPL NOIR RECTANGLE

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4626 120 x 60 x 1 cm 12,3 kg 200,00 € 

A4471 180 x 59 x 1,2 cm 20,3 kg 315,00 €

PLATEAU HPL NOIR CARRÉ

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

A4489 69 x 69 x 1 cm 7,4 kg 190,00 € 

PLATEAU HPL BLANC

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4463 59 x 1 cm 5,6 kg 149,00 € 

A4490 69 x 1 cm 6,2 kg 210,00 €

Frozen

PLUST   Accessoires
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Plateau pour Fura, Fade et Frozen dining table

PLATEAU HPL BLANC

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4490 69 x 1 cm 6,2 kg 210,00 €

A4494 79 x 1 cm 8 kg 240,00 €

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4488 69 X 69 x 1 cm 7,8 kg 210,00 €

A4492 79 X 79 x 1 cm 10,1 kg 240,00 €

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4489 69 X 69 x 1 cm 7,4 kg 190,00 €

A4493 79 X 79 x 1 cm 9,6 kg 225,00 €

Code Larg. x H. Poids Prix HT

A4491 69 x 1 cm 6,2 kg 190,00 €

A4495 79 x 1 cm 8 kg 225,00 €

PLATEAU HPL NOIR

PLATEAU HPL NOIR CARRÉPLATEAU HPL BLANC CARRÉ

Frozen

PLUST   Accessoires
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Q4 CorailA2 Vert A2

Couleurs standard Coussins / tissus

A6 Jaune08 Gris anthracite

D7 Rouge orient

L6 Blanc/Blanc

F1 Marron I was86 Vert anis

T3 Corail

Taupe/TaupeM8

RoseA916 Bleu nuit Blanc/TaupeL8L8

A7 Vert11 Bleu Blanc/OrangeL7L7

B3 Jaune43 Vert émeraude

Polyéthylène

Neutre/OrangeMOMO

B1 Bleu Azur34 Vert sauge Blanc/NeutreL9

B7 Vert69 Ivoire

M9 Sable

Neutre/TaupeM1M1

C1 Orange70 Bleu clair

N2 Cendre

Taupe/BlancM6M6

C2 Blanc74 Fushia

N4 Rouille

Taupe/OrangeM7

G9 Taupe87 Noir Neutre/RoseQ2Q2

I6 Acajou88 Violet

Couleurs 
métalliques

Neutre/MarronQ6Q6

L4 Romarin98 Neutre

C0 Chromé

Neutre/RouilleQ7Q7

LaveU0

A5 Orange A5 White lightU1

N4 Golden Rust Sable CorailU2

S4 Granite OcreU3

Aigue-marineS8 PierreU4

ArgileT9 Pierre Vieillie04

PLUST   Nuancier
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ESSENTIAL 
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Collection Essential

Collection Artificial plants Collection Rough Collection Bohemian

Collection Natural
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POTTERY POTS   Natural

La collection Natural se compose de pots classiques, reconnaissables 
à leurs finitions naturelles. Avec son large choix de tailles et de formes 
proposées, la gamme Natural offre une solution à tous les besoins.

Conseils d’utilisation : Les pots avec finition « black » vont s’éclaircir. Conserver la couleur avec l’huile  
de maintenance p. 431.

Matériaux : Fibre de verre, 58 % de poudre de pierre

Intérieur Extérieur Résistant au froid Résistant aux UV Poids plume

Collection 
Natural

Balcony
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1104 - S1 4 pièces 40 x 20 x 20 cm 2,9 kg 16 L 42,90 €

E1103 - S1 4 pièces 50 x 20 x 20 cm 3,9 kg 20 L 52,10 €

E1105 - S1 3 pièces 80 x 20 x 20 cm 5,9 kg 32 L 82,40 €

*vendu au conditionnement complet

Block
coloris grey

03Block
coloris black

01

Balcony Slim Low
coloris grey

Balcony
coloris black

Block

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1003 - 30 30 x 30 x 30 cm 4,7 kg 26,1 L 65,60 €

E1003 - 40 40 x 40 x 40 cm 7,8 kg 62,4 L 106,70 €

E1003 - 50 50 x 50 x 50 cm 12,4 kg 121,3 L 151,20 €

E1003 - 60 60 x 60 x 60 cm 18 kg 210,65 L 237,80 €

E1003 - 70 70 x 70 x 70 cm 29,8 kg 343 L 423,40 €

01 03

01 03

01 03

Balcony Slim Low
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1334 - S1 40 x 15 x 9,5 cm 3 kg 4 L 26,90 €

E1335 - S1 50 x 15 x 9,5 cm 4 kg 5 L 32,80 €

E1338 - S1 80 x 15 x 9,5 cm 5,5 kg 8 L 56,30 €

01 03

01 03

01 03



372

POTTERY POTS   Natural

Balcony

Balcony Low Wally
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

E1334W - S1 40 x 15 x 9,5 cm 2,2 kg 31,10 €

Balcony Low Wally
coloris grey

Belle
coloris black

Ben
coloris black

Ben
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1051 - 55 40 x 55 cm 5,5 kg 54,4 L 118,50 €

E1051 - 72 52 x 72 cm 11,9 kg 119,8 L 182,30 €

01 03

Beth
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E3003 - S1 2 pièces 25 x 20,5 cm 0,7 kg 4 L 27,80 €

E3002 - S1 2 pièces 31 x 25 cm 1,8 kg 6 L 42,00 €

*vendu au conditionnement complet

01 03

01 03

01 03

01 03

Belle
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1010 - 70 47 x 70 cm 10,5 kg 88,6 L 163,00 €

E1010 - 90 60 x 90 cm 16,2 kg 183,1 L 250,40 €

E1010 - 120 77 x 120 cm 46,6 kg 402,7 L 852,60 €

E1010 - 150 100 x 150 cm 87 kg 860 L 1 271,00 €

01 03

01 03

01 03

01 03

Beth
coloris grey
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POTTERY POTS   Natural

BondBouvy

Bond
coloris black

Bond
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1117 - 45 35 x 45 cm 4,6 kg 33,6 L  68,90 €

E1117 - 62 48,5 x 61,5 cm 11 kg 86,2 L 154,60 €

E1117 - 85 68 x 85 cm 19 kg 217,2 L 328,50 €

01 03

01 03

01 03

Bowl
coloris grey

Bowl
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1065 - 28 45 x 28 cm 4,5 kg 31,9 L 71,40 €

E1065 - 38 60 x 38 cm 8,1 kg 77,9 L 127,70 €

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

Bouvy
coloris grey

Bouvy
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1016 - 60 30 x 30 x 60 cm 7,7 kg 54 L 111,80 €

E1016 - 80 40 x 40 x 80 cm 12,3 kg 128 L 176,40 €

E1016 - 100 50 x 50 x 100 cm 31 kg 250 L 403,20 €

E1016 - 120 50 x 50 x 120 cm 35,4 kg 300 L 473,00 €
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POTTERY POTS   Natural

Cora Bucket

Bucket
coloris grey

Bucket
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1004 - 35 40 x 35 cm 4,3 kg 33 L 66,40 €

E1004 - 40 50 x 40 cm 6,5 kg 57 L 93,30 €

E1004 - 50 58 x 50 cm 9,5 kg 95 L 179,00 €

E1004 - 60 68 x 60 cm 14,9 kg 165 L 247,00 €

City Bowl
coloris black

City Bowl
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1167 - S1 92 x 50 cm 29 kg 269,9 L 553,60 €

E1166 - S1 110 x 60 cm 39 kg 463,4 L 846,80 €

E1165 - S1 128 x 68 cm 54,1 kg 693,9 L 1 113,00 €

Cora
coloris grey

Cora

Dice
coloris grey

Dice
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1118 - 44 34 x 44 cm 4,8 kg 37,1 L 72,30 €

E1118 - 60 45 x 60 cm 9,2 kg 92,8 L 157,10 €

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1111 - 25 47 x 25,5 cm 4,6 kg 33,8 L 79,00 €

E1111 - 36 70 x 36,5 cm 12 kg 113 L 180,60 €
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POTTERY POTS   Natural

Dorant

Dax

Dorant
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E3004 - 18 4 pièces 43 x 18 x 18 cm 1,7 kg 10 L 27,80 €

E3004 - 21 2 pièces 53 x 23,5 x 21 cm 1,9 kg 19 L 49,60 €

*vendu au conditionnement complet

01 03

01 03

Mini Dorant Wally
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

E3004W - 17 43 x 17,5 x 16,5 cm 2 kg 36,20 € 01 03

Dax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1043 - 80* 37 x 80 cm 9,3 kg  64,2 L 127,70 €

E1043 - 100* 47 x 100 cm 15,2 kg  128,9 L 225,20 €

01 03

01 03

*double fond amovible inclus

Dax
coloris grey

Dorant
coloris black

Mini Dorant Wally
coloris grey
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POTTERY POTS   Natural

Hole in One
coloris grey

Hole in One
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1124 - S1 80 x 49,5 x 100 cm 48 kg 396 L 680,40 €

Jack
coloris grey

Jack Wally
coloris grey

Fleur
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1035 - 20 4 pièces 20 x 20 x 20 cm 1,6 kg 3 L 32,80 €

E1035 - 25 2 pièces 25 x 25 x 25 cm 2,3 kg 5 L 53,80 €

*vendu au conditionnement complet

Fleur
coloris black

01 03

01 03

01 03

Jack
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1360 - S1 30 x 30 x 9 cm 2,5 kg 6 L 23,60 €

E1361 - S1 40 x 40 x 9 cm 3,5 kg 10 L 32,80 €

E1362 - S1 50 x 50 x 10 cm 6,5 kg 18 L 53,00 €

01 03

01 03

01 03

Jack Wally
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

E1360W - S1 30 x 30 x 9 cm 3 kg 35,30 € 01 03

Jack

Jesslyn
coloris black

Jesslyn
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1159 - 36 42 x 36 cm 4,5 kg 35 L 72,30 €

E1159 - 44 50 x 44 cm 6,6 kg 63,7 L 112,60 €

E1159 - 52 60 x 52 cm 11 kg 107,4 L 225,20 €

E1159 - 61 70 x 61 cm 16 kg 172,8 L 265,50 €

01 03

01 03

01 03

01 03

Jort
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POTTERY POTS   Natural

Jort Middle High
coloris black

Jort Middle High
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1191 - S1 200 x 30 x 40 cm 35,5 kg 240 L 505,70 € 01 03

Jort Seating
coloris grey

Jort Seating
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1121 - S1 100 x 40 x 45 cm 30 kg 180 L 372,20 € 01 03

Jort
coloris grey

Jort
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1066 - S1 80 x 30 x 40 cm 12,9 kg 92,8 L 171,40 €

E1008 - H50 100 x 40 x 50 cm 23 kg 200 L 282,30 €

E1009 - S1* 95 x 38 x 72 cm 35,2 kg 252,7 L 440,20 €

E1057 - S1* 100 x 45 x 100 cm 51,6 kg 441 L 698,90 €

01 03

01 03

01 03

01 03

*volume non complet, double fond non amovible

Fleur / Dorant / Kevan / Tara

Jesslyn
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POTTERY POTS   Natural

Jort Slim
coloris grey

Jort Slim High
coloris black

Mini Jort
coloris black

Mini Jort - Fleur 

Jort Low
coloris grey

Jort Low
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1190 - S1 2 pièces 100 x 30 x 25 cm 14,5 kg 75 L 177,30 €

E1161 - S1 1 pièce 200 x 30 x 25 cm 31 kg 150 L 341,10 €

*vendu au conditionnement complet

01 03

01 03

Mini Jort
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E3001 - 15  4 pièces 30 x 15 x 16 cm 1,6 kg 3 L 26,90 €

*vendu au conditionnement complet

01 03

Jort Slim
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1214 - S1* 91 x 20 x 50 cm 18 kg 55 L 217,60 €

E1195 - S1* 124 x 33,5 x 90 cm 46 kg 373,86 L 548,60 €

01 03

01 03

*volume non complet, double fond non amovible

Jort Slim High
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1215 - S1* 61 x 25 x 81 cm 20,4 kg 53 L 250,40 €

E1216 - S1* 91 x 36 x 102 cm 40 kg 115 L 498,20 € 01 03

01 03

*volume non complet, double fond non amovible
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POTTERY POTS   Natural

Jumbo Max Middle High
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1087 - S1 70 x 50 cm 20 kg 192,40 L 404,90 €

E1086 - S1 90 x 60 cm 39 kg 381,70 L 723,30 €

E1085 - S1 110 x 70 cm 61,3 kg 665,20 L 1 184,40 €

E1084 - S1 140 x 90 cm 111,5 kg 1 106,27 L 1 957,20 €

Jumbo Max Middle High
coloris black

Jumbo Orb
coloris grey

Jort Slim Jumbo Orb

01

03

03

Jumbo Low
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1048 - S1 73 x 73 x 25 cm 17,1 kg 133,2 L 256,20 €

E1301 - S1 100 x 100 x 25 cm 33 kg 250 L 437,70 €

E1302 - S1 140 x 140 x 35 cm 73 kg 686 L 847,60 €

Jumbo Low
coloris black

Jumbo Max
coloris blackJumbo Max

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1083 - S1 70 x 70 cm 23,7 kg 262,3 L 437,70 €

E1082 - S1 90 x 90 cm 47,5 kg 560,7 L 781,20 €

E1081 - S1 110 x 110 cm 83 kg 1 026,6 L 1 274,30 €

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

Jumbo Orb
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1189 - S1 87 x 73 cm 29,5 kg 353,6 L 694,70 €

E1188 - S1 110 x 93 cm 50,5 kg 721,7 L 1 146,60 €

E1187 - S1 133 x 114 cm 82 kg 1 329,3 L 2 090,80 €

01 03

01 03

01 03
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POTTERY POTS   Natural

Jumbo Middle High
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1072 - S1 70 x 70 x 53 cm 25 kg 235,2 L 404,90 €

E1071 - S1 90 x 90 x 60 cm 49 kg 469,8 L 750,20 €

E1070 - S1 110 x 110 x 70 cm 80 kg 822,8 L 1 229,00 €

E1069 - S1* 140 x 140 x 82 cm 124 kg 1 568 L 2 029,50 €

Jumbo Jort Extended
coloris grey

Jumbo Middle High
coloris grey

Jumbo
coloris black

Jumbo Jort
coloris grey

Jumbo Feet
coloris grey

Jumbo
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1078 - S1 70 x 70 x 62 cm 32,7 kg 294 L 499,80 €

E1077 - S1 90 x 90 x 82 cm 67,5 kg 648 L 1 003,80 €

E1076 - S1 110 x 110 x 92 cm 94,2 kg 1 089 L 1 327,20 €

01 03

01 03

01 03

Jumbo Feet
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1025 - S1 70 x 70 x 70 cm 33,5 kg 294 L 485,60 €

E1026 - S1 90 x 90 x 90 cm 70 kg 631,8 L 973,60 €

E1027 - S1 110 x 110 x 100 cm 101 kg 1 089 L 1 335,60 €

E1028 - S1 130 x 130 x 110 cm 130 kg 1 690 L 1 969,80 €

01 03

01 03

01 03

01 03

Jumbo Jort
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1128 - S1 120 x 45 x 40 cm 26 kg 216 L 574,60 €

E1127 - S1 150 x 60 x 50 cm 43,6 kg 450 L 786,30 €

E1126 - S1* 120 x 45 x 60 cm 33,2 kg 324 L 840,00 €

E1125 - S1* 150 x 60 x 75 cm 62,2 kg 675 L 1 083,60 €

01 03

01 03

01 03

01 03

*volume non complet, double fond non amovible

Jumbo Jort Extended
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1228 - S1 200 x 45 x 40 cm 47,7 kg 360 L 637,60 €

E1227 - S1 200 x 60 x 50 cm 62,9 kg 600 L 872,00 €

E1226 - S1* 200 x 45 x 60 cm 77,3 kg 540 L 1 029,90 €

E1225 - S1* 200 x 60 x 75 cm 102 kg 900 L 1 847,20 €

01 03

01 03

01 03

01 03

*volume non complet, double fond non amovible

01 03

01 03

01 03

01 03

*volume non complet, double fond non amovible
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Jumbo Bowl
coloris black

Jumbo Jesslyn
coloris grey

Jumbo Bucket
coloris grey

Jumbo Bucket
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1064 - S1 83 x 73 cm 24,3 kg 295,2 L 695,60 €

E1063 - S1 98 x 85 cm 37,2 kg 470,1 L 956,00 €

E1062 - S1 112 x 97 cm 48,6 kg 694,9 L 1 132,40 €

Jumbo Bucket Jumbo Feet

Jumbo Bowl
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1044 - 17 70 x 17 cm 7,1 kg 46,1 L 111,80 €

E1044 - 22 85 x 22 cm 10,5 kg 89,5 L 189,00 €

E1044 - 27 110 x 27 cm 20 kg 181,5 L 320,10 €

Jumbo Jesslyn
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1061 - S1 83 x 73 cm 26,5 kg 286 L 695,60 €

E1060 - S1 98 x 85 cm 38,8 kg 465,4 L 957,60 €

E1040 - S1 112 x 97 cm 50,8 kg 692,3 L 1 132,40 €

Jumbo Patt
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E3026 - 61 73 x 61 cm 17,7 kg 235,9 L 315,90 €

E3026 - 77 92,5 x 77 cm 35 kg 481,4 L 704,00 €

E3026 - 97 119 x 97 cm 64,5 kg 984 L 1 255,00 €

Jumbo Patt
coloris black

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03
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Jumbo Seating Round Jumbo Seating Square

Jumbo Seating Maxi
coloris black

Jumbo Seating Low
coloris black

Jumbo Seating Round
coloris grey

Jumbo Seating Square
coloris grey

Jumbo Seating Maxi
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1163 - S1 200 x 140 x 80 cm 187 kg 2 184 L 3 183,60 € 01

Jumbo Seating Low
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1164 - S1 250 x 150 x 50 cm 210 kg 1 800 L Nous consulter 01

Jumbo Seating
coloris grey

Jumbo Seating
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1123 - S1 150 x 80 x 45 cm 78 kg 516 L 1 163,40 €

E1129 - S1 200 x 80 x 45 cm 97,6 kg 688 L 1 703,60 €

01 03

01 03

Jumbo Seating Round
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E2217 - S1 140 x 47,5 cm 32 kg 116,19 L 1 696,00 € 01 03

Jumbo Seating Square
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1122 - S1 140 x 140 x 47,5 cm 122 kg 891,8 L 1 758,20 € 01 03
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Nax
coloris grey

Klax
coloris black

Monique 
coloris black

Klax

Kevan
coloris black

Klax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1018 - 60 30 x 60 cm 5 kg 42,4 L 75,60 €

E1018 - 80 40 x 80 cm 10,9 kg 100,5 L 146,20 €

01 03

01 03

Monique
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1034 - 10 4 pièces 34,5 x 10 cm 1,6 kg 4 L 27,80 €

E1034 - 12 2 pièces 43,5 x 12 cm 2 kg 7 L 43,70 €

*vendu au conditionnement complet

01 03

01 03

Nax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1036 - 70 35 x 70 cm 6,4 kg 51,3 L 103,40 €

E1036 - 100 50 x 100 cm 15,5 kg 158,7 L 225,20 €

01 03

01 03

Kevan
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E3017 - S1 2 pièces 25 x 21 cm 1,4 kg 3 L 32,80 €

*vendu au conditionnement complet

01 03

Monique

Kevan
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Patt
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E3026 - 35 42 x 35 cm - 45 L 98,30 €

E3026 - 47 55,5 x 46,5 cm 10,6 kg 104 L 155,40 €

Patt
coloris black

01 03

01 03

PeterMax Low

Max
coloris grey

Max Low
coloris black

Max Low
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1367 - S1 30 x 9 cm 3 kg 4 L 21,90 €

E1368 - S1 40 x 9 cm 4 kg 7 L 32,80 €

E1369 - S1 50 x 10 cm 4,5 kg 12 L 50,40 €

E1372 - S1 100 x 14 cm 20 kg 66 L 194,10 €

E1373 - S1 120 x 14 cm 28 kg 95 L 309,20 €

01 03

01 03

01 03

Orb
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E3017 - 34 40 x 33,5 cm 5,3 kg 34,2 L 71,40 €

E3017 - 45 53 x 44,5 cm 8,1 kg 79,8 L 124,40 €

E3017 - 57 68,5 x 57 cm 12,2 kg 170 L 223,50 €

Orb
coloris black

Max
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1014 - 30 30 x 30 cm 3,3 kg 20,5 L 46,20 €

E1014 - 43 43 x 43 cm 6,7 kg 62,4 L 93,30 €

E1014 - 50 50 x 50 cm 10 kg 98,2 L 151,20 €

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03



385

B
A

C
S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

POTTERY POTS   Natural

Pandora
coloris black

Pandora

Pax

01 03

Peter Wally
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

E1032W - 18 22 x 28,5 x 18 cm 1,5 kg 37,00 €

Peter Wally
coloris grey

01 03

01 03

Pax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1042 - 46 44 x 46 cm 8 kg 56,7 L 122,70 €

E1042 - 67 66 x 67 cm 16 kg 188,1 L 250,40 €

Pax
coloris grey

01 03

01 03

Pandora
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E3005 - 7 2 pièces 50 x 19 x 7 cm 0,5 kg 1 L 29,40 €

E3005 - 9 2 pièces 63,5 x 24 x 9 cm 1,5 kg 2 L 52,10 €

*vendu au conditionnement complet

Peter
coloris blackPeter

Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1032 - 18 4 pièces 30 x 18 cm 1,6 kg 5 L 37,00 € 01 03

*vendu au conditionnement complet
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01 03

Mini Tara Wally
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

E3019W - S1 17 x 30 x 12 cm 1 kg 32,00 €

Mini Tara Wally
coloris grey

01 03

Puk Wally
Code Diamètre x H. Poids Prix HT

E1033W - 20 20 x 20 cm 1,5 kg 32,80 €

Puk Wally
coloris grey

Tara
coloris black

01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

Tara
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E3019 - S1 2 pièces 30 x 12 cm 1,3 kg 3 L 31,10 €

E3022 - S1 3 pièces 40 x 15,5 cm 2,2 kg 8 L 48,80 €

E1097 - S1 1 pièce 60 x 22,5 cm 8,2 kg 19 L 121,00 €

E1096 - S1 1 pièce 80 x 30 cm 15,4 kg 45 L 217,60 €

E1095 - S1 1 pièce 100 x 37,5 cm 24,3 kg 88 L 349,50 €

*vendu au conditionnement complet

Puk
coloris black

01 03

01 03

Puk
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1033 - 20 4 pièces 20 x 20 cm 1,1 kg 3 L 23,60 €

E1033 - 25 2 pièces 25 x 25 cm 1,7 kg 5 L 40,40 €

*vendu au conditionnement complet

PukMini Tara Wally

Tara
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01 03

01 03

Vic Bowl

Sunny
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1110 - 20 33 x 20 cm 2,7 kg 14,4 L 38,70 €

E1110 - 27 45 x 27 cm 4,7 kg 36,2 L 72,30 €

Sunny
coloris grey

Vic Bowl
coloris black

01 03

01 03

01 03

Vic Bowl
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1305 - S1 38,5 x 18 cm 3,6 kg 7,5 L 56,30 €

E1145 - S1 50 x 23 cm 5,6 kg 23 L 83,20 €

E1144 - S1 60 x 28 cm 9,5 kg 35 L 121,00 €

Sunny
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01 03

01 03

01 03

01 03

01 03

Yenn
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1300 - 100* 25 x 25 x 100 cm 10,7 kg 19 L 161,30 €

E1300 - S1* 25 x 25 x 125 cm 13 kg 19 L 217,60 €

Yang
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1005 - S1* 35 x 35 x 100 cm 15,5 kg 49 L 203,30 €

Ying
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1006 - S1* 40 x 40 x 150 cm 26,7 kg 64 L 398,20 €

Yong
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1131 - S1* 35 x 35 x 120 cm 19,1 kg 49 L 273,00 €

Yang
coloris grey

Ying
coloris black

Yong
coloris black

Yenn
coloris grey

Wally
coloris grey

Wally
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1390W - 30 30 x 9 cm 2,8 kg 0,8 L 32,00 €

E1390W - 40 40 x 9 cm 4,2 kg 2,5 L 49,60 €

E1390W - 50 50 x 10 cm 5 kg 4,5 L 59,70 €

Yang Wally

01 03

01 03

01 03

*volume non complet, double fond non amovible

*volume non complet, double fond non amovible

*volume non complet, double fond non amovible

*volume non complet, double fond non amovible
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Coloris Noir perle

Les produits de la collection Essential correspondent à une large gamme 
de pots classiques. Ils sont reconnaissables à leurs designs simples 
et efficaces ainsi qu’à leurs finitions mates et brillantes. La collection 
compte sur un style épuré qui permet d’utiliser les produits dans un 
grand nombre d’environnements.

Matériaux : Fibre de verre, 58 % de poudre de pierre

Intérieur Extérieur Résistant au froid Résistant aux UV Poids plume

Collection 
Essential

W MW

W BMW

W BMW

W BMW

W MW

Block
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1003 - 30 30 x 30 x 30 cm 4,7 kg 26,1 L 74,00 €

E1003 - 40 40 x 40 x 40 cm 7,4 kg 62,4 L 146,20 €

E1003 - 50 50 x 50 x 50 cm 14,1 kg 121,3 L 215,90 €

E1003 - 60 60 x 60 x 60 cm 20,8 kg 210,65 L 321,80 €

E1003 - 70 70 x 70 x 70 cm 24 kg 343 L 588,00 €

W MW

W MW

W MW

Balcony Slim Low
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1334 - S1 40 x 15 x 9,5 cm 3 kg 4 L 38,70 €

E1335 - S1 50 x 15 x 9,5 cm 4 kg 5 L 44,60 €

E1338 - S1 80 x 15 x 9,5 cm 5,5 kg 8 L 73,10 €

W MW

W MW

W MW

Balcony
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1104 - S1 4 pièces 40 x 20 x 20 cm 3,5 kg 12,6 L 53,00 €

E1103 - S1 4 pièces 50 x 20 x 20 cm 4,2 kg 20 L 61,40 €

E1105 - S1 3 pièces 80 x 20 x 20 cm 5,2 kg 25,52 L 99,20 €

*vendu au conditionnement complet

Block
coloris glossy black

B

Block
coloris glossy white

W

Block
coloris matte white

MW

Balcony Slim Low
coloris glossy white

Balcony
coloris matte white
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W MW

W MW

Beth
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E3003 - S1 2 pièces 25 x 20,5 cm 0,7 kg 4 L 32,00 €

E3002 - S1 2 pièces 31 x 25 cm 1,8 kg 6 L 46,20 €

*vendu au conditionnement complet

Belle
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1010 - 70 47 x 70 cm 10,5 kg 78,8 L 226,80 €

E1010 - 90 60 x 90 cm 24 kg 168,78 L 351,20 €

E1010 - 120 77 x 120 cm 40 kg 369,77 L 1 130,70 €

E1010 - 150 100 x 150 cm 70 kg 803,15 L 1 870,70 €

W

W

W MW

W MW

W

W

W

Bond
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1117 - 45 35 x 45 cm 4,6 kg 33,6 L 97,50 €

E1117 - 62 48,5 x 61,5 cm 11 kg 86,2 L 213,40 €

E1117 - 85 68 x 85 cm 19 kg 217,2 L 454,50 €

W

W

Dice
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1118 - 44 34 x 44 cm 4,8 kg 32,96 L 101,70 €

E1118 - 60 45 x 60 cm 9,2 kg 82,73 L 221,80 €

Beth
coloris matte white

Belle
coloris glossy white

Bond
coloris glossy white

Dice
coloris glossy white

BethBalcony



391

B
A

C
S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

POTTERY POTS   Essential

Ben Bouvy

Bouvy
coloris glossy white

Bouvy
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1016 - 60 30 x 30 x 60 cm 7 kg 48,36 L 139,50 €

E1016 - 80 40 x 40 x 80 cm 13 kg 117,88 L 237,80 €

E1016 - 100 50 x 50 x 100 cm 20 kg 232,9 L 713,20 €

E1016 - 120 50 x 50 x 120 cm 27 kg 300 L 829,10 €

W MW

W

W BMW

W

Ben
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1051 - 55 40 x 55 cm 5,6 kg 54,4 L 135,30 €

E1051 - 72 52 x 72 cm 16,5 kg 119,8 L 250,40 €

W MW

W MW

Ben
coloris matte white
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Bucket
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1004 - 35 40 x 35 cm 4,3 kg 28,13 L 97,50 €

E1004 - 40 50 x 40 cm 6,5 kg 49,85 L 129,40 €

E1004 - 50 58 x 50 cm 9,5 kg 90,28 L 244,50 €

E1004 - 60 68 x 60 cm 14,9 kg 200,16 L 336,90 €

W MW

W BMW

W BMW

W BMW

Dax
coloris glossy black

W

W

Bowl
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1065 - 28 45 x 28 cm 3 kg 31,9 L 99,20 €

E1065 - 38 60 x 38 cm 8,5 kg 43,96 L 179,00 €

Bucket
coloris matte white

Bowl
coloris glossy white

Jesslyn
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1159 - 44 50 x 44 cm 6,6 kg  63,7 L 174,80 €

E1159 - 52 60 x 52 cm 11 kg 107,4 L 311,70 €

E1159 - 61 70 x 61 cm 16 kg 172,8 L 428,40 €

W MW

W MW

W MW

Jesslyn
coloris matte white

Dax

Bowl

W BMW

W BMW

W

Dax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1043 - 80* 37 x 80 cm 8 kg 19,8 L 195,80 €

E1043 - 100* 47 x 100 cm 14 kg 35,6 L 357,90 €

E1043 - 120* 50 x 120 cm 18 kg 37,07 L 431,00 €

*volume non complet, double fond non amovible
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W MW

W MW

Fleur
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1035 - 20 4 pièces 20 x 20 x 20 cm 1,6 kg 3 L 38,70 €

E1035 - 25 2 pièces 25 x 25 x 25 cm 2,3 kg 5 L 59,70 €

*vendu au conditionnement complet

Fleur
coloris glossy white

W MW

W MW

Dorant
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E3004 - 18 4 pièces 43 x 18 x 18 cm 1,7 kg  10 L 30,30 €

E3004 - 21 2 pièces 53 x 23,5 x 21 cm 1,9 kg  19 L 52,10 €

*vendu au conditionnement complet

Dorant
coloris matte white

Hole in One
coloris glossy white

Hole in One
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1124 - S1 80 x 49,5 x 100 cm 42 kg 396 L 919,00 € W

City Bowl
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1167 - S1 92 x 50 cm 29 kg 269,9 L 882,00 €

E1166 - S1 110 x 60 cm 39 kg 463,4 L 1 327,20 €

E1165 - S1 128 x 68 cm 54,1 kg 693,9 L 1 561,60 €

W

W

W

City Bowl
coloris glossy white

Cora
coloris glossy whiteCora

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1111 - 25 47 x 25,5 cm 4,6 kg 20,19 L 101,70 €

E1111 - 36 72 x 36,5 cm 12 kg 113 L 262,10 €

W MW

W MW

Hole in One
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Jort
coloris glossy black

Jort Middle High
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1191 - S1 200 x 30 x 42 cm 44,8 kg 240 L 637,60 € W

Jort Middle High
coloris glossy white

Jort Seating
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1121 - S1 100 x 40 x 45 cm 21,6 kg 180 L 495,60 € W

Jort Seating
coloris glossy white

Jort

Jort
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1066 - S1 80 x 30 x 40 cm 13,6 kg 85,91 L 211,70 €

E1008 - H50 100 x 40 x 50 cm 19 kg 183,4 L 377,20 €

E1009 - S1* 95 x 38 x 72 cm 35,7 kg 241,72 L 593,90 €

E1057 - S1* 100 x 45 x 100 cm 51,6 kg 392,04 L 793,80 €

W

W MW B

MW

W

B

MW

W

*volume non complet, double fond non amovible
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Jort Slim
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1214 - S1* 91 x 20 x 50 cm 18 kg 91 L 299,10 €

E1195 - S1* 124 x 33,5 x 90 cm 41,6 kg 373,86 L 721,60 €

W

W

Jort Slim High
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1215 - S1* 61 x 25 x 81 cm 20 kg 123,5 L 338,60 €

E1216 - S1* 91 x 36 x 102 cm 40 kg 334,2 L 651,00 €

W

W

W

W

Jort Low
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1190 - S1 2 pièces 100 x 30 x 25 cm 17,2 kg 75 L 237,80 €

E1161 - S1 1 pièce 200 x 30 x 25 cm 32 kg 172,8 L 505,70 €

*vendu au conditionnement complet
Jort Low

coloris glossy white

Jort Slim
coloris glossy white

Jort Slim High
coloris glossy white

Mini Jort
coloris glossy white

Mini Jort
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E3001 - 15 4 pièces 30 x 15 x 16 cm 1,6 kg 3 L 31,10 €

*vendu au conditionnement complet

W MW

Jort

*volume non complet, double fond non amovible *volume non complet, double fond non amovible
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Jumbo Max
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1083 - S1 70 x 70 cm 23,7 kg 262,3 L 530,90 €

E1082 - S1 90 x 90 cm 47,5 kg 560,7 L 1 156,70 €

E1081 - S1 110 x 110 cm 83 kg 1 026,6 L 1 655,70 €

W

W

W

Jumbo Low
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1048 - S1 73 x 73 x 25 cm 12,7 kg 116,64 L 330,20 €

E1301 - S1 100 x 100 x 25 cm 33 kg 250 L 574,60 €

E1302 - S1 140 x 140 x 35 cm 77 kg 686 L 1 147,50 €

W

W

W

Jumbo Jort Extended
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1228 - S1 200 x 45 x 40 cm 47 kg 360 L 955,10 €

E1227 - S1 200 x 60 x 50 cm 62,9 kg 600 L 1 294,50 €

E1226 - S1* 200 x 45 x 60 cm 77,3 kg 540 L 1 454,90 €

E1225 - S1* 200 x 60 x 75 cm 102 kg 900 L 2 282,30 €

W

W

W

W

Jumbo Middle High
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1072 - S1 70 x 70 x 53 cm 28 kg 235,2 L 553,60 €

E1071 - S1 90 x 90 x 60 cm 49 kg 469,8 L 1 092,90 €

E1070 - S1 110 x 110 x 70 cm 80 kg 822,8 L 1 544,80 €

E1069 - S1 140 x 140 x 82 cm 124 kg 1 409,26 L 3 034,10 €

W

W

W

W

Jumbo Low
coloris glossy whiteJumbo Max

coloris glossy white

Jumbo Jort Extended
coloris glossy white Jumbo Middle High

coloris glossy white

Jumbo

*volume non complet, double fond non amovible
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Jumbo
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1078 - S1 70 x 70 x 62 cm 30 kg 294 L 712,40 €

E1077 - S1 90 x 90 x 83 cm 67,5 kg 648 L 1 412,90 €

E1076 - S1 110 x 110 x 92 cm 82 kg 1 089 L 1 813,60 €

W

W MW

MW

W MW

Jumbo Max Mid. High
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1087 - S1 70 x 50 cm 18 kg 192,4 L 553,60 €

E1086 - S1 90 x 60 cm 39 kg 381,7 L 1 092,90 €

E1085 - S1 110 x 70 cm 61,3 kg 665,2 L 1 544,80 €

E1084 - S1 140 x 90 cm 111,5 kg 1 106,27 L 3 034,10 €

W MW

W

W MW

W MW

Jumbo
coloris glossy white

Jumbo Jort
coloris glossy white

Jumbo Max Mid. High
coloris glossy white

Jumbo Orb
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1189 - S1 87 x 73 cm 29,5 kg 353,6 L 1 009,70 €

E1188 - S1 110 x 93 cm 50,5 kg 721,7 L 1 635,50 €

E1187 - S1 133 x 114 cm 82,5 kg 1 329,3 L 2 728,40 € W MW

W MW

W MW

Jumbo Orb
coloris glossy white

Jumbo

Jumbo Jort
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1128 - S1 120 x 45 x 40 cm 26 kg 162,37 L 775,40 €

E1127 - S1 150 x 60 x 50 cm 45 kg 360,53 L 1 114,70 €

E1126 - S1* 120 x 45 x 60 cm 41 kg 263,85 L 1 019,80 €

E1125 - S1* 150 x 60 x 75 cm 48 kg 575,13 L 1 327,20 €

W

W

W MW

W MW

*volume non complet, double fond non amovible
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Kevan
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E3017 - S1 2 pièces 25 x 21 cm 1,4 kg 3 L 37,80 €

*vendu au conditionnement complet

W MW

Nax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1036 - 70 35 x 70 cm 6,4 kg 51,3 L 160,50 €

E1036 - 100 50 x 101 cm 15,5 kg 158,7 L 394,00 €

W MW

W MW

Nax
coloris glossy white

Klax
coloris glossy white

Monique
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1034 - 10 4 pièces 34,5 x 10 cm 1,6 kg 4 L 32,00 €

E1034 - 12 2 pièces 43,5 x 12 cm 2 kg 7 L 47,10 €

*vendu au conditionnement complet

W MW

W MW

Kevan
coloris glossy white

Monique 
coloris glossy white

Kevan Pax

Klax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1018 - 60* 30 x 60 cm 6 kg 42,4 L 143,70 €

E1018 - 80* 40 x 80 cm 14,7 kg 100,5 L 247,00 € W

W

*volume non complet, double fond non amovible
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Max
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1014 - 30 24 x 30 cm 3,3 kg 16,31 L 68,90 €

E1014 - 43 43 x 43 cm 6,7 kg 56,08 L 141,20 €

E1014 - 50 50 x 50 cm 10 kg 89,53 L 213,40 €

W

W

W

Max
coloris glossy white

Pax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1042 - 46 44 x 46 cm 8 kg 56,7 L 140,30 €

E1042 - 67 66 x 67 cm 16 kg 188,1 L 315,90 €

W MW

W MW

Pax
coloris glossy white

Sunny
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1110 - 20 33 x 20 cm 2,7 kg 12,01 L 62,20 €

E1110 - 27 45 x 27 cm 4,7 kg 30,14 L 116,00 €

W MW

W MW

Sunny
coloris glossy white

Vic Bowl
coloris glossy white

Vic Bowl
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1305 - S1 38,5 x 18 cm 3,6 kg 7,5 L 78,20 €

E1145 - S1 50 x 23 cm 5,6 kg 23 L 135,30 €

E1144 - S1 60 x 28 cm 9,5 kg 35 L 171,40 €

W MW

W

W MW

W MW

Vic Bowl Nax
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POTTERY POTS   Essential

Pandora
coloris glossy white

Peter
coloris glossy white

Puk
coloris glossy white

Tara
coloris glossy white

Peter
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1032 - 18 4 pièces 30 x 18 cm 1,6 kg 5 L 42,00 € W MW

*vendu au conditionnement complet

Pandora
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E3005 - 7 2 pièces 50 x 19 x 7 cm 0,5 kg 1 L 32,80 €

E3005 - 9 2 pièces 63,5 x 24 x 9 cm 1,5 kg 2 L 55,50 €

W MW

W MW

*vendu au conditionnement complet

Puk
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1033 - 20 4 pièces 20 x 20 cm 1,1 kg 3 L 32,00 €

E1033 - 25 2 pièces 25 x 25 cm 1,7 kg 5 L 45,40 €

W MW

W MW

*vendu au conditionnement complet

Tara
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E3019 - S1 2 pièces 30 x 12 cm 1,3 kg 3 L 32,00 €

E3022 - S1 3 pièces 40 x 15,5 cm 2,2 kg 8 L 50,40 €

E1097 - S1 1 pièce 60 x 22,5 cm 8,2 kg 19 L 155,40 €

E1096 - S1 1 pièce 80 x 30 cm 15,4 kg 45 L 287,30 €

E1095 - S1 1 pièce 100 x 37,5 cm 24,3 kg 88 L 485,60 €

*vendu au conditionnement complet

W MW

W MW

W

W

W

Peter - Puk
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POTTERY POTS   Essential

Wally
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

E1390W - 30 30 x 9 cm 2,8 kg 0,8 L 35,30 €

E1390W - 40 40 x 9 cm 4,2 kg 2,5 L 52,10 €

E1390W - 50 50 x 10 cm 5 kg 4,5 L 75,60 €

W MWW MW

W MW

W MW

Tara Pandora

Yang
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1005 - S1* 35 x 35 x 100 cm 15 kg 29,4 L 289,80 € W MW B

*volume non complet, double fond non amovible

Ying
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1006 - S1* 40 x 40 x 150 cm 24 kg 39,3 L 520,80 € W

*volume non complet, double fond non amovible

Yong
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1131 - S1* 35 x 35 x 120 cm 17 kg 147 L 362,90 € W

*volume non complet, double fond non amovible

Yenn
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

E1300 - 100* 25 x 25 x 100 cm 9,8 kg 62,5 L 252,00 €

E1300 - S1* 25 x 25 x 125 cm 10 kg 78,1 L 330,20 € W

W

*volume non complet, double fond non amovible

Yang
coloris matte white

Ying
coloris glossy white

Yong
coloris glossy white

Yenn
coloris glossy white

Wally
coloris glossy white
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POTTERY POTS   Cement & Stone

La collection Cement & Stone est une petite collection 
regroupant les meilleures ventes. Les teintes inégales et les 
finitions lisses rendent cette collection contemporaine. 

Conseils d’utilisation : Grâce à sa finition en fibre de verre, la collection Cement peut être 
disposée en intérieur comme en extérieur 

Matériaux : Fibre de verre, Ciment, Sable, Poudre de pierre

Collection 
Cement & Stone

Intérieur Extérieur Résistant au froid Résistant aux UV

Ben
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P1051 - 55 46,5 x 55 cm 12,5 kg 71 L 126,00 € 32 90

Ben
coloris laterite grey

32

Ben
coloris beige washed

90

Block
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

P1002 - 40 40 x 40 x 40 cm 14 kg 61,6 L 85,70 €

P1002 - 50 50 x 50 x 50 cm 25 kg 121 L 156,30 €

32 90

32 90

Block
coloris beige washed

Bouvy
coloris laterite grey

32 90

Bouvy
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

P1016 - 80* 43,5 x 43,5 x 80 cm 33 kg 144,5 L 189,90 €

Bucket
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P1004 - 40 49,5 x 40 cm 11 kg 55 L 87,40 €

P1004 - 50 58 x 50 cm 15 kg 93 L 135,30 €

32 90

32 90

Bucket
coloris beige washed

*double fond amovible inclus
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POTTERY POTS   Cement & Stone

Orb Block

Dax
coloris laterite grey

Jort
coloris beige washed

Jort
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

P1008 - 50 100 x 40 x 50 cm 37,5 kg 196 L 252,00 € 32 90

Orb
coloris laterite grey

Orb
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3017 - 46 53 x 46 cm 13 kg 81 L 117,60 € 32 90

Dax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P1043 - 80* 37 x 80 cm 12,5 kg 32 L 121,00 €

P1043 - 100* 47 x 99,5 cm 22 kg 114 L 213,40 €

32 90

32 90

*double fond amovible inclus
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POTTERY POTS   Refined

Profondeur, chaleur et teintes naturelles sont les maitres mots de la 
collection Refined. Cette dernière a été conçue pour ramener la sérénité 
et la simplicité. Ses lignes épurées la rendent élégante et forte à la fois.

Matériaux : Polyrésine, poudre de pierre, pigment de couleur

Collection 
Refined

Intérieur Extérieur Résistant au froid Résistant aux UV Poids plume

Ben
coloris pine green

62

Ben
coloris volcano black

68

Ben
coloris natural white

64

Ben
coloris clouded grey

61

Ben
coloris canyon orange

63

Ben
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1051 - 55 40 x 55 cm 8 kg 54 L 129,40 €

D1051 - 72 52 x 72 cm 14,5 kg 119 L 240,30 €

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

Bucket
coloris canyon orange

Bucket
coloris natural white

Bucket
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1004 - 40 50 x 40 cm 8 kg 56 L 132,80 €

D1004 - 50 58 x 50 cm 13,5 kg 92 L 216,80 €

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

Dax
coloris volcano black

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

Dax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1043 - 80* 37 x 80 cm 12 kg 25 L 173,90 €

D1043 - 100* 46,5 x 99 cm 20 kg 49 L 305,80 €

*double fond amovible inclus
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POTTERY POTS   Refined

Dax Jesslyn

Coral
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D3017 - 21 4 pièces 25 x 21 cm 1,3 kg 7 L 27,80 € 61 62 63 64 68

Coral
coloris clouded grey

Dorant
coloris canyon orange

Dorant
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

D3004 - 13 2 pièces 32 x 13,5 x 12,5 cm 1 kg 7,5 L 22,70 €

D3004 - 16 2 pièces 43 x 17,5 x 16 cm 1,7 kg 15 L 35,30 €

*vendu au conditionnement complet

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

Jesslyn
coloris volcano black

Jesslyn
coloris natural white

Jesslyn
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1159 - 44 50 x 44 cm 8,2 kg 59 L 155,40 €

D1159 - 52 60 x 52 cm 14 kg 99 L 257,90 €

D1159 - 61 70 x 61 cm 19,5 kg 161 L 342,80 €

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

*vendu au conditionnement complet
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POTTERY POTS   Refined

Morgana

Max
Jumbo Mila

coloris volcano blackJumbo Mila
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1156 - S1 78 x 59,5 cm 23 kg 227 L 458,70 €

D1157 - S1 100 x 76 cm 46,3 kg 479 L 864,40 €

D1158 - S1 120 x 91,5 cm 66,8 kg 829 L 1 576,70 €

61 62 68

61 62 68

61 62 68

Jumbo Lex
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D3046 - S1 80 x 88 cm 35,7 kg 398 L 681,30 €

D3047 - S1 90 x 99,5 cm 57 kg 567 L 966,00 €

D3048 - S1 114 x 125,5 cm 76,5 kg 1 153 L 1 616,20 €

61 62 68

61 62 68

61 62 68

Jumbo Lex
coloris pine green

Sunny
coloris clouded grey

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

Sunny
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1110 - 20 35 x 21 cm 2,7 kg 15 L 52,10 €

D1110 - 27 45 x 27 cm 4,8 kg 32 L 95,80 €

Peter
coloris canyon orange

61 62 63 64 68

Peter
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1032 - 18 2 pièces 30 x 18 cm 1,3 kg 8 L 37,80 €

*vendu au conditionnement complet
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POTTERY POTS   Refined

Morgana
coloris natural white

Puk Sunny

Max
coloris canyon orange

Puk
coloris pine green

Max
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1014 - 30 2 pièces 29 x 29,5 cm 3,3 kg 19 L 60,50 €

D1014 - 43 1 pièce 42,5 x 42,5 cm 7,5 kg 58 L 134,40 €

D1014 - 50 1 pièce 50 x 49 cm 12,8 kg 92 L 195,80 €

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

Morgana
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1058 - 13 4 pièces 30 x 13 cm 1,2 kg 6 L 24,40 €

D1058 - 16 2 pièces 36,5 x 16 cm 1,8 kg 11 L 37,00 €

D1058 - 19 1 pièce 43,5 x 19 cm 3,4 kg 19 L 60,50 €

D1058 - 22 1 pièce 53,5 x 22,5 cm 5,5 kg 34 L 100,80 €

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

61 62 63 64 68

Puk
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

D1033 - 20 4 pièces 20 x 20 cm 1 kg 5,6 L 32,00 €

D1033 - 25 4 pièces 25 x 24,5 cm 2 kg 11 L 48,80 €

*vendu au conditionnement complet

*vendu au conditionnement complet

*vendu au conditionnement complet
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POTTERY POTS   Ridged

La collection Ridged contient des pots classiques 
aux formes rondes disponibles dans toutes 
les tailles. Ses nervures donnent aux produits  
un aspect brut mais élégant. 

Matériaux : Fibre de verre, ciment, sable, poudre de pierre

Collection 
Ridged

Intérieur Extérieur Résistant au froid Résistant aux UV

Abby
coloris dark grey

21

Abby
coloris light grey

22

Block
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

P1002 - 40 40 x 40 x 40 cm 14 kg 61,6 L 95,80 €

P1002 - 50 50 x 50 x 50 cm 25 kg 121 L 157,10 €

25 26

25 26

Block
coloris light grey

Jesslyn
coloris dark grey

Abby
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3033 - 20 4 pièces 23 x 20 cm 1,1 kg 7 L 22,70 €

P3033 - 30 1 pièce 34,5 x 30 cm 5,5 kg 23 L 51,30 €

P3033 - 44 1 pièce 51,5 x 44,5 cm 12 kg 75 L 120,20 €

21 22

21 22

21 22

*vendu au conditionnement complet

Jesslyn
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P1186 - 34 41,5 x 34,5 cm 7 kg 34 L 62,20 €

P1186 - 43 51 x 43 cm 11 kg 64 L 105,00 €

25 26

25 26

Ben
coloris dark grey

25

Ben
coloris light grey

26

Ben
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P1051 - 55 40 x 55 cm 9,5 kg 54 L 104,20 € 25 26
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POTTERY POTS   Ridged

Abby - Eileen Cody High

21 22

21 22

21 22

Cody
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3031 - 25 28 x 25 cm 2 kg 13 L 33,60 €

P3031 - 31 35 x 31 cm 6 kg 26 L 54,60 €

P3031 - 37 42 x 37 cm 9 kg 45 L 81,50 €

21 22

21 22

21 22

Cody High
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3032 - 45 28 x 45 cm 7 kg 26 L 58,80 €

P3032 - 55 35 x 55 cm 10 kg 49 L 92,40 €

P3032 - 70 42 x 70 cm 16 kg 91 L 144,50 €

Cody
coloris light grey

Cody High
coloris dark grey

Eileen
coloris dark grey

Eileen
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3025 - 14 2 pièces 36 x 14 cm 4 kg 12,5 L 33,60 €

P3025 - 21 1 pièce 53 x 21 cm 4,4 kg 40 L 76,50 €

25 26

25 26

*vendu au conditionnement complet
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POTTERY POTS   Ridged

JesslynPatt High

Jort
coloris dark grey

Jort
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

P1066 - S1 80 x 30 x 40 cm 24 kg 96 L 137,80 €

P1008 - 50 100 x 40 x 50 cm 37,5 kg 196 L 250,40 €

25 26

25 26

25 26

25 26

Patt High
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3028 - 43 29 x 43 cm 6 kg 24 L 56,30 €

P3028 - 66 44 x 66 cm 14,5 kg 83 L 142,00 €

Patt High
coloris light grey

25 26

25 26

Pax
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P1042 - 36 40 x 36 cm 8,5 kg 40 L 81,50 €

P1042 - 48 55 x 48,5 cm 16 kg 100 L 147,00 €
Pax

coloris dark grey
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Avec sa mentalité « less is more », la collection Rough se concentre sur  
le caractère solide du pot. Ses bases en fibre d’argile donnent des 
produits aux caractéristiques similaires mais aux couleurs uniques.

Matériaux : Ciment et fibre de verre

Collection 
Rough

Intérieur Extérieur Résistant  
au froid

Résistant  
aux UV

Poids plumePrix HT  
Accessible

*vendu au conditionnement complet

Charlie Feet High
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

PFH3024 - 24 4 pièces 32 x 51,5 cm 5,05 kg 9 L 60,50 €

PFH3024 - 31 1 pièce 40 x 67 cm 8,81 kg 20 L 105,00 €

PFH3024 - 43 1 pièce 52 x 87,5 cm 18,08 kg 54 L 168,90 €

33 34

33 34

33 34

Charlie Feet Low
coloris grey washed

Charlie Feet High
coloris black washed

Charlie Feet Low
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

PFL3024 - 24 4 pièces 29,5 x 34,5 cm 4,52 kg 9 L 43,70 €

PFL3024 - 31 1 pièce 36 x 44,5 cm 7,47 kg 20 L 68,10 €

PFL3024 - 43 1 pièce 47 x 62,5 cm 16,95 kg 54 L 135,30 €

33 34

33 34

33 34

*vendu au conditionnement complet

POTTERY POTS   Rough

Charlie
coloris metalic gold

Charlie
coloris white washed

41 42

Charlie
coloris chocolate washed

37

Charlie
coloris grey washed

34

Charlie
coloris black washed

33

Charlie
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3024 - 24 4 pièces 25 x 24 cm 3,7 kg 9 L 24,40 €

P3024 - 31 2 pièces 32 x 31 cm 5,9 kg 20 L 43,70 €

P3024 - 43 1 pièce 44 x 43 cm 13 kg 54 L 97,50 €

33 34 37 41 42

42

42

33 34 37 41

33 34 37 41

*vendu au conditionnement complet

NEW
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Eileen - Mini OrbOrb

Eileen Hanging
coloris black washed

Eileen Hanging
coloris grey washed

Eileen

Eli

Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3025 - 11 4 pièces 29 x 11 cm 2,8 kg 5 L 17,70 €

P3025 - 13 2 pièces 35 x 13 cm 3,9 kg 9 L 25,20 €

P3025 - 14 2 pièces 39 x 14,5 cm 4,8 kg 13 L 32,80 €

Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3013 - 14 2 pièces 29 x 13,5 cm 6,6 kg 8,7 L 23,60 €

P3013 - 16 2 pièces 35 x 15,5 cm 10 kg 14,6 L 30,30 €

P3013 - 18 2 pièces 39 x 18 cm 12,2 kg 21 L 39,50 €

33 34 37 41

33 34 37 41

33 34 37 41

Eileen Hanging
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3025R - 11 4 pièces 29 x 11 cm 2,8 kg 5 L 20,20 € 33 34

Eileen
coloris metalic gold

Eli
grey washed

*vendu au conditionnement complet

*vendu au conditionnement complet

*vendu au conditionnement complet

POTTERY POTS   Rough

34

34

34

NEW
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33 34 37 41

Orb
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3017 - 43 48 x 43 cm 13 kg 61 L 110,90 €
Orb

coloris chocolate washed

Mini Orb
coloris metalic gold

33 34 37 41

33 34 37 41

33 34 37 41

Mini Orb
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3017 - 21 4 pièces 25 x 21 cm 2,6 kg 8 L 19,40 €

P3017 - 28 2 pièces 32 x 28 cm 3,9 kg 18 L 35,30 €

P3017 - 35 1 pièce 39 x 35 cm 7,9 kg 33 L 59,70 €

*vendu au conditionnement complet

POTTERY POTS   Rough

Mini Bucket
coloris chocolate washed

Max
coloris grey washed

33 34 37 41

Mini Bucket
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3029 - 20 4 pièces 23,5 x 20 cm 2,5 kg 5 L 20,20 €

*vendu au conditionnement complet

NEW

Max
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P1014 - 30 30 x 30 cm 7 kg 21 L 41,20 €

P1014 - 40 40 x 40 cm 13,5 kg 50 L 79,80 €

33 34

33 34

Puk
coloris grey washed

Puk
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P1033 - 20 4 pièces 20 x 20 cm 12,4 kg 6,3 L 19,40 €

P1033 - 25 1 pièce 25 x 25 cm 5 kg 12 L 28,60 €

33 34

33 34

*vendu au conditionnement complet

NEW
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Patt Feet Low Mini Bucket

Patt Feet High
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

PFH3026 - 28 43,5 x 65 cm 9,48 kg 19 L 113,40 €

PFH3026 - 38 55 x 82,5 cm 17,17 kg 45 L 169,70 €

33 34

33 34

Patt
coloris white whashed

Patt Feet Low
coloris black washed

Patt Feet High
coloris grey washed

Patt Feet Low
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

PFL3026 - 28 2 pièces 39,5 x 43 cm 8,36 kg 19 L 85,70 €

PFL3026 - 38 1 pièce 50,5 x 57,5 cm 16,36 kg 45 L 134,40 €

33 34

33 34

*vendu au conditionnement complet

POTTERY POTS   Rough

Patt
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3026 - 28 2 pièces 34 x 28,5 cm 6,6 kg 19 L 48,80 €

P3026 - 38 1 pièce 45 x 38 cm 12 kg 45 L 99,20 €

*vendu au conditionnement complet

NEW
33 34 37 41

33 34 37 41

42

42

Suzi
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

P3011 - 27 4 pièces 21 x 26,5 cm 14,8 kg 11,8 L 28,60 €

*vendu au conditionnement complet

NEW34

Suzi
coloris grey washed
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La collection Urban mélange des matériaux bruts et 
une modernité de finition. Ses produits pourront se 
distinguer dans tout type d’environnement. Les finitions 
en ciment lui donnent un côté unique et la rendent 
utilisable en intérieur comme en extérieur.

Matériaux : Fibre de verre, ciment, sable, poudre de pierre

Collection 
Urban

Intérieur Extérieur Résistant au froid Résistant aux UV

Jumbo Charlie
coloris beige washed

90

Jumbo Orb
coloris beige washed

Jumbo Patt
coloris beige washed

Jumbo Charlie
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R3024 - 51 53 x 51,5 cm 14,1 kg 109 L 150,40 €

R3024 - 60 62 x 60 cm 19,5 kg 174 L 264,60 €

R3024 - 70 73 x 69,5 cm 27,5 kg 282 L 314,20 €

R3024 - 80 84 x 80,5 cm 37,5 kg 432 L 680,40 €

90

90

90

90

Jumbo Orb
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R3017 - 45 53 x 45 cm 9,6 kg 79 L 134,40 €

R3017 - 57 69 x 57 cm 17,6 kg 173 L 272,20 €

R1189 - S1 87,5 x 70 cm 32,5 kg 334 L 527,60 €

R1188 - S1 110,5 x 90,5 cm 54 kg 699 L 754,40 €

90

90

90

90

Jumbo Patt
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R3026 - 47 55,5 x 46,5 cm 14,5 kg 103 L 150,40 €

R3026 - 61 73 x 61 cm 25 kg 230 L 310,80 €

R3026 - 77 92,5 x 77 cm 43 kg 480 L 742,60 €

R3026 - 97 119 x 97 cm 69 kg  983 L 1 146,60 €

90

90

90

90

POTTERY POTS   Urban
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POTTERY POTS   Oyster

La collection Oyster utilise la magie du monde sous-marin. 
Les finitions luxueuses ont la texture et l’apparence riche 
du corail. Tous les pots sont faits à la main ce qui rend 
chaque pièce unique. 

Matériaux : Fibre de verre, ciment, sable, poudre de pierre

Collection 
Oyster

Intérieur Extérieur Résistant au froid Résistant aux UV

19

19

18 19

Belon
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1268 - S1 50 x 75 cm 13 kg 123 L 221,80 €

Bernd
coloris imperial white

Bernd
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1259 - 37 33 x 37 cm 5 kg 22 L 47,10 €

R1259 - 48 42,5 x 48 cm 7,5 kg 79 L 86,60 €

R1259 - 60 53 x 60 cm 11 kg 96 L 150,40 €

R1259 - 75 66 x 74,5 cm 19 kg 187 L 300,80 €

18 19

18 19

18 19

18 19 Bernd

Belon
coloris imperial white

18

Balcony
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H Poids Volume Prix HT

R1104 - S1 4 pièces 40 x 20 x 20 cm 4 kg 16 L 46,20 €

R1105 - S1 3 pièces 80 x 20 x 20 cm 6,1 kg 32 L 80,70 €

*vendu au conditionnement completBalcony
coloris imperial brown

19NEW
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POTTERY POTS   Oyster

Dax
coloris imperial white

Dax
coloris imperial brown

Dax
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1043 - 60 2 pièces 24 x 60 cm 4,5 kg 21 L 50,40 €

R1043 - 80 1 pièce 36 x 80 cm 9 kg 66 L 118,50 €

R1043 - 97 1 pièce 40 x 97 cm 10,5 kg 97 L 150,40 €

R1043 - 118 1 pièce 46 x 118 cm 18 kg 147 L 230,20 €

18 19

18 19

18 19

18 19

*vendu au conditionnement complet

Dax

Claire

Claire
coloris imperial white

Claire
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1262 - 33 40 x 33 cm 7 kg 30 L 64,70 €

R1262 - 44 54 x 44 cm 15 kg 73 L 124,40 €

18 19

18 19

19

19

NEW

Fleur
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H Poids Volume Prix HT

R1035 - 20 4 pièces 21 x 21 x 21 cm 2 kg 9,2 L 26,90 €

R1035 - 25 2 pièces 26 x 26 x 26 cm 3,4 kg 17,5 L 44,60 €

*vendu au conditionnement complet

Fleur
coloris imperial brown
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POTTERY POTS   Oyster

Hugo Gillard

Gillard
coloris imperial white

18 19

Gillard
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1267 - S1 45 x 45 cm 10,5 kg 58 L 103,40 €

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1258 - S1 68 x 126 cm 24 kg 329 L 467,10 €

Hugo
coloris imperial brown

18 19

Hugo

Maraa
coloris imperial brown

Maraa
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1263 - 50 34 x 50 cm 6,5 kg 34 L 72,30 €

R1263 - 66 45 x 66 cm 8 kg 81 L 146,20 €

18 19

18 19

Kevan
coloris imperial brown

NEW

Kevan
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R3017 - 21 2 pièces 26 x 21 cm 3,4 kg 9,8 L 27,80 €

R3017 - 31 2 pièces 36 x 31 cm 4,2 kg 26,5 L 50,40 €

19

19

*vendu au conditionnement complet
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POTTERY POTS   Oyster

Jesslyn
coloris imperial white

Jesslyn
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1159 - 36 42 x 36 cm 6,5 kg 38 L 65,60 €

R1159 - 44 50 x 44 cm 8,5 kg 66 L 109,20 €

R1159 - 52 60 x 52 cm 12,5 kg 112 L 179,00 €

R1159 - 61 70 x 61 cm 16 kg 180 L 259,60 €

R1159 - 70 80 x 70 cm 25 kg 268 L 398,20 €

18 19

18 19

18 19

18 19

18 19

19

NEW
Mini Jort
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H Poids Volume Prix HT

R3001 - 15 4 pièces 30 x 15 x 16 cm 2,3 kg 7,2 L 29,40 €

*vendu au conditionnement complet
Mini Jort

coloris imperial brown

Jesslyn

Oliver
coloris imperial brown

18 19

Oliver
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1256 - S1 70 x 83 cm 17 kg 217 L 311,70 €
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POTTERY POTS   Oyster

Tarb
coloris imperial white

Tarb
coloris imperial brown

18 19

Tarb
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1269 - S1 50 x 90 cm 15 kg 151 L 239,40 €

Oscar

Sunny 
coloris imperial brown

Puk
coloris imperial brown

Sunny
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1110 - 17 2 pièces 26 x 16,5 cm 2 kg 7,1 L 24,40 €

R1110 - 20 1 pièces 33 x 20,5 cm 3,3 kg 14 L 45,40 €

Puk
Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1033 - 20 4 pièces 20 x 20 cm 1,9 kg 6 L 29,40 €

R1033 - 25 2 pièces 25 x 25 cm 2,5 kg 12 L 37,00 €

19

19

19

19

NEW

*vendu au conditionnement complet

*vendu au conditionnement complet

Oscar
coloris imperial white

18 19

Oscar
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

R1257 - S1 72 x 105 cm 21 kg 299 L 436,00 €

NEW
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Inspirée par les voyages et les histoires, la collection 
Bohemian associe l’artisanat et les couleurs naturelles. 
Ses jardinières sont conçues avec un nouveau processus 
de développement unique. Les paniers tissés à la main  
traditionnellement sont transformés en jardinières solides 
grâce à une combinaison de fibres et de ciment à l’intérieur.

Matériaux : Fibre de verre, ciment, sable, poudre de pierre

Collection 
Bohemian

Intérieur Extérieur Résistant au froid Résistant aux UV

Collection Bohemian indoor

POTTERY POTS   Bohemian

Abby
coloris straw grass

GRS

Cody
coloris straw grass

Cody**

Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T3031 - 26 4 pièces 27 x 26 cm 1,6 kg 12,8 L 29,40 €

T3031 - 32 1 pièce 33 x 32 cm 2,8 kg 23,6 L 45,40 €

*vendu au conditionnement complet
**usage intérieur

GRS

GRS

Abby**

Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T4033 - 21 4 pièces 30 x 21 cm 2,5 kg 12,6 L 31,10 €

T4033 - 28 2 pièces 40 x 28 cm 3,8 kg 29,8 L 55,50 €

T4033 - 35 1 pièce 50 x 35 cm 6,2 kg 58,3 L 88,20 €

GRS

GRS

GRS

*vendu au conditionnement complet
**usage intérieur

Ben
coloris straw grass

Ben**

Code Nbre de pcs* Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T1051 - 41 2 pièces 30 x 41 cm 3,2 kg 22,8 L 47,90 €

T1051 - 55 1 pièce 40 x 55 cm 6,2 kg 54,3 L 100,00 €

T1051 - 72 1 pièce 52 x 72 cm 10,2 kg 119,8 L 173,90 €

GRS

GRS

GRS

*vendu au conditionnement complet
**usage intérieur
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Stool Round
coloris seagrass

Stool Round**

Code Diamètre x H. Poids Prix HT

T4100 - S1 40 x 45 cm 9,4 kg 107,60 € SG

**usage intérieur

POTTERY POTS   Bohemian

Patt

Kenyi
coloris seagrass

Code Diamètre x H. Poids Volume

T4102 - S3 24 x 31 cm 2,4 kg 13 L

31 x 40 cm 3,5 kg 29 L

42 x 52 cm 6,9 kg 71 L

Kenyi**

Lot de 3

219,30 €€ (prix HT)

**usage intérieur

Patt
coloris straw grass

Patt**

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T3026 - 30 35 x 30 cm 3,2 kg 26,5 L 50,40 €

T3026 - 41 49 x 41 cm 6,1 kg 70,8 L 103,40 €

GRS

GRS

**usage intérieur

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T4102 - 31 24 x 31 cm 2,7 kg 14 L 46,20 €

T4102 - 40 31 x 40 cm 4,2 kg 30 L 73,10 €

T4102 - 52 42 x 52 cm 7,2 kg 72 L 132,80 €

SG

SG

SG

À l’unité

Stool Round

Hocker Round
coloris seagrass

SG

Hocker Round**

Code Diamètre x H. Poids Prix HT

T4000 - S1 62 x 32 cm 13,6 kg 150,40 € SG

**usage intérieur

SG

SG
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Collection Bohemian outdoor

POTTERY POTS   Bohemian

NEW

NEW

NEW

Diego
coloris bamboo

Enrico
coloris bamboo

Antonio

Diego

Enrico

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T4040 - 22 25 x 22 cm 1,8 kg 9 L 35,30 €

T4040 - 30 35 x 30 cm 3,5 kg 25 L 66,40 €

T4040 - 41 47 x 41 cm 5,5 kg  62 L 133,60 €

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T4020 - 25 29 x 25 cm 2,4 kg 9 L 41,20 €

T4020 - 34 39 x 34 cm 3,7 kg 24 L 79,00 €

T4020 - 43 49 x 43 cm 6 kg 52 L 131,90 €

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T4010 - 33 40 x 32,5 cm 4,9 kg 28 L 75,60 €

T4010 - 41 50 x 41 cm 7 kg 55 L 115,10 €

Antonio
coloris bamboo

BB
BB

BB

BB

BB

BB

BB

BB

BB

Enrico - Mano Antonio
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Kobe
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

T4003 - 31 30 x 30 x 31 cm 4 kg 26 L 53,80 €

T4003 - 41 40 x 40 x 41 cm 7,5 kg 63 L 102,50 €

T4003 - 51 50 x 50 x 51 cm 12 kg 124 L 170,60 €

T4003 - 61 60 x 60 x 61 cm 20 kg 215 L 264,60 €

T4003 - 71 70 x 70 x 71 cm 27 kg  342 L 424,20 €

BB

BB

BB

BB

BB

Kobe
coloris bamboo

BB

Nouri
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

T1104 - S1 40 x 20 x 21 cm 4 kg 16 L 37,80 €

T1103 - S1 50 x 20 x 21 cm 4,5 kg 23 L 47,90 €

T1106 - S1 60 x 20 x 21 cm 4,2 kg 19 L 54,60 €

BB

BB

BB

Nouri
coloris bamboo

POTTERY POTS   Bohemian

NEW

Mano
coloris bamboo

Mano
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T4011 - 38 40 x 37,5 cm 4,9 kg 28 L 78,20 €

T4011 - 45 50 x 45 cm 7 kg 55 L 124,40 €

BB

BB

Pablo
coloris bamboo

Pablo
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T4030 - 44 37 x 44 cm 5,2 kg 95 L 99,20 €

T4030 - 60 50 x 60 cm 8 kg 151 L 175,60 €

BB

BB

PabloKobe

NEW
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Nala Low

Zayn

Zayn
Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

T4101 - 33 31,5 x 33 cm 4 kg 19 L 48,80 €

T4101 - 36 37 x 36 cm 5,5 kg 31 L 74,80 €

T4101 - 42 44 x 42,5 cm 8,5 kg 53 L 95,80 €

T4101 - 53 48 x 53 cm 11 kg 80 L 123,50 €

T4101 - 60 55 x 60 cm 17,5 kg 135 L 186,50 €

T4101 - 69 63 x 69 cm 18 kg 192 L 269,70 €

T4101 - 80 75 x 80 cm 25,5 kg 318 L 398,20 €

T4101 - 90 90 x 90 cm 39,5 kg 477 L 614,10 €

BB

BB

BB

BB

BB

BB

BB

BB

Zayn
coloris bamboo

Nala
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

T4105 - 22 29 x 29 x 22 cm 3,7 kg 11 L 33,60 €

T4105 - 28 37 x 37 x 27,5 cm 4,7 kg 24 L 52,10 €

T4105 - 35 48 x 48 x 35 cm 8 kg 54 L 92,40 €

T4105 - 47 63 x 63 x 47 cm 13,5 kg 124 L 167,20 €

BB

BB

BB

BB

Nala
coloris bamboo

Nala Low
coloris bambooNala Low

Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

T4106 - 13 29 x 29 x 12,5 cm 2 kg 6,7 L 22,70 €

T4106 - 16 37 x 37 x 15,5 cm 2,6 kg 13 L 35,30 €

T4106 - 20 48 x 48 x 20 cm 5,5 kg 30 L 58,80 €

T4106 - 27 63 x 63 x 27 cm 8,5 kg 69 L 105,90 €

BB

BB

BB

BB

POTTERY POTS   Bohemian

Rafi
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

T4008 - 31 60 x 30 x 31 cm 8 kg 53 L 89,10 €

T4008 - 41 80 x 40 x 41 cm 13 kg 127 L 189,00 €

BB

BB

Rafi
coloris bamboo
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Artificial 
plants

Intérieur Extérieur Résistant au froid Résistant aux UV

Alocasia
coloris Green

Alocasia
Code Hauteur Poids Prix HT

F1002 - 160 160 cm 7,95 kg 273,00 € 91

Alocasia Tree
coloris Green

POTTERY POTS   Artificial plants

91

91

*vendu au conditionnement complet

Alocasia Tree
Code Hauteur Poids Prix HT

F1002 - 220 220 cm 12,6 kg 404,10 € 91

Aloe
coloris GreenAloe

Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1010 - 45 4 pièces 14 x 14 x 45 cm 0,8 kg 66,40 €

F1010 - 55 2 pièces 19 x 19 x 55 cm 0,6 kg 96,60 €

NEW

91

Agave
coloris GreenAgave

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1011 - 103 50 x 50 x 103 cm 7 kg 176,40 €

NEW
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Boxwood

POTTERY POTS   Artificial plants

Boxwood
coloris Green

Boxwood
Code Diamètre x H. Poids Prix HT

F1003 - 30 30 x 30 cm 1,05 kg 46,20 €

F1003 - 40 40 x 40 cm 1,2 kg 85,70 €

F1003 - 52 52 x 52 cm 2,2 kg 180,60 €

F1003 - 70 70 x 70 cm 4,4 kg 477,20 €

F1003 - 90 90 x 90 cm 8,2 kg 818,20 €

F1003 - 110 110 x 110 cm 12,6 kg 1 677,50 €

91

91

91

91

91

91

91

91

91

Cactus Cereus
coloris Green

Cactus Opuntia
coloris Green

Cactus Cereus

Cactus Opuntia

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1013 - 55 27 x 25 x 55 cm 2,1 kg 144,50 €

F1013 - 72 44 x 29 x 72 cm 2,4 kg 193,20 €

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1015 - 72 18 x 18 x 72 cm 4,64 kg 79,00 €

NEW

NEW

Cactus Saguaro
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POTTERY POTS   Artificial plants

91

91

Pachira 
coloris Green

Laurus
coloris Green

Pachira 

Laurus

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1018 - 170 50 x 50 x 170 cm 8 kg 181,50 €

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1019 - 150 30 x 30 x 150 cm 5 kg 172,20 €

NEW

NEWNEW

91

91

Cactus Saguaro
coloris Green

Cactus San Pedro
coloris Green

Cactus Saguaro

Cactus San Pedro

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1014 - 62 14 x 14 x 62 cm 3,36 kg 49,60 €

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1016 - 100 22 x 20 x 100 cm 3,8 kg 142,80 €

NEW

SenecioMonstera
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Monstera Pertusum
coloris Green

POTTERY POTS   Artificial plants

Philodendron

Grass in pot
coloris Green

Monstera
coloris Green

Philodendron
coloris Green

Grass in pot
Code Hauteur Poids Prix HT

F1004 - 107 107 cm 7,25 kg 70,60 €

F1004 - 173 173 cm 8,5 kg 170,60 €

91

91

Monstera
Code Hauteur Poids Prix HT

F1009 - 120 120 cm 2,5 kg 126,00 € 91

Philodendron
Code Hauteur Poids Prix HT

F1008 - 160 160 cm 11 kg 514,10 € 91

91

91

*vendu au conditionnement complet

Senecio
coloris Green

Senecio
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1017 - 45 4 pièces 13 x 13 x 45 cm 1,8 kg 22,70 €

F1017 - 60 4 pièces 13 x 13 x 60 cm 2 kg 28,60 €

NEW

91

Monstera Pertusum
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

F1012 - 140 55 x 55 x 140 cm 5 kg 110,10 €
NEW
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Ficus Lyrata Sansevieria

Ficus Lyrata
coloris Green

Sansevieria
coloris Green

Zamioculcas
coloris Green

Ficus Lyrata
Code Hauteur Poids Prix HT

F1005 - 100 100 cm 1,99 kg  78,20 € 

F1005 - 150 150 cm 6,4 kg 155,40 € 

F1005 - 180 180 cm 8,6 kg 249,50 € 

91

91

91

Sansevieria
Code Hauteur Poids Prix HT

F1007 - 70 70 cm 2,6 kg 79,80 €

F1007 - 85 85 cm 2,8 kg 121,00 €

91

91

Zamioculcas
Code Hauteur Poids Prix HT

F1006 - 90 90 cm 8,2 kg 254,60 € 91

POTTERY POTS   Artificial plants
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POTTERY POTS   Use and Care

Collection
Use and Care

Drill  
for Drainage Pipe

Code Diamètre x H. Poids

31 - DRILL35MM 3,5 x 13,3 cm 0,23 kg

Drill for Drainage Pipe
Ø35mm

45,40 €€ (prix HT)

Drill  
for Pot Wheels 

Code Diamètre x H. Poids

30 - DRILL85 8,5 x 13,3 cm 0,5 kg

Drill for Pot Wheels 
Ø85mm

65,60 €€ (prix HT)

Lacquer pen
coloris Glossy black

Lacquer pen
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

06 1 x 1 x 5 cm 0,45 kg 26,90 € W BMW

Huile de maintenance

Huile de maintenance Fiberstone
Code Long. x Larg. x H. Litrage Prix HT

2 - S 7,5 x 5,5 x 17 cm 0,5 L 12,60 €
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POTTERY POTS   Use and Care

Soucoupe Block

Plastic Pot Inserts
coloris TransparentPlastic Pot Inserts

Code Diamètre x H. Poids Volume Prix HT

300 - 150 - NA 15 x 15 cm - - 5,10 €

300 - 210 - NA 21 x 16 cm - - 5,90 €

300 - 250 - NA 25 x 15 cm - - 6,80 €

300 - 300 - NA 30 x 22 cm 0,16 kg 1,289 L 7,60 €

300 - 350 - NA 35 x 25 cm 0,2 kg 2,041 L 8,40 €

300 - 400 - NA 40 x 30 cm 0,35 kg 3,256 L 10,10 €

300 - 450 - NA 45 x 35 cm 0,4 kg 4,177 L 11,80 €

300 - 500 - NA 50 x 38 cm 0,45 kg 6,533 L 14,30 €

300 - 550 - NA 55 x 40 cm - - 18,50 €

300 - 600 - NA 60 x 45 cm 0,55 kg 11,242 L 20,20 €

300 - 650 - NA 65 x 48 cm - - 21,90 €

300 - 700 - NA 70 x 45 cm 0,95 kg 16,26 L 32,00 €

300 - 800 - NA 80 x 60 cm - - 41,20 €

Plastic Pot Inserts
coloris Transparent

Plastic Pot Inserts
Code Long. x Larg. x H. Prix HT

400 - 320 - NA 32 x 32 x 30 cm 10,10 €

400 - 380 - NA 38 x 38 x 30 cm 13,50 €

400 - 480 - NA 48 x 48 x 35 cm 18,50 €

Plastic Pot Inserts
coloris Transparent

Plastic Pot Inserts
Code Diamètre x H. Prix HT

500 - 350 - NA 35 x 40 cm 12,60 €

500 - 400 - NA 40 x 45 cm 16,80 €

Feet High
bois d’acaciaFeet High

Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

JH3000 - 31 8 pièces 30,5 x 30,5 x 28,5 cm 0,6 kg 33,60 €

JH3000 - 32 12 pièces 32 x 32 x 32 cm 0,9 kg 37,00 €

JH3000 - 40 8 pièces 40 x 40 x 41,5 cm 1,6 kg 58,00 €

JH3000 - 44 4 pièces 43,5 x 43,5 x 42 cm 0,8 kg 61,40 €

JH3000 - 52 4 pièces 52 x 52 x 51 cm 2 kg 80,70 €

JH3000 - 55 4 pièces 55 x 55 x 51 cm 1,1 kg 81,50 €

*vendu au conditionnement complet

NEW
N02

N02

N02

N02

N02

N02

N02

N02

N02

N02

N02

N02

N02

Feet Low
Code Nbre de pcs* Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

JL3000 - 28 8 pièces 28 x 28 x 14 cm 0,5 kg 18,50 €

JL3000 - 30 12 pièces 29,5 x 29,5 x 15 cm 0,4 kg 21,00 €

JL3000 - 36 8 pièces 36 x 36 x 19 cm 0,6 kg 26,10 €

JL3000 - 40 4 pièces 39,5 x 39,5 x 20 cm 1 kg 37,00 €

JL3000 - 47 4 pièces 47 x 47 x 26 cm 1,2 kg 45,40 €

JL3000 - 50 4 pièces 50,5 x 50,5 x 26 cm 0,6 kg 47,90 €

*vendu au conditionnement complet
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POTTERY POTS   Use and Care

Soucoupe carrée
coloris Grey

Soucoupe carrée
coloris Glossy black

Soucoupe carrée
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

J9003 - 30 34 x 34 x 4 cm 1,9 kg 3 L 24,40 €

J9003 - 30 34 x 34 x 3 cm 1,9 kg 3 L 37,00 €

J9003 - 40 44 x 44 x 4 cm 3,2 kg 5 L 38,70 €

J9003 - 40 44 x 44 x 3 cm 3,2 kg 5 L 53,80 €

J9003 - 50 52 x 52 x 4 cm 4,5 kg 8 L 60,50 €

J9003 - 50 54 x 54 x 3 cm 4,5 kg 8 L 74,00 €

J9003 - 60 64 x 64 x 4 cm 6 kg 12 L 86,60 €

J9003 - 60 64 x 64 x 3 cm 6 kg 12 L 92,40 €

01 03

W B

01 03

W B

01 03

W B

01 03

W B

Soucoupe Jort
coloris Glossy white

Soucoupe Jort
coloris Black

Soucoupe Jort
Code Long. x Larg. x H. Poids Volume Prix HT

J9008 - 40 85 x 34 x 4 cm 4,5 kg 8 L 74,80 €

J9008 - 40 84 x 34 x 3 cm 4,5 kg 8 L 74,80 €

J9008 - 50 102 x 42 x 4 cm 6,8 kg 12 L 112,60 €

J9008 - 50 102 x 42 x 3 cm 6,8 kg 12 L 111,80 €

01 03

W B

01 03

W B

Soucoupe Jort
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POTTERY POTS   Use and Care

Soucoupe ronde Topper Thick

Pieds pour pots
coloris Black

Pieds pour pots
coloris laterite grey

Pieds pour pots
coloris Matte White

Pieds pour pots
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

16 - S4 10 x 10 x 1,2 cm 0,2 kg 8,40 €

16 - S4 10 x 10 x 1,2 cm 0,2 kg 9,30 €

16 - S4 10 x 10 x 1,2 cm 0,2 kg 13,50 €

16 - S4 10 x 10 x 1,2 cm 0,2 kg 13,50 €

01 03

W BMW

61 62 63 64 68

32 90

Soucoupe ronde
coloris Glossy white

Soucoupe ronde
coloris Black

Soucoupe ronde
Code Diamètre x H. Poids Prix HT

J9000 - 33 33 x 4 cm 2,5 kg 24,40 €

J9000 - 33 34 x 3 cm 0,55 kg 36,20 €

J9000 - 41 41 x 4 cm 3,8 kg 37,80 €

J9000 - 41 40 x 3 cm 0,7 kg 48,80 €

J9000 - 48 47,5 x 4 cm 5,3 kg 53,00 €

J9000 - 48 45 x 3 cm 0,85 kg 58,80 €

J9000 - 56 56 x 4 cm 8,2 kg 79,00 €

J9000 - 56 55 x 3 cm 1,2 kg 83,20 €

01 03

W B

01 03

W B

01 03

W B

01 03

W B
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POTTERY POTS   Use and Care

Topper Thin

Roulettes
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

30-B 9,8 x 4,5 x 4,5 cm 0,09 kg 9,30 €

Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

31-B 5,1 x 5,1 x 5 cm 0,04 kg 7,60 €Pot Wheel
coloris Glossy black

Topper Thick 
coloris platinum rose

Topper Thick 
coloris Glossy black

Pot Drainage Pipe 1

Pot Drainage Pipe 1
coloris Glossy black

Topper Thick 
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

J2013 - S1 25 x 25 x 8 cm 1,2 kg 41,20 € for E1300

J2012 - S1 35 x 35 x 8 cm 2,2 kg 63,90 € for E1005 & E1131

J2011 - S1 40 x 40 x 8 cm 2,8 kg 77,30 € for E1006 & E1016-80

J2011 - S1 40 x 40 x 8 cm 2,8 kg 185,70 € for E1006 & E1016-80

W

W B

W B

GC GG GS

Topper Thin 
coloris platinum gold

Topper Thin 
coloris Glossy white

Topper Thin 
Code Long. x Larg. x H. Poids Prix HT

J2017 - S1 25 x 25 x 2,5 cm 1 kg 37,80 € for E1300

J2016 - S1 35 x 35 x 2,5 cm 1,5 kg 57,20 € for E1005 & E1131

J2015 - S1 40 x 40 x 2,5 cm 2 kg 69,80 € for E1006 & E1016-80

J2015 - S1 40 x 40 x 2,5 cm 2 kg 155,40 € for E1006 & E1016-80

W

W B

W B

GC GG GS

Roulettes
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SALONS DE JARDIN
TRANSATS
CUISINE D’EXTÉRIEUR 
LAMPES
PARASOLS
NUANCIER

437 
450 
452 
453 
455 
457
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Fauteuil Fermo Blanc / Gris

Fermo
Fauteuil alu avec coussins acrylique
Long. 98 x Larg. 88 x H. 63,5 cm

Code Coloris 
base / coussins

CAAS9411CCC Anthracite / Graphite

CAAS9411CHC Champagne / Kaki 

CAAS9411WHC Blanc / Gris

1 295 €€ (prix HT)

Fauteuil Fermo
Champagne / Kaki

Fermo
Fauteuil d’angle alu avec coussins acrylique
Long. 88 x Larg. 88 x H. 63,5 cm

Code Coloris 
base / coussins

CAAS940CCCC Anthracite / Graphite

CAAS940CCHC Champagne / Kaki 

CAAS940CWHC Blanc / Gris

1 250 €€ (prix HT)

Fauteuil Fermo
Anthracite / Graphite

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Fauteuils et Canapé Fermo Blanc / Gris

Fermo
Canapé 2 places alu avec coussins acrylique, sans accoudoirs
Long. 156 x Larg. 88 x H. 63,5 cm

Code Coloris 
base / coussins

CAAS9402WOCCC Anthracite / Graphite

CAAS9402WOCHC Champagne / Kaki 

CAAS9402WOWHC Blanc / Gris

1 700 €€ (prix HT)

Canapé Fermo
Anthracite / Graphite

Fermo
Canapé 2 places alu avec coussins acrylique, 2 accoudoirs
Long. 176 x Larg. 88 x H. 63,5 cm

Code Coloris 
base / coussins

CAAS9412CCC Anthracite / Graphite

CAAS9412CHC Champagne / Kaki 

CAAS9412WHC Blanc / Gris

1 950 €€ (prix HT)

Canapé Fermo
Champagne / Kaki

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Canapé Fermo
Champagne / Kaki

Canapé Fermo
Anthracite / Graphite

Fermo
Canapé 2 places alu avec coussins acrylique, accoudoir gauche 
Long. 166 x Larg. 88 x H. 63,5 cm

Code Coloris 
base / coussins

CAAS9412LLCCC Anthracite / Graphite

CAAS9412LLCHC Champagne / Kaki 

CAAS9412LLWHC Blanc / Gris

1 950 €€ (prix HT)

Canapé 2 places alu avec coussins acrylique, accoudoir droit 
Long. 166 x Larg. 88 x H. 63,5 cm

Code Coloris 
base / coussins

CAAS9412LRCCC Anthracite / Graphite

CAAS9412LRCHC Champagne / Kaki 

CAAS9412LRWHC Blanc / Gris

1 950 €€ (prix HT)

Fermo
Canapé 3 places alu avec coussins acrylique,  
2 accoudoirs - Long. 225 x Larg. 88 x H. 63,5 cm

Code Coloris 
base / coussins

CAAS9413CCC Anthracite / Graphite

CAAS9413CHC Champagne / Kaki 

CAAS9413WHC Blanc / Gris

2 750 €€ (prix HT)

 Canapé Fermo Champagne/ Kaki

Champagne/Kaki

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Table basse Fermo

Fermo
Table basse alu avec 3 plateaux pliants
Long. 121 x Larg. 80 x H. 39 cm

Code Coloris

CAAS940ST3CC Anthracite 

CAAS940ST3CH Champagne 

CAAS940ST3WH Blanc 

825 €€ (prix HT)

Table basse Fermo
Champagne

Fermo
Table basse alu avec 4 plateaux pliants
Long. 162 x Larg. 80 x H. 39 cm

Code Coloris

CAAS940STCC Anthracite 

CAAS940STCH Champagne 

CAAS940STWH Blanc 

1 050 €€ (prix HT)

Table basse Fermo
Anthracite

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Table extensible Fermo

Table extensible Fermo
Blanc / Teck

Table extensible Fermo
Blanc / Teck

FermoFermo
Table extensible alu / teck
Long. 280/365 x Larg. 110 x H. 75 cm

Table extensible alu / teck
Long. 280/365 x Larg. 110 x H. 75 cm

Code Coloris 
base / plateau

TAGT940T28EWH Blanc / Teck

Code Coloris base / plateau

TAGC940T28ECCFB Anthracite / Fusion Beton

TAGC940T28EWHFB Blanc / Fusion Beton

4 400 €€ (prix HT)4 400 €€ (prix HT)

Fermo
Tabouret de bar alu / teck
Long. 39,5 x Larg. 39,5 x H. 75 cm

Code Coloris 
base / plateau

CAW940BARWH Blanc / Teck 

295 €€ (prix HT)

Tabouret de bar Fermo
Blanc / Teck

Fermo
Table de bar alu / teck
Long. 120 x Larg. 70 x H. 106,5 cm

Code Coloris 
base / plateau

TAGT940T127BARWH Blanc / Teck 

1 100 €€ (prix HT)

Table de bar Fermo
Blanc / Teck

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Neverland Neverland

Neverland Neverland

Fauteuil 1 place avec coussin acrylique
Long. 91 x Larg. 91 x H. 79 cm

Dossier d'angle avec coussin acrylique
Long. 68 x Larg. 10 x H. 40 cm

Canapé 2 places avec coussins acrylique
Long. 222 x Larg. 91 x H. 79 cm

Canapé 3 places avec coussins acrylique
Long. 300 x Larg. 91 x H. 79 cm

Code Coloris

CAAS6211WOWHC Blanc/ Gris

Code Coloris

CAAS619BWHC Blanc/ Gris

Code Coloris

CAAS6192WOWHC Blanc/ Gris

Code Coloris

CAAS6193WOWHC Blanc/ Gris

1 100 €€ (prix HT) 250 €€ (prix HT)

2 350 €€ (prix HT) 3 500 €€ (prix HT)

Canapé 3 places et table basse Neverland

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Neverland

Neverland

Table basse
Long. 140 x Larg. 80 x H. 24 cm

Table extensible avec plateau céramique
Long. 240/295/350 x Larg. 100 x H. 74,5 cm

Code Coloris

CAGS619ST1WH Blanc/ Plateau verre

Code Coloris

TAGC619T24ECCFB Anthracite / Fusion Beton

TAGC619T24EWHFB Blanc / Fusion Beton

685 €€ (prix HT)

3 800 €€ (prix HT)

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Table et tabouret de bar Fermo

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Table et chaises Basel

Basel
Table aluminium
Long. 181 x Larg. 93 x H. 69,5 cm

Code Coloris

V3304TLCO Orange Chili

V3304TLMR Rouge mat

V3304TLNB Bleu

625 €€ (prix HT)

Basel
Chaise empilable
Long. 61 x Larg. 60 x H. 44/83 cm

Code Coloris

V3407D1CO Orange Chili

V3407D1MR Rouge mat

V3407D1NB Bleu

170 €€ (prix HT)

Table Basel
Rouge mat

Chaise Basel
Orange Chili

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Fauteuils, banc 3 places et grande Table basse Bari

Bari
Petite table basse empilable alu
Long. 55 x Larg. 64 x H. 44 cm

Code Coloris

V4016TSCO Orange Chili

V4016TSMR Rouge mat

V4016TSNB Bleu

250 €€ (prix HT)

Bari
Grande table basse empilable alu
Long. 96 x Larg. 74 x H. 44 cm

Code Coloris

V4016TECO Orange Chili

V4016TEMR Rouge mat

V4016TENB Bleu

430 €€ (prix HT)

Petite table basse Bari
Rouge mat

Grande table basse Bari
Bleu

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Table et tabouret bar Fermo

Fauteuils, banc 2 places et grande Table basse Bari

Bari
Fauteuil empilable alu
Long. 79 x Larg. 72 x H. 38/78 cm

Code Coloris

V4026S1CO Orange Chili

V4026S1MR Rouge mat

V4026S1NB Bleu

350 €€ (prix HT)

Bari
Banc 2 places alu
Long. 140 x Larg. 72 x H. 30/78 cm

Code Coloris

V4026S2CO Orange Chili

V4026S2MR Rouge mat

V4026S2NB Bleu

750 €€ (prix HT)

Bari
Banc 3 places alu
Long. 195 x Larg. 72 x H. 30/78 cm

Code Coloris

V4026S3CO Orange Chili

V4026S3MR Rouge mat

V4026S3NB Bleu

1 250 €€ (prix HT)

Fauteuil Bari
Orange Chili

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Nuancier p.457

Positano
Canapé 2 places avec coussins acrylique
Long. 195 x Larg. 82 x H. 80 cm

Code Coloris base/coussin

CAWS6202WOWHC Blanc-Teck/ Kaki

1 450 €€ (prix HT)

Positano
Table basse carrée
Long. 82 x Larg. 82 x H. 22 cm

Code Coloris

CAWS620ST4WH Blanc-Teck

550 €€ (prix HT)

Positano
Canapé 3 places avec coussins acrylique
Long. 265 x Larg. 82 x H. 80 cm

Code Coloris base/coussin

CAWS6203WOWHC Blanc-Teck/ Kaki

1 950 €€ (prix HT)

Positano
Table basse rectangulaire
Long. 144 x Larg. 72 x H. 22 cm

Code Coloris

CAWS620ST1WH Blanc-Teck

725 €€ (prix HT)

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Nuancier p.457

Spade

Spade

Spade

Fauteuil 1 place avec coussin acrylique
Long. 108 x Larg. 85 x H. 76 cm

Table basse verre
Long. 80 x Larg. 80 x H. 33/39 cm

Fauteuil 2 places avec coussin acrylique
Long. 182 x Larg. 85 x H. 76 cm

Code Coloris

CBTS6101KHC Kaki / Champagne

CBTS6101GRC Gris / Gris

Code Hauteur Coloris

CAGS610ST4WH 39 cm Blanc

CAGS610STWH 33 cm Blanc

Code Coloris

CBTS6102KHC Kaki / Champagne

CBTS6102GRC Gris / Gris

925 €€ (prix HT)

350 €€ (prix HT)

1 500 €€ (prix HT)

SÉLECTION MOBILIER   Salons de jardin
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Transat Alp

Transat Themis

Alp
Transat alu avec tablette à gauche
Long. 79 x Larg. 200 x H. 33 cm

Code Coloris 
base / Toile

SA833AL1DLGR Anthracite / Kaki

SA833AL1DLWH Blanc / Kaki

775 €€ (prix HT)

Transat alu avec tablette à droite
Long. 79 x Larg. 200 x H. 33 cm

Code Coloris 
base / Toile

SA833AL1DRGR Anthracite / Kaki

SA833AL1DRWH Blanc / Kaki

775 €€ (prix HT)

Themis
Transat alu 5 positions avec roues
Long. 65 x Larg. 202 x H. 33 cm

Code Coloris base / Toile

CTXL891CCSB Anthracite / Noir argent

CTXL891CHKH Champagne / Kaki

CTXL891WHKH Blanc / Kaki

CTXL891WHSB Blanc / Noir argent

CTXL891WHWH Blanc / Blanc

450 €€ (prix HT)

Transat Alp
Blanc / Kaki

Transat Themis
Blanc / Blanc

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Transats
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York
Transat alu 5 positions avec accoudoirs et roues
Long. 75 x Larg. 214 x H. 34 cm

Code Coloris base / Toile

CTXL906CCSB Anthracite / Noir argent

CTXL906CHKH Champagne / Kaki

CTXL906WHKH Blanc / Kaki

CTXL906WHSB Blanc / Noir argent

CTXL906WHWH Blanc / Blanc

590 €€ (prix HT)

July
Transat alu
Long. 59,5 x Larg. 198 x H. 31 cm

Code Coloris base / Toile

CTXL975CCSB Anthracite / Noir argent

CTXL975CHKH Champagne / Kaki

CTXL975WHKH Blanc / Kaki

CTXL975WHSB Blanc / Noir argent

CTXL975WHWH Blanc / Blanc

250 €€ (prix HT)

Transat July

Transat York
Anthracite / Noir argent

Transat July
Blanc / Kaki

Nuancier p.457

SÉLECTION MOBILIER   Transats
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Kitchen
Cuisine d’extérieur, acier inox.
Inclus : évier, frigo, barbecue.
Long. 275 x Prof. 69 x H. 90/146 cm

Code GB611AOK

6 500 €€ (prix HT)

SÉLECTION MOBILIER   Cuisine d’extérieur
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Petite lampe solaire alu et teck Bloc

Bloc
Petite lampe solaire alu / teck
Long. 19 x Larg. 19 x H. 29 cm

Code Coloris

SK0001CC Anthracite 

SK0001WH Blanc 

155 €€ (prix HT)

Bloc
Grande lampe solaire alu / teck
Long. 23 x Larg. 23 x H. 55 cm

Code Coloris

SK0002CC Anthracite 

SK0002WH Blanc 

245 €€ (prix HT)

SÉLECTION MOBILIER   Lampes
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Lux-Alu
Petite lampe solaire alu
Long. 15 x Larg. 15 x H. 24 cm

Code Coloris

SK0003CC Blanc 

SK0003WH Anthracite 

110 €€ (prix HT)

Petite lampe solaire alu Lux
Anthracite

Lux-Alu
Grande lampe solaire alu
Long. 20 x Larg. 20 x H. 51 cm

Code Coloris

SK0004CC Blanc 

SK0004WH Anthracite 

170 €€ (prix HT)

Grande lampe solaire alu Lux

Lux-Teck
Petite lampe solaire teck et poignée alu
Long. 16 x Larg. 16 x H. 24 cm

Code Coloris

SK0005CC Anthracite 

SK0005WH Blanc 

135 €€ (prix HT)

Lux-Teck
Grande lampe solaire teck et poignée alu
Long. 20 x Larg. 20 x H. 51 cm

Code Coloris

SK0006CC Anthracite 

SK0006WH Blanc 

195 €€ (prix HT)

Grande lampe solaire alu Lux Blanc

Grande lampe solaire alu Lux
Blanc

Petite lampe solaire teck et alu Lux
Anthracite

Grande lampe solaire teck et alu Lux
Blanc

SÉLECTION MOBILIER   Lampes
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Tristan
Structure en aluminium. Rotation à 360°
Long. 400 x Larg. 300 x H. 266 cm

Code Coloris Prix HT

PS3X4H41WH Blanc 730 €

PS3X4H41TP Taupe 790 €

PS3X4H41GR Gris 790 €

Parasol De Luxe taupe

Parasol Tristan blanc

Parasol Tristan gris

Parasol Tristan blanc

Parasol De Luxe gris

SÉLECTION MOBILIER   Parasols
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De luxe rond

De luxe carré

Structure en aluminium. 
Mat de 58 x 88 mm. Rotation à 360°
Diam. 350 cm x H. 266 cm

Structure en aluminium. 
Mat de 58 x 88 mm. Rotation à 360°
Long. 300 x Larg. 300 x H. 266 cm

Code Coloris Prix HT

PR350H40CHTP Taupe 685 €

PR350H40GRGR Gris 685 €

Code Coloris Prix HT

PR300H40CHTP Taupe 685 €

PR300H40GRGR Gris 685 €

Pied parasol

Lumière LED

Base lestée de ciment avec un revêtement 
plastique anthracite et des roulettes
Long. 80 x Larg. 80 x H. 12,2 cm

Luminaire LED avec contrôle 
à distance

Code Coloris

B90PC Anthracite 

Code LED 40

370 €€ (prix HT)

70 €€ (prix HT)

Housses d'hivernage
Code Modèle Coloris Prix HT

CPS3X4H41WH Tristan Blanc 110 €

CPS3X4H41TP Tristan Taupe 160 €

CPR350H40GR De luxe Gris 130 €

CPR350H40TP De luxe Taupe 130 €

CPR350H40WH De luxe Blanc 90 €

CPS300H40GR De luxe Gris 130 €

CPS300H40TP De luxe Taupe 130 €

CPS300H40WH De luxe Blanc 90 €

De luxe rond blanc
Structure en aluminium. 
Mat de 63 x 93 mm. Rotation à 360°
Diam. 350 x H. 268 cm

Code Coloris Prix HT

PR350H40ANWH Blanc 730 €

De luxe carré blanc
Structure en aluminium. 
Mat de 63 x 93 mm. Rotation à 360°
Long. 300 x Larg. 300 x H. 268 cm

Code Coloris Prix HT

PS300H40ANWH Blanc 730 €

SÉLECTION MOBILIER   Parasols
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Matériaux

Teck

Toile de transat

KAKI BLANCNOIR ARGENTÉ

Tissu

GRIS GRAPHITEKAKI

Aluminium

ANTHRACITE CHAMPAGNE BLANC

Plateau verre

CAPUCCINO GRIS BLANC

SÉLECTION MOBILIER   Nuancier
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Ottocento

Amélie Duetto

Pivot

Il vaso

LUMINEUX
MOBILIERS
POTS
NUANCIER

459 
466 
482 
487

SLIDE DEVIENT UNE ENTREPRISE DE PRÉDILECTION POUR LE MOBILIER D’EXTÉRIEUR :  
nouvelles formes, matériaux et textures tactiles ont conquis le cœur et les idées des architectes  
et des décorateurs du monde entier.
Catalogue sur demande auprès de Végétal Concept.
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Ampoules recommandées (non incluses) : E27 - 15W

Fiaccola Ali Baba

Fiaccola Ali Baba

Code Finition Diam. x H.

SD FCA151 Light white / Pied argent 43 x 185 cm

SD FCA153 Light white / Pied argent 60 x 205 cm

SLIDE   Lumineux

Disponible en version laquée sur demande
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Pivot

Code Finition Diam. x H.

LP PVS201 Light white 43 x 145 cm

LP PVT201 Light white 60 x 200 cm

LP PVX201 Light white 70 x 210 cm

Ampoules recommandées (non incluses) : 2x E27 - 25W
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Energy saving bulb 
recommended (not included).

RGB LED
Candy Light (included).

LP PVT200
lighting IN LA PVT200

lighting LEDLP PVT201
lighting OUT

PIVOT design Carlo Costantini

Lampada da terra
Anno di produzione: 2011
Versioni: luminosa.
Materiali: Polietilene.
Dimensioni: Ø 60 h 200 cm
Peso: 15 Kg 
Imballaggio: due scatole
55 x 55 x 154 cm 
61 x 61 x 61 cm 
Volume imballaggio: 0,693 m3 

Lampe de sol
Année de production: 2011
Versions: lumineuse.
Matériaux: Polyéthilène.
Dimensions: Ø 60 h 200 cm
Poids: 15 Kg 
Emballage: deux boîtes
55 x 55 x 154 cm 
61 x 61 x 61 cm
Volume emballage: 0,693 m3

Floor lamp
Year of production: 2011
Versions: lighting.
Material: Polyethylene.
Dimensions: Ø 60 h 200 cm
Weight: 15 Kg 
Packaging: two boxes
55 x 55 x 154 cm 
61 x 61 x 61 cm
Packaging volume: 0,693 m3 

Note: lampshade available on request in all 
lighting colours, only for the indoor version.

200

145

55

53

40

60

Abat-jour motifs arabesque

SLIDE   Lumineux

Pivot
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Globo

Code Finition Diam.

LP SFF032 Light white 30 cm

LP SFF042 Light white 40 cm

LP SFF052 Light white 50 cm

LP SFF062 Light white 60 cm

LP SFF072 Light white 70 cm

LP SFF082 Light white 82 cm

LP SFF122 Light white 120 cm

LP SFF200 Light white 200 cm

30 / 40 / 50 / 60 / 70 / 80 / 120 / 200

Ampoules recommandées (non incluses) :  
Ø 30 cm : E27 - 15W
Ø 40 à 60 cm : E27 - 25W
Ø 70 à 80 cm : E27 - 65W
Ø 120 cm : E27 - 105W
Ø 200 cm : E27 - 185W

SLIDE   Lumineux

Globo
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Break bar

SLIDE   Lumineux

Ice Bar
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173 85

Ampoules recommandées (non incluses) : 2 x E27 - 25W

Break Bar

Code Finition Long. x Larg. x H.

LP BRB110 Light white 173 x 75 x 110 cm

86

94

48

Ampoules recommandées (non incluses) : 1x E27 - 25W

Ice Bar

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD ICB085 Light white 94 x 48 x 86 cm

SLIDE   Lumineux

Break Bar

Break Bar + Ice Bar
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11
0 90

85 85

Ampoules recommandées (non incluses) : 2x E27 - 25W

Jumbo Corner

Code Finition Long. x Larg. x H.

LP BAR111 Light White 85 x 85 x 110 cm

11
0 90

90 80

Ampoules recommandées (non incluses) : 2x E27 - 25W

Jumbo Bar

Code Finition Long. x Larg. x H.

LP BAR110 Light white 90 x 80 x 110 cm

SLIDE   Lumineux

Jumbo Bar + Corner
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45

Code Finition Long. x Larg. x H.

LP BAR116 Acier inoxydable 45 x 45 x 20 cm

ÉVIER POUR JUMBO CORNER

SLIDE   Lumineux
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40

44

44

Kalimera

Code Finition Diam. x H.

SD KAL040 Couleur standard* 44 x 40 cm

LB KAL040 Light white** 44 x 40 cm

SLIDE   Mobiliers

Sofa Rap

Kalimera
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Code Finition Long. x Larg. x H.

SD RAP076 Soft grey ou soft anthracite (au choix) 140 x 70 x 5 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD RAC076 Soft grey ou soft anthracite (au choix) 80 x 62 x 5 cm

Sofa Rap Chaise Rap

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD RAP075 Couleur standard* 170 x 80 x 74 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD RAC075 Couleur standard* 115 x 78 x 75 cm

COUSSIN EN POLYURÉTHANE POUR SOFA RAP COUSSIN EN POLYURÉTHANE POUR CHAISE RAP

SLIDE   Mobiliers

Collection Rap 

* Nuancier p. 487 - ** Kit led RGB 3W avec batterie inclus
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SLIDE   Mobiliers

Low Lita Chaise, Love, Table

Collection Low Lita

Low Lita Lounge



469 Disponible en version laquée sur demande
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Low Lita Chaise Low Lita Love

60

79 175

36

Low Lita Lounge Low Lita Table

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD LWL073 Couleur standard* 78 x 80 x 73 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD LWL128 Couleur standard* 118 x 82 x 71 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD LLL060 Couleur standard* 175 x 79 x 60 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD LLT035 Couleur standard* 90 x 74 x 35 cm

SLIDE   Mobiliers

* Nuancier p. 487
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Kami San

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD SAN070 Couleur standard* 95 x 75 x 70 cm

70

80 75

40Kami Ichi

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD ICH070 Couleur standard* 80 x 75 x 70 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD ICH071 Soft grey ou soft anthracite (au choix) 80 x 75 x 5 cm

COUSSIN EN POLYURÉTHANE POUR KAMI ICHI

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD SAN071 Soft grey ou soft anthracite (au choix) 80 x 75 x 5 cm

COUSSIN EN POLYURÉTHANE POUR KAMI SAN

70

176 75

40

Ampoules recommandées (non incluses) : 2x E27 - 25W

Kami Yon

COUSSIN EN POLYURÉTHANE POUR KAMI YON

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD YON070 Couleur standard* 174 x 75 x 70 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD YON071 Soft grey ou soft anthracite (au choix) 160 x 75 x 5 cm

SLIDE   Mobiliers

Collection Kami
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56

130 120

27

Fauteuil Chubby

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD WCH056 Couleur standard* 130 x 120 x 56 cm

85

30 75

Pouf Chubby

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD WCL030 Couleur standard* 85 x 75 x 30 cm

Table Chubby

Code Finition Diam. x H.

SD CST100 Couleur standard* 100 x 35 cm

35

10
0

Collection Chubby

* Nuancier p. 487
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75

85100

34

75

159 85

34Fauteuil Blos Sofa Blos

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD BLO075 Couleur standard* 100 x 85 x 75 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD BLO086 Couleur standard* 159 x 85 x 75 cm

SLIDE   Mobiliers

Collection Blos
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11
2,

5

103,5 98

38Queen of love Fauteuil

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD QUE100 Couleur standard* 103,5 x 98 x 112,5 cm

COUSSIN POLYURÉTHANE POUR QUEEN OF LOVE

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD QUE101 Soft grey ou soft anthracite (au choix) 61 x 59 x 9 cm

43
,6

54,7

54
,7

Repose pieds 
Little Queen of love

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD LPR055 Couleur standard* 54,7 x 54,7 x 43,6 cm

Collection Queen of love 

* Nuancier p. 487
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40

70 70

70

Table Fizz

Code Finition Diam. x H.

SD FIZ040 Couleur standard* - pied acier galvanisé 70 x 40 cm

SD FIZ070 Couleur standard* - pied acier galvanisé 70 x 70 cm

SD FIZ0110 Couleur standard* - pied acier galvanisé 70 x 110 cm

Table Fizz
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Chaise haute Amélie

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD ASU095 Couleur standard* 49 x 49 x 95 cm

AMÈLIE SIT-UP design Italo Pertichini

Sgabello alto
Anno di produzione: 2018
Versioni: standar, laccata.
Materiali: Polietilene.
Dimensioni: 45 x 49 h 95 cm
Peso: 6 Kg 
Imballaggio: 54 x 44 x 121 cm 
Volume imballaggio: 0,287 m3 

Tabouret haute
Année de production: 2018
Versions:  standard, laquée.
Matériaux: Polyéthilène.
Dimensions: 45 x 49 h 95 cm
Poids: 6 Kg 
Emballage: 54 x 44 x 121 cm 
Volume emballage: 0,287 m3

High stool
Year of production: 2018
Versions:standard, lacquered.
Material: Polyethylene.
Dimensions: 45 x 49 h 95 cm
Weight: 6 Kg 
Packaging: 54 x 44 x 121 cm
Packaging volume: 0,287 m3
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LACQUERED (code glossy/matt)
 
     ABSOLUTE WHITE (code QA/MF)

     GLAMOUR BLACK (code QH/MI)

     VANITY GREY (code QG/MK)

     CHARMING IVORY (code Q2/M3)

     SUPREME RED (code QD/MN)

     METALLIC GOLD (code QO/MZ)

     METALLIC SILVER (code QM/MY)

     METALLIC COPPER (code Q4/M5)

STANDARD
 
     MILKY WHITE (code FT)

     JET BLACK (code FH)

     ELEPHANT GREY (code FG)

     CHOCOLATE BROWN (code FE)

     ARGIL GREY (code FJ)

     DOVE GREY (code FP)

     POWDER BLUE (code FL)

     MALVA GREEN (code FV)

     LIME GREEN (code FR)

     SAFFRON YELLOW (code FB)

     PUMPKIN ORANGE (code FC)

     FLAME RED (code FD)

     SWEET FUCHSIA (code FU)

SL ASU095
lacquered

SD ASU095
standard

95 29 49

45

70

25,4

Chaise haute Amélie

* Nuancier p. 487
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Duetto Amélie

Collection Amélie

Chaise haute Amélie
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43

108 60

87
67 59

47 43

46 40

Chaise Amélie

Duetto Amélie

Tabouret Amélie

Banc Amélie

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD AME080 Couleur standard* 59 x 67 x 87 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD ADU120 Couleur standard* 120 x 59 x 87 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD ASG046 Couleur standard* 46 x 40 x 43 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD APA108 Couleur standard* 108 x 60 x 43 cm

87

120 59

47

SLIDE   Mobiliers

Amélie Tabouret, Banc

* Nuancier p. 487
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40

48

Pouf Gelée

Code Finition Diam. x H.

SD GEL040 Soft white, soft argil, soft yellow 48 x 40 cm

72

40Pouf Gelée grand

Code Finition Diam. x H.

SD GEL120 Soft white, soft argil, soft yellow 72 x 40 cm

SLIDE   Mobiliers

Pouf Gelée grand

Pouf Gelée
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Sofa MaraPouf Mara

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD MAD075
Couleur standard* + Mahogany 

leather et saddle leather
180 x 94 x 82 cm

Code Finition Diam. x H.

SD MAP045 Couleur standard* 42 x 45 cm

LP MAP045 Light white 42 x 45 cm

Inclus quatre coussins en acrylique waterproof*.

Inclus un coussin en acrylique waterproof*.

Fauteuil Mara

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD MAA075
Couleur standard* + Mahogany 

leather et saddle leather
106 x 94 x 82 cm

Inclus deux coussins en acrylique waterproof*.
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STANDARD

     MILKY WHITE (code FT)

     JET BLACK (code FH)

     ELEPHANT GREY (code FG)

     CHOCOLATE BROWN (code FE)

     ARGIL GREY (code FJ)

     DOVE GREY (code FP)

MARA SPECIAL COLOURS

     SADDLE LEATHER (code F1)

     MAHOGANY LEATHER (code F0)

SD MAA075
standard

MARA design Lorenza Bozzoli

Poltrona
Anno di produzione: 2020 
Versioni: Standard.
Materiali: Polietilene, tessile. 
Dimensioni: 106 x 94 h 82 cm 
Peso: 36 Kg
Imballaggio: 93 x 84 x 113 cm 
Volume imballaggio: 0,882 m3

Fauteuil
Année de production: 2020 
Versions: Standard. 
Matériaux: Polyéthylène, textile. 
Dimensions: 106 x 94 h 82 cm 
Poids: 36 Kg
Emballage: 93 x 84 x 113 cm 
Volume emballage: 0,882 m3

Armchair
Year of production: 2020 
Versions: Standard.
Material: Polyethylene, textile. 
Dimensions: 106 x 94 h 82 cm 
Weight: 36 Kg
Packaging: 93 x 84 x 113 cm 
Packaging volume: 0,882 m3

75
82

65
52

CUSHION: FABRICS FOR OUTDOOR USE
100% Solution Dyed Acrylic
Water repellent with stain resistant treatment.
Colours on stock:

DUNE SAND

code: SD MAC001J

EARTH ORANGE

code: SD MAC001C

LONDON BROWN

code: SD MAC001E

RIVER BLUE

code: SD MAC001L

106

CUSHION
dimensions:

80 x 60 x 20 cm
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STANDARD

     MILKY WHITE (code FT)

     JET BLACK (code FH)

     ELEPHANT GREY (code FG)

     CHOCOLATE BROWN (code FE)

     ARGIL GREY (code FJ)

     DOVE GREY (code FP)

MARA SPECIAL COLOURS

     SADDLE LEATHER (code F1)

     MAHOGANY LEATHER (code F0)

LIGHTING

     LIGHT WHITE (code LA)

     LIGHT VANILLA (code WW)

SD MAP045
standard

LA MAP045
lighting

MARA POUF design Lorenza Bozzoli

Pouf
Anno di produzione: 2020 
Versioni: Standard. 
Materiali: Polietilene, tessile. 
Dimensioni: Ø 40 h 45 cm 
Peso: 4 Kg
Imballaggio: 46 x 46 x 47 cm 
Volume imballaggio: 0,1 m3

Pouf
Année de production: 2020 
Versions: Standard. 
Matériaux: Polyéthylène, textile. 
Dimensions: Ø 40 h 45 cm 
Poids: 4 Kg
Emballage: 46 x 46 x 47 cm 
Volume emballage: 0,1 m3

Pouf
Year of production: 2020 
Versions: Standard. 
Material: Polyethylene, textile. 
Dimensions: Ø 40 h 45 cm 
Weight: 4 Kg
Packaging: 46 x 46 x 47 cm 
Packaging volume: 0,1 m3

45

CUSHION: FABRICS FOR OUTDOOR USE
100% Solution Dyed Acrylic
Water repellent with stain resistant treatment.
Colours on stock:

DUNE SAND

code: SD MAC001J

EARTH ORANGE

code: SD MAC001C

LONDON BROWN

code: SD MAC001E

RIVER BLUE

code: SD MAC001L

40

Note:
LED version with battery and remote 
control available with
3W LED RGB System included.
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STANDARD

     MILKY WHITE (code FT)

     JET BLACK (code FH)

     ELEPHANT GREY (code FG)

     CHOCOLATE BROWN (code FE)

     ARGIL GREY (code FJ)

     DOVE GREY (code FP)

MARA SPECIAL COLOURS

     SADDLE LEATHER (code F1)

     MAHOGANY LEATHER (code F0)

SD MAD075
standard

MARA SOFA design Lorenza Bozzoli

Divano
Anno di produzione: 2020 
Versioni: Standard.
Materiali: Polietilene, tessile. 
Dimensioni: 180 x 94 h 82 cm 
Peso: 57 Kg
Imballaggio: 182 x 96 x 84 cm 
Volume imballaggio: 1,47 m3

Sofa
Année de production: 2020 
Versions: Standard. 
Matériaux: Polyéthylène, textile. 
Dimensions: 180 x 94 h 82 cm 
Poids: 57 Kg
Emballage: 182 x 96 x 84 cm 
Volume emballage: 1,47 m3

Sofa
Year of production: 2020 
Versions: Standard.
Material: Polyethylene, textile. 
Dimensions: 180 x 94 h 82 cm 
Weight: 57 Kg
Packaging: 182 x 96 x 84 cm 
Packaging volume: 1,47 m3

75
82

65
52

CUSHION: FABRICS FOR OUTDOOR USE
100% Solution Dyed Acrylic
Water repellent with stain resistant treatment.
Colours on stock:

DUNE SAND

code: SD MAC001J

EARTH ORANGE

code: SD MAC001C

LONDON BROWN

code: SD MAC001E

RIVER BLUE

code: SD MAC001L

180

CUSHION
dimensions:

80 x 60 x 20 cm

Collection Mara

* Nuancier p. 487
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PLATEAU ROND HPL POUR TABLE OTTOCENTO M

Code Finition Diam.

SD 0TT081 Plateau coloris wengé 80 cm

Plateau coloris ardesia 80 cm

Plateau coloris cementino 80 cm

Plateau coloris calacatta 80 cm

PLATEAU CARRÉ HPL POUR TABLE OTTOCENTO M

Code Finition Long. x Larg.

SD 0TT082 Plateau coloris wengé 80 x 80 cm

Plateau coloris ardesia 80 x 80 cm

Plateau coloris cementino 80 x 80 cm

Plateau coloris calacatta 80 x 80 cm

PLATEAU ELLIPSE HPL POUR TABLE OTTOCENTO M

Code Finition Long. x Larg.

SD 0TT200 Plateau coloris wengé 200 x 120 cm

Plateau coloris ardesia 200 x 120 cm

Plateau coloris cementino 200 x 120 cm

Plateau coloris calacatta 200 x 120 cm

Nécessite 2 pieds taille M.

SLIDE   Mobiliers

Table Ottocento L

Code Finition Diam. x H.

SD 0TG075
Pied coloris standard jet black, 

elephant grey, Arabescato, granito
75 x 71 cm

Pied coloris arabescato 75 x 71 cm

Pied coloris granito 75 x 71 cm

PIED POUR TABLE OTTOCENTO L

PLATEAU ROND HPL POUR TABLE OTTOCENTO L

Code Finition Diam.

SD 0TT140 Plateau coloris wengé 140 cm

Plateau coloris ardesia 140 cm

Plateau coloris cementino 140 cm

Plateau coloris calacatta 140 cm

Table Ottocento M

Code Finition Diam. x H.

SD 0TP046
Pied coloris standard jet black, 

elephant grey
46 x 71 cm

Pied coloris arabescato 46 x 71 cm

Pied coloris granito 46 x 71 cm

PIED POUR TABLE OTTOCENTO M

Table Ottocento M
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Table Ottocento L

Collection Ottocento
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Il Vaso

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD ILV055 Couleur standard* 66 x 20 x 55 cm

SD ILV075 Couleur standard* 89 x 20 x 74 cm

SD ILV140 Couleur standard* 168 x 38 x 140 cm

40

53 43

53 4359

Star

Code Finition Diam. x H.

SD TAR045 Couleur standard* 43 x 59 cm

SD TAR055 Couleur standard* 53 x 40 cm

SLIDE   Pots

Il Vaso Star
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S-Pot

Code Finition Diam. x H.

SD POT040 Couleur standard* 38 x 50 cm

SD POT050 Couleur standard* 46 x 65 cm

43 60

160

Wave Pot

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD WAV045 Couleur standard* 160 x 60 x 45 cm

SLIDE   Pots

S-Pot Wave Pot

* Nuancier p. 487
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Gear

Cubic Yo
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72 72
Cubic Yo

Gear

Code Finition Diam. x H.

SD GEP040 Couleur standard* 55 x 43 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD CUY046 Couleur standard* 72 x 72 x 46 cm

80

104

27Bamboo

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD BAM080 Couleur standard* 104 x 27 x 80 cm

KIT DE STABILITÉ POUR JARDINIÈRE BAMBOO

Code Finition Diam.

SD BAM081 Acier inoxydable 25 cm

43 55

55

SLIDE   Pots

Bamboo

* Nuancier p. 487



486

Quadra pot avec roulettes Quadra jardinière avec roulettes

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD QUA045 Couleur standard* 45 x 45 x 46 cm

SD QUA055 Couleur standard* 55 x 55 x 56 cm

Code Finition Long. x Larg. x H.

SD QUA065 Couleur standard* 60 x 20 x 21 cm

SD QUA090 Couleur standard* 90 x 45 x 46 cm

SD QUA045
standard
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STANDARD
 
     MILKY WHITE (code FT)

     JET BLACK (code FH)

     ELEPHANT GREY (code FG)

     CHOCOLATE BROWN (code FE)

     ARGIL GREY (code FJ)

     DOVE GREY (code FP)

     POWDER BLUE (code FL)

     MALVA GREEN (code FV)

     LIME GREEN (code FR)

     SAFFRON YELLOW (code FC)

     FLAME RED (code FD)

     SWEET FUCHSIA (code FU)

QUADRA (45) design SLIDE Studio

Vaso su ruote
Anno di produzione: 2004
Versioni: standard.
Materiali: Polietilene.
Dimensioni: 45 x 45 h 46 cm
Peso: 5 Kg
Capacità: 90 L 
Imballaggio: 46 x 46 x 47 cm
Volume imballaggio: 0,1 m3

Note: 4 ruote incluse. 

Vase avec roulettes
Année de production: 2004
Versions: standard.
Matériaux: Polyéthilène.
Dimensions: 45 x 45 h 46 cm
Poids: 5 Kg
Capacité: 90 L
Emballage: 46 x 46 x 47 cm
Volume emballage: 0,1 m3

Note: 4 roulettes inclus.

Pot on wheels
Year of production: 2004
Versions: matt.
Material: Polyethylene.
Dimensions: 45 x 45 h 46 cm
Weight: 5 Kg
Capacity: 90 L
Packaging: 46 x 46 x 47 cm
Packaging volume: 0,1 m3 

Note: 4 wheels included.

46

45
45

QUADRA COLLECTION

SLIDE   Pots

Collection Quadra

* Nuancier p. 487



487 Disponible en version laquée sur demande

B
A

C
S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

FU
sweet
fuchsia 

FT
milky 
white

FH
jet
black

FG
elephant
grey

FE
chocolate
brown

FV
malva
green

FL
powder
blue 

FJ
argil
grey

FP
dove 
grey

FR
lime
green

FB
saffron
yellow

FC
pumpkin
orange

FD
flame 
red

Couleurs standard polyéthylène

Couleurs soft polyuréthane

PA
soft
white

PH
soft
black

PG
soft
anthracite

PI
soft
grey

PE
soft
chocolate

PP
soft
argil 

PB
soft
yellow

PD
soft
red

SLIDE   Nuancier

FK
arabe-
scato

F7
granito

M4
ardesia

M5
cemen-
tino

M6
calacatta

FEATURES

DIMENSIONS (cm)

Material: polyethylene base with HPL tabletop.
Available in two base sizes, combinable with different shapes and finishes tops.
Lighting version with bulb system or battery RGB LED module.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

arabescato elephant greygranite

POLYETHYLENE
BASE

ardesia cementinocalacatta

HPL
TABLETOP

71

BASE SIZE M BASE SIZE L

180

11
0

14
0ROUND

TOP

ELLIPTIC
TOP

Ø64

Ø75

71

Ø37 80

ROUND
TOP

Ø46 80

SQUARE
TOP

FEATURES

DIMENSIONS (cm)

Material: polyethylene base with HPL tabletop.
Available in two base sizes, combinable with different shapes and finishes tops.
Lighting version with bulb system or battery RGB LED module.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

arabescato elephant greygranite

POLYETHYLENE
BASE

ardesia cementinocalacatta

HPL
TABLETOP

71

BASE SIZE M BASE SIZE L

180

11
0

14
0ROUND

TOP

ELLIPTIC
TOP

Ø64

Ø75

71

Ø37 80

ROUND
TOP

Ø46 80

SQUARE
TOP

FEATURES

DIMENSIONS (cm)

Material: polyethylene base with HPL tabletop.
Available in two base sizes, combinable with different shapes and finishes tops.
Lighting version with bulb system or battery RGB LED module.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

arabescato elephant greygranite

POLYETHYLENE
BASE

ardesia cementinocalacatta

HPL
TABLETOP

71

BASE SIZE M BASE SIZE L

180

11
0

14
0ROUND

TOP

ELLIPTIC
TOP

Ø64

Ø75

71

Ø37 80

ROUND
TOP

Ø46 80

SQUARE
TOP

FEATURES

DIMENSIONS (cm)

Material: polyethylene base with HPL tabletop.
Available in two base sizes, combinable with different shapes and finishes tops.
Lighting version with bulb system or battery RGB LED module.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

arabescato elephant greygranite

POLYETHYLENE
BASE

ardesia cementinocalacatta

HPL
TABLETOP

71

BASE SIZE M BASE SIZE L

180

11
0

14
0ROUND

TOP

ELLIPTIC
TOP

Ø64

Ø75

71

Ø37 80

ROUND
TOP

Ø46 80

SQUARE
TOP

FEATURES

DIMENSIONS (cm)

Material: polyethylene base with HPL tabletop.
Available in two base sizes, combinable with different shapes and finishes tops.
Lighting version with bulb system or battery RGB LED module.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

arabescato elephant greygranite

POLYETHYLENE
BASE

ardesia cementinocalacatta

HPL
TABLETOP

71

BASE SIZE M BASE SIZE L

180

11
0

14
0ROUND

TOP

ELLIPTIC
TOP

Ø64

Ø75

71

Ø37 80

ROUND
TOP

Ø46 80

SQUARE
TOP

Couleurs spéciales et finitions

COLLECTION OTTOCENTO

M1
wengé

FEATURES

Material: polyethylene body with HPL tops.
Lighting: bulb system or battery RGB LED module.
Cordiale bar counters are completed with tops, worktops and shelves available
in three HPL finishes. For indoor/outdoor use.

FINISHES

 chocolate brown
(glossy lacquered RAL 8019)

ART DÉCO EDITION
UPPER BAND FINISH

light white light vanilla

BODY
LIGHTING COLOURS

white legno wengémarmo
imperiale veneto

HPL TOP
FINISHES

12_13

FT
milky 
white

FH
jet
black

F1
saddle
leather

F0
mahogany
leather

FJ
argil
grey

FE
chocolate
brown

FP
dove 
grey

FEATURES

Material: polyethylene body with soft fabric cushions.
Body available in standard colours plus two new special nuances, combinable with
four cushion colours with fabrics for outdoor use.
Cushions folded with padding and waterproof laminate cover.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

saddle leather

river blue

mahogany leather

BODY
SPECIAL COLOURS

earth orange london browndune sand

CUSHION
COLOURS

woven leather
body texture

6_7

FEATURES

Material: polyethylene body with soft fabric cushions.
Body available in standard colours plus two new special nuances, combinable with
four cushion colours with fabrics for outdoor use.
Cushions folded with padding and waterproof laminate cover.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

saddle leather

river blue

mahogany leather

BODY
SPECIAL COLOURS

earth orange london browndune sand

CUSHION
COLOURS

woven leather
body texture

6_7

COLLECTION MARA

FG
elephant
grey

TA
cotton
white

TJ
dune
sand

TC
earth
orange

FEATURES

Material: polyethylene body with soft fabric cushions.
Body available in standard colours plus two new special nuances, combinable with
four cushion colours with fabrics for outdoor use.
Cushions folded with padding and waterproof laminate cover.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

saddle leather

river blue

mahogany leather

BODY
SPECIAL COLOURS

earth orange london browndune sand

CUSHION
COLOURS

woven leather
body texture

6_7

FEATURES

Material: polyethylene body with soft fabric cushions.
Body available in standard colours plus two new special nuances, combinable with
four cushion colours with fabrics for outdoor use.
Cushions folded with padding and waterproof laminate cover.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

saddle leather

river blue

mahogany leather

BODY
SPECIAL COLOURS

earth orange london browndune sand

CUSHION
COLOURS

woven leather
body texture

6_7

TE
london
brown

TL
river
blue

FEATURES

Material: polyethylene body with soft fabric cushions.
Body available in standard colours plus two new special nuances, combinable with
four cushion colours with fabrics for outdoor use.
Cushions folded with padding and waterproof laminate cover.
For indoor/outdoor use.

FINISHES

saddle leather

river blue

mahogany leather

BODY
SPECIAL COLOURS

earth orange london browndune sand

CUSHION
COLOURS

woven leather
body texture
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TISSUS MARA
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Toscana

Shibuya

Luce et PanareaSynthesis

DEPUIS 40 ANS UNOPIÙ, MARQUE ITALIENNE, FABRIQUE ET PRODUIT DU MOBILIER OUTDOOR. 
Les collections héritées d'un savoir-faire artisanal s'adaptent aux dernières tendances, tant en terme de matières que de design. 

 
Unopiù utilise des matériaux de grande qualité comme le teck "Grade A", un bois noble obtenu de la partie centrale du tronc 
et provenant de plantations indonésiennes certifiées. Le fer, forgé à la main, est soumis à des traitements protecteurs contre 

l’oxydation et verni au four avec des poudres thermodurcissables. Végétal Concept propose l'ensemble de la gamme, 
les catalogues sont disponibles sur demande.



489

UNOPIU’
B

A
C

S
 &

 M
O

B
IL

IE
R

Collection Pevero 

CONCEPTION 
NETTE ET ORIGINALE
Pevero de Unopiù se distingue en raison de son 
design essentiel et de détails uniques, un véritable 
chef-d'œuvre d'élégance dans l'univers des meubles 
de jardin et de terrasse. Le goût exquis des finitions 
des sections circulaires confère aux éléments de la 
collection un air légèrement enveloppant qui invite à la 
détente sous le soleil.
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Collection Synthesis 

PERSONNALITÉ ET  
ÉLÉGANCE DU DESIGN
La collection modulaire Synthesis se distingue par 
la richesse des matériaux et par la fusion inédite 
du teck et de la fibre travaillée artisanalement. Pour 
personnaliser au maximum les assises, la collection 
Synthesis propose plusieurs combinaisons de tissus 
et de couleurs. 

Structure : teck et fibre synthétique WaProlace tressage manuel. 

Coussins : déhoussables en tissu 100 % acrylique
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Collection Welcome 

LA SOLIDITÉ DU TECK, 
L'ÉLÉGANCE DE LA CORDE 

La ligne modulaire Welcome se démarque par sa structure en 
lattes de teck courbées à la vapeur selon une ancienne technique 
artisanale. Dans la nouvelle version les lattes en teck se marient 
parfaitement à un revêtement de cordes tressées à la main. Pour 
personnaliser au maximum les assises, le salon Welcome est 
disponible en plusieurs combinaisons de tissus et de couleurs. 

Structure : teck, teck et corde. Pieds en aluminium. 
Revêtement : corde en polyoléfine. Couleur corde : beige chiné. 
Coussins : déhoussables 100 % acrylique blanc écru
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Collection Chelsea

L'élégance  
qui ne passe 
pas inaperçue
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Collection Swing 

LE TECK ERGONOMIQUE 
Les lattes en teck cintré confèrent à la chaise 
longue, à la table et au tabouret Swing un aspect 
souple rappelant les ambiances orientales. Pour 
une version plus stable et une position surélevée 
de la chaise longue un support en acier inoxydable 
est disponible.

Structure : teck.
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Collection Amanda 

LA GRANDE BELLEZA

Icône éternelle du style Unopiù, elle a été choisie comme 
figurante dans le chef d’œuvre “La Grande Bellezza”. Son 
design unique est né d’une idée simple et originale : assembler 
des lattes de bois lamellé cintré avec un filet en corde fait main.
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Collection Luce 

RENCONTRE ENTRE 
L'ALUMINIUM ET LA CORDE 

La col lect ion Luce naî t de la rencontre 
entre l’aluminium de la structure et la corde 
synthétique avec laquelle le dossier et les 
accoudoirs sont revêtus, créant un savant 
mélange de style et d’élégance.
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Collection Ariete

UN STYLE ALLIANT 
FLUIDITÉ ET SOLIDITÉ
Ariete est la toute nouvelle collection imaginée par le designer Adam 
Tihany, conçue en fer forgé rehaussé de vernis couleur bronze.

Réalisée artisanalement en Italie, elle est composée de 7 pièces 
de mobilier : un grand canapé et un fauteuil, tous deux assortis de 
grands coussins, une table ronde, une table basse, une chaise, une 
banquette et un petit fauteuil.

Le style des lignes, harmonieuses et fluides, s’unit à la solidité du 
fer forgé et à la force qui s’en dégage. Inspirée par la Provence et 
par l’esprit méditerranéen, cette collection offre une interprétation 
moderne de formes architecturales classiques et familières.
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Collection Aurora 

LE STYLE CONTRASTÉ
La série Aurora s’inspire de la tradition 
ombro-toscane de la fin du XIXe siècle. 
C’est une collection riche et complète, aux 
lignes harmonieusement romantiques et 
finement décorées de motifs en fer forgé.
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Collection Agora 

LE CONFORT DU 
WAPROLACE® 

Le confor t  ex t rême de la  co l l ec t ion 
modulaire Agora est assuré par la généreuse 
profondeur de l’assise. Cette gamme offre 
une grande variété de finitions et de coloris 
rendant la collection encore plus raffinée et 
exclusive.

Structure : aluminium. Revêtement : fibre synthétique 

WaProLace tressée à la main. Couleur : blanc, tropical 

brown. Coussins : déhoussables en tissu.
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Collection Salento 

OMBRE ACCUEILLANTE 

La collection Salento propose une série de parasols 
avec mât de soutien latéral. Le modèle le plus 
contemporain réunit l’ef f icacité d’un parasol à la 
toile solaire de dernière génération. La toile, en cas 
d’inutilisation, doit être protégée dans son étui. 

Celle-ci se ferme grâce à un enroulage automatique 
motorisé par une télécommande ou par enroulement 
manuel et treuil à manivelle. Un modèle carré plus 
classique est aussi disponible, avec soutien latéral, en 
deux matériaux différents, bois ou aluminium de couleur 
graphite ou blanc.

Les parties mécaniques en acier inoxydable de haute 
qualité s’ouvrent aisément.
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Collection Shibuya® 

L'OMBRE EN MOUVEMENT 

Shibuya® est la première pergola mobile au monde grâce 
aux roues pratiques dont elle est dotée. Pour cela elle a 
révolutionné le principe même de la structure, introduisant 
le concept de dynamisme : elle peut s’allonger et se 
déplacer facilement. Pergola composée de deux unités 
cubiques capables d’offrir différents degrés de mobilité 
et de flexibilité, elle s’adapte à toutes les exigences d’une 
journée en plein air. 

Elle est composée d’une unité fixe, ancrée au sol, et d’une 
unité mobile, dotée de deux roues, ou de deux unités 
mobiles, dotées de six roues.
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Collection Solaire 

OMBRAGE ET ENTRELACS DE MATIÈRES

La collection Solaire en fer galvanisé et thermolaqué, reprend 
par ses formes et matériaux, la tradition méditerranéenne 
dans la création d’espaces ombragés. Les pergolas Solaire 
sont disponibles dans différentes formes et dimensions grâce 
aux modules d'extensions.

La structure se complète par une grande variété de couvertures : toiles 

fixes, toiles coulissantes et nattes en canne de bambou.
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Collection Tibisco 

LA GLORIETTE, LE CHARME DE LA TRADITION
Tibisco est une collection composée de pergolas et de gloriettes 
réalisées en fer galvanisé de couleur graphite. Des modèles de différentes 
profondeurs et largeurs sont disponibles.
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Collection Solare

SOUS LA LUMIÈRE DU SOLEIL

Collection moderne et personnalisable de lampes solaires sans fil 
(panneaux solaires rechargeables LED). Disponibles en teck, acier, 
aluminium et corde synthétique proposées en différentes couleurs. Fournie 
avec télécommande, amovible IP65 étanche.
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HOME LD0254R3  

HOME
Lampade da parete-soffitto e da terra con 
struttura in pressofusione di alluminio verniciato 
bianco opaco, grigio scuro o corten, diffusore in 
vetro pressato bianco satinato (parete-soffitto) e 
policarbonato trasparente (terra). 
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall-ceiling and floor lamps with a matt white, 
dark grey or corten painted die-cast aluminium 
frame, a satin-finish white cast glass (wall-ceiling) 
or transparent polycarbonate (floor) diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal for 
indoor and outdoor use.

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

R3
Corten

E27  220-240V  IP54   

COD. FINISHES LAMP CONNECTION WATT  MAX

LL0250 B3 - G3 - R3 1 x E27 42 W HS

E27  220-240V   IP54   

COD. FINISHES LAMP CONNECTION WATT  MAX

LL0251 B3 - G3 - R3 2 x E27 2 x 42 W HS

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0250 B3 - G3 - R3 8,7 W 10 W 1310 lm 480 lm 120˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0254 G3 - R3 15 W 15 W 856 lm 856 lm 100˚

  SOLAR LAMP 3000K CRI>84   IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0256 G3 - R3 2,2 W 2,2 W 413 lm 231 lm 50˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0251 B3 - G3 - R3 17,5 W 20 W 2620 lm 1060 lm 130˚

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Terra / Floor

LL0250 E27

LD0250 

LL0251 E27

LD0251 

LD0254 LD0256 

12,5
4,8’

9,5
3,7’

25
9,8’

25
9,8’

9,5
3,7’

25
9,8’

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

50
19,7’

50
19,7’

14,1
5,5’

14,1
5,5’

14,1
5,5’

1 2/3

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena/Full light 2,5/3 H. - Micro/Microlight 20/25 H.

Lampada solare / Solar lamp

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con piastra 
di ancoraggio e tirafondi.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement plinth 
with an anchor plate and 
anchor bolts.

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con tirafondi o viti 
idonee.
Correct fi xing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth 
with suitable anchor bolts or 
screws.

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno 
con picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with 
a metal peg. 

HOME

1 Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con piastra di ancoraggio e tirafondi

2 Metodo d i fissaggio NON corretto:
 Non fissare la lampad a direttamente sul terreno 

1 2 3

4342

®

Ampoules LED  I  Outdoor et Indoor  
Batterie rechargeable  I  Jusqu'à 9 h d'autonomie

LAMPES À PORTER RECHARGEABLES
APPLIQUES, PLAFONNIERS, BALISAGES 
NUANCIER

511 
514 
525

Poldina 
pro

Poldina XXL

Lampe 
Home 
Solaire

CIOTTOLO

CIOTTOLO LD0483G3CIOTTOLO LD0480G3  LD0480R3    98

Ciottolo
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LD0340 - Blanc

1 0Z A F F E R A N O

P o l d i n a  P r o

La m p a d a  r i c a r i c a b i l e  d a  t a v o l o  d o -
t a t a  d i  b a s e  d i  r i c a r i c a  a  c o n t a t t o ,  c o n 
c o r p o  i n  a l l u m i n i o  v e r n i c i a t o ,  d i f f u s o r e  i n 
p o l i c a r b o n a t o  e  f o n t e  l u m i n o s a  a  L E D . 
L a  c o l l e z i o n e  P o l d i n a  h a  u n  g r a d o  d i  p r o -
t e z i o n e  I P 5 4  c h e  l a  r e n d e  a d a t t a  s i a  a l l ’ u -
s o  i n t e r n o  c h e  e s t e r n o .  L a  d u r a t a  d e l l a 
b a t t e r i a  è  g a r a n t i t a  p e r  p i ù  d i  9  o r e .

A r e c h a r g e a b l e  t a b l e  l a m p  w i t h  a 
c o n t a c t  c h a r g i n g  b a s e ,  a  m a t t e  p a i n t e d 
a l u m i n i u m  f i x t u r e ,  a  p o l y c a r b o n a t e  d i f f u -
s e r  a n d  a  L E D  l i g h t  s o u r c e . 
T h e  P o l d i n a  c o l l e c t i o n  h a s  I P 5 4  p r o -
t e c t i o n ,  m a k i n g  i t  i d e a l  f o r  i n d o o r  a n d 
o u t d o o r  u s e .  B a t t e r y  l i f e  g u a r a n t e e d  f o r 
m o r e  t h a n  9  h o u r s .

38
 c

m
15

 in

11 x 11 cm
4,3 x 4,3 in

Ø 11 cm
Ø 4,3 in

24,00 €
BAT04703706701900

Pacco batteria sostitutiva /
replacement battery pack

50,00 €
LD0340RA

Caricatore multipresa USB (8xUSB) /
multi-socket USB charger (8xUSB)

132,00 €
LD0350RP 

Base di ricarica a contatto 
multipla (max 6 pz) / multi-con-
tact charging base (max. 6 pc)

ACCESSORI / ACCESSORIES

Base di ricarica a contatto /
contact charging base

INCLUSO / INCLUDED

new

1 0Z A F F E R A N O

P o l d i n a  P r o

La m p a d a  r i c a r i c a b i l e  d a  t a v o l o  d o -
t a t a  d i  b a s e  d i  r i c a r i c a  a  c o n t a t t o ,  c o n 
c o r p o  i n  a l l u m i n i o  v e r n i c i a t o ,  d i f f u s o r e  i n 
p o l i c a r b o n a t o  e  f o n t e  l u m i n o s a  a  L E D . 
L a  c o l l e z i o n e  P o l d i n a  h a  u n  g r a d o  d i  p r o -
t e z i o n e  I P 5 4  c h e  l a  r e n d e  a d a t t a  s i a  a l l ’ u -
s o  i n t e r n o  c h e  e s t e r n o .  L a  d u r a t a  d e l l a 
b a t t e r i a  è  g a r a n t i t a  p e r  p i ù  d i  9  o r e .

A r e c h a r g e a b l e  t a b l e  l a m p  w i t h  a 
c o n t a c t  c h a r g i n g  b a s e ,  a  m a t t e  p a i n t e d 
a l u m i n i u m  f i x t u r e ,  a  p o l y c a r b o n a t e  d i f f u -
s e r  a n d  a  L E D  l i g h t  s o u r c e . 
T h e  P o l d i n a  c o l l e c t i o n  h a s  I P 5 4  p r o -
t e c t i o n ,  m a k i n g  i t  i d e a l  f o r  i n d o o r  a n d 
o u t d o o r  u s e .  B a t t e r y  l i f e  g u a r a n t e e d  f o r 
m o r e  t h a n  9  h o u r s .
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4,3 x 4,3 in

Ø 11 cm
Ø 4,3 in

24,00 €
BAT04703706701900

Pacco batteria sostitutiva /
replacement battery pack

50,00 €
LD0340RA

Caricatore multipresa USB (8xUSB) /
multi-socket USB charger (8xUSB)

132,00 €
LD0350RP 

Base di ricarica a contatto 
multipla (max 6 pz) / multi-con-
tact charging base (max. 6 pc)

ACCESSORI / ACCESSORIES

Base di ricarica a contatto /
contact charging base

INCLUSO / INCLUDED

new

1 0Z A F F E R A N O

P o l d i n a  P r o

La m p a d a  r i c a r i c a b i l e  d a  t a v o l o  d o -
t a t a  d i  b a s e  d i  r i c a r i c a  a  c o n t a t t o ,  c o n 
c o r p o  i n  a l l u m i n i o  v e r n i c i a t o ,  d i f f u s o r e  i n 
p o l i c a r b o n a t o  e  f o n t e  l u m i n o s a  a  L E D . 
L a  c o l l e z i o n e  P o l d i n a  h a  u n  g r a d o  d i  p r o -
t e z i o n e  I P 5 4  c h e  l a  r e n d e  a d a t t a  s i a  a l l ’ u -
s o  i n t e r n o  c h e  e s t e r n o .  L a  d u r a t a  d e l l a 
b a t t e r i a  è  g a r a n t i t a  p e r  p i ù  d i  9  o r e .

A r e c h a r g e a b l e  t a b l e  l a m p  w i t h  a 
c o n t a c t  c h a r g i n g  b a s e ,  a  m a t t e  p a i n t e d 
a l u m i n i u m  f i x t u r e ,  a  p o l y c a r b o n a t e  d i f f u -
s e r  a n d  a  L E D  l i g h t  s o u r c e . 
T h e  P o l d i n a  c o l l e c t i o n  h a s  I P 5 4  p r o -
t e c t i o n ,  m a k i n g  i t  i d e a l  f o r  i n d o o r  a n d 
o u t d o o r  u s e .  B a t t e r y  l i f e  g u a r a n t e e d  f o r 
m o r e  t h a n  9  h o u r s .

38
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11 x 11 cm
4,3 x 4,3 in

Ø 11 cm
Ø 4,3 in

24,00 €
BAT04703706701900

Pacco batteria sostitutiva /
replacement battery pack

50,00 €
LD0340RA

Caricatore multipresa USB (8xUSB) /
multi-socket USB charger (8xUSB)

132,00 €
LD0350RP 

Base di ricarica a contatto 
multipla (max 6 pz) / multi-con-
tact charging base (max. 6 pc)

ACCESSORI / ACCESSORIES

Base di ricarica a contatto /
contact charging base

INCLUSO / INCLUDED

new

Base de chargement 
incluse.

Lampe Poldina pro
LED | 2 700-3 000K | CRI>80 | 100-240V | IP65 | 2,2W LED | 192-200 lm

140,00 € € (prix HT)

Lampe Poldina pro XXL
LED | 2 700K-3 000K | CRI>80 | 100-240V | IP54 | 10W LED | 510 lm

1 5

72,00 €
BAT04703706701900 x 3pc
Pacco batteria sostitutiva /
replacement battery pack

ACCESSORI / ACCESSORIES

Base di ricarica a contatto /
contact charging base

INCLUSO / INCLUDED

LD0360B3
Bianco / white

LD0360R3
Corten / rust

LD0360N3
Grigio scuro / dark grey

PRO XXL
TERRA - TAVOLO / FLOOR - TABLE

360,00 €
LED DIMMER|2700-3000K|CRI>80|220-240V|IP54

10W LED | 510 lm

P o l d i n a  P r o  X X L

P O L D I N A  P R O

Base de chargement 
incluse.

1 4Z A F F E R A N O

Po l d i n a  P r o  X X L  p r e s e n t a  l e  m e d e s i -
m e  f u n z i o n a l i t à  d i  P o l d i n a  P r o  i n  v e r s i o -
n e  m a x i ,  d a  t e r r a  e  t a v o l o .  L a  r i c a r i c a  è 
s e m p r e  a  c o n t a t t o  m a  l a  d u r a t a  a u m e n -
t a  a  1 5  o r e ,  s e  u t i l i z z a t a  c o n  i n t e n s i t à  l u -
m i n o s a  a l  m a s s i m o .  E ’  d i m m e r a b i l e ,  c o n 
l ’ o p z i o n e  d e l  b i a n c o  d i n a m i c o  a  d u e  s t e p 
( 2 7 0 0  -  3 0 0 0 K ) .  I l  g r a d o  d i  p r o t e z i o n e  è 
s e m p r e  I P 5 4 ,  r e n d e n d o l a  q u i n d i  a d a t t a 
a n c h ’ e s s a  p e r  i n t e r n i  e d  e s t e r n i . 

Po l d i n a  P r o  X X L  h a s  t h e  s a m e  f u n -
c t i o n s  a s  P o l d i n a  P r o  i n  a  m a x i  f l o o r  o r 
t a b l e  l a m p  v e r s i o n .  I t  a l s o  h a s  a  c o n t a c t 
c h a r g i n g  b a s e  b u t  i t s  d u r a t i o n  i n c r e a s e s 
t o  1 5  h o u r s ,  w h e n  u s e d  a t  t h e  m a x i m u m 
l i g h t  i n t e n s i t y .  I t  h a s  a  d i m m e r  f u n c t i o n , 
w i t h  o p t i o n a l  2 - s t e p  d y n a m i c  w h i t e  l i g h t 
( 2 7 0 0  -  3 0 0 0 K ) .  I t  a l s o  h a s  I P 5 4  p r o t e c t i o n 
r a t i n g ,  m a k i n g  i t  i d e a l  f o r  i n d o o r  a n d  o u t -
d o o r  u s e . 

P o l d i n a  P r o  X X L

15
0 

cm
59

 in

69
 c

m
15

 in

Ø 28 cm
Ø 11 in

new
Ø 28 cm

380,00 € € (prix HT)

Code

LD0340

Code

LD0360 B3 N3 X3 P3 F3 S3  B3 N3R3R3

ZAFFERANO   Lampes à porter

   B3 X3
 B3N3
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SISTER LIGHT

FLOOR

Sister Light is being presented in a new floor lamp with the peg version. This new item is only available in two

colors; copper and green. It has the same technical lighting features as the original table lamp version.

CODE COLOR

LD0302R3 Anodized copper

LD0302V3 Anodized green

DIMENSIONS AND HOLES

Dimensions 13,2 cm - h 106 / 81 / 56 cm // 5,2 in - h 41,7 / 31.9 / 22 in

ILLUMINOTECHNICAL SPECIFICATIONS

Source LED

Type SMD

Power LED 3W

Lumen lamp 250 lm - 260 lm - 270 lm

Colour temperature 2700K - 3350K - 4000K

CRI 90

Dimmer dimmer a 4 step (100%-60%-30%-6%)

Lamp life about 450 refills

ILLUMINOTECHNICAL SPECIFICATIONS

Driver Included

Voltage 220-240V

battery INCLUDED lithium battery 18650 / 7500mA/H*3

Battery life 100% 8 h - 60% 13 h - 30% 28 h - 6% 58 h

charge 1A 10 h - 2A 5 h

PHYSICAL SPECIFICATIONS

2Z A F F E R A N O

Si s t e r  L i g h t  è  u n a  c o l l e z i o n e  d i  l a m -
p a d e  p o r t a t i l i  r i c a r i c a b i l i  e  d i m m e r a b i l i 
d a  t a v o l o ,  t e r r a  e  p a r e t e .  H a  u n  e l e v a t o 
g r a d o  I P  c h e  l a  r e n d e  a d a t t a  a l l ’ u s o  i n -
d o o r  e  o u t d o o r .  È  d o t a t a  d i  d i m m e r  a  4 
s t e p s ,  c h e  r e n d e  p o s s i b i l e  d e t e r m i n a r e  a l 
m e g l i o  e  c o n  p r e c i s i o n e  l ’ i l l u m i n a z i o n e  d i 
u n  a m b i e n t e .  H a  u n a  d u r a t a  e l e v a t a ,  f i n o 
a  5 8  o r e ,  s e  r e g o l a t a  s u i  b a s s i  c o n s u m i 
( a l  6 % ) .  E ’  p o s s i b i l e  v a r i a r e  a  p i a c e r e  i l 
c a l o r e  d e l l a  l u c e ,  c o n  u n  b i a n c o  d i n a m i -
c o  c h e  v a r i a  t r a  2 7 0 0  -  3 3 5 0  -  4 0 0 0  g r a d i 
K e l v i n .  Q u e s t a  l a m p a d a  è  i n o l t r e  d o t a t a 
d i  s p e c i f i c h e  f u n z i o n i ,  p e n s a t e  s o p r a t t u t -
t o  p e r  l a  r i s t o r a z i o n e ,  q u a l i  l a  l u c e  b l u  p e r 
l a  c h i a m a t a  d i  s e r v i z i o  a l  t a v o l o .  L a  t e -
s t a  d e l l a  l a m p a d a  è  c a l a m i t a t a  s u l l o  s t e -
l o ;  s e  s e p a r a t a  p u ò  d i v e n t a r e  a n c h e  u n a 
l a m p a d a  d i  e m e r g e n z a .

Si s t e r  L i g h t  i s  c o l l e c t i o n  o f  d i m m a b l e 
a n d  r e c h a r g e a b l e  t a b l e ,  f l o o r  a n d  w a l l 
l a m p s .  I t  h a s  a n  h i g h  I P  r a t i n g  p r o t e c t i o n , 
m a k i n g  i t  i d e a l  f o r  i n d o o r  a n d  o u t d o o r 
u s e .  I t  h a s  a  4 - s t e p  d i m m e r  t o  p r o v i d e  t h e 
o p t i m u m  a n d  m o s t  a p p r o p r i a t e  l i g h t i n g  i n 
a  r o o m .  T h e  l i g h t  w a r m t h  c a n  b e  v a r i e d  a s 
r e q u i r e d ,  w i t h  d y n a m i c  w h i t e  t h a t  v a r i e s 
f r o m  2 7 0 0  -  3 3 5 0  -  4 0 0 0  d e g r e e s  K e l v i n .  I t 
h a s  a  l o n g  l i f e ,  e v e n  u p  t o  5 8  h o u r s  w h e n 
a d j u s t e d  t o  t h e  l o w  p o w e r  s e t t i n g  ( 6 % ) .  I n 
a d d i t i o n ,  t h i s  l a m p  f e a t u r e s  s p e c i f i c  f u n -
c t i o n s ,  l a r g e l y  d e s i g n e d  f o r  r e s t a u r a n t s , 
s u c h  a s  a  b l u e  l i g h t  f o r  c a l l i n g  t a b l e  s e r -
v i c e .  A  m a g n e t i c  s y s t e m  s e c u r e s  t h e  t o p 
p a r t  o f  t h e  l a m p  t o  i t s  s t e m ;  w h e n  s e p a r a -
t e d  i t  c a n  a l s o  b e c o m e  a  l a m p  f o r  e m e r -
g e n c i e s .

S i s t e r  L i g h t
D e s i g n  F e d e r i c o  d e  M a j o  2 0 1 8

32
,8

 c
m

12
,9

 in

Ø 13,2 cm
Ø 5,2 in

3

LD0300A3
Alluminio / aluminium

LD0300R3
Rame / copper

LD0300V3
Verde / green

LD0300B3
Blu / blue

LD0300O3
Oro / gold

S I S T E R  L I G H T

TAVOLO / TABLE
199,00 €

LED DIMMER|2700 - 3350 - 4000K|CRI>90|220-240V|IP65
3W LED | 250 lm (2700K) - 260 lm (3350K) - 270 lm (4000K)

Cavo di ricarica con entrata USB tipo C /
charging cable with USB Type C input

Kit per fissaggio meccanico /
mechanical fixing kit

INCLUSO / INCLUDED

BAT04705506701900
Pacco batteria sostitutiva /
replacement battery pack

LD0340RA
Caricatore multipresa USB 
(8xUSB) / multi-socket USB 

charger (8xUSB)

LD0300UC 
Carica batterie con doppia 
entrata USB / dual USB port 

power charger

LD0300KT 
Kit per fissaggio meccanico 

al tavolo / fixing kit to the 
table

ACCESSORI / ACCESSORIES

17,00 € 32,00 €50,00 € 4,50 €

S i s t e r  L i g h t
D e s i g n  F e d e r i c o  d e  M a j o  2 0 1 8

3

LD0300A3
Alluminio / aluminium

LD0300R3
Rame / copper

LD0300V3
Verde / green

LD0300B3
Blu / blue

LD0300O3
Oro / gold

S I S T E R  L I G H T

TAVOLO / TABLE
199,00 €

LED DIMMER|2700 - 3350 - 4000K|CRI>90|220-240V|IP65
3W LED | 250 lm (2700K) - 260 lm (3350K) - 270 lm (4000K)

Cavo di ricarica con entrata USB tipo C /
charging cable with USB Type C input

Kit per fissaggio meccanico /
mechanical fixing kit

INCLUSO / INCLUDED

BAT04705506701900
Pacco batteria sostitutiva /
replacement battery pack

LD0340RA
Caricatore multipresa USB 
(8xUSB) / multi-socket USB 

charger (8xUSB)

LD0300UC 
Carica batterie con doppia 
entrata USB / dual USB port 

power charger

LD0300KT 
Kit per fissaggio meccanico 

al tavolo / fixing kit to the 
table

ACCESSORI / ACCESSORIES

17,00 € 32,00 €50,00 € 4,50 €

S i s t e r  L i g h t
D e s i g n  F e d e r i c o  d e  M a j o  2 0 1 8

Câble USB C et kit de fixation inclus.

Lampe Sister light
LED | 2 700K-3 350K-4 000K | CRI>90 | 100-240V  
IP65 | 3W LED | 250 lm - 260 lm - 270 lm 

215,00 € € (prix HT)

Code

LD0300 V3

V3

V3

03R3

R3

A3

A3

Code

LD0302

Lampe Sister light garden - à planter
LED | 2 700K-3 350K-4 000K | CRI>90 | 100-240V | IP65 
3W LED | 250 lm - 260 lm - 270 lm 

210,00 € € (prix HT)

3

LD0300A3
Alluminio / aluminium

LD0300R3
Rame / copper

LD0300V3
Verde / green

LD0300B3
Blu / blue

LD0300O3
Oro / gold

S I S T E R  L I G H T

TAVOLO / TABLE
199,00 €

LED DIMMER|2700 - 3350 - 4000K|CRI>90|220-240V|IP65
3W LED | 250 lm (2700K) - 260 lm (3350K) - 270 lm (4000K)

Cavo di ricarica con entrata USB tipo C /
charging cable with USB Type C input

Kit per fissaggio meccanico /
mechanical fixing kit

INCLUSO / INCLUDED

BAT04705506701900
Pacco batteria sostitutiva /
replacement battery pack

LD0340RA
Caricatore multipresa USB 
(8xUSB) / multi-socket USB 

charger (8xUSB)

LD0300UC 
Carica batterie con doppia 
entrata USB / dual USB port 

power charger

LD0300KT 
Kit per fissaggio meccanico 

al tavolo / fixing kit to the 
table

ACCESSORI / ACCESSORIES

17,00 € 32,00 €50,00 € 4,50 €

S i s t e r  L i g h t
D e s i g n  F e d e r i c o  d e  M a j o  2 0 1 8

3

LD0300A3
Alluminio / aluminium

LD0300R3
Rame / copper

LD0300V3
Verde / green

LD0300B3
Blu / blue

LD0300O3
Oro / gold

S I S T E R  L I G H T

TAVOLO / TABLE
199,00 €

LED DIMMER|2700 - 3350 - 4000K|CRI>90|220-240V|IP65
3W LED | 250 lm (2700K) - 260 lm (3350K) - 270 lm (4000K)

Cavo di ricarica con entrata USB tipo C /
charging cable with USB Type C input

Kit per fissaggio meccanico /
mechanical fixing kit

INCLUSO / INCLUDED

BAT04705506701900
Pacco batteria sostitutiva /
replacement battery pack

LD0340RA
Caricatore multipresa USB 
(8xUSB) / multi-socket USB 

charger (8xUSB)

LD0300UC 
Carica batterie con doppia 
entrata USB / dual USB port 

power charger

LD0300KT 
Kit per fissaggio meccanico 

al tavolo / fixing kit to the 
table

ACCESSORI / ACCESSORIES

17,00 € 32,00 €50,00 € 4,50 €

S i s t e r  L i g h t
D e s i g n  F e d e r i c o  d e  M a j o  2 0 1 8

Câble USB C et  
kit de fixation inclus.

V3

ZAFFERANO   Lampes à porter
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Sister Light - LD0300

ZAFFERANO   Lampes à porter
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LD0137

Lampe Alu applique
LED | 3 000K | CRI>80 | 220-240V | IP54 | 8W LED | 800 lm

95,00 € € (prix HT)

ALU LD0132B3

ALU

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

Lampade da parete e da parete-soffitto con 
struttura in pressofusione di alluminio verniciato 
nei colori bianco opaco o grigio scuro, diffusore 
in policarbonato opalino satinato. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall and wall-ceiling lamps with a matt white or 
dark grey painted die-cast aluminium frame and 
a satin-finish opaline polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal for 
indoor and outdoor use.

6,1
2,4”

4,5
1,7”

4,5
1,7”

5,3
2”

5,3
2”

5
1,9”

5
1,9”

15,4
6”

17,5
6,8” 27

10,6”
34

13,3”

6,1
2,4”

15,4
6”

  3000K  CRI>80  220-240V  IP54

COD. FINISHES WATT TOTAL W lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0135 B3 - G3 8,4 W 10 W 900 lm 760 Im 110˚

LD0136 B3 - G3 23,8 W 25 W 2500 lm 2160 Im 110˚

LD0137 B3 - G3 27,3 W 30 W 3000 lm 2350 Im 110˚

   3000K  CRI>80  220-240V  IP54  

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0130 B3 - G3 8,4 W 10 W 900 lm 760 Im 110˚

LD0131 B3 - G3 23,8 W 25 W 2500 lm 2160 Im 110˚

LD0132 B3 - G3 27,3 W 30 W 3000 lm 2350 Im 110˚

17,5
6,8”

Ø 17,5
Ø 6,8”

Ø 27
Ø 10,6”

Ø 34
Ø 13,3”

27
10,6”

34
13,3”

Parete / Wall

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

LD0138 

LD0135 

LD0130 

LD0136 

LD0131 

LD0137 

LD0132 

  3000K  CRI>80  220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0138 B3 - G3 7 W 8 W 800 lm 480 Im 105˚

2928

Code

LD0138 G3

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages

ALU LD0132B3

ALU

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

Lampade da parete e da parete-soffitto con 
struttura in pressofusione di alluminio verniciato 
nei colori bianco opaco o grigio scuro, diffusore 
in policarbonato opalino satinato. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall and wall-ceiling lamps with a matt white or 
dark grey painted die-cast aluminium frame and 
a satin-finish opaline polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal for 
indoor and outdoor use.

6,1
2,4”

4,5
1,7”

4,5
1,7”

5,3
2”

5,3
2”

5
1,9”

5
1,9”

15,4
6”

17,5
6,8” 27

10,6”
34

13,3”

6,1
2,4”

15,4
6”

  3000K  CRI>80  220-240V  IP54

COD. FINISHES WATT TOTAL W lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0135 B3 - G3 8,4 W 10 W 900 lm 760 Im 110˚

LD0136 B3 - G3 23,8 W 25 W 2500 lm 2160 Im 110˚

LD0137 B3 - G3 27,3 W 30 W 3000 lm 2350 Im 110˚

   3000K  CRI>80  220-240V  IP54  

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0130 B3 - G3 8,4 W 10 W 900 lm 760 Im 110˚

LD0131 B3 - G3 23,8 W 25 W 2500 lm 2160 Im 110˚

LD0132 B3 - G3 27,3 W 30 W 3000 lm 2350 Im 110˚

17,5
6,8”

Ø 17,5
Ø 6,8”

Ø 27
Ø 10,6”

Ø 34
Ø 13,3”

27
10,6”

34
13,3”

Parete / Wall

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

LD0138 

LD0135 

LD0130 

LD0136 

LD0131 

LD0137 

LD0132 

  3000K  CRI>80  220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0138 B3 - G3 7 W 8 W 800 lm 480 Im 105˚

2928

Lampe Alu applique ou plafonnier
LED | 3 000K | CRI>80 | 220-240V | IP54 | 30W LED | 3 000 lm

196,00 € € (prix HT)

Code

LD0137 G3

LD0138

LD0180

Lampe Bianca applique
LED | 3 000K | CRI>80 | 220-240V 
IP54 | 11,5W LED | 1 170 lm

BIANCA LD0180B3

BIANCA

Lampada da parete con struttura in pressofusione 
di alluminio verniciato bianco opaco o grigio 
scuro e diffusore in policarbonato bianco satinato. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall lamp with a matt white or dark grey 
painted die-cast aluminium frame and a satin-
finish white polycarbonate diffuser.
The high IP rating (IP54) makes the lamp ideal 
for indoor and outdoor use.

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0180 B3 - G3 9 W 11,5 W 1170 lm 932 lm 240˚

Parete / Wall

LD0180 

Ø 12
Ø 4,7”

17,2
6,8”

8,5
3,3”

9,6
3,8”

20
7,9”

6564

125,00 € € (prix HT)

Code

LD0180 G3
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LD0231

Lampe Bottom applique
LED | 3 000K | CRI>80 | 220-240V 
IP54 | 4,5W LED | 300 lm

BOTTOM

BOTTOM LD0231G3

Lampade da parete con struttura in pressofusione 
di alluminio verniciato bianco opaco o grigio 
scuro, diffusore in policarbonato satinato. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall lamps with a matt white or dark grey 
painted die-cast aluminium frame and a 
satin finish polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps 
ideal for indoor and outdoor use.

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0230 B3 - G3 3 W 4,5 W 300 lm 145 lm 55˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0231 B3 - G3 3 W 4,5 W 300 lm 145 lm 65˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0232 B3 - G3 6 W 8,5 W 600 lm 335 lm 65˚

Parete / Wall

LD0230 

LD0231 

LD0232 

10
3,9”

10
3,9”

3
1,1”

3
1,1”

Ø 10
Ø 3,9”

20
7,9”

8
3,1”

3,2
1,2”

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

LD0230G3 LD0231G3 LD0232G3

6968

47,00 € € (prix HT)

BOTTOM

BOTTOM LD0231G3

Lampade da parete con struttura in pressofusione 
di alluminio verniciato bianco opaco o grigio 
scuro, diffusore in policarbonato satinato. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall lamps with a matt white or dark grey 
painted die-cast aluminium frame and a 
satin finish polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps 
ideal for indoor and outdoor use.

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0230 B3 - G3 3 W 4,5 W 300 lm 145 lm 55˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0231 B3 - G3 3 W 4,5 W 300 lm 145 lm 65˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0232 B3 - G3 6 W 8,5 W 600 lm 335 lm 65˚

Parete / Wall

LD0230 

LD0231 

LD0232 

10
3,9”

10
3,9”

3
1,1”

3
1,1”

Ø 10
Ø 3,9”

20
7,9”

8
3,1”

3,2
1,2”

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

LD0230G3 LD0231G3 LD0232G3

6968

47,00 € € (prix HT)

BOTTOM

BOTTOM LD0231G3

Lampade da parete con struttura in pressofusione 
di alluminio verniciato bianco opaco o grigio 
scuro, diffusore in policarbonato satinato. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall lamps with a matt white or dark grey 
painted die-cast aluminium frame and a 
satin finish polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps 
ideal for indoor and outdoor use.

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0230 B3 - G3 3 W 4,5 W 300 lm 145 lm 55˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0231 B3 - G3 3 W 4,5 W 300 lm 145 lm 65˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0232 B3 - G3 6 W 8,5 W 600 lm 335 lm 65˚

Parete / Wall

LD0230 

LD0231 

LD0232 

10
3,9”

10
3,9”

3
1,1”

3
1,1”

Ø 10
Ø 3,9”

20
7,9”

8
3,1”

3,2
1,2”

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

LD0230G3 LD0231G3 LD0232G3

6968

58,00 € € (prix HT)

LED | 3 000K | CRI>80 | 220-240V 
IP54 | 8,5W LED | 600 lm

Code

LD0230  B3 G3

Code

LD0231  B3

Code

LD0232  B3

G3

G3

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages

LD0232

LD0230
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CIOTTOLO LD0480G3CIOTTOLO LD0480G3 1110

LD0480

LD0231

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages
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CIOTTOLO LD0480G3CIOTTOLO LD0480G3 1110

CONCHIGLIA

CONCHIGLIA LD0430G3 CONCHIGLIA LD0430B3 3130

LD0480

LD0430

LD0231

CIOTTOLO LD0485R3

CIOTTOLO

G3
Grigio scuro
Dark grey

R3
Corten

Lampade da terra e da parete con struttura 
in pressofusione di alluminio verniciato grigio 
scuro o corten e diffusore in policarbonato 
opalino satinato.
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall and floor lamps with a dark grey or corten 
painted die-cast aluminium frame and a satin-
finish opaline polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal 
for indoor and outdoor use.

   3000K  CRI>80  220-240V  IP54  

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0480 G3 - R3 7W 7 W 875 lm 320 Im 90˚

   3000K  CRI>80  220-240V IP54  

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0483 G3 - R3 7W 7 W 875 lm 320 Im 90˚

LD0485 G3 - R3 7W 7 W 875 lm 300 Im 90˚

Parete / Wall

Terra / Floor

LD0480 

LD0483 

LD0485 

12,4
4,9”

Ø 5,8
Ø 2,3”

13,3
5,2”

4,9
1,9”

12,4
4,9”

13,3
5,2”

12,4
4,9”

13,3
5,2”

1

2

10
3,9”

Ø 5
Ø 2”

50
19,7”

Ø 5
Ø 2”

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un 
plinto in cemento con viti 
di fissaggio idonee.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement 
plinth with suitable anchor 
bolts or screws.

1 2

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable. 1312

Ciottolo applique murale
7W LED | 875 lm | 220-240V | 3 000K | IP54

55,00 € € (prix HT)

Code

LD0480 G3 R3

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages

CONCHIGLIA

CONCHIGLIA LD0430G3 CONCHIGLIA LD0430B3 3130

CONCHIGLIA LD0430G3

CONCHIGLIA

Lampade da parete-soffitto con struttura in 
pressofusione d’alluminio verniciato bianco o 
grigio scuro opaco, diffusore in policarbonato 
bianco. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno ed interno.
Il diffusore della lampada può essere orientato 
per ottenere l’effetto luminoso desiderato.

Wall-ceiling lamps with a matt white or dark 
grey painted die-cast aluminium frame and a 
polycarbonate diffuser.
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal 
for indoor and outdoor use.
The diffuser can be adjusted to achieve the 
required luminous intensity.

B3
Bianco
White

G3
Grigio scuro
Dark grey

   3000K  CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM 
ANGLE

LD0430 B3 - G3 6 W 8 W 840 lm 630 Im 80°

Parete-soffitto / Wall-ceiling

LD0430 

120°

Ø 16
Ø 6,3”

6,2
2,4”

Lampada regolabile 
Adjustable lamp

3332 CONCHIGLIA LD0430G3

CONCHIGLIA

Lampade da parete-soffitto con struttura in 
pressofusione d’alluminio verniciato bianco o 
grigio scuro opaco, diffusore in policarbonato 
bianco. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno ed interno.
Il diffusore della lampada può essere orientato 
per ottenere l’effetto luminoso desiderato.

Wall-ceiling lamps with a matt white or dark 
grey painted die-cast aluminium frame and a 
polycarbonate diffuser.
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal 
for indoor and outdoor use.
The diffuser can be adjusted to achieve the 
required luminous intensity.

B3
Bianco
White

G3
Grigio scuro
Dark grey

   3000K  CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM 
ANGLE

LD0430 B3 - G3 6 W 8 W 840 lm 630 Im 80°

Parete-soffitto / Wall-ceiling

LD0430 

120°

Ø 16
Ø 6,3”

6,2
2,4”

Lampada regolabile 
Adjustable lamp

3332

Conchiglia applique murale
8W LED | 840 lm | 220-240V | 3 000K | IP54

101,00 € € (prix HT)

Code

LD0430 G3
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LD0260

Lampe Girasole
LED | 3 000K | CRI>80 | 100-240V 
IP54 | 18W LED | 960 lm

198,00 € € (prix HT)

GIRASOLE

GIRASOLE LD0260G3

Lampada da terra con sommità orientabile, 
struttura in pressofusione di alluminio verniciato 
grigio scuro e diffusore in policarbonato opalino.
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il 
prodotto adatto all’uso esterno.

Floor lamp with adjustable head, with a dark 
grey painted die-cast aluminium frame and 
an opaline polycarbonate diffuser.
The high IP rating (IP54) makes the lamp ideal 
for indoor and outdoor use.

  3000K CRI>80  220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0260 G3 18 W 18 W 960 lm 930 lm 115°

Terra / Floor

LD0260 

Ø 20
Ø 7,9”

90
35,4”

Sommità orientabile.  
Adjustable lamp head. 

G3
Grigio scuro
Dark grey

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata sul terreno
con picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with
a metal peg.

GIRASOLE

1 Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con tirafondi o viti idonee

1 Correct fixing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth with suitable anchor bolts or screws

2 Metodo d i fissaggio corretto:
Lampada f issata sul terreno con picchetto in plastica

2 Correct fixing procedure: 
Lamp fixed in the ground with a plastic peg

3 Metodo d i fissaggio NON corretto:
 Non fissare la lampad a direttamente sul terreno

3 INCORRECT fixing procedure:
Do not fix the lamp directly in the ground

 

1 2Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con tirafondi o viti 
idonee.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement plinth 
with suitable anchor bolts or 
screws.

1 2

Accessori per fissaggio 
INCLUSI.
Accessories for anchoring 
INCLUDED.

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

7170

Code

LD0260 G3

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages
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CUBETTO

CUBETTO LD0052B382 83AILATI

CUBETTO LD0052B3

CUBETTO

Lampada da parete con struttura in pressofusio-
ne di alluminio verniciato nei colori bianco opa-
co o grigio scuro e diffusore in policarbonato 
trasparente. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il pro-
dotto adatto all’uso esterno ed interno.
Provvista di regolazione meccanica indipendente 
del fascio luminoso sia sopra che sotto; cover 
personalizzabile con colori a richiesta.

Wall lamp with a matt white or dark grey 
painted die-cast aluminium frame and a 
transparent polycarbonate diffuser 
The high IP rating (IP54) makes the lamp ideal 
for indoor and outdoor use.
It has independent control of the beam of 
light above and below; the colour of the 
cover can be customised on request.

B3
Bianco
White

  3000K  CRI≥90  220-240V    IP54

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0052 B3 - G3 5,4 W 6,5 W 594 lm 474 lm 60°

Parete / Wall

LD0052 

10 
3,9’’

10
3,9’’

10
3,9’’

G3
Grigio scuro
Dark grey

Modelli della collezione Cubetto per uso interno a pagina 126 / For models in the Cubetto collection for indoor use, see page 126 8584

Lampe Cubetto applique
LED | 3 000K | CRI>90 | 220-240V 
IP54 | 6,5W LED | 594 lm

62,00 € € (prix HT)

Code

LD0052  B3 G3

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages

CUBETTO

CUBETTO LD0052B382 83AILATI

CUBETTO LD0052B3

CUBETTO

Lampada da parete con struttura in pressofusio-
ne di alluminio verniciato nei colori bianco opa-
co o grigio scuro e diffusore in policarbonato 
trasparente. 
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il pro-
dotto adatto all’uso esterno ed interno.
Provvista di regolazione meccanica indipendente 
del fascio luminoso sia sopra che sotto; cover 
personalizzabile con colori a richiesta.

Wall lamp with a matt white or dark grey 
painted die-cast aluminium frame and a 
transparent polycarbonate diffuser 
The high IP rating (IP54) makes the lamp ideal 
for indoor and outdoor use.
It has independent control of the beam of 
light above and below; the colour of the 
cover can be customised on request.

B3
Bianco
White

  3000K  CRI≥90  220-240V    IP54

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0052 B3 - G3 5,4 W 6,5 W 594 lm 474 lm 60°

Parete / Wall

LD0052 

10 
3,9’’

10
3,9’’

10
3,9’’

G3
Grigio scuro
Dark grey

Modelli della collezione Cubetto per uso interno a pagina 126 / For models in the Cubetto collection for indoor use, see page 126 8584

LD0052



520

Lampe Solar applique
LED | 3 000K | CRI>80 | IP54 | 2,2W LED | 278 lm

105,00 € € (prix HT)

SOLAR

Lampade da terra e da parete con struttura in 
pressofusione d’alluminio verniciato grigio scuro 
e diffusore in policarbonato. 
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.
Le lampade sono dotate di pannello solare 
che carica la batteria e sensore crepuscolare 
(prodotto privo di collegamento alla rete elettrica 
perché autoalimentato). Batteria sostituibile.

Wall and floor lamps in dark grey painted die-
cast aluminium, with a polycarbonate diffusor. 
The high IP rating (IP54 and IP65) makes the 
lamps ideal for indoor and outdoor use.
The lamps are fitted with a solar panel that 
auto-charges the battery and a dusk sensor (this 
product has no connection for the electrical 
mains as it is auto-powered). Replaceable battery.

G3
Grigio scuro
Dark grey

SOLAR LD0404G3

LD0402 

LD0404 

Terra / Floor    Dotata di sensore crepuscolare / Fitted with dusk sensors

Terra / Floor    Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

1/2

3

Metodo di fi ssaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno con 
picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with a 
metal peg. 

3Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno con 
picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with a 
metal peg. 

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con tirafondi o viti 
idonee.
Correct fi xing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth 
with suitable anchor bolts or 
screws.

1 2

65
25,6”

14
5,5”

16,5
6,5”

15,7
6,2”

11,5
4,5”

14
5,5”

6
2,3”

14
5,5”

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

LD0400 

Parete / Wall    Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

4,6
1,8”

19
7,5”

14
5,5”

  3000K  CRI>80  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0400 G3 2,2 W 2,2 W 278 lm 195 lm 107°

  3000K  CRI>80  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0402 G3 2,2 W 2,2 W 278 lm 143 lm 68°

  3000K  CRI>80  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0404 G3 1,3 W 1,3 W 110 lm 81 lm 28°

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h / Full light 2,5 - 3h;
micro light 20 - 25h

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h / Full light 2,5 - 3h;
micro light 20 - 25h

Ricarica / Charge: 5-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: 7 h

2322

22,5
8,8”

SOLAR

Lampade da terra e da parete con struttura in 
pressofusione d’alluminio verniciato grigio scuro 
e diffusore in policarbonato. 
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.
Le lampade sono dotate di pannello solare 
che carica la batteria e sensore crepuscolare 
(prodotto privo di collegamento alla rete elettrica 
perché autoalimentato). Batteria sostituibile.

Wall and floor lamps in dark grey painted die-
cast aluminium, with a polycarbonate diffusor. 
The high IP rating (IP54 and IP65) makes the 
lamps ideal for indoor and outdoor use.
The lamps are fitted with a solar panel that 
auto-charges the battery and a dusk sensor (this 
product has no connection for the electrical 
mains as it is auto-powered). Replaceable battery.

G3
Grigio scuro
Dark grey

SOLAR LD0404G3

LD0402 

LD0404 

Terra / Floor    Dotata di sensore crepuscolare / Fitted with dusk sensors

Terra / Floor    Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

1/2

3

Metodo di fi ssaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno con 
picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with a 
metal peg. 

3Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno con 
picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with a 
metal peg. 

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con tirafondi o viti 
idonee.
Correct fi xing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth 
with suitable anchor bolts or 
screws.

1 2

65
25,6”

14
5,5”

16,5
6,5”

15,7
6,2”

11,5
4,5”

14
5,5”

6
2,3”

14
5,5”

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

LD0400 

Parete / Wall    Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

4,6
1,8”

19
7,5”

14
5,5”

  3000K  CRI>80  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0400 G3 2,2 W 2,2 W 278 lm 195 lm 107°

  3000K  CRI>80  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0402 G3 2,2 W 2,2 W 278 lm 143 lm 68°

  3000K  CRI>80  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0404 G3 1,3 W 1,3 W 110 lm 81 lm 28°

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h / Full light 2,5 - 3h;
micro light 20 - 25h

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h / Full light 2,5 - 3h;
micro light 20 - 25h

Ricarica / Charge: 5-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: 7 h

2322

22,5
8,8”

Lampe Solar
LED | 3 000K | CRI>80 | IP54 | 2,2W LED | 278 lm

Spot Solaire

Lampe Home Solaire

LED | 3 000K | CRI>80 | IP54 | 1,3W LED | 110 lm

LED | 3 000K I CRI>84 I IP54 | 2,2W I 413 lm

116,00 € € (prix HT)

130,00 € € (prix HT)

155,00 € € (prix HT)

SOLAR

Lampade da terra e da parete con struttura in 
pressofusione d’alluminio verniciato grigio scuro 
e diffusore in policarbonato. 
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.
Le lampade sono dotate di pannello solare 
che carica la batteria e sensore crepuscolare 
(prodotto privo di collegamento alla rete elettrica 
perché autoalimentato). Batteria sostituibile.

Wall and floor lamps in dark grey painted die-
cast aluminium, with a polycarbonate diffusor. 
The high IP rating (IP54 and IP65) makes the 
lamps ideal for indoor and outdoor use.
The lamps are fitted with a solar panel that 
auto-charges the battery and a dusk sensor (this 
product has no connection for the electrical 
mains as it is auto-powered). Replaceable battery.

G3
Grigio scuro
Dark grey

SOLAR LD0404G3

LD0402 

LD0404 

Terra / Floor    Dotata di sensore crepuscolare / Fitted with dusk sensors

Terra / Floor    Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

1/2

3

Metodo di fi ssaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno con 
picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with a 
metal peg. 

3Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno con 
picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with a 
metal peg. 

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con tirafondi o viti 
idonee.
Correct fi xing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth 
with suitable anchor bolts or 
screws.

1 2

65
25,6”

14
5,5”

16,5
6,5”

15,7
6,2”

11,5
4,5”

14
5,5”

6
2,3”

14
5,5”

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

LD0400 

Parete / Wall    Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

4,6
1,8”

19
7,5”

14
5,5”

  3000K  CRI>80  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0400 G3 2,2 W 2,2 W 278 lm 195 lm 107°

  3000K  CRI>80  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0402 G3 2,2 W 2,2 W 278 lm 143 lm 68°

  3000K  CRI>80  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0404 G3 1,3 W 1,3 W 110 lm 81 lm 28°

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h / Full light 2,5 - 3h;
micro light 20 - 25h

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h / Full light 2,5 - 3h;
micro light 20 - 25h

Ricarica / Charge: 5-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: 7 h

2322

22,5
8,8”

SOLAR

Lampade da terra e da parete con struttura in 
pressofusione d’alluminio verniciato grigio scuro 
e diffusore in policarbonato. 
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.
Le lampade sono dotate di pannello solare 
che carica la batteria e sensore crepuscolare 
(prodotto privo di collegamento alla rete elettrica 
perché autoalimentato). Batteria sostituibile.

Wall and floor lamps in dark grey painted die-
cast aluminium, with a polycarbonate diffusor. 
The high IP rating (IP54 and IP65) makes the 
lamps ideal for indoor and outdoor use.
The lamps are fitted with a solar panel that 
auto-charges the battery and a dusk sensor (this 
product has no connection for the electrical 
mains as it is auto-powered). Replaceable battery.

G3
Grigio scuro
Dark grey

SOLAR LD0404G3

LD0402 

LD0404 

Terra / Floor    Dotata di sensore crepuscolare / Fitted with dusk sensors

Terra / Floor    Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

1/2

3

Metodo di fi ssaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno con 
picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with a 
metal peg. 

3Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno con 
picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with a 
metal peg. 

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con tirafondi o viti 
idonee.
Correct fi xing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth 
with suitable anchor bolts or 
screws.

1 2

65
25,6”

14
5,5”

16,5
6,5”

15,7
6,2”

11,5
4,5”

14
5,5”

6
2,3”

14
5,5”

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

LD0400 

Parete / Wall    Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

4,6
1,8”

19
7,5”

14
5,5”

  3000K  CRI>80  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0400 G3 2,2 W 2,2 W 278 lm 195 lm 107°

  3000K  CRI>80  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0402 G3 2,2 W 2,2 W 278 lm 143 lm 68°

  3000K  CRI>80  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0404 G3 1,3 W 1,3 W 110 lm 81 lm 28°

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h / Full light 2,5 - 3h;
micro light 20 - 25h

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h / Full light 2,5 - 3h;
micro light 20 - 25h

Ricarica / Charge: 5-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: 7 h

2322

22,5
8,8”

HOME LD0254R3  

HOME
Lampade da parete-soffitto e da terra con 
struttura in pressofusione di alluminio verniciato 
bianco opaco, grigio scuro o corten, diffusore in 
vetro pressato bianco satinato (parete-soffitto) e 
policarbonato trasparente (terra). 
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall-ceiling and floor lamps with a matt white, 
dark grey or corten painted die-cast aluminium 
frame, a satin-finish white cast glass (wall-ceiling) 
or transparent polycarbonate (floor) diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal for 
indoor and outdoor use.

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

R3
Corten

E27  220-240V  IP54   

COD. FINISHES LAMP CONNECTION WATT  MAX

LL0250 B3 - G3 - R3 1 x E27 42 W HS

E27  220-240V   IP54   

COD. FINISHES LAMP CONNECTION WATT  MAX

LL0251 B3 - G3 - R3 2 x E27 2 x 42 W HS

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0250 B3 - G3 - R3 8,7 W 10 W 1310 lm 480 lm 120˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0254 G3 - R3 15 W 15 W 856 lm 856 lm 100˚

  SOLAR LAMP 3000K CRI>84   IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0256 G3 - R3 2,2 W 2,2 W 413 lm 231 lm 50˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0251 B3 - G3 - R3 17,5 W 20 W 2620 lm 1060 lm 130˚

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Terra / Floor

LL0250 E27

LD0250 

LL0251 E27

LD0251 

LD0254 LD0256 

12,5
4,8’

9,5
3,7’

25
9,8’

25
9,8’

9,5
3,7’

25
9,8’

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

50
19,7’

50
19,7’

14,1
5,5’

14,1
5,5’

14,1
5,5’

1 2/3

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena/Full light 2,5/3 H. - Micro/Microlight 20/25 H.

Lampada solare / Solar lamp

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con piastra 
di ancoraggio e tirafondi.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement plinth 
with an anchor plate and 
anchor bolts.

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con tirafondi o viti 
idonee.
Correct fi xing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth 
with suitable anchor bolts or 
screws.

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno 
con picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with 
a metal peg. 

HOME

1 Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con piastra di ancoraggio e tirafondi

2 Metodo d i fissaggio NON corretto:
 Non fissare la lampad a direttamente sul terreno 

1 2 3

4342

Code

LD0400

Code

LD0402

Code

LD0404

Code

LD0256

G3

G3

G3

G3

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages

R3

HOME LD0254R3  

HOME
Lampade da parete-soffitto e da terra con 
struttura in pressofusione di alluminio verniciato 
bianco opaco, grigio scuro o corten, diffusore in 
vetro pressato bianco satinato (parete-soffitto) e 
policarbonato trasparente (terra). 
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall-ceiling and floor lamps with a matt white, 
dark grey or corten painted die-cast aluminium 
frame, a satin-finish white cast glass (wall-ceiling) 
or transparent polycarbonate (floor) diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal for 
indoor and outdoor use.

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

R3
Corten

E27  220-240V  IP54   

COD. FINISHES LAMP CONNECTION WATT  MAX

LL0250 B3 - G3 - R3 1 x E27 42 W HS

E27  220-240V   IP54   

COD. FINISHES LAMP CONNECTION WATT  MAX

LL0251 B3 - G3 - R3 2 x E27 2 x 42 W HS

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0250 B3 - G3 - R3 8,7 W 10 W 1310 lm 480 lm 120˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0254 G3 - R3 15 W 15 W 856 lm 856 lm 100˚

  SOLAR LAMP 3000K CRI>84   IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0256 G3 - R3 2,2 W 2,2 W 413 lm 231 lm 50˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0251 B3 - G3 - R3 17,5 W 20 W 2620 lm 1060 lm 130˚

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Terra / Floor

LL0250 E27

LD0250 

LL0251 E27

LD0251 

LD0254 LD0256 

12,5
4,8’

9,5
3,7’

25
9,8’

25
9,8’

9,5
3,7’

25
9,8’

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

50
19,7’

50
19,7’

14,1
5,5’

14,1
5,5’

14,1
5,5’

1 2/3

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena/Full light 2,5/3 H. - Micro/Microlight 20/25 H.

Lampada solare / Solar lamp

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con piastra 
di ancoraggio e tirafondi.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement plinth 
with an anchor plate and 
anchor bolts.

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con tirafondi o viti 
idonee.
Correct fi xing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth 
with suitable anchor bolts or 
screws.

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno 
con picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with 
a metal peg. 

HOME

1 Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con piastra di ancoraggio e tirafondi

2 Metodo d i fissaggio NON corretto:
 Non fissare la lampad a direttamente sul terreno 

1 2 3

4342

LD0400

LD0256

LD0402

HOME LD0254R3  

HOME
Lampade da parete-soffitto e da terra con 
struttura in pressofusione di alluminio verniciato 
bianco opaco, grigio scuro o corten, diffusore in 
vetro pressato bianco satinato (parete-soffitto) e 
policarbonato trasparente (terra). 
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall-ceiling and floor lamps with a matt white, 
dark grey or corten painted die-cast aluminium 
frame, a satin-finish white cast glass (wall-ceiling) 
or transparent polycarbonate (floor) diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal for 
indoor and outdoor use.

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

R3
Corten

E27  220-240V  IP54   

COD. FINISHES LAMP CONNECTION WATT  MAX

LL0250 B3 - G3 - R3 1 x E27 42 W HS

E27  220-240V   IP54   

COD. FINISHES LAMP CONNECTION WATT  MAX

LL0251 B3 - G3 - R3 2 x E27 2 x 42 W HS

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0250 B3 - G3 - R3 8,7 W 10 W 1310 lm 480 lm 120˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0254 G3 - R3 15 W 15 W 856 lm 856 lm 100˚

  SOLAR LAMP 3000K CRI>84   IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0256 G3 - R3 2,2 W 2,2 W 413 lm 231 lm 50˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0251 B3 - G3 - R3 17,5 W 20 W 2620 lm 1060 lm 130˚

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Terra / Floor

LL0250 E27

LD0250 

LL0251 E27

LD0251 

LD0254 LD0256 

12,5
4,8’

9,5
3,7’

25
9,8’

25
9,8’

9,5
3,7’

25
9,8’

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

LED 2700K - 4000K su richiesta / on request

50
19,7’

50
19,7’

14,1
5,5’

14,1
5,5’

14,1
5,5’

1 2/3

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

Ricarica / Charge: 6-8 h (luce solare / sunshine)
Durata batteria / Work time: luce piena/Full light 2,5/3 H. - Micro/Microlight 20/25 H.

Lampada solare / Solar lamp

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con piastra 
di ancoraggio e tirafondi.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement plinth 
with an anchor plate and 
anchor bolts.

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata su un plinto 
in cemento con tirafondi o viti 
idonee.
Correct fi xing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth 
with suitable anchor bolts or 
screws.

Metodo di fissaggio corretto: 
Lampada fissata sul terreno 
con picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed in the ground with 
a metal peg. 

HOME

1 Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con piastra di ancoraggio e tirafondi

2 Metodo d i fissaggio NON corretto:
 Non fissare la lampad a direttamente sul terreno 

1 2 3

4342

Dotée d'un détecteur crépusculaire et détecteur de mouvement. Recharge solaire.

Dotée d'un détecteur 
crépusculaire et détecteur de 
mouvement. Recharge solaire.

Dotée d'un détecteur crépusculaire et  
détecteur de mouvement. Recharge solaire.

Dotée d'un détecteur 
crépusculaire et détecteur de 
mouvement. Recharge solaire.
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LD0404 - Spot Solaire

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages
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Lampe Sole plafonnier
LED | 3 000K | CRI>80 | 220-240V 
IP54 | 6W LED | 450 lm

79,00 € € (prix HT)

SOLE LD0127B3

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0120 G3 - B3 5 W 6 W 450 lm 170 lm 55°

LD0125 G3 - B3 5 W 6 W 450 lm 170 lm 55°

Soffitto / Ceiling

LD0120 LD0125 

Ø 8
Ø 3,1’’

8
3,1’’

10,5
4,1’’

10,5
4,1’’

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0127 G3 - B3 2 x 9,5 W 2 x 10 W 2 x 900 2 x 720 80°

Parete / Wall

LD0127 

12
4,7’’

12
4,7’’

LD0125G3 LD0120G3

6160

Code

LD0120  B3 G3

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages

LD0120

LD0120
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ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages

Lampe Sole applique
LED | 3 000K | CRI>80 | 220-240V | IP54 
 2 x 10W LED | 2 x 900 lm

110,00 € € (prix HT)

SOLE LD0127B3

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0120 G3 - B3 5 W 6 W 450 lm 170 lm 55°

LD0125 G3 - B3 5 W 6 W 450 lm 170 lm 55°

Soffitto / Ceiling

LD0120 LD0125 

Ø 8
Ø 3,1’’

8
3,1’’

10,5
4,1’’

10,5
4,1’’

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0127 G3 - B3 2 x 9,5 W 2 x 10 W 2 x 900 2 x 720 80°

Parete / Wall

LD0127 

12
4,7’’

12
4,7’’

LD0125G3 LD0120G3

6160

Code

LD0127  B3 G3

220-240V I IP54 | 15W

43,00 € € (prix HT)

SOLE

SOLE LL0129R3

Lampade da parete e da soffitto con struttura 
in pressofusione di alluminio verniciato bianco 
opaco, grigio scuro o corten, diffusore in policar-
bonato trasparente.
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il pro-
dotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall and ceiling lamps with a matt white, dark 
grey or corten painted die-cast aluminium 
frame and a clear polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal 
for indoor and outdoor use.G3

Grigio scuro
Dark grey

R3
Corten

B3
Bianco
White

Soffitto / Ceiling

GU10   220-240V  IP54       

COD. FINISHES WATT MAX

LL0129 G3 - B3 - R3 15 W

Lampadina non inclusa / Bulb not included

LL0129 

6,2
2,4’’

13,5
5,3’’

6,2
2,4’’

LL0129R3 LL0124G3

GU10   220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT MAX

LL0122 G3 - B3 - R3 15 W

LL0124 G3 - B3 - R3 2 x 15 W

Parete / Wall

LL0122 LL0124 

7
2,7’’

7
2,7’’

10
3,9’’

7,7
3’’

7,7
3’’

16,5
6,5’’

Lampadina non inclusa / Bulb not included

5756

Ampoule GU10 15W  
non fournie.

Code

LL0122 G3R3

2xGU10 max 2x15W 
IP54  | 220-240V

48,00 € € (prix HT)

Ampoule GU10 15W  
non fournie.

Code

LL0124 G3R3

SOLE

SOLE LL0129R3

Lampade da parete e da soffitto con struttura 
in pressofusione di alluminio verniciato bianco 
opaco, grigio scuro o corten, diffusore in policar-
bonato trasparente.
L’elevato grado di protezione (IP54) rende il pro-
dotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall and ceiling lamps with a matt white, dark 
grey or corten painted die-cast aluminium 
frame and a clear polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54) makes the lamps ideal 
for indoor and outdoor use.G3

Grigio scuro
Dark grey

R3
Corten

B3
Bianco
White

Soffitto / Ceiling

GU10   220-240V  IP54       

COD. FINISHES WATT MAX

LL0129 G3 - B3 - R3 15 W

Lampadina non inclusa / Bulb not included

LL0129 

6,2
2,4’’

13,5
5,3’’

6,2
2,4’’

LL0129R3 LL0124G3

GU10   220-240V  IP54    

COD. FINISHES WATT MAX

LL0122 G3 - B3 - R3 15 W

LL0124 G3 - B3 - R3 2 x 15 W

Parete / Wall

LL0122 LL0124 

7
2,7’’

7
2,7’’

10
3,9’’

7,7
3’’

7,7
3’’

16,5
6,5’’

Lampadina non inclusa / Bulb not included

5756

Lampe Sole applique - LD0127

LD0127

LL0124
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STOLA

STOLA LD0170G3

STOLA LD0172G3

52

STOLA

STOLA LD0170G3

STOLA LD0172G3

52

Lampe Stola applique ou plafonnier
LED | 3 000K | CRI>80 | 220-240V | IP54 | 11W LED | 1 375 lm

109,00 € € (prix HT)

STOLA LD0170G3

STOLA

Lampade da parete-soffitto e da terra con 
struttura in pressofusione di alluminio verniciato 
bianco opaco, grigio scuro o corten, e diffusore 
in policarbonato.
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall-ceiling and floor lamps with a matt white, 
dark grey or corten painted die-cast aluminium 
frame and a polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54 and IP65) makes the 
lamps ideal for indoor and outdoor use.

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

R3
Corten

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0170 B3 - G3 11 W 11 W 1375 lm 630 lm 95˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0172 G3 - R3 10 W 11 W 650 lm 650 lm 50˚

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Terra  / Floor

LD0170 

LD0172 

3,5
1,4"

22
8,6"

22
8,6"

10
3,9"

12,8
5"

80
31,5"

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con viti di 
fissaggio idonee.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement plinth with suitable anchor 
bolts or screws.

1

1 Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con viti di fissaggio idonee

1Correct fixing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth with suitable anchor bolts or screws

STOLA

2 Metodo d i fissaggio NON corretto:
 Non fissare la lampad a direttamente sul terreno 

2 INCORRECT fixing procedure:
Do not fix the lamp directly in the ground

1

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

5554

Lampe Stola
LED | 3 000K | CRI>80 I 200-240V I IP65 
11W LED | 650 lm

160,00 € € (prix HT)

STOLA

STOLA LD0170G3

STOLA LD0172G3

52

STOLA

STOLA LD0170G3

STOLA LD0172G3

52

Code

LD0170  B3

Code

LD0172G3 G3

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages

STOLA LD0170G3

STOLA

Lampade da parete-soffitto e da terra con 
struttura in pressofusione di alluminio verniciato 
bianco opaco, grigio scuro o corten, e diffusore 
in policarbonato.
L’elevato grado di protezione (IP54 e IP65) rende 
il prodotto adatto all’uso esterno ed interno.

Wall-ceiling and floor lamps with a matt white, 
dark grey or corten painted die-cast aluminium 
frame and a polycarbonate diffuser. 
The high IP rating (IP54 and IP65) makes the 
lamps ideal for indoor and outdoor use.

G3
Grigio scuro
Dark grey

B3
Bianco
White

R3
Corten

  3000K CRI>80  220-240V  IP54   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0170 B3 - G3 11 W 11 W 1375 lm 630 lm 95˚

  3000K CRI>80  220-240V  IP65   

COD. FINISHES WATT TOTAL W Lm LED Lm LAMP BEAM
ANGLE

LD0172 G3 - R3 10 W 11 W 650 lm 650 lm 50˚

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Terra  / Floor

LD0170 

LD0172 

3,5
1,4"

22
8,6"

22
8,6"

10
3,9"

12,8
5"

80
31,5"

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con viti di 
fissaggio idonee.
Correct fixing procedure:
Lamp fixed to a cement plinth with suitable anchor 
bolts or screws.

1

1 Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto in cemento con viti di fissaggio idonee

1Correct fixing procedure: 
Lamp fixed to a cement plinth with suitable anchor bolts or screws

STOLA

2 Metodo d i fissaggio NON corretto:
 Non fissare la lampad a direttamente sul terreno 

2 INCORRECT fixing procedure:
Do not fix the lamp directly in the ground

1

Modalità di installazioni differenti da quelle illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those illustrated are considered unsuitable.

5554

R3

LD0172LD0170
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A3 Alu

N3 AnthraciteG3

B3 Blanc

R3 Corten

R3 Cuivre 
(collection  
Sister Light)

X3 Bordeaux O3 Or

P3 Rose

F3 Rouge

V3 Vert

F3 Sable

ZAFFERANO   Appliques, plafonniers, balisages

ZAFFERANO   Nuancier

LD0170





Depuis 1982, STOREMA met près de 40 ans 

d’expérience à votre service et vous propose 

une large gamme de pergolas bioclimatiques, 

fenêtres, volets, stores intérieurs et extérieurs. 

Nous vous conseillons aussi pour vos projets de 

portes blindées, portails et portes de garage.

 

Nos pergolas à lames orientables en aluminium 

vous feront profiter de manière optimale de 

votre terrasse, jardin, spa et autres espaces 

extérieurs.

Storema 
58 Rue Garibaldi, 69006 Lyon 
04 78 93 29 57 
www.storema.fr - contact@storema.fr



50, rue Lamartine 
69800 Saint-Priest Manissieux 

 
Tél : 04 72 79 17 12 
Fax : 04 72 79 17 13 

 
www.vegetal-concept.com 

contact@vegetal-concept.com

Du lundi au vendredi (toute l’année) : 
7h00 / 12h00 - 14h00 / 18h00 

 
Ouvert le samedi de 7h00 à 17h00 (non-stop) 

Uniquement de Mars à Juin puis de Septembre à mi-Décembre

Venez découvrir notre nouvel espace :

174, route de Grenoble
69800 Saint-Priest 

Nouveau Nouveau 
showroom !showroom !

Prix indicatif du catalogue : 30 € H.T
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